?‘AES [bABO60BO F—

OJOBPSIBAM /... 2% 20T 3% B2
TOI[OP E ;zLBEdsH
VIIPAB TEJI L EM#M EC
3C MAPUIA M3TOK I*
EOOJ

JOKYMEHTALIUA

33 y4aCTHE BBB BETPEIICH KOHKYPEHTCH 300D, ce]l CKITF0YEHO paMKOBO CHIOPa3yMEHUE ¢ TIPEMET:
“JlocTaBKa HAa KPeNeXXHN eJleMeHTHn”

I'p. I'vire60BO 2018 1.
7 2 A
4
sarery | PX
COUNCIL g | Intarnational
V' bt

Eit U Ec-3C Mapuya Uatok | EOOA, Cegammiye: Mnb6opo 6280, o6wmHa Mab6oso, obract Crapa 3aropa, Byarapva
IBAN: BG47 BNPA 94401020 0280 12, BIC: BNPABGSX, EMK 123533834, AAC N2 BG 123533834




CBbABPKAHMUE

3a y4yacTHE BbB BbTPEIICH KOHKYPEHTEH U300p, Ce/l CKIIF0UEHO PAMKOBO CIIOPa3yMEHHE C
MpEeAMET:

»J]0CTaBKa HA KpeneKHM eJIeMeHTH*

Yact HaunmenoBanue
1. Texauuecka cnerudpukarus Ne ME1-ALL-TRM-0373
2. VYka3zaHus 3a MOAroTOBKa Ha odeprara

O6p&3€H Ha JCKiapanus 3a IOTBBPKAABAHEC HAa aKTYyaJIHOCT Ha
EEJIOII
O6paseu Ha TCXHUYCCKO IIPCATTOKCHUC

3.
OOpa3elr Ha JieKIapaius 3a NOTBbPXKIaBaHE HA ChIABPKAHUETO HA
CIICKTPOHHHUTE KaTaJI03H
OO0paselr Ha IICHOBO NPEJIOKCHHE

4. [IpoexT Ha gOroBop

@ & AP

4
st | S

&Ir!‘iff:gi:fn"‘s COUNCIL‘ International

Safaty Awards
V' & & BREries

Ei1 U Ec-3C Mapuua UsTtok | EOOJ, Cepanuuie: Mabboso 6280, obuwmHa Meabboso, obnact Crapa 3aropa, bbarapus
IBAN: BG47 BNPA 9440 1020 0280 12, BIC: BNPABGSX, EMK 123533834, A4C N2 BG 123533834



R e —
YrBbpanI: 3annyeHo cbrmacHo 'y(

23,an. 207 33N e

(‘ AE S r'bfl 1) 6 0 B 0 / Tomop Benexkos,

HUE CME emepruama Vupasuren Eit U EC-3C Mapuua Ustok 1 EOOJL /

Jara: 22.01.2018

HMzrorsua: Opobpui: D
rorBAN: ) aoop /\////
Beponuka Emunosa 3anuueHo CLIMAcHo un. Ilets JJumutpoBa (3aﬂM‘46H0 cbrnacHo Y
p 23,an. 2073300 Awnirp 23, an. 2 or 33N
I[I/IMO baxoB 3anuyeHo cbrnagHo Y
=223, an. 2 ot 33ME—
HeT'bp HeTpOB % 3annyeHo CbImacHo Y

23, an. 2 ot 33J14—

=]

a

TEXHUYECKA CIIEHN®OUKAILIUA

HaumeHnoBanue:

IIOCTaBKa Ha KPENEXHH €JICMEHTH

JlokymeHT:

ME1-ALL-TRM-0373

MecromnonoxeHue Ha JokymeHTa B Cucremara 3a KOHTPOJ Ha
nokymeHTH MS Share Point Ha Eit U Ec Mapuna

Bubnuoreka:

1.TELI/5.Mnxenepunr/11. Texuuueckn
cneludrkanun

To3u doxymenm e cobemeenocm wa Eii M Ec Mapuya u e npednasnauen camo 3a cayscebro nonzsate.

Bcsko nozosasate, paszzracasaxe u I1J/6JIMIQVBGH€ CINaga eOuHCMBEHO C NUCMEHOMO Cb2Iactie Ha CODCMEEHUKA.



= P L
B JlocTaBKa HA KPENEXHH eJ1eMEHTH Crpanuua: 2/4

Cobabpxanne:

1. NIPEAMET HA JOCTABKATA ...t seraserirsssss s s s s b daan s i aaains 3
2. TEXHHYECKH U3HUCKBAHHMI .....ccovcvrrrnmrrerrrnrrerensatiisuinnsms s sssssnsssnsssns 3
2.1. TeXxHUYECKH H3IHCKBAHHSA KbM JOCTABKATA ccsiiiirnneessreronssessaennarmncasessssmmnnssassanans 3
3 CPOK ..ottt s e e s s e s s e s s an s s asssamnstaasssaanasannssannssstanssanasnsennnsennnsss 3
4. MIICTO HA JOCTABEKA ....cocirmmmrrrnrrrrrssnss st s ssssssasansinsanssansssnsass 3
5. JOCTDBII JO EJJEKTPOHUEHTPAJIATA ..ot iiimiisrrirsss s sssnsssssnsnnssssnssssien 3
6. ONAKOBAHE, TIAKETUPAHE U KOMIIJNIEKTOBAHE .....cccicianiicinsmnanaannnn 4
7. NPHUEMAHE HA CTOKHUTE B CKIIAJA ...cccoivieiiiiiiininnnnisnsasssassssssssssnasans 4
8. IMNPOTOKOJIH U PE®EPEHTHH JOKYMEHTH IIPH NOCTABKA............ 4
9, TIPHJJOKEHHIS ......ccccceiiiireimrmimarmeserserersarssasm s sas o s nannnsnssssosaatssssasssasessassasses 4

To3u dorxymenm e cobemeenocm na Eu M Ec Mapuya u e npednaznaviern camo 3a cyiceOHo noassare.
Bceaxo nososaeane, pazenacagarne i nyoRUKYeane cinasd eQUHCMBEHO C NUCMEHONIO Chb2IaCHe HA COBCNIGEHUKA.




Jlokyment Ne: ME1-ALL-TRM-0373

:22.01.
TEXHUYECKA CIIELIM®UKALIAS Mara: 22.01.2018

(‘AES Ab6080

e e gy

JlocTaBKa Ha KpeNesKHU eJIEMEHTH Crpanuua: 3/4

1. HNPEAMET HA JTOCTABKATA

IIpenmer Ha gocTaBKaTa ca KpeexKHH eleMeHTH 3a Hyxaute Ha ,,Eif 1 Ec — 3C Mapuna Usrok 1%
2. TEXHUYECKH N3UCKBAHUA

2.1. TexHHYEeCKH H3UCKBAHHSA KbM JOCTABKATA

Hznenusrta ca onucanu B llpuioxenne 1 - KommyecTBeHa CMETKa, KOETO € HEpa3JeiHa YacT OT
JokyMeHTa. [locoueHnTe KpenexHu eJIeMEHTH ca IPUMEPHH K Hai-4eCcTO U3IOJI3BAHU U3JICIHUS, KaTO
KOJIMYECTBAaTa Ca TIPOTHO3HH W BB3MoXuTens He ce 3anb/DkaBa Ja CHasBa IOCOYEHHS 00eM.
BB3M0KUTENAT CH 3alas3Ba IIPaBOTO Jia KYMyBa U JAPYTH KPEMEXKHU €JIEMEHTH Y U3JIEJIHA, BIM3alIM B
HOMEHKJIATypaTa U MPOJAyKTOBAaTa raMa Ha AOCTaBYMKa. B TakbB ciydall TEXHMYECKHTE U3UCKBAHHS
U KOHKPETHHUTE ITapaMeTpH e OhJaT MpeI0CTaBsHU AOMBIHUTEIHO.

W3snenusra TpabBa Ia OTroBapsT Ha BCHUYKM mmapaMeTpu nocodyeHd B Ilpunoxenue 1. Hapcsaxbiae
KBAECTO € TI0COYeHa MapKka, MOJeNl WIM CTaHAapT Ja ce cuuTa 3a Jo0aBeHo ,,WIIH
€KBHBaJEHTHO chIIacHO Wwi. 48 u wi. 49 ot 30I1.

JlocTaBenuTe M3I€NUs Ja ca HOBH, HEYHOTpeOsBaHu U aa 6baar npuapyxeHu cbe Ceprtudukar 3a
KauecTBO U/uiu Jleknapanus 3a ChOTBETCTBHE OT IPOU3BOJAUTEIL.

3. CPOK

JloroBopsT Ite OblIE CKIIOYEH 3a CPOK OT 2 (aBe) roaumHu. JlocraBkuTe 1€ OBIAT OpPraHU3UPaHH
Cropen HyXauTe Ha Bb3oxuTens mo npeaBapuTesIHa 3asBKa.

4. MSACTO HA JOCTABKA

Mscroro na nocraBka € TEI] Eit M Ec-3C Mapuna H3stok I ce mamupa B rpaa I'enbboBo, Ha
npubmusutenHo 50 kM roromsrouHo ot rpax Crapa 3aropa. PesepBHHMTE 4YacTH C€ JOCTaBAT C
TpaHCIopT Ha M3nbiHMTENS 0 cKajia, KOWTO ce HaMUpa Ha TEPHTOPHsATA Ha IICHTpaiaTa.

S. JOCTDBII A0 EJEKTPOIEHTPAJIATA

PaboTHOTO BpeMe ¢ JOCTaBYMITH Ha CTOKH B CKJIaJl € BCEKH pabOTEH IEH OT IOHEAETHMK JIO IETBK OT
8:00 go 15:00 yaca.

JlocTaBumiute TpsiOBa Jia CIEABAT CIETHATE IpaBUila IPH JOCTaBKa Ha CTOKH:

Ilpn nmocraBkaTta, JOCTaBUYMKBT TMPEACTAaBI HAa BXOJEH IOpPTal Ha EJEKTPOIEHTpajgaTa KOIHE OT
MOphYKa 32 JOCTaBKa HIIA APYTH JIOKYMEHTH, YIOCTOBEPSIBAILY, Y€ CTOKHUTE CE€ JOCTABAT CHIJIACHO
noroeop wim noprika Ha Eit U Ec-3C Mapuna H3stok [ EOO/I. M3roTBs ce BpEMEHEH MPOIYCK OT
OXpaHHUTEJ Ha NopTaa.

Bopaunte nHa MIIC Ha TeputopusiTa Ha IIeHTpayaTa TpsAOBa Aa ce JBMXKAT, CIUPAT U MapKupaT Taka,
Yye 110 HHKAaKbB HAaYMH [a He IpeyaT Ha JBMDKEHHETO Ha JPYTHTE NPEBO3HU CPEACTBa (IIOXKapHa,
nuHelka, ciry>)keOHH aBTOMOOIIIN) WK XOpa.

TpaHcOpPTHHTE CpelcTBa U TEXHUTE Byl TPsiOBa /1a OTTOBapsT HA HOPMAaTHBHHTE H3HCKBaHUA 34
aBTOMOOHWJICH MpEeBO3 HA ONACHH TOBapHM M BCHYKU APYTH IPUIOXKHMHM HOPMATHBHM aKTOBE,
periaMeHTHpaly JeHHOCTTa 110 IPEBO3 Ha TOBApH.

Bopaunte Ha TpaHCIOPTHUTE CPENCTBa, TpsOBa Aa pasmojiaraT C JIMYHM IPEANasHH CpeACTBa
(JITIC), xouTo ca 3adb/DKUTEIHM HAa TEPUTOPUSATA Ha UEHTpalaTa: Kacka, 3alllUTHH OOYBKH,

Tosu doxymenm e cobemeenocm na Eit U Ec Mapuya u e npednasnauen camo 3a cayxiceoro noazeare.
Besiko nososasare, pazeracseare u nyOauKyeéare cnasa eOUHCHIBEHO ¢ NUCMEHONMO Cb2ACHEe HA CODCIMBENUKA.




JHoxyment Ne: ME1-ALL-TRM-0373

TEXHUYECKA CIEINUOUKAIAS Mara: 22.012018

@AES [ab60BO

JlocTaBKa Ha KpeNeKHH eJ1eMeHTH Crpanuna: 4/4

OpeanasHy O4YWia, Moaxonsdmo paboTHo obiekno, kakto ¥ ¢ gonwiHuTenHd JIIIC cwrioachHo
WUHpopMannoHHUS JTUCT 32 6E30IIaCHOCT CTOKHTE, KOUTO TPAHCTIOPTHPAT.

Ab6comoTHO ce 3abpaHsiBa BHACSHETO HA AJKOXOJ, HAPKOTHIM MJIA JPYTH ICUXOTPOIIHH BEIECTBa,
KaKTO M JOCTBIIa Ha TEPUTOPUATA Ha IIEHTpalara Ha JIUIa, YIOTpeOUIIN TaKuBa BEHIECTRA.
Ab6comoTHO ce 3a0paHsBa BHACAHETO HAa OTHECTPENHO, Ta30BO W XJIAJHO OpPBXKHE, KakTO W Ha
B3pUBOONIAaCHU MaTEPHAIIH.

6. OINTAKOBAHE, IIAKETUHPAHE U KOMIIJIEKTOBAHE

I[OCTaBCHI/ITe Hu3anciuga Tpﬂ6Ba Jla 6baaT B OpPHIHHAJIHH, ¢ HCHAPYIICHA LAJIOCT, 3aTBOPCHU OIIAKOBKH,
KOUTO Ja HUMaT 3aliuTa a0 IBPBOHAYAIHO OTBApPAHE M C OPHUIHHAJIHU CTHKETH Ha (banaTa-
IIpOXU3BOJUTCII.

7. IIPUEMAHE HA CTOKHUTE B CKJIAIA

HpH JOCTaBKa Ha CTOKH M3IBIHUTEAT € JIIBXEH 3a YBEAOMH 34 JaTard U Jaca Ha JOCTaBKaTa €JIUH
AC€H NpCan Jarata Ha JOCTaBKa B CKiand, € LCHI Oa 6'5,[[6 Oopranu3upana HCO6XOIII/IMaTa TEXHHKA 3a
TOBapo-pa3ToOBapHA ICHHOCTH Ha CTOKHUTE.

B cnyqaﬁ uc JOoCTaBKara HE € NMPHAPYXEHa OT BCHYKH HeoOXOoauMH JOKYMCHTH HJIH UMa BUJUMH
HECHLOTBCTCTBHA B CbOTBECTHATA 3adBKa 3a JOCTAaBKa, JOCTaBKaTa HE CE€ IIpUEMa.

8. HPOTOKOJU U PEOEPEHTHHU JOKYMEHTMU TP NOCTABKA

Crokute Tps6Ba j1a 6bAaT NPUAPYKEHH OT CIETHUTE JOKYMEHTH:
e OmnakoBBYEH JIKCT;

e [IpueMo-mipesaBaTencH MPOTOKO,
e Ceprudukar 3a kauecTBo W/ wim Jleknapaius 3a CbOTBETCTBHE OT MPOU3BOIUTEILS,;

9. IIPRJIOKEHNS

Ipuaoxenne Ne Homep Ha 10kyMeHTa HanmenoBanne

ITpnioxenwue 1 ME1-ALL-TRM-0373-A1 | KomnyecTBeHa cCMETKA

To3u doxymenm e cobemeenocm na Ei M Ec Mapuya u e npednasnaven camo 3a ciyxcebno nonseate.
Beaxo nosoeasane, pazznacasare u nybaukysane cnasa eOUHCIMBEHO C NUCMEHOMO Cb2Aacue Ha cobcmeeHuKa.




[Ipunosxenue 1 JlokymenT No ME1-ALL-TRM-0373-A1
JlocTaPka Ha KpenexXH! €NeMeHTH
KOJIUYECTBEHA CMETKA

3a6: |1, 3a KOpPEKTHO NOMBJIBAHE HA KOJMYECTREHATA CMETKA MONIA NIONBIIHETE CaMO XLIATHTE NoneTa

2. TlocoueHnTe ueHn aa ce nonwsapat 6e3 J1IJ1C
3. 3a BcAKa NO3MLMKSA €€ NONDLJIBA SAMHHYHA LiEHA C BKJIFOYEHN BCHUKH PA3IX0OAH 33 A0CTaBKa (paHKo cxiana Ha Bbanoxurens,
4. TIocouenHnTe KOAMUECTRA Ca NPOTHOIHYU U Bb3noxuTens He ce 3aihkaBa fia 3asBH NocoyeHus 06eM. PeannyTe Konn4ecTsa e ce GopMHpat Cropea HyxanTe
Ha BpanoxkuTENs ¥ NOCTABKHUTE LU C€ M3BLPLLBAT NO 3aABka

Ne | AES mat.Ne HanmenoBanue Onncanne Paimep ﬁz;;':' ":::L/ llclo er:e?::o Mspka El;g:'a CT;Z';‘?CT

1 | 10365.906 B"’; 5'3([?093 :u &8 ﬁiﬁ::;:g"g{;“;g;”;‘? M5X10 TIOLMHK 170 6p 0,00
2 | 10365907 B°’]’\; 51;(111\169113; 88 Eﬂ::i:g];;‘;;; n;l;a, M5X16 TOLMHK. 390 op. 0,00
3 | 10365908 Eoﬂggos:jos&_s 8 Egﬁ:;g;ﬁ;ﬂ;?;‘g’ M5X20 NOUHHK, 170 6p. 0,00
4 | 10365909 B°’;&T09n32;~8 8 Eﬂ::i:?;’;?gg;"g? M5X40 NOLKHK 170 6p 0,00
5 | 10.365.920 B°’;; gg?()g::;_g's 531:;:;01;;“;;; “;';;a‘ M5X60 NOLMHK 170 6p 0,00
6 | 10365921 B"’;g’;’f;&?"‘ Eﬁ::;“gg?;;”g;;“g‘;” M6X10 TOLMHK. 370 6p 0,00
7 | 10365922 B°’;g(nz‘109]f;; 88 E;’;‘:: ;Z;‘gg‘;‘;; ”;';a’ M6X20 TIOLMHE. 370 6p 0,00
8 | 10365923 50138(1?5933; 88 Eg:: ;’z;gz‘;g; ";‘:f’ M6X25 NOUMHK 370 6p. 0,00
9 | 10365924 Bm;\;ggog::l’l 88 E:ﬁ;:;:gg&";g";‘? M6X30 TOUMHK. 390 6p. 0,00
10 | 10.365.925 50’}'\;&?09]132&'8 8 Eﬂ;:;’g;"g&";g; ”;‘;a’ M6X40 NOWMHK. 370 6p. 0,00
11| 10365926 B°’;&T09n3;’l 88 ﬁi’;;: ;';:;?;;";;3’_ ";":” M6X50 MOWHHK. 390 6p 0,00
12 | 10365927 B°"&£(T09:3L’L8‘8 E:ﬁ:{:’;:;"g&“gg;."g? M6X60 NOUMHK. 170 6p. 0,00
13 | 10365928 Bo:;;g(r;\lo? o3u &8 :ﬂ:;:;gz*gg; "8"_‘;"' M6X70 NOUHHK. 120 6p 0,00
14 | 10.365.929 B‘”;\; c?)gog;sﬁ.s g Eg;:;ﬁgg&“;g; “8“;"’ M6X80 NOLHHK. 120 6p 0,00
15 | 10365930 B°’;&T09"3;’1_8'8 Ezﬁ::;:;"g;";g; “;;l M6X90 NOUHHK 120 6p. 0,00
16 | 10.365.931 B"’;\;&Tf:ﬁ;"'s :x;:;;;gg‘;;;”g’ M8X10 NOUMHK. 120 6p 0,00
17 | 10365.932 B°’;\;£(H]"69::L’L8'8 Eiﬁ:;iggg‘;i;";‘? M8X16 nounnx 320 6p 0,00
18 | 10.365.933 B&l&g?ﬁ;i , i‘_s E:ﬁ:{:;i;?g&";g;"g‘? M8X20 | ropeuo noumHK. 170 6p. 0,00
19 | 10365934 B"’;\; 52‘109:;;_8'8 52’;:;3;"&;";;; ";_';;* MB8X20 MOUHHK. 200 6p. 0,00
20 | 10.365.935 50;;\;3(1;9:03& 88 52’;:;:;?&;";; ”;? M8X25 MOUHHK. 370 6p 0,00
21 | 10365936 BOJ;&T::;& 88 Eiﬁ;:;:gg;;‘;g; ”;? M8X30 TIOMHK 390 6p. 0,00
22 | 10365937 B°’;;&TO9I13;;8'8 Ezﬁz:;:;";;";;; “:;a' M8X40 HOUMHK 200 6p 0,00
23 | 10.365.938 5&’&2&:{?‘1 o i‘g Ezﬁ::rtgzgg&“;;;‘"g“.':’* M8X40 | ropewo nouusx. 120 6p 0,00
24 | 10.365.939 B‘”; &ngjj;_&s E:n”: :;‘;g;;"gg;‘"sa‘?’ M8X45 TIOUMHK 350 6p. 0,00
25 | 10.365.940 505&1209"3 03[’1.8 8 E:ﬁ;:;:;ﬁ;“;;; "8"';’ M8X60 NOLHHK. 200 6p. 0,00
26 | 10365941 E&&%Nr;ﬁ ; i‘g E:g.:: p“;:;f];“;g; “;‘_';’ MB8X60 | ropewo ok 90 6p 0,00
27 | 10365.942 E&J;TXB:)NF:;?] . is gz;‘::;;gg&*‘;;;”;'?’ MB8X70 | ropeuo noumnk 90 op. 0,00
28 | 10.365.943 B&’;TX];(I)NF:;?] " i‘_s E:ﬁ;:;:g;"g;"gg;"g” M8X80 | ropemo nousHx. 90 6p 0,00
29 | 10.365.944 B&’;TXE(I)NF:S:I; i‘_s ﬁzﬂ: ;:g?g&";g;";‘? MBX90 | ropento nounnk 90 6p. 0,00
30 | 10.365.945 B":L’gggizh 8.8 Eﬁ;’:{: p“;?;];;";;; ”;'?’ MI10X20 MOUMHK. 200 6p. 0,00
31 | 10.365.946 ﬁ;’f;ggii i":f ::ﬁ::;:?;’g;“;g; "g‘f:’ MI0X20 | ropewo nountx. 120 6p. 0,00
32 | 10.365.947 B‘E‘gg 59 iiu 88 :ﬂ::gg?g’&“;g;“;‘? MI10X25 HouMHK. 320 6p 0,00
33 | 10.365.948 5°;‘;113)I("3‘ 09 iiu 8.8 Szﬁ::gggg;g‘gﬁ’ M10X30 TIOLMHK. 320 6p. 0,00
34 | 10.365.949 B°;;]]3)Ig 59 31 : 88 5:’:;: ;:g;gg‘;g; ";‘:” M10X35 nouHHK 340 op. 0,00




35

10.365.950

Bonr DIN 933, 8.8

BonT ¢ wectocTeHHa raega,

M10X40

rOpELIO NMOLMHK.

120

6p

0,00

M10X40 rop.nou. |nwnua pe36a DIN 933, 8.8

36 | 10.365.951 E°;‘;I'g$ : ii ’ 88 Eﬂ::;";ﬁgg;g’;‘;‘;’ M10X40 NOLMHK 200 6p 0,00
37 | 10365.952 B°I’\'AT£)I("5I 09 iiu &8 ﬁ:ﬂmﬂ:["‘zggg;g ;”;'_;a’ M10X50 TOUMHK. 320 6p 0,00
38 | 10.365.953 B°:AT£)I(]‘5' 59 iiu 38 Eﬂ:: ;:;1;;“;;;":‘? M10X55 TIOLMHK 350 6p 0,00
39 | 10.365.954 E°I’\'4T IE)I(I; 09 iiu 8 g Eﬁ:;:;"g&“;g;“;‘? MI10X60 TouHiK 200 6p. 0,00
40 | 10365955 ﬁ;’f;g:iﬁ:f ﬁg;: ;:g:"gg‘;g;”;‘;f’ MIOX60 | ropeimo mountk. 120 6p 0,00
41 | 10.365.956 i;’fggg;ﬁ:f ﬁiﬁ:‘:;g"g&“gg‘ ;‘;’? M10X80 | ropewo nounsk 90 6p 0,00
42 | 10.365.957 B°;\’4T 12)1(]; : iz . &8 Eﬂ::;ﬁ;"gﬁ';ﬁ”x’ M12X20 NOLKHK 470 6p. 0,00
43 | 10365958 1;0:;1123)12 59313;11 8 . Eﬁﬁ:: ;Z?;’g&";g;‘;;a’ M12X25 nounHK 470 6p 0,00
44 | 10365959 B°I’\‘ATII2))I("3I Ogi::)’u 58 E:ﬂ:p”;:;";;“;g;”;‘? MI12X30 nowuaK 470 6p 0,00
45 | 10.365.960 B°I’\’4T 1]23)1(]‘3' 5933’11 &8 gzﬁ;:xgg&";g; ”;';‘” M12X35 [OLMHK. 480 op. 0,00
46 | 10.365.961 B‘mgﬂ 09 fi ’ 8 8 Eﬁ::;“;;ﬁg‘;g; ”:';a’ MI12X40 noumMHkK 200 6p 0,00
47 | 10.365.962 i;’ggg;ﬁff ﬂ;: [‘)‘z;"gﬁ;g;‘;’?’ MI2X40 | ropemo nomunx. 270 6p 0,00
48 | 10.365.963 B";\’;]Iz))[(': Sgiz’u 88 ﬁm:;zg"g&“;;’; ”;":“ M12X45 TIOLHHK. 470 6p 0,00
49 | 10.365.964 B";\‘;l'z)g (;) ii . 8 8 Egﬁ:;:gf&";:;“;‘? M12X50 NOLMHK. 490 6p. 0,00
50 | 10.365.965 B";‘AT ][2);("51 59 iiu 8.8 Eﬂ;:;‘ggﬁ;"gg;”g’ MI12X55 nouuHK 470 6p 0,00
51| 10.365.966 ﬁf;ﬁ?éﬁ:j Szz:izgg&";;‘;”;? MI2X60 | ropewo noumsk. 270 6p. 0,00
52 | 10.365.967 B°;‘AT ]]23)1(]‘; (;” f’i " 8 8 gﬁz:;:;"g&“gg;‘”g’“ MI12X60 TIOUMHK. 200 6p. 0,00
53 | 10.365.968 B":L?;";giz’u ? 8 Eﬂ::ﬁ;gg;°g’§*;g;"§'? MI12X70 ROLMHK 500 6p. 0,00
54 | 10.365.969 i;’gggiﬁ:f Ezﬁ:: ;';zg?g;"gg;_";"* MI12X80 | ropeuso nouunk 270 6p 0,00
55 | 10365970 502;1123)1(1; (;) iz ’ ’_3'8 E:ﬁl:;:g;;“;;;“;‘;" MI12X80 TIOLMHK. 200 6p. 0,00
56 | 10.365.971 B°;\‘;112))I(N9 09 ii ; 88 Eﬁ::;:;(’;:';;mﬁa MI12X90 TOURHK 470 6p 0,00
57| 10365972 B‘;\’E 2132?033:(;5'8 Ezﬁ;:;zg"g’];";g;";’;’ MI2X100 NOLMHK. 500 6p 0,00
58 | 10.365.973 E°M”;g(l?] (’;3 ‘13(;;'8 Eﬁﬁ:;;g:ﬁ;“;g; ";_'?’ MI12X110 NOLHHK. 440 6p. 0,00
59 | 10.365.974 Bﬁ:&%gﬁﬁ 8 gz‘;:;‘;g&:’;‘; ”;;"' M12X120 TOLHHK. 460 6p 0,00
60 | 10.365.975 B"M"I 3(“1‘1333:(;: 8 Eﬁﬂ::;ﬁ;ﬁ‘;‘;g"ﬁa’ MI12X130 MOUMHK 450 6p 0,00
61 | 10.365.976 B°;’/1T]1:)Ig 59 f‘fm 88 Eﬁ:l:;:g:’g;;‘;g ";’:’" M14X35 TouKHK 450 6p. 0,00
62 | 10365977 B°;‘;I?)'(Ijg iiu 88 ﬁ:ﬁ;:;:;"g&“;g;"g’“ M14X40 TouMHK 450 op 0

63 | 10365978 B";\‘; ]?;NA 59 ?. zu ?'8 Eﬂ::;ggg&";g; ";f;;a’ M14X45 TOUMHK. 450 6p 0,00
64 | 10365979 B°;\‘4T££‘SI 09 i':’)u 88 ﬁg::;:?;g&";;{”;‘? M14X50 MOUHHK. 450 6p. 0,00
65 | 10.365.980 B°£4T3)I(I‘6' 09 izu ?‘8 Eﬂ::ﬂ“:;"g;“;g"g’ M14X60 nouuHK 450 6p 0,00
66 | 10.365.981 B°$1]3)Ig(?iz’u 88 Ezﬁz:;:;ﬁ;";;; ";? M14X70 TIOLMHK 460 6p 0,00
67 | 10.365.982 B"I’\‘/‘T 1?)1(]; 09 iiu 8.8 Eﬁl;;ﬁ;ﬁﬁ;gygﬁ’ M14X80 noumHK 440 6p. 0,00
68 | 10.365.983 E°;\’;1]3)Ig09 fi . 88 Ezﬁ;:[ﬁzg"g&"gg“;’;’ M14X90 nounHK 460 6p 0,00
69 | 10.365.984 BOMH-:E(HI\IO(Q)B 11305 8 E:L‘Z:;:g;;";g; ”;”;a’ M14X100 NOLMHK. 440 op. 0,00
70 | 10.365.985 E°M"; ‘3?1"] 33 “3(;:'8 Eg;:;jg;:*;;; ”g” M14X110 ITOLMHK. 460 op 0,00
71| 10365986 B":ng‘z] 09 fl z ’ ?'8 E:ﬁ::;;;?;:‘;;m;? M16X20 TIOUHHK. 450 6p. 0,00
72 | 10.365.987 B°;\'4T]Izg 59 f‘ i i’ 88 E:ﬂl: ;z;"gr;"gg;’"ga_';’ M16X25 TOLMHK 450 6p. 0,00
73 | 10.365.988 B";‘;]?)Ig ogii’u ?'8 E:ﬁz:;zg"g;";;; ";’;’* MI16X30 NOLUMHK 450 6p 0,00
74 | 10.365.989 E°;\‘ng 59 iiu ?'8 Eiﬁ::;:g?gg‘;g ;‘“;';" MI16X35 TIOUHHK 450 6p. 0,00




Bont DIN 933, 8.8

Bont ¢ wectocTeHHa raapa,

75 | 10365990 | 0 o mon  |mana pesca DIN 933, §.5 M16X40 nowuAHK 450 6p. 0,00
76 | 10365991 E";\]AT]E)IS 59 iiu ?'8 ig:: ;;g:"g&“;’; ;. s MI16X45 nounnk 440 6p. 0,00
77 | 10.365.992 E°]’\';]?)I("5109ii’u 88 gm: ;:;"g&“;;; ”;';f” MI16X50 NOUMHK 610 6p 0,00
78 | 10.365.993 Eo:; 112)1(1‘5' ;iiu 88 Eﬁ::;:ggg*;g;”;‘;‘ MI16X55 HouHHK 440 6p 0,00
79 | 10.365.994 B°r’\‘; ] ?)I(NG (;” f’] ?;u 88 Ezg: : ;)’:gg;";; ; ”;'? MI16X60 NOLKHK. 200 6p 0,00
80 | 10.365.995 i;”l‘;)l();yri?;]:f Eﬂ:;:;g;";g;‘;‘;a' M16X60 | ropewo nounnk 610 op 0,00
81 | 10.365.996 B°I’\‘AT ]]63)](1‘; 59 iiu 8.8 ﬁfj;: p”;:;"};;"gg;‘";";’ MI6X65 nounHK 440 op 0,00
82 | 10365997 B";\'L?)I("; (;" iiu 88 gzﬁ;:;‘ggf&“;‘;; o MI16X70 NIOUHHK. 1340 6p 0,00
83 | 10365998 if[”l‘ggyriﬁ:f E:ﬁ;:;:g;;“;g ;_”;_';a’ M16X80 | ropewo nounnx. 310 6p 0,00
84 | 10.365.999 B°:ng (? ii ’ 88 Eﬁn": :;‘;:;E;“;g; ":‘;f’ M16X90 nouMHK 530 6p 0,00
85 | 10.366.000 Eﬁ:&%?ﬁéfs Eﬁﬁ::;‘z;"g&";g";’;" M16X100 HOUMHK. 530 6p. 0,00
86 | 10366001 E;’Hgﬁ 333(;5'8 Eﬁj’:;:‘i‘a’g"g&“;’g;”g‘ M16X110 MOUMHK 530 6p 0,00
87 | 10.366.002 E‘;\’E 8?1‘1333383 8 Em: ;:g?g&";‘;;";';’ M16X130 noumMHK 520 6p 0,00
88 | 10.366.003 B°;\‘; ]I;)I(Nz (;” [31 211 838 ﬁ:ﬁ: :;:;ﬂ;:f;;; "g;"’ M18X20 DOHHHE, 330 op 0,00
89 | 10.366.004 B°;\‘4T ]gg:ii’u 8 8 :ﬂl:_p";:;";;";;; ”:‘?’ MI8X30 nouwHK. 330 op 0,00
90 | 10.366.005 E°;‘ZII§>IZ 09 ?1 f) ) 8.3 Eﬂ;:p‘gig‘gﬁ‘;g;ﬁf” M18X40 TTOUNHK. 330 6p 0,00
91 | 10.366.006 B°I’\‘AT 1?)?1593111[ 88 gzﬁ;:;’;g"m“;g;‘”;'g’ M18X45 NOLHHK. 330 6p 0,00
92 | 10.366.007 B°;\’;Il;£; (;" f' i ' 88 Eiﬁ::;:;g;“;g; ”;‘i;’ M18X50 nouuHK 330 6p 0,00
93 | 10366.008 B";\‘ng‘é 09 iiu 88 Eﬁ:{:;jggr:';; i";’;f’ MI18X60 nounnk 330 6p. 0,00
94 | 10.366.009 B°;‘ng‘; (? ii : 82 Eﬁ::;:;"gg;;’;”;‘? M18X70 NOUKHK 350 6p 0,00
95 | 10.366.010 B°;‘ngog iiu 88 Eﬁ;‘f{:gj;"g&“;g;“;‘;a’ MI18X80 TOLKHK. 230 6p. 0,00
96 | 10.366.011 B°;\’;££; (;” izu i Eﬂf{:;g"g?;?{";'}f’ MI8X90 NOUHHK. 350 6p. 0,00
97 | 10.366,012 E‘I’\’E g(nl\lozana(;:s E:’j:: ;:g?g&“;;;‘";’?’ M18X100 nounHK 360 6p 0,00
98 | 10.366.013 B‘;\ﬂ 5211\1233 :(;:_'8 Eig;: ;z;g;”;;; ";? MI8X120 TOUHHK. 230 6p. 0,00
99 | 10366014 B°]’:;213g 09 i i u &8 E;": :;z;?];;";;; ";';;“ M20X20 TOUHHK 330 6p 0,00
100| 10.366.015 E°]’\‘;2]g)lg 09 :.i ! 88 ::ﬁ:: ;:;;g:‘;;;”;;"“ M20X30 MOUHHK 330 6p 0,00
101 10.366.016 50&213)1309 f‘iu ?'8 Ezﬁz:;‘zg"g&";;’;‘";}a’ M20X40 TOLUHK. 330 6p 0,00
102 10.366.017 B°;\‘;2]3$ 59 iiu ?'8 Ezﬁ:: ;;;g:;‘;g;‘"g’ M20X45 nouuHK. 330 op. 0,00
103 10.366.018 B°;‘/;2]3)1("51 09 iz , ?'8 Ezﬁ;: I"’;:g?];;";;; ”;';a’ M20X50 ROWMHK 350 op. 0,00
104| 10.366.019 B°;‘;2]g)fg (;” ii ’ ?'8 E:ﬁ::p";:gﬁ:’;;; ";':” M20X60 TOUMHK, 400 6p 0,00
105 | 10.366.020 5032]3)2 59 i z’u ’_3 8 Eg:{:;ﬁ;ﬂ;";g;";a’ M20X65 NIOMHHK 350 6p 0,00
106 | 10.366.021 E°;‘;213>I('j 09 izu ?'8 Eiﬂ:: ;:;";;";; ; ”;';’ M20X70 nomuHK. 400 6p. 0,00
107| 10.366.022 B",’\';;g)rg 09 i z ’ &8 E:ﬂl:i:;f&’;g;}";‘? M20X80 TIOLHHK, 350 6p. 0,00
108 | 10.366.023 B°;‘ATZE)I('; 59 i i ’ ?'8 ﬁg::;ﬁ;";&“;g;’;‘;“’ M20X85 TIOUHHK. 350 6p. 0,00
109 | 10.366.024 B"I’\’;z]g)r(";g ii , ?'8 Ezﬁz:["‘;‘;;"g;";;; ”8";"’ M20X90 TIOWHHK 350 6p. 0,00
110| 10.366.025 Bﬂ;&%?:&f ¢ E:;:;: ;:;og&";;;;'g’ M20X100 OwKHK 100 6p. 0,00
111] 10.366.026 ﬁ‘;’&?gg fjs’n if Ez;’::;zg?gr;";;; o M20X100 | ropemo nouunk. 250 6p. 0,00
12| 10.366.027 B%&Tﬂ’;ﬁfs Egﬁ::;:g:"gg;g;“;‘;’* M20X110 TIONHHK. 370 6p. 0,00
13| 10.366.028 E‘;}; 32‘1333 ri;: 8 E&‘;:;Zgg&";g;";’? M20X130 nouMHK 620 6p. 0,00
114| 10366.020 | BOMT DIN933,8.8 |Boar ¢ wectocTenna riaa, M20X140 nounHK 100 6p. 0,00

M20X140 nou.

nuaHa pesba DIN 933, 8.8




Bont DIN 933, 8.8

Bont ¢ 1mecTocTeHHa rnaea,

115 [ 10366030 | ot rop now |mema pesta DIN 633 8 & M20X140 | ropemo noumnx. 220 op 0,00
116 | 10.366.031 B‘;’/};&'}‘Iszﬁfs Egﬁ:p“ézg"g&“;;;j’:'?’ M20X150 NOLKHK. 270 6p 0,00
117| 10.366.032 Eﬁ;&ﬁaﬁf’g Eﬂ;::;gg&";g;”;‘f M20X160 TIOUHHK. 270 6p. 0,00
118 | 10.366.033 532&1?18(9)3]13;;.8 ::’;:;zgfgg‘;;;"g’ M20X180 HOUHHK, 270 6p 0,00
19| 10366.034 B"&?ﬂ:ig 88 Eﬁ:;‘;’gg&“gg;’g‘ M22X40 TOLHHK 50 6p. 0,00
120 | 10.366.035 B°;\‘;2]23)I(’209i2’u e Eﬂ::;ﬁggﬁgg;‘"gz"’ M22X60 — 50 6p. 0,00
121 10.366.036 B°£2§)Ig(?ii’u ?8 Eﬂ;:;‘;’?g&“;g;”;’;’ M22X80 TIOLMHK. 50 6p 0,00
122| 10.366.037 B"’\’I};&I’]‘Io?i;fs E;’:;: p";‘;g?&;“;g;‘;? M22X100 nouHHK 270 6p 0,00
123| 10.366.038 Biﬁ;&%ﬁfgfs Egﬁ::i‘;g";ﬁ;g;‘;’;’ M22X180 NOLMHK. 50 6p. 0,00
124 10.366.039 B:’E&"{Lgiﬁ(’):s Eﬁﬁ::;:gg&“;g;”;’? M22X140 TIOLMHK 220 6p 0,00
125 | 10.366.040 E°;‘;213)Ig:iz’u 8.8 ﬁﬂ:{:;z;ﬁ;";;;“% M24X70 nounHK 270 6p. 0,00
126 | 10.366.041 B‘;\g&%?ﬁ;;’; giﬂ:gﬁ;ﬁ;";;;’g& M24X130 TOLMEK. 220 6p 0,00
127 10.366.042 3‘;’&?{; fj;’n i.f Eﬁz:;:g"grz‘ggi"g’ M24X160 | ropeuto noumk 220 op. 0,00
128 | 10.366.043 B:jg B(%ii’nis E;‘;::;";;ﬁ;“;;;"sa_’;’ M24X40 yepHo 270 6p. 0,00
129 | 10.366.044 53‘; 413(2"0?;’38 flzﬁ::;ggﬁ;";;;";a’ M24X50 aepHo 270 6p. 0,00
130 | 10.366.045 B‘;g 4?(12)9-41;%8 Eﬂ;:ijgg&";g;”;;a’ M24X60 4epHo 270 6p. 0,00
131 10.366.046 B‘;\;‘; 3(1;)9‘{3;’“%8 Eﬁ:;:;"g&";;;“;’? M24X80 4epHo 270 6p 0,00
132 10.366.047 Ea‘;&%iﬁ’ig Eﬁﬁ:;ﬁ;ﬁ;";g;”;’;;’ M24X90 4epio 270 6p. 0,00
133 | 10.366.048 5&1'222%093;’):08 Eﬂ::;ﬁ;ﬁ;";;;";‘? M24X100 4epHo 270 6p. 0,00
134 | 10.366.049 B(})\;;E:T]\Izzi’i;;s Eﬂ:: ::;:g;o]g;:i ;;;1;;& M24X120 NOLIMHK. 270 6p 0,00
135 | 10.366.050 532&1?433:(;:.8 gﬂl:["‘;:gg];";g;‘g” M24X140 NOUMHK. 50 6p 0,00
136 | 10.366.051 B‘;\’gg’]‘ggﬁ;}f's E:ﬁ;:rﬁ;;fr;";;;"g” M24X150 TouHHK. 50 6p. 0,00
137 10.366.052 B‘;\j};&%giﬁ(ﬁg Eﬂz:;:;g;“;;;“;"’ M24X180 TIOLMHK. 50 6p 0,00
138 | 10.366.053 B:;‘;g;ﬁi’uis f:ﬂ:{:;j;"g&”;;;’g’ M30X50 uepHO 220 6p 0,00
139 10.366.054 E&’;Tog?gogig;:: E:ﬁ:{:;g;ﬁ;“;g;’ga’ M30X100 uepHO 220 6p. 0,00
140 | 10.366.055 E&’;T()gﬁogizl’):f ﬁzﬁ;:;:g?;;;”;;;"g’ M30X110 4epHO 220 6p. 0,00
142 | 10.366.057 ME?(J;FODPII:)Z:(:jM. Eﬂ::;‘zg"g&*;g"m M5X20 "2’;)";‘“;‘;”“ 290 6p. 0,00
s s | Jom PN o cuecoctmm i | gxig | e | | g
147 | 10.366.062 M];;’IOZI:)'(’S;M. Eﬂ;:;ﬁ;ﬁg‘;g“m M6X40 "e:;’;ﬂ;?a 320 6p. 0,00
oo | osnous [ | SomPINS [homcweesm | gy | me | |
0| osesoes | JomPINS [oomwecremmn | gy | e ||




Bont DIN 933

BonT ¢ wecTocTeHHa rnaea,

HepBXKaeMa

.366. 0 6]
154 10.366,069 M10X20 nep.cTom. [nbana peada DIN 933 LIS CTOMaHa 2 P 0.00
Bont DIN 933 Bonr ¢ 1mecTocTeHHa rnasa, HepbxaemMa
155 || 10:266070 M10X30 nep.ctom. |nwenna pe3ba DIN 933 M10X30 cToMana = op 0.00
Bont DIN 933 Bont ¢ wecroctenHa rnaea, HepbXKIaeMa
1361 10366.071 M10X40 nep.ctoMm. |nnaHa peada DIN 933 Mi0x40 cTOMana 270 o 0,00
Boat DIN 933 Boar ¢ miecrocreHHa rnasa, HepbkKAaEMa
. 80 6
157] 10.366.072 M10X60 nep.crom. |nbnHa pe3ba DIN 933 M10x60 CTOMaHa 2 P 0.00
Bont DIN 933 Bonr ¢ miecrocTeHHa riasa, HepbkKaaema
158 || 10:366073 M12X40 uep.croM. (nbiHa pe3ba DIN 933 Mi2x40 CTOMaHa 270 o 0.00
Bonr DIN 933 Bont ¢ wecrocTenHa rnaea, HepbKaaeMa
159 | 10366074 M12X60 nep.crom. [nbnHa pesba DIN 933 M12x60 cToMaHna 290 6p- 0,00
Bont DIN 933 |BonT € 11eCTOCTEHHA rNaBa, HepbKaaeMa
0.366.07 0,00
1601 1 675 M12X80 nep.crom. |mbnna pesba DIN 933 MI2X80 cTOMaHa 280 6p ’
Bonr DIN 933 BonT ¢ wecTocTeHHa riapa, HepbxaaemMa
.366. 0,0
1611 10.366.076 M16X50 nep.cTom. [mbnna pe3ba DIN 933 M16x350 CTOMaHa 220 b 00
1621 10.366.077 Iaiika DIN 934, 8 |laiika wectoctenna DIN 934, M2 J— 290 6p. 0,00
M2 nou 8
1631 10366078 T"aiika DIN 934, 8 |Tajixa wecroctenna DIN 934, M2.5 — 290 op. 0,00
M2.5 now. 8
164 | 10.366.079 Tatixa DIN 934, 8 |Iafixa wectoctenna DIN 934, M3 — 290 6p. 0,00
M3 now. 8
165 | 10.366.080 I'aiika DIN 934, 8 [I'aiixa wecrocrenna DIN 934, M4 HOLMHK 320 6p. 0,00
M4 nou. 8
166 | 10.366.081 Taifka DIN 934, 8 [["aiika wecrocrenna DIN 934, M5 NOLHHK. 750 6p. 0,00
M35 nmow. 8
167 10.366.082 Taiixa DIN 934, 8 [l"aiika wectocteHna DIN 934, M6 — 400 6p 0,00
M6 nou. 8
168 | 10366.083 Ialika DIN 934, 8 |aiika wectoctenna DIN 934, M8 OMHK 400 6p 0,00
M8 nou 8
169 | 10.366.084 Taiixa DIN 934, 8 |lafixa wectoctenna DIN 934, MI0 HOWMHK. 400 6p. 0,00
M10 now 8
170 | 10.366.085 Taitka DIN 934, 8 |[ajika wecroctenna DIN 934, M12 — 400 6p 0,00
M12 now. 8
171 10366.086 Taitka DIN 934, 8 |[ajixa wectoctenna DIN 934, M14 TTOLHHK. 400 6p. 0,00
M14 nou 8
1721 10.366.087 Taiika DIN 934, 8 |Tafika wecroctenna DIN 934, MI6 — 400 6p. 0,00
M16 nou. 8
1731 10.366.088 Taiika DIN 934, 8 |laitka wecroctenHa DIN 934, Mi8 S— 400 6p. 0,00
M18 nou. 8
174 | 10.366.089 Taiika DIN 934, 8 |[aiika wectoctenHa DIN 934, M20 — 400 6p. 0,00
M20 mou. 8
175 | 10366000 | T2kaDIN934,8 |laiika uiectoctenna DIN 934, M22 noUHHK 400 6p. 0,00
M22 now. 8
176 | 10.366.001 Taiika DIN 934, 8 |Tajtka wecrocrenHa DIN 934, M24 HOLHHK. 400 6p. 0,00
M24 nou. 8
177| 10366.002 | T2ikaDIN 934, 8 laiika wectocrennia DIN 934, M6 rOpEIIIo NOHHK. 800 op. 0,00
M6 rop.mou 8
178 | 10.366093 | MixaDIN934,8 |I'ajika wectocrenna DIN 934, Ms rOpe1Lo NOUHHE. 800 6p 0,00
MBS rop.nou 8
179| 10.366.004 | [2ixa DIN934,8 |Tajika wectocrenna DIN 934, M10 FOPEILO MOLMHK. 750 op. 0,00
M10 rop.nou. 8
180 | 10.366.005 TI'afika DIN 934, 8 |I"aiika wecroctenna DIN 934, Mi2 FOPELILO MOWHAK 2050 6p 0,00
M12 rop.mion. 8
181| 10366006 | I2xaDIN934,8 [Iajika wectocrenna DIN 934, M14 FOpELLO NOWMHK 280 6p. 0,00
M14 rop.nou. 8
182 | 10366097 | '®ixaDIN934,8 |Fajika wectocrenna DIN 934, Ml6 FOpENLO TOUHHK 2050 6p. 0,00
M16 rop.nou. 8
183 | 10366008 | T@fikaDIN934,8 |lafika mecrocrenna DIN 934, Mig FOPELIO NOIHHK 250 6p. 0,00
M18 rop.nou. |8
184 | 10.366.099 latika DIN 934, 8 |Taitka wecrocrenda DIN 934, M20 ropeio nouHkK 610 6p 0,00
M20 rop.nou. 8
185 | 10366100 | [®KaDIN934,8 [aiika wecrocrenna DIN 934, M22 IOPEILLO NOLMHK 220 6p 0,00
M22 rop.not. 8
186 | 10366101 | [®iKaDIN934,8 |Taiika wecrocrenna DIN 934, M24 ropello MouuHK. 400 6p. 0,00
M?24 rop.nou. 8
187 | 10.366.102 raﬁ""N]l)e I::I 334 M4 ik utectocTenna DIN 934 M4 Mecuir 130 6p 0,00
188 | 10.366.103 r"”“"]v]‘):c’i :34 M5 | aiixa wectocrenna DIN 934 MS Mecuur 130 6p 0,00
189 | 10366.104 |TAHKADINOIAMS | o ecrocrenna DIN 934 M6 Mecutr 130 6p. 0,00

Mecuur




TIaiika DIN 934 M8

190 | 10.366.105 Taiika wecrocrenna DIN 934 M8 Mecuur 130 6p 0,00
Mecnur
191 | 10.366.106 r“""aﬁf:“?r“ M10| - ixa mecrocTenna DIN 934 M10 Mecuur 80 6p 0,00
192 10.366,107 ra““ﬁf:“",’ff M12| - jika wectoctenna DIN 934 MI12 Mecunr 80 6p 0,00
193 | 10.366.108 ra"""ﬁf:ff MM Fatixa wecrocrenna DIN 934 M14 Mecunr 80 6p. 0,00
194 | 10.366.109 ra"'“‘ﬁg:"?r“ MI6| - fia mecrocrenna DIN 934 MI16 Mecnur 80 6p. 0,00
195 10366.110 ra""aﬁgu?r" M20| -giia wectocrenna DIN 934 M20 Mecunr 60 6p. 0,00
196 | 10.366.111 ra““aﬁg;'"?r“ M24| - iixa wecrocrenta DIN 934 M24 Mecunr 60 6p. 0,00
197| 10366,112 | FAAKADINO3AMS | o wwectocterma DIN 934 M5 Hepraiaacma 320 6p. 0,00
HEP.CTOM. cTOoMaHa
198 | 10366.113 | TAKaDINO3AME | ecrocTenna DIN 934 M6 Hepbacacma 330 6p. 0,00
HEp.CTOM. cToMaHa
199 | 10366.114 |TaAKADINGAMS |L L ecTocrenna DIN 934 M8 Hepridiaca 380 6p. 0,00
HEDP.CTOM CTOMAHAa
200| 10366115 |1AAK@DINO3AMIONL o 0 ectocTenna DIN 934 MI0 Hepradiaca 330 6p. 0,00
HED.CTOM CTOMaHa
201| 10366.116 |'AKADINOIAMI o ecrocTensa DIN 934 MI2 hepradacia 350 6p 0,00
HEP,CTOM. cTOMaHa
202| 10366117 |[AKaDINOIMAMIG| L L ecrocrenna DIN 934 M16 Hepriiacma 300 6p. 0,00
HED.CTOM. CTOMaHa
[Ta#i6a noanoxua
203 | 10.366.118 DIN 125 M2 nor [Ia#i6a noanoxuna DIN 125 M2 NOLMHK 280 6p. 0,00
[lait6a noanoxna
204 | 10.366.119 DIN 125 M2.5 nou [Iaii6a nowioxua DIN 125 M2.5 TIOLMHK. 280 6p 0,00
Iaii6a noanoxHa
205 | 10.366.120 DIN 125 M3 mou. Ia#i6a noanoxua DIN 125 M3 NOUMHK 280 6p. 0,00
[lait6a noanoxna
206 | 10.366.121 DIN 125 M4 now, [Iaiba noanoxxua DIN 125 M4 MOLNHK 300 6p 0,00
Hla#iGa noanoxxa .
207 | 10.366.122 DIN.126.M5n00 [I1aii6a nomnoxna DIN 126 M5 TOUMHK. 340 6p 0,00
IITait6a noanoxHa .
208 | 10.366.123 DIN 126 M6 mow [Ta#i6a noanoxna DIN 126 M6 TIOLHHK. 390 6p. 0,00
1la#6a noanoxHa
209 | 10.366.124 DIN 126 M8 mow, 1ITa#i6a noanoxua DIN 126 M8 NOLMHK. 590 6p. 0,00
[ait6a noanoxHa "
210 10.366.125 DIN 126 M10 now II1aii6a noanoxna DIN 126 M10 NOLMHK. 540 6p. 0,00
1I1a#iba nonnoxHa
211 10.366.126 DIN 126 M12 nou Ila#i6a moaoxua DIN 126 M12 TOLMHK 2930 6p 0,00
lila#t6a noanoxuHa
212 | 10.366.127 DIN 126 M14 nou ITa#i6a noanoxua DIN 126 M14 NOLKHK 270 6p. 0,00
1ait6a noanoxma ,
213 | 10.366.128 DIN 126 M16 moi. aii6a noanoxxa DIN 126 Mi6 TIOLMHK. 3020 6p. 0,00
1Taii6a noanoxima . -
214 | 10.366.129 DIN 126 M18 nox [11ait6a noanoxHa DIN 126 Mi18 NOLIMHK. 270 6p 0,0
II1a#i6a nopnoxua
215| 10.366.130 DIN 126 M20 o, [aii6a nopnoxua DIN 126 M20 NOUMHK 600 6p 0,00
I1Taii6a noanoxna .
216 | 10.366.131 DIN 126 M22 nou [1Tait6a moanoxkua DIN 126 M22 TOUHHK 250 6p 0,00
Illa#6a noanoxHa o
217 | 10.366.132 DIN 126 M24 nont ITaii6a nomwnoxna DIN 126 M24 TIOLIHHK 250 6p 0,00
1ITaf6a noanoxua
218 | 10.366.133 DIN 125 M4 Iaiiba nommoxua DIN 125 M4 Mecuur 140 6p 0,00
Mecunr
1laii6a noanoxxa
219 | 10.366.134 DIN 125 M5 11aii6a noanoxna DIN 125 M5 Mecuur 150 6p 0,00
Mecunr
[a#i6a noanoxHa
220 | 10.366.135 DIN 125 M6 [Taii6a moanoxua DIN 125 M6 Mecnur 150 6p. 0,00
Mecuur
Ilaii6a noanoxHa
221 10.366.136 DIN 125 M8 a#i6a noanoxua DIN 125 M8 MecuHr 150 6p. 0,00
Mechur
Ilafi6a nomnoxkua
222 | 10.366.137 DIN 125 M10  |illaii6a moanoxna DIN 125 MI0 Mecunr 100 6p 0,00

Mecuur




I1Iaii6a nomnoxna

223 | 10.366.138 DIN 125 M12 [ITa#6a noanoxkna DIN 125 Mi12 Mecunar 90 6p 0,00
Mecuur
[1ait6a noanoskna
224 | 10.366.139 DIN 125 M14 [Lla#6a noanoxna DIN 125 M14 Mecunr 80 6p 0,00
Mecunr
Ila#i6a noanoxHxa
225 10.366.140 DIN 125 M16 ITait6a nopnoxkna DIN 125 Mi6 MecHHr 80 6p 0,00
MecuHr
1I1a#i6a noanoxna
226 | 10.366.141 DIN 125 M18 1aii6a nognoxua DIN 125 Mi8 MecuHr 80 6p. 0,00
MecuHr
1lait6a noanoxua
227 | 10.366.142 DIN 125 M20 IIlaii6a noanoxua DIN 125 M20 MecHHr 60 6p 0,00
MecuHr
11a#i6a noanoxHa
228 | 10.366.143 DIN 125 M24 Lait6a nognoxna DIN 125 M24 Mecunr 60 6p. 0,00
Mecunr
[Taii6a noanoxua —
229| 10.366.144 DIN 125M5  |Lllaii6a nomioskna DIN 125 M5 fT ::laﬂa 310 6p 0,00
HEP.CTOM.
Iait6a nomnoxHa —
230| 10.366.145 DIN 125M6  |Ilafi6a noanosua DIN 125 M6 Er:;“m 330 6p. 0,00
HED.CTOM.
11a#i6a noanoxkna O
231 | 10.366.146 DIN 125 M8 [Taii6a noanoxna DIN 125 M8 f‘romana 360 6p 0,00
Hep.cToM
[Ta#6a nonnoxHa i
232| 10366.147 | DIN125M10 |llaii6a noanoxua DIN 125 M10 Er:;“m 310 op 0,00
HEP.CTOM
IIla#i6a noanoxHa [P
233| 10366.148 | DIN125MI2 |[llaii6a nognoxua DIN 125 MI2 g:;”m 340 6p 0,00
HEP.CTOM
234 | 10366149 | LLla0amoanoxcua |y, g DIN 125 M5 nouMHK 750 6 0,00
. DIN 125 M5 row a TIO[NI0XKHA LHHK. p ,
Ilaii6a noanoxna
366. i g 0 . 0,00
235 | 10.366.150 DIN 125 M6 rioiL [ITai#6a nomnoxna DIN 125 M6 MOLHHK, 77 6p.
[I1aii6a nomnoskna
ji s 0 . 0,00
236 | 10.366.151 DIN 125 M8 nou [T1aii6a nopnoxua DIN 125 M8 MOLKHK. 79 6p.
I1aii6a noanoxHa
0,00
237 | 10.366.152 DIN 125 M10 nou. [1Taii6a noanoxta DIN 125 M10 NOLHHK 730 6p X
ITait6a nomnoxHa .
238 | 10.366.153 DIN 125 M12 oy [[aii6a nopnoxxsa DIN 125 Mi2 MOUMHK. 1080 6p 0,00
[1a#i6a noanoxna
239 | 10.366.154 DIN 125 M14 nou ITa#i6a nopioxsa DIN 125 M14 MOUMHK. 720 6p 0,00
11aii6a noanoxxa ,
240 | 10.366.155 DIN 125 M16 nou a#i6a nognoxua DIN 125 Mlé6 MOUMHK 870 6p. 0,00
IITaii6a noayoxHa
0,00
241 10.366.156 DIN 125 M18 row [1Taii6a noanoxmna DIN 125 Mi8 MOLMHK. 680 op. X
ITait6a noanoxxa
0,00
242 | 10.366.157 DIN 125 M20 rou, 1laii6a noanoxksa DIN 125 M20 MOLUHHK 680 6p X
111a#i6a nomwnoxmuna
; 0,00
243 | 10.366.158 DIN 125 M22 now, I11aji6a noanoxna DIN 125 M22 NOUNHK 680 6p ,
244 | 10366.150 | LLanGanomonta |y oo o noxua DIN 125 M24 nonmHK 680 6 0,00
: DIN 125 M24 nou. o P ’
I1aji6a noanoxua
. i : 0,00
245 | 10.366.160 DIN 9021 M6 now. [ait6a noanoxua DIN 9021 M6 TIOUMHK. 240 6p
I1ai#t6a noanoxHa
i = 0 0,00
246 | 10.366.161 DIN 9021 M8 now [aii6a noanoxxa DIN 9021 M8 MOLMHK 24 6p X
[TaiiGa nomnoxHa .
247 | 10.366.162 DIN 9021 M10 non, [Mlaiiba nognoxua DIN 9021 Mi0 MOUMHK 240 6p. 0,00
1lait6a moanoxHa
i . 0,00
248 | 10.366.163 DIN 9021 M12 now, [Ia#6a noanoxna DIN 9021 MI12 NOUMHK. 420 6p A
Ila#i6a noanoxua
249 | 10.366.164 DIN 9021 M14 rion, [1Taii6a nomioskna DIN 9021 Ml14 MOUHHK. 240 6p. 0,00
250 | 10366165 | LUaHbanomoNma | o ocia DIN 9021 Ml16 nousHK. 420 6p. 0,00

DIN 9021 M16 nou




I1a#6a noanoxHa

251 10.366.166 DIN 9021 MI8 nou. [aii6a moanoxna DIN 9021 Mi18 TIOIMHK, 220 6p 0,00
252 | 10366.167 | LaH0amomORKA |11 pp ook DIN 9021 M20 TIOUMHK. 400 6p 0,00
DIN 9021 M20 nion, ;
253 | 10.366.168 DI;JN‘”;?J‘;;’%’Z":;Z_ ILtafi6a nonosaa DIN 9021 M24 nouuHK 220 6p 0,00
[ITaii6a nomnoxHa
254| 10366.169 | DIN9021 M5 |Llaii6a nomnoxwa DIN 9021 M5 Heppxlacha 250 6p 0,00
Hep.cTom. CTOMaHa
1a#6a noanoxHa
255| 10366.170 | DIN9021 M6 |Ila6a nowrosua DIN 9021 M6 Heprnagua 250 6p 0,00
Hep.cToM, cTOMaHa
1I1a#i6a noanoxHa
256 | 10.366.171 DIN 9021 M8  |[Llaii6a noanoskua DIN 9021 M8 Hepraaacma 250 6p 0,00
Hep.cToM. cTOMaHa
lla#i6a noanoxwa
257| 10.366.172 | DIN9021 M10 |[la#i6a nognoxsa DIN 9021 M10 Heprkaacma 250 6p. 0,00
iep.crom. cTOMaHa
ITa#6a noanoxHa
258 | 10.366,173 | DIN9021 M12 |Ilaii6a nognoxua DIN 9021 Mi2 HeprlaeMa 250 6p 0,00
Hep.cTom, cToMaHa
[Ta#6a noanoxua
259 | 10.366.174 | DIN9021 M16 |Lllai6a nomnoxna DIN 9021 Mi6 HeppidlacMa 220 6p. 0,00
Hep cTom. cTOMaHa
260 | 10.366.175 I;?;’ﬁ‘;‘g’ﬁ‘;‘;‘;i IIafi6a npyxunna DIN 127 B M2 nOMHK. 290 6p 0,00
I1aii6a npyxunHa
261 | 10.366.176 DIN 127 BM2.5 |llaii6a npysmuna DIN 127 B M2.5 NOLMHK. 290 6p. 0,00
TOLL
262 | 10.366.177 ];?Na‘v‘]‘;'g’ﬁ‘;:zz 1l1aii6a npysxuuta DIN 127 B M3 nouHK 290 6p. 0,00
263 | 10.366.178 S?Naﬁﬁ;’g’m::z' LLlait6a npysxunia DIN 127 B M4 TouUHK. 310 6p. 0,00
IIlai6a npyxuHua
264 | 10.366.179 DIN 127 BM6  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M6 rOpeLO NOUHHK. 390 6p. 0,00
rop.ToLL
1lait6a npy>xuuHa
265 | 10.366,180 DIN 127 BM8  |IlIait6a npyxunaa DIN 127 B M8 TOpENIO NOUHHK, 390 6p. 0,00
rop.nou
Illaii6a npyxuHHa
266 | 10.366.181 DIN 127 BMI10 |II1a#i6a npy>xunna DIN 127 B M10 ropeilo MOUHHK. 340 6p. 0,00
rop.MoL.
111aii6a npyxxuHna
267 | 10.366.182 DIN 127 BMI2 |[llaii6a npyxunna DIN 127 B Mi12 rOpewo MOUHHK, 2940 6p 0,00
rop.noiL.
Il1aii6a npyxuHHa
268 | 10.366.183 DIN 127 BM14  |IIJaiiGa npy:xnhna DIN 127 B Mi14 ropeLio NoLUHHK. 270 6p. 0,00
rOp.1oIL
1Ila#i6a npyxHHHa
269 | 10366184 | DIN127BMI6 |[llait6a npywunna DIN 127 B Ml16 TOPEIIO MOUHHK. 1220 6p. 0,00
rop.nou.
[ITaii6a npyxunua
270 | 10.366.185 DIN 127 BM18 |[laii6a npyxunsna DIN 127 B Mi18 TOPELLO NMOLHHK, 220 6p. 0,00
rop.nou.
IITai6a npy>xuHHa
271 | 10.366.186 DIN 127 BM20 |[l1a#i6a npyxuxna DIN 127 B M20 TOPELIO NOUHHK. 400 6p. 0,00
TOp.NoLL
Iaiiba npyxmHHa
272 | 10.366.187 DIN 127 BM22 |Illaii6a npyxxunna DIN 127 B M22 TOPELIO NOUKHK, 220 6p. 0,00
rop. 1ot
I1aii6a npyxuuHa
273 | 10.366.188 DIN 127 B M24 |lllaii6a npyxxunsa DIN 127 B M24 TOpELIO MOUNHK. 250 6p. 0,00
rop.1oiL
274 | 10.366.189 DLFN“"I‘S;;';;”’};‘;‘:Z: ILlati6a npysuuua DIN 127 B M5 nouHHK, 710 6p. 0,00
275 | 10.366.190 DH]]N”']‘;‘;’E”'J:::Z Lllai6a npyxua DIN 127 B M6 NOLIMHK. 400 6p. 0,00
276 | 10.366.191 D”&ar’lﬁz‘;'g’m:';z Lllaii6a npyxnusa DIN 127 B M8 NOLHHK. 400 6p. 0,00
la#i6a npyxunua
277 | 10.366.192 DIN 127 BMI0  |[Iaii6a npyxunrra DIN 127 B Mi10 MOLHHK. 400 6p. 0,00

NOLL.




Llaiiba npynHna

278 | 10.366.193 DIN 127 BMI12 |laii6a npyxxusHa DIN 127 B MI12 NOLMHK 400 6p. 0,00
now.
1aii6a npyxuHHa
279 | 10.366.194 DIN 127 BM14 |Illaii6a npyxunna DIN 127 B Mi14 TOLNHK. 400 6p 0,00
no.
11Iaii6a npy>xuHHa
280 | 10.366.195 DIN 127 BMI16 |[1laii6a npyxunna DIN 127 B Mié6 NMOLMHK 400 6p 0,00
nou.
laii6a npy>xuHHa
281 10.366.196 DIN 127 BM18 |Il1a#i6a npyxuHua DIN 127 B MI8 NMOUNHK 400 6p 0,00
nou,
1I1aii6a npyxHHHa
282 | 10.366.197 DIN 127 BM20 |[laii6a npyxunna DIN 127 B M20 MOUMHK 400 6p 0,00
nou
1laii6a npyxuHHa
283 | 10.366.198 DIN 127 BM22 |[Iaii6a npyxunna DIN 127 B M22 MOLKHK. 400 6p. 0,00
nou.
Ia#i6a npyxnHHa
284 | 10.366.199 DIN 127 BM24  |[lla#6a npysxnna DIN 127 B M24 NIOUHHK. 400 6p 0,00
nou,
Ilait6a npyxuHna
285 | 10.366.200 DIN 127 BM30 [1laii6a npy>xunsa DIN 127 B M30 TIOUHHK 25 6p. 0,00
noiL
I11aii6a npyxunna
286 | 10.366.201 DIN 127 BM36  |IlaiiGa npyxxunna DIN 127 B M36 MOLHHK 245 op. 0,00
now.
111aii6a npyxwuHHa T
287 | 10366202 | DIN127BMS5 |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M5 L‘fr:;"m 290 op 0,00
HEp.CTOM.
IITa¥6a npy>xuHHa HeDBKIaCMA
288| 10366203 | DIN127BMS6 |[Liaii6a npysussa DIN 127 B M6 “:’T ;‘;’;Ha 290 6p. 0,00
HEP.CTOM.
IIla#i6a npys#mnua HeDBIKIACME
289 | 10366204 | DIN127BMS |[llai6a npyxuuna DIN 127 B M8 &;‘:‘m 300 6p 0,00
HEP.CTOM.
Ifaii6a npyxHHHa HeDbKIaeMA
290 | 10.366.205 | DIN 127 BMI0 |lliaii6a npyxmuna DIN 127 B M10 z_’rg‘:fm 240 6p. 0,00
HEP.CTOM.
[Ta#t6a npyxHuHHa HeDBAIACHA
291| 10366.206 | DIN127BMI2 |[llaii6a npysunua DIN 127 B MI2 ETW’“’;M 250 op. 0,00
HEP.CTOM.
Bunr DIN 7985 | BunT ¢ nonykpbria riasa DIN
292 | 10.366.207 M2X5 noit 7985 M2X5 NOUMHK 110 6p 0,00
Buur DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbraa rnasa DIN
293 | 10.366.208 M2X10 mow. 7085 M2X10 TOUHHK 110 6p 0,00
Bunt DIN 7985  |BuHT ¢ nomykpbria rnasa DIN
294 | 10.366.209 M2X15 row. 7985 M2X15 ROUHHK. 110 6p. 0,00
Buur DIN 7985  |BusT ¢ nonykperia riasa DIN
2951 10.366.210 M2X20 now. 7085 M2X20 NOLMHK, 110 6p 0,00
Buut DIN 7985 |BunT ¢ nonykpbraa riasa DIN
. 00
296 | 10.366.211 M2.5X5 nou, 7085 M2.5XS MOLMHK. 110 op. 0,
Bunt DIN 7985  |BuuTt ¢ nonyxpsraa rnasa DIN
297 | 10.366.212 M2.5X10 o, |7985 M2.5X10 NOLHHK. 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |BunT ¢ nonykpsraa rnasa DIN
. . 0 . 0,00
298 | 10.366.213 M2.5X15 now. | 7985 M2,5X15 MOLMHK 11 6p 0
Bunt DIN 7985  |Bunr ¢ nonykpbrna riasa DIN
299 | 10366214 M2.5%20 now. | 7985 M2.5X20 TMOLMHK 110 6p. 0,00
Buut DIN 7985  |BuuT ¢ nomykpbria rnasa DIN
300 | 10.366.215 M3X10 now. 7085 M3X10 NOUNHK 110 6p. 0,00
Buur DIN 7985 |BunT ¢ noiykpbra rnasa DIN
301 | 10.366.216 M3X15 now, 7085 M3X15 NOLUHK 110 6p. 0,00
Buut DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpwriaa rnasa DIN
302 | 10.366.217 M3X20 ot 27985 M3X20 MOLIMHK 110 6p 0,00
Bunt DIN 7985  |BuuT ¢ nomykpwrna rinasa DIN
303 10.366.218 M3.5X10 now 17985 M3.5X10 MONMHK, 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985 |BuHT ¢ nonykpbrna rnasa DIN
304 | 10.366.219 M3.5X15 now. | 7985 M3.5X15 NOUNHK 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunrt ¢ nofykpwria raasa DIN
305 | 10.366,220 M3.5X20 mow | 7985 M3.5X20 NOLHHK 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |BunT ¢ nonykpbraa rnasa DIN
306 | 10.366.221 M4X10 o, 7085 M4Xx10 MOLMHK. 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |BuuT ¢ nonykpsria rnasa DIN
307 | 10.366.222 M4X20 ot 7085 M4X20 MOUMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |BunT ¢ nonykpwraa rnasa DIN
308 | 10.366.223 M4X30 row. 7085 M4X30 MOLMHK. 120 6p 0,00
Buut DIN 7985  |BuHT ¢ nonykpsria rnasa DIN
309 | 10.366.224 M4X40 om 7985 M4X40 TOUMHK 120 6p 0,00
310| 10366225 | BYHTDIN 7985 |Buntcrnonykprraamasa DIN | oy TOUMHK. 110 6p. 0,00

MS5X10 now.

7985




Bunt DIN 7985

BuHT ¢ noykpnraa rnasa DIN

. . 0,
311 10.366.226 M5X20 nou 7085 M5X20 TOUMHK 120 6p 00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nomykpbria ranasa DIN
. . 0,
312 | 10.366.227 M5X30 nion 2085 M5X30 TIOUMHK 120 6p 00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpurna rnasa DIN
. 3 0 6p. 0,00
313 | 10.366.228 M5X40 101 7085 M5X40 TIOLIMHK, 12 p
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ noayxperna rnasa DIN
.366. \ 0,00
314 | 10.366.229 M6X10 mo, 7085 M6X10 MOUMHK 110 6p X
Bunt DIN 7985  |Buurt ¢ nonykpwruia rnasa DIN
.366. 3 X 0,00
315 10.366.230 M6X20 rot. 7085 M6X20 TIOUNHK 120 6p
Buut DIN 7985  (Bunt ¢ noayxpwria raasa DIN
X 0,00
316 | 10.366.231 M6X40 nowt 7085 M6X40 MOUKRK 120 6p. X
Bunt DIN 7985  |Bunr ¢ nomykpbrna rnasa DIN
: ) 0,0
317 | 10.366.232 MEX60 no. 7085 M6X60 TIOLHHK. 120 6p 0
BUHT ckpuTa rnasa n
318| 10366233 | BHHTDINGGS, 48 o o so6pasen unnu DIN M3X10 TIOUHKKK, 100 6p. 0,00
M3X10 nou.
965.4.8
BHHT ckpuTa rnaea u
319| 10366234 | BHHTDINGGS, 48| o o so6pasen wrmu DIN M3X15 NIOUHKKK, 100 6p. 0,00
M3X15 nou.
965.4.8
BHHT ckpuTa rnasa u
320| 10366235 | BHTDING6S, 48| o o6pasen umu DIN M3X20 NIOUKHK. 100 6p. 0,00
M3X20 nou.
965.4.8
BuHT ckpnT1a rnasa u
321 | 10.366.236 Buut DIN 965, 4.8 kpbcToobpasen uuthn DIN M4X10 TIOLHHK. 110 6p. 0,00
M4X10 non
965.4.8
BunT ckpHTa rnaea u
322| 10366237 | BARTDINOGS, 4.8 o oo6pasen wany DIN M4X20 TOURHK. 110 6p. 0,00
M4X20 non.
965,4.8
BHHT cKkpHTa I1aBa 1
323| 10366238 | BMRTDINGGS, 4.8 | oo6pasen i DIN M4X30 nounHK. 110 6p. 0,00
M4X30 nou
965,4.8
BHHT ckpuTa raBa 1
324 | 10.366.239 Bunt DIN 965, 4.8 KpbeToobpasen umuy DIN M4X40 HOUKHK 110 6p. 0,00
M4X40 nou
965.4.8
BHHT ckpuTa rnasa u
325 | 10.366.240 Buu DIN 965, 4.8 Kpberoobpasen unniy DIN MS5X10 NOLMHK 110 6p. 0,00
M5X10 nou.
965.4.8
BHHT ckpuTa rnaea n
326 | 10.366.241 Bunt DIN 965, 4.8 kpbcToobpasen wanu DIN M5X20 TIOLMHK 110 6p. 0,00
M5X20 nou.
965.4.8
BuHT ckpnTa rnasa u
327| 10366242 | BMHTDINOGS, 48 | o06pazen wnnu DIN M5X30 NOLMHK 110 6p. 0,00
MS5X30 nou.
965,4.8
BHHT ckpuTa rnaea U
328 | 10366243 | BMRTDINGGS, 48| o co6pasen uwm DIN M5X40 nowwHK 110 6p. 0,00
M5X40 nou
965,4.8
BUHT ckpuTa rnasa u
329 | 10.366.244 Bunr DIN 965, 4.8 kpbcToobpaseH uwauu DIN M6X10 nouuHK 100 6p. 0,00
M6X10 nou.
965. 4.8
BHHT ckpuTa rs1aBa U
330| 10366245 | BMWTDINOGS, 48 | o co6pasen uuni DIN M6X20 TouHHK, 110 6p. 0,00
M6X20 nou.
965.4.8
Bunt ckpura rnasa n
331| 10366246 | BMMTDINISS, 4.8 ) o rooGpasen wanu DIN M6X40 nounHk 110 6p. 0,00
M6X40 nou.
965.4.8
BuHT ckpuTa rnaea u
332 | 10.366.247 Buanr DIN 965, 4.8 kpbreToobpasen i DIN M6X60 MOLNHK 110 6p. 0,00
M6X60 nou.
965,4.8
Buut DIN 7504K, |Camonpo6usen sunt DIN
> ) 0,00
333 | 10.366.248 45H M5 5X32 now, |7504K, 45H MS,5X32 MOUUHK. 450 6p
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen sunt DIN
? . 0,00
334 | 10.366.249 45H MA.8X38 nowt |7504K, 45H M4,8X38 TIOLMHK. 450 6p
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6useH BuHT DIN
? . 0 X 0,00
335 | 10.366.250 4SH M4,8X19 now, |7504K, 45H M4,8X19 NOLMHK, 42 6p
Bunut DIN 7504K, [Camonpobupex BunT DIN
’ X 0,00
336 | 10366251 45H M4,8X16 nowt, |7504K, 45H M4,8X16 MOUMHK 450 6p. X
BUHT ¢ IMAMHAPHYHA TA1aBa U
337| 10366252 | BMWTDINOIZ. BB ek wecTocTen DIN MS5X10 TTouHHK, 220 6p. 0,00
M5X10 nou
912,88
BUHT ¢ unnnnapuyna rnasa u
338 | 10.366.253 Bru DIN 912, 8.8 BLTpeller wectocted DIN M5X16 MOLMHK. 320 6p. 0,00
M5X16 nou.
912,88
Bunt ¢ UHJIHHAPHYHA raBa »
339| 10366254 | BMETDINOIZ B8 | e wen wectocTen DIN M5X20 noumHK 220 6p. 0,00

MS5X20 non,

912,88




Buut DIN 912, 8.8

BMHT ¢ unIMHApHYHA TNaBa u

340 | 10.366.255 MS5X40 o BBTPElleH wwecTocTeH DIN M5X40 TIOLIMHK., 220 op 0,00
912.88
BHMHT ¢ unnnunpnuua rnasa u
341 10.366.256 Buur DIN912, 8,8 BBTPEWEH ecTocTed DIN M5X60 NOUMHK. 220 op. 0,00
M5X60 nou
912.8.8
BHHT ¢ UHINHAPHYHE IaBa U
342| 10366257 | PMNTDINOIZ B8 | ien wecrocTen DIN M6X10 NOHUHK. 220 6p. 0,00
M6X10 non
912,88
Bnur ¢ LHUIHHAPAYHA rNaBa u
343 | 10366258 | BHETDINOI2 88 | o en wecrocren DIN M6X20 nouwHK. 220 6p. 0,00
M6X20 nou
912,88
BHHT ¢ uunnnapruHa rnasa u
344 | 10366.259 Bunt DIN 912, 8.8 BBTPELlEH wwecTocTeH DIN M6X25 MOUHHK. 320 6p. 0,00
Mé6X25 nou.
912,88
Buut DIN 912 |BHHT ¢ UHITHHADHYHA TTIABa U Hepbkaaema
.366.260 140 6p. 0
345) 10.366.2 M6X25 Hep.cToM. |pBTpelueH wectocted DIN 912 M6X25 CTOMaHa P 00
BHHT ¢ INNMHADHYHA FAaBa N
346 | 10.366.261 Bunt DIN912, 8.8 BBTpELlEH lwecTocTeH DIN M6X30 NOLMHK. 340 6p. 0,00
M6X30 no.
912, 8.8
BHHT ¢ UMANHApHYHa [Naba H
347| 10366262 | BMHTDINOI2 88| en wecTocTen DIN M6X40 noHHK 220 6p. 0,00
M6X40 nou
912, 8.8
BUHT ¢ unnnuapu#a rnaea u
348 | 10.366.263 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpeleH wectocTen DIN M6X50 TIOUMHK, 240 6p. 0,00
Mé6X50 nou.
912,88
BHHT ¢ unanHapHyHa rnasa n
349 | 10.366.264 Brnt DIN 912, 8.8 BbTpelteH mectocted DIN M6X60 TIOLHHK. 220 6p 0,00
M6X60 nou.
912,8.8
BURT ¢ uMnMHApHYHA r1aBA H
350 | 10366265 | BMHTDINOI288 | o ek wecTocren DIN M6X70 TIOUHHK. 220 6p. 0,00
M6X70 nou.
912, 8.8
Bunrc LUHNHHAPUYHA TU1aBa u
351 | 10.366.266 Buur DIN 912, 8.8 BbTpeLueH wectocTted DIN M6X80 NOLMHK. 220 6p. 0,00
M6X80 nou.
912.88
BuuT C LUHJIWHAPDHYHA TTIaBa U
352 | 10.366.267 Buur DIN 912, 8.8 BbTpeLIeH mectocted DIN M6X90 MOLMHK 220 6p 0,00
M6X90 nou.
912.88
BHHT ¢ IMAMHAPHYHA ThaBa U
353 | 10366268 | BMHTDINOI288 | 0 ien wectocten DIN MB8X10 TONMHK 220 6p 0,00
M8X10 nou.
912,88
BHHT ¢ uMAHHAPHYHA rnaBa H
354 | 10.366.269 Buut DIN 912, 8.8 BbTpelieH wecrocted DIN M8X16 NOLMHKK. 420 6p. 0,00
M8X16 nou.
912,838
BuHT ¢ UHIHHADHYHA rnaBa v
355 | 10366270 | BMMTDINOIZ 88 en wectocTen DIN MB8X20 nomMHK, 220 6p. 0,00
M8X20 nou,
912,8.8
BHHT ¢ uMAMHAPHYHA rnaBa H
356 | 10.366.271 Buit DIN 912, 8.8 BbTpeLleH wecrocted DIN M8X25 TTOUHMHK 420 6p. 0,00
M8X25 nou,
912,88
BHHT ¢ LWTHHAPHYHA 71aBa 1
357| 10366272 |BURTDINOIZ 1291 en mectocTen DIN M8X30 nommHK 420 6p 0,00
MBX30 nou
912,129
BHHT ¢ UMIMHADHYHA TTIaBa W
358 | 10.366.273 Buur DIN 912, 88 BbTpeweH mectocteH DIN M8X40 NOLMHK, 220 6p. 0,00
M8X40 not.
912,88
BuuT ¢ uMnnHApHYHa r1aBa U
359 | 10366274 |BMTDINOIZ 88 o tex wecrocren DIN M8X45 nouuHK 240 6p 0,00
M8X45 nou,
912,88
Bunr ¢ UHIIMHAPDWYHA TflaBa v
360 | 10366275 |BHHTDINOI2 129 en mecrocTen DIN M8X45 nounHk. 220 6p. 0,00
M8X45 nou.
912,129
BRHT ¢ UMAKHAPHYHA raBa X
361 | 10366276 | BUHTDINOIZ 88| o ten wecrocTen DIN MB8X60 [OUHHK. 220 6p. 0,00
M8X60 nou.
912, 8.8
BHHT ¢ UHAHMHAPHYHA [1aBa H
362 10.366.277 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpeuleH wectocted DIN M8X70 MOLUMHK 220 6p. 0,00
M8X70 nou
912,88
BWHT ¢ UMAHHAPHYHA rI1aBa U
363 10.366.278 Bunt DIN912, 8.8 pbTpeLIeH wecrocred DIN MBX80 TIOIMHK. 170 6p. 0,00
MB8X80 mou.
912, 8.8
BHHT ¢ uMnuHApyYHa IT1aBa U
364 | 10366279 |BMUTDINOIZ BB s wecrocren DIN MB8X90 NOUUHK. 170 6p. 0,00
M8X90 nou
912,88
BHHT ¢ uunuHApyuHa rasa u
365 | 10.366.280 Bunt DIN 912,88 BBTpelleH wecrocteH DIN M10X20 MOLUMHK. 170 6p. 0,00
M10X20 nou,
912,838
BHHT ¢ LMIHHAPHYHA rNaBa U
366 | 10366281 |BANTDINOIZ8B | en wectocren DIN MI0X25 nouuHK 370 6p. 0,00

M10X25 nou,

912,88




Buur DIN 912, 8.8

BHHT ¢ nMIMKHAPNYHA TN1aBa M

367 | 10.366.282 M10X30 nou BLTpeWeH mectocte DIN M10X30 MOLNHK 370 6p 0,00
912,88
Bunt ¢ LMIHHAPAYHA T1aBa 1
368 | 10366283 | BHNTDINOI288 | ten mecrocTen DIN M10X35 TIOLHHK. 370 6p. 0,00
M10X35 nou.
912, 8.8
BHHT ¢ LRJIAHAPUYHA T1aBa H
369 | 10366284 | BHHTDINOI2 88 | o e wecrocren DIN M10X40 nouuHK 170 6p. 0,00
M10X40 nou.
912, 8.8
Buntc UHJAHHAPHUYHA I'71aBa »
370 | 10366285 |BMHTDINOI2 881 o @ en mecrocten DIN M10X45 NOLMHK 270 6p 0,00
M10X45 nou.
912.8.8
BuHT ¢ unimnapnyHa rmaea u
371 10.366.286 Buur DIN 912, 8.8 BBTpELeR wectocted DIN M10X50 TIOLIMHK 290 6p 0,00
M10X50 non
912.8.8
BHHT ¢ uunnnapyyiHa rmaea u
372| 10366287 | BMTDINOI2B8 | ) ten wectocren DIN MI0X55 nouHK. 270 6p 0,00
MI10X55 nou.
912,88
BHHT ¢ wwinHApHYHa rnapa u
373 10.366.288 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelleH WwecTocTed DIN M10X60 MOLUMNHK. 170 6p. 0,00
M10X60 nou.
912,88
BunT € uunuunpwma Ty1aBa »
374 10.366.289 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH wectocted DIN M10X80 NOUMHK 170 6p 0,00
M10X80 nou.
912,88
BHHT ¢ uMnHHApHYHA T1aBa U
375| 10366200 | BRHTDINOI2 88| o ten mectocren DIN M12X20 nonunK 270 6p. 0,00
M12X20 nowu.
912, 8.8
BUHT ¢ LWWINHAPHYHA TJ1aBa B
376 | 10.366.291 Buur DIN 912, 8,8 BBLTpelleH wectocted DIN M12X25 TMOLMHK. 270 op. 0,00
M12X25 nou.
912,88
BuHT C LMANHAPHYHA [N1aBa K
377 10.366.292 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpelleH wectocred DIN MI12X30 NOLUHK 270 6p 0,00
M12X30 nou.
912.8.8
Bunt ¢ uunmmpuqﬂa rnaBa H
378 | 10.366.293 B DIN 912, 8.8 BbTpelieH wecrocrted DIN M12X35 MOUHHK. 270 6p 0,00
M12X35 nou,
912.88
Bunrc uunuuupuqua rjpaBa v
379 | 10366204 | BHHTDINOI2 B8 o reh wectocren DIN MI2X40 nouuHK. 270 6p. 0,00
M12X40 nou
912.8.8
BHHT ¢ uKNHHADUYHA rNaBa W
380 | 10366205 | BMMTDINOI2, B8 | ven wectocren DIN M12X45 nowuHK 270 op. 0,00
M12X45 nou,
912,88
BHHT ¢ uMnmHApHYHa Tasa u
381 | 10366296 | BAHTDINOI2B8 | 0 ek wectocren DIN MI2X50 TOuHHK. 290 6p. 0,00
M12X50 nou.
912,88
BuHT ¢ UMAMHAPYYHA TNaBA H
382 | 10.366.297 Buur DIN 912, 8.8 BLTpELleH wecrocted DIN MI12X55 NOLUMHK. 270 6p. 0,00
MI12X55 nou.
912,88
Buntc UHIHHApHYHA rflaBa v
383 | 10366208 | BMWTDINOIZ B8 ek wecTocTen DIN MI2X60 nOwMHK. 170 6p. 0,00
MI12X60 nou.
912,8.8
BuHT ¢ WWIMHAPHYHA IN1aBa W
384 | 10.366.299 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelueH mecrocted DIN MI12X70 MNOUMHK. 190 6p. 0,00
M12X70 nou.
912.8.8
BHHT ¢ UMJIMHAPHYHA TaBa W
385 | 10366300 | BMMTDINOI2, 88 | ciien wectocTen DIN M12X80 TouHHK 170 6p. 0,00
M12X80 nou
912,88
Bunr ¢ UWIHHIAPDHYHa IJ1aBa 1
386 | 10.366.301 Buut DIN 912, 8.8 BLTpeLIeH wecTocTed DIN M12X90 TIOLKHK. 220 6p. 0,00
M12X90 nou.
912,88
Bunrc uymanpuqHa TJ1aBa v
387| 10366302 | BMHTDINOLZ 88 ex wectocTen DIN MI2X100 nouuHK, 240 6p. 0,00
M12X100 noug
912,88
BHHT ¢ uMAMHAPHYHA rNaBa n
388 | 10366303 | BMHTDINOIZ 88 | ten wecrocten DIN M14X35 TIoUHHK 200 6p. 0,00
M14X35 nou,
912,88
BHHT ¢ LMIHHAPHYHA T1aBa H
389 | 10366304 | DMRTDINOL2 88 | ien wecrocten DIN M14X40 TIOLMHK. 200 6p. 0,00
M14X40 nou.
912,88
BHHT ¢ LUHAHHADHYHA rnaBa ¥
390 | 10.366.305 Buut DIN 912, 8.8 BLTPelteH wecTocTen DIN M14X45 HOLHHK. 200 6p. 0,00
M14X45 noty,
912,88
BuHT ¢ LWIMHAPHYNA I11aBa H
B )
391 10.366.306 aut DIN 912, 8.8 BbTpeLeH wecrocted DIN M14X50 NOLIMHK. 210 6p. 0,00
M14X50 nou,
912,88
Buntc uunanquHa raBa 1
392 | 10.366.307 Buut DIN 912, 8.8 BBTpelleH wectocted DIN M14X60 NOLKMHK. 200 6p. 0,00
M14X60 nou.
912, 8.8
BHHT ¢ UNIHHAPHUYHA FaBa W
393 | 10366308 | BHHTDINOIZ. 881 e mecrocTen DIN MI14X70 nounHK. 200 6p 0,00

M14X70 now,

912,88




Bunt ¢ UMIIMHAPHYHA rJ1aBa 1
394 | 10366309 | BHATDINOIZ B8 | 0 en mectocren DIN M14X80 NOUBHK 220 6p 0,00
M14X80 nou.
912,88
BHHT ¢ NIWIMHAPNYHA TNaBa N
395 | 10366310 | BUHTDINOIZ B | e wectocten DIN M14X90 TOUMHK. 200 6p 0,00
M14X90 nou
912, 8.8
Buut ¢ LHIWHAPHYHA [11aBa H
396 | 10366.311 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpellieH WwecrocteH DIN M14X100 MOLHHK 220 6p 0,00
M14X100 nou.
912,88
BuHT ¢ uMnHHAPHYHA raBa v
397 | 10.366.312 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mectoctel DIN M14X110 TIOUMHK. 200 6p. 0,00
M14X110 nowu.
912,88
BuHT ¢ nwimnapnuna rnasa u
398 | 10.366.313 Buzr DIN 912, &8 BLTpELUEH mecTocTed DIN M16X20 NOLMHK 200 6p 0,00
M16X20 nou
912,88
BunT ¢ uwiiHapHuHa raea v
399 | 10.366.314 Buur DIN 912, &5 BBRTpeleH wectocted DIN M16X25 HOUMHK 200 6p 0,00
M16X25 nou
912,88
BHHT ¢ LINMHAPHYHA [1aBa W
400 | 10366315 | BHATDINOI2, B8 | @ iien wectocTen DIN M16X30 TOUHHK. 200 6p. 0,00
M16X30 non.
912. 8.8
BunT C UMIHHAPHYHA TN1aBa 1
401| 10366316 |BHRTDINOI2, 881 ien wectocTen DIN M16X40 nouunK 200 6p. 0,00
M16X40 now.
912.88
BHHT ¢ MIWHAPHYHA IT1aBa N
402 | 10.366.317 Bunt DIN 912, 8.8 BLTpelneH mectocTed DIN M16X45 TIOLMHK. 200 6p 0,00
M16X45 nou.
912.8.8
BUHT ¢ LINNHHAPHYHA I712Ba B
403 | 10366318 | BUATDINOIZ 88| ten urectocTen DIN M16X50 TIOLUHK, 200 6p. 0,00
M16X50 non.
912, 8.8
Bunur ¢ UHJIHHADHYHA MaBa U
404 | 10.366.319 Bunt DIN 912, 8.8 BBTPELIEH wecTocTeH DIN M16X55 NOLHHK. 200 6p. 0,00
M16X55 nou.
912.88
BuHT ¢ uninnApHyHa rnaea u
405 | 10366320 | BUHTDINOI2Z, 88 e wectocten DIN MI6X60 TIOLUHK. 200 6p- 0,00
M16X60 nou.
912.8.8
BHHT ¢ LIWJIMHAPHUYHA I1aBa 1
406 | 10.366.321 Buut DIN 912, 12.9 BbTpewen wectocred DIN M16X60 MOUMHK. 200 6p. 0,00
M16X60 nou
912,129
BuHT ¢ unnuuApHYHA TIaBa H
407| 10366322 | BUNTDINOIZ 88 | en mecrocren DIN MI6X65 TIOUWHK. 200 6p. 0,00
M16X65 nou.
912,88
BHHT ¢ UMIMHAPHYHA TTaBa U
408 | 10366323 |BHMTDINGIZ B8 | @ ek wecrocten DIN M16X70 TOUMHK 220 6p. 0,00
M16X70 nou.
912,88
BHHT C LHIMHAPUYHA I12BA H
409 | 10366324 |BAMTDINOIZ 88| e wecrocren DIN M16X80 nouuHK 200 6p. 0,00
M16X80 nou.
912,88
BHHT ¢ uMnueapuYHa rnasa u
410| 10366325 | BMHTDINOI2, 88 | - ten mecrocren DIN M16X90 NOLMHK. 220 6p. 0,00
M16X90 nou.
912,88
BHHT ¢ uununapuyHa rnasa u
411 10.366.326 Bunt DIN912, 8.8 BbTpeweH wecrocred DIN M16X100 MOLIMHK. 200 6p. 0,00
M16X100 nou.
912,88
BHHT ¢ uunuHApHYHA aBa 1
412 | 10.366.327 Buwt DIN 912, 8.8 BLTpeLleH wecTocted DIN M16X110 NOUHHK, 220 6p. 0,00
M16X110 nou,
912, 8.8
BuuT DIN 912 |BHHT ¢ UMNHHAPUYHA TaBa K HepbKaaeMa
413 | 10.366. . 0,00
366328 MI16X45 nep.ctom. |ppTpewieH wecrocten DIN 912 MI6X45 CTOMAana 250 o
BHHT ¢ UWNMHADHYHA [N1aBa U
414| 10366320 |BHHTDINOI2 88| ten wectocren DIN M18X30 ROIMHK. 175 6p. 0,00
MI18X30 nou,
912,88
BHHT ¢ UMIHHPUYHA [1aBa H
415| 10366330 |BUMTDINOI2 88| ien wectocten DIN M18X40 NOUHHK. 175 6p. 0,00
M18X40 now.
912, 8.8
BUHT ¢ LIWIHHAPHYHA FTaBa X
416 | 10366331 | BMMTDINOIZ 88 | ien mecrocren DIN M18X50 noumHK 175 op. 0,00
MI18X50 nowy
912,838
BUHT ¢ LIUTMEAPHYIKA TaBa H
417| 10366332 |BHNTDINOIZ 881 e mecrocten DIN M18X60 TIOLMHK 175 6p. 0,00
M18X60 no.
912.8.8
BHHT ¢ UHIHHAPHYHA rMaBa H
418 | 10366333 |BHUTDINOIZ BRI 0 e mecrocren DIN MI8X70 noumHK, 175 6p. 0,00
M18X70 nou.
912,88
BuHT ¢ nuutMHApHYHa Tapa 1
419 | 10.366.334 Buut DIN 912, 8.8 BBTpellEH wectocted DIN M18X80 NOUMHK 175 6p. 0,00
M18X80 nou.
912,88
BUHT ¢ UWIHHAPHYHA rN1aBa U
420| 10366335 |BMUTDINOIZ 88 o en mecrocren DIN M18X90 TOLHHK. 175 6p. 0,00
M18X90 non. 912.8.8




Buut DIN 912, 8.8

Bunr ¢ UWIHMHAPHYHA rJ1aBa H

.366. 6p. 0,00
421 10.366.336 MI8X100 now, BBTpElLEH ecTocTen DIN M18X100 MOLWHK 175 p X
912.8.8
Bunt ¢ UHJIMHAPHUYHA Ir1aBa v
422 | 10.366.337 Bunt DIN 912, 8.3 BBTPELLIEH wWecTocTeH DIN M20X20 TOLMHK 175 6p. 0,00
M20X20 nou.
912, 8.8
Bunt ¢ UHJIWHIOpHYHA r1aBa v
423| 10366338 | BMMTDINOI2, 88| ten wectocten DIN M20X30 TIOLMHK. 150 6p. 0,00
M20X30 nou.
912,8.8
Bunrc UHIIHHAPHYHA M1aBa K
424| 10366339 | BUMTDINOI2 88 | e mecrocren DIN M20X40 nowMHK. 150 6p. 0,00
M20X40 nou.
912,8.8
BUHT ¢ UMIMHAPUYHA IJ1aBa H
425 | 10.366.340 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpelleH wecroctel DIN M20X45 TIOLUMHK. 150 6p. 0,00
M20X45 nou.
912.8.8
BUHT ¢ UMNMHAPHYHA IJ1aBa H
426 | 10.366.341 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpeLIeH wectocted DIN M20XS0 MOLIMHK- 175 6p. 0,00
M20X50 nou.
912, 8.8
BHHT ¢ unnnHApHYHA riasa v
427 | 10.366.342 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpeLleH wecrocred DIN M20X60 NOUMHK. 175 6p 0,00
M20X60 no.
912,88
Buutc UHJIMHAPHYHA I71aBa 1
428 | 10366343 | BANTDINOIZ B8 | ten weerocren DIN M20X65 nowMHK. 175 6p 0,00
M20X65 nou.
912,88
Buut ¢ LWJIMHAPWYHA IJ1aBa 1
429| 10366344 | BMTDINOIZ 881 o vew wectocren DIN M20X70 TIOLKHK 175 6p 0,00
M20X70 nou.
912, 8.8
BHHT ¢ UNJIHHAPHYHA TTTaBa ¥
430 | 10.366.345 Bunt DIN 912, 8.8 BbTpeweH ectocTed DIN M20X80 TIOLMHK 175 6p 0,00
M20X80 nou.
912.8.8
BHHT ¢ UMIMHADHYHA raBa B
31| 10366346 |BRRTDINOIZ 1291 0 en mectocten DIN M20X80 yepHo 175 6p. 0,00
M20X80 uepHo
912,129
Bunr ¢ LHJIHHAPAYHA F71aBa K
432 | 10.366.347 Bunt DIN 912, 8.8 pbTpeweH wecrocred DIN M20X85 NOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X85 nou,
912,88
Bunrc UUJIHHAPHUYHA [1aBa N
433 | 10366348 | BAHTDINOIZE8 | ek wecTocTen DIN M20X90 TOUMHK. 175 6p. 0,00
M20X90 nou.
912,88
BuHTt ¢ UWIVMHAPHYHA I1aBa v
434 | 10.366.349 Buur DIN 912, 8.8 BbTpeleH wectocted DIN M20X100 MOLUMNHK. 175 6p. 0,00
M20X100 now
912,88
BHHT ¢ LHAMHAPUYHA T1aBa ¥
435| 10366350 |BHMTDINOI2, 88 ien wectocren DIN M24X40 uepHo 175 6p. 0,00
M24X40 uepno
912,88
BHHT ¢ LMIHHAPHYHA TaBa Y
436 | 10366351 |BMHTDINOIZ 88| en wecrocren DIN M24X50 uepHo 175 6p 0,00
M24X50 yepho
912,88
Bunt ¢ LWHHAPUYHA MNAaBa H
437 | 10.366.352 Buur DIN 912, 8.3 BBTpelIeH uecTocTel DIN M24X60 4epHO 175 6p. 0,00
M24X60 uepno
912,88
BHHT ¢ UNNMHAPHYHA M1aBa U
438| 10366353 | BUETDINGIZ 88| o en wectocten DIN M24X80 gepHo 175 6p. 0,00
M24X80 yepro
912, 8.8
BMHT ¢ uMnKHApHYHA raBa U
439 | 10.366.354 Buu DIN 912, 12.9 sbTpeLeH wectocted DIN M30X70 4YEPHO 175 6p. 0,00
M30X70 uepuo
912,129
I1aii6a npyxuHHa
s 230 6p. 0,00
440 | 10.366.355 DIN 137 A M6 now. la#i6a npyxwnna DIN 137 A M6 MIOUMHK P. ,
IITaii6a npyxuHnra
230 6p. 0,00
441 | 10.366.356 DIN 137 A M8 now. Illa#i6a npyxunna DIN 137 A M8 HOLMHK D.
I1a#i6a npyxuHHA
442 | 10.366.357 DIN 137 AMI10 |Ilait6a npyxunna DIN 137 A MI10 NOUNHK 230 6p. 0,00
oL
[Maii6a npyxuHHa
443 | 10.366.358 DIN 137 BM12 |[laii6a npyxunna DIN 137 B M12 TIOLIHHK. 230 6p 0,00
noiL.
1lait6a npy>xuHHa HepLIAEMa
444 | 10.366.359 DIN 137 AM6  |l1aii6a npyxunna DIN 137 A Mé gromaua 330 6p. 0,00
HEP.CTOM
la#i6a npysxunna HepwiKIAcMa
445 | 10.366.360 DIN 137 AM8  |Illa#iba npysxunna DIN 137 A M8 fTomaHa 330 6p 0,00
HEP.CTOM.
Ila#i6a npy>xuHHa HepbYIACMA
446 | 10.366.361 DIN 137 AMI0 [Illait6a npyxunHa DIN 137 A M10 ([:TOMaHa 280 6p. 0,00
HEP.CTOM.
[Ta#i6a npyxnHHa I
447| 10.366.362 DIN 137 BMI12 |[aii6a npyxunna DIN 137 B Mi12 Eromaua 290 6p. 0,00

HEp.CTOM




111a#i6a npy>xuHHa

448 | 10.366.363 DIN 137 BM20 |llaii6a npyxunna DIN 137 B M20 TIOLIMHK 150 6p. 0,00
1[0)0¢
Imunka DIN 975, |IlInnaka c MeTpHuna pe3ba
10.366. 3 0
449 366.364 8.8 M6X1000 nou. |u3uano napssana DIN 975, 8.8 M6X1000 rotRk 38 op 0.00
MInunka DIN 975, |IlInnnka ¢ MeTpnyHa pe3ba
450 | 10.366365 | ¢ ¢ M8X1000 mow |usuano apssana DIN 975, 8.8 | M8X1000 THOLiHE 40 op 0.00
HlInnaka DIN 975, |[Inunka ¢ meTpryHa pe3ba
E 0,0
4511 10366.366 | ¢ ¢ M10X1000 non, |watwsno napszana DIN 975, 8.8 | M10X1000 MOUHHE 38 op 00
Minunka DIN 975, |[IInnnka ¢ MeTpuuHa pe3ba
.366. 0,0
4521 10366.367 | ¢ ¢ M12X1000 non, [nsusno napssana DIN 975, 8.8 | M12X1000 FIONHHIE 35 op 00
Inunka DIN 975, |llInunka ¢ MeTpuuHa pe3ba
’ 0,0
453 | 10.366.368 8.8 M14X1000 no, |n3usno napssana DIN 975, 8.8 M14X1000 NOLMHK 35 6p ,00
HInunka DIN 975, |UInunka ¢ MeTpryHa pesba
454 10.366.369 8.8 M16X1000 nou. |u3usno Hapsasana DIN 975, 8.8 M16X1000 fiouu. » o 0.00
Inunka DIN 975, |[lInunka ¢ MeTputHa peaba
455 | 10.366.370 8.8 MI8X1000 nont. | wausno apssana DIN 975, 8.8 M18X1000 TIOLUHHK 33 6p. 0,00
Mnunka DIN 975, (IlInunka ¢ MeTpuyuHa pe3ba
’ X 0,0
456 | 10366371 |4 ¢ M20X1000 now, {wausno napssana DIN 975, 8.8 | M20X1000 noUHA 33 o 00
IInunka DIN 975, |IlInnnka ¢ meTpuyHa pe3ba
0.366. : X 0,00
4571 10.366.372 8.8 M22X1000 nou. [u3usno Haps3ana DIN 975, 8.8 M22x1000 nownK 2 o ’
Hlnuaka DIN 975, |llInunka c MmeTpuyHa pesba
458 | 10.366.373 8.8 M24X1000 ton, |wsuano napssara DIN 975, 8.8 M24X1000 TOLHHK 32 6p. 0,00
[Mnunka DIN 975, |Inunka ¢ meTpiuHa pe3ba
. > 0,0
459 | 10.366,374 8.8 M27X1000 now, |n3uano napssana DIN 975, 8.8 M27X1000 MOLMHK 30 6p ,00
IInunka DIN 975, |[Inunka ¢ MmeTpu4Ha pelda
460 | 10.366.375 8.8 M30X1000 now, |wuano vapssara DIN 975, 8.8 M30X1000 MOUNHK 25 6p 0,00
Innnka DIN 975, |[lInunka ¢ MeTpuuHa pesba
’ L X 0,00
461) [} 102356376 8.8 M33X1000 nouw. [nsuano Haps3ana DIN 975, 8.8 ISSHI000 floumrK % op ?
Ilnunka DIN 975, |Inunka c MeTpuuHa pe3ba
" ’ . 0
462 | 10.366,377 8.8 M36X1000 row. |mawwmo sapssana DIN 975, 8.8 M36X1000 NOUMHK 25 6p. ,00
Ilnunka DIN 975 [[IInunka ¢ MeTpuyHa pe3ba Hepbxaaema
3 25 6p. 0,00
463]} | 10.365.378 MBX1000 nep.crom. [ususano Hapazana DIN 975 L2 CTOMaHa P ’
Ulnuica DIN 975 [ ac 5 HEpBXAaeMa
464 | 10.366.379 M10X1000 [IHIIKA € METPH'HA pe3Oa M10X1000 L 25 6p. 0,00
n3usno Hapsasana DIN 975 cToMaHa
HEP.CTOM.
Lnnia DIN 975 Inunka c Me a pe3ba HepbXKaaeMa
465 | 10.366.380 M12X1000 puiHa p M12X1000 (e 25 6p. 0,00
u3uaio Hapasana DIN 975 cToMaHa
HEp.CTOM.
1Inunka DIN 975 IIn 6 HeDBKIACME
466 | 10,366.381 M14X1000 HTka ¢ METPHHLA pesba M14X1000 o 25 op. 0,00
n3uso Hapssana DIN 975 cToMaHa
HEpP.CTOM,
Timnxa DINSIS JILEEHIR 6 HEpLXKAaaeMa
467 | 10.366.382 M16X1000 Ik ¢ METPH'IHa pesha M16X1000 PEAA 25 6p. 0,00
n3usio Hapssana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
[linumea DIN 975 Mnwunx H 6 HepLXaaemMa
468 | 10.366.383 M18X1000 a ¢ MeTpuiHa pesoa MI18X1000 L 24 6p. 0,00
n3nAno Hapasaia DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
IInunka DIN 975 m 5 [P
469 | 10.366.384 M20X1000 funka ¢ MeTputina pesoa M20X1000 PocA 23 6p. 0,00
n3uwsno Hapssana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM
Inunia DIN 975 L1, ac HyHa pe3b HepbKAaeMa
470 | 10.366.385 M22X1000 [IHIKA € METpHiHa pesba M22X1000 Ll 2 6p 0,00
u3uno Hapaszana DIN 975 CTOMana
HEP.CTOM
Lnunka DIN 975 Unuaka c meT a pesba HepbKaaeMa
471 10.366.386 M24X1000 MeTputHa p M24X1000 oKL 22 6p. 0,00
u3uano HapasaHna DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM
BHHT LMMHApHYEH ©
472 | 10.366.387 BI\I:IEI{Z)L()SH(;] “7:84 BBLTPELICH LIECTOCTEH C HUCKA M16X30 NOUHHK 70 6p. 0,00
" |rnapa DIN 7984
BHHT uuinBapuueH ¢
473 | 10.366.388 Bunt DIN 6912 BLTPEUIEH IIECTOCTEH C HHCKA M6X25 TIOLMHK. 140 6p. 0,00
M6X25 nou,
rnasa DIN 6912
Bunt ctonoped DIN |[BUHT cTonopeH ¢ BbTpelueH
474 | 10.366.389 913 45SH M8X16 |wectocTeH, mnocek Bpbx DIN M8X16 YEPHO 167 6p 0,00

YEPHO

913 45H




Bont DIN 7991, 8.8

Bont ¢ nnocka dpesenkosa

475 10.366.390 rnaea, ¢ BLTPELICH LIECTOCTEH M8X25 NOLWHK 140 6p 0,00
MEX25mon |piN 7991, 8.8
Bonr ¢ nnocka dpezenkopa
476 | 10.366.391 E°“&£%gii]’ 88| rana, c suTpewen wectocten | M20X60 TnouMHK 70 6p. 0,00
" |DmN7991,8.8
Bont ¢ miocka ¢dpesenkosa
477 10.366.392 Eon&zlggg ?]901’ &8 T11aBa, C BLTPELICH LIECTOCTEH M20X70 TOUMHK 70 6p 0,00
Y |DIN7991.8.8
Bonr DIN 7991 |Boar ¢ nnocka ¢pe3enkopa T
478 | 10.366.393 | MB8X40 nep.croM. |rnasa, C BbTPELLEH WECTOCTEH M8X40 chmaHa Ad 50 6p. 0,00
Ad DIN 7991
Bont ¢ nnocka ¢pesenkona
479 | 10.366.394 Eon;ﬂ];lggzm, 33 71aBa, ¢ BETPELUEH LECTOCTEH M12x50 MOUMHK 2400 6p. 0,00
o' |DIN 7991, 8.8
Bont ¢ nnocka ¢ipeseHkona
480 | 10.366.395 BO'“;A lDZIxI\; 07 32" 34 rnaBa, ¢ PbTPELICH LECTOCTEH M12x70 TIOUMHK 200 6p 0,00
" |pDIN7991.838
Bonr ¢ nnocka ¢pesenkosa
481 | 10.366.396 MB](;J:;(])):{I: 73_?01M I1aBa, ¢ BLTPELIEH IIECTOCTEH M16x50 Hcg::’ ”;u;?a 200 6p 0,00
p- DIN 7991
Bont ¢ nnocka dpeserkora
482 | 10.366.397 50131?6[)1(\15;9"901, 88 rNaBa, ¢ BbTPELIEH IECTOCTEH M16x50 MOLMHK. 500 6p. 0,00
" |bm7991.8.8
Bosr ¢ nnocka ¢ppe3enkora
483 | 10.366.398 Bon;\r/[ ]D6II\; 07 ?:)], 83 r71aBa, C BbTPELIEH WIECTOCTEH M16x70 TIOLIMHK 200 op 0,00
XM IpIN 7991, 8.8
BonT wapnupen
484 | 10.366.399 DIN 444, 4.6 Bont wiapnupen DIN 444, 4.6 M12X80 TIOLNHK 30 6p. 0,00
M12X80 nou,
Bont DIN 931, 8.8 |BosT ¢ IIecTOCTEHHA TNaBa,
. > ’ . X 0,00
485 f| 10.366.400 M16X75 nou. HenbyiHa pe3ba DIN 931, 8.8 MI6X75 otk %0 6p
Bonr DIN 931, 8.8 |Bont ¢ 1ecTOCTEHHA [/1aBa,
. > = 70 X 0,00
486 | 10366401 | ™\ 0%00 o, |memuma pes6a DIN 931, 8.8 M20X90 notuic op
Bont DIN 931, 8.8 |BonT ¢ wecrocresHa rnasa,
87 0. > 90 0,00
4 103662402 M20X120 mou.  |Henwana pesba DIN 931, 8.8 M20X120 fowuric op
Bont konapckn DIN
488 | 10.366.403 603, 8.8 M12X40 |Bont konapcku DIN 603, 8.8 M12X40 NOLMHK. 70 6p 0,00
oL
1ait6a ISO 7090, |Lla#6a nnocka c dacka ISO
489 | 10.366.404 200HV M20 now. 7090, 2000V M20 MOLMHK. 550 6p. 0,00
. TpyxKHHa OCHUTypHTENHA
490 | 10.366.405 Tpyxuhna waiiba waiiba ¢ HaManeH BLHILEH MI10 MOUMHK. 70 6p. 0,00
DIN 7980 M10 nou,
avametsp DIN 7980
o [Mpy>xuHna ocurypurenna
491 10.366.406 DI:II\)IY;I;P;;:)H:AI]JJ;lgﬁa waiiba ¢ HaMaeH BbHILNEH Mlé TIOLHHK. 80 6p. 0,00
o auametsp DIN 7980
Tpy>xiHHa OCHIyPHTENHA
492 [ 10.366.407 Mpysarina waiiba waitfa ¢ HaMaeH BBHIUEH M24 NOLUHK 70 6p. 0,00
DIN 7980 M24 nou
anameTsp DIN 7980
" TIpy*uHHa ocUrypUTeIHa
493 10,366.408 lpyxuina waiiGa wa#iba ¢ HamaneH BLHUIEH M30 MOLUMHK 70 6p. 0,00
DIN 7980 M30 nmou.
avametsp DIN 7980
o ajixa uiectocTeHHa
494 | 10.366.409 Fauk:dlgz\(l) 980, 8 CaMOOCHTYPHTENHA U3UANO M8 MOUMHK 90 6p. 0,0r
o metama DIN 980, 8
o "aiika WeCTOCTEHHA
495 | 10.366.410 l"amlc\izl?)ﬂ: 980, 8 CAMOOCHTYPHTENIHA M3UATO M20 TOUMHK. 70 6p. 0,00
ol meTansa DIN 980, 8
laiika wecrocrenHa
496 | 10.366.411 Faﬁl}(\:;]':o%o, 8 CaMOOCHIYPHTEIHA H3LLI0 M24 NOLHUHK. 70 6p. 0,00
" merania DIN 980, 8
Taiixa DIN 985, 8 [Tajixa caMOOCHIypHTENHA,
.366. ’ 0,00
497 | 10.366.412 M8 now, HemeTanHa srovka DIN 985, 8 M8 MOLIMHK 190 6p ,
TI'atixa DIN 985, 8 |I"alika camoocHrypuTenHa,
. > g 0,00
498 | 10.366413 M14 nou Hemeramna saoxka DIN 985, 8 Mi4 MOLMHK 120 6p
499 | 10366414 T"atika DIN 985 M16|Iafixa caMOOCHTypHTENHa, Mi6 HepbKaaeMa 120 6p 0,00
HEP.CTOM HemeTanHa Broxka DIN 985 cTOMaHa
Iaiika DIN 985, 8 |laiika camoocurypurenna,
00 366, ’ 120 X 0,00
5 10.366,415 M20 nout HemeTalHa Baoxkka DIN 985, 8 M20 MOMHHH, op ’
Taitka ¢naniuosa |Taiika dnaHwosa WecTocTeHHa
X 00
501 | 10.366.416 DIN 6923, 8 M8 |DIN 6923, 8 M8 50 6p. 0,
Innent DIN 94
> 0,00
502 | 10.366.417 4.8 M3.2X40 rows. Mnnent DIN 94, 4.8 M3,2X40 NOLUMHK 173 6p A
503 | 10366418 | OMHHTDINT33T 1 N 7337 A $6X12 Alicrom 200 6p 0,00

A $6X12 Al/crom.




Ilon nnt DIN 7337

504 | 10.366.419 A $4X10 Allctom. INon uut DIN 7337 A $4X10 Al/cTom 230 6p. 0,00
INon wut DIN 7337
505 | 10.366.420 A $5X12 Allctom, Ton nnt DIN 7337 A $5X12 Al/ctom 230 6p 0,00
Ckob6a DIN 3017 |Cko6a 3a Mapkyuu } LLI1ayXoBe
506 . - 6p.
10.366.421 $12-22 nou DIN 3017 ©12-22 TIOUHHK 100 p 0,00
Ckoba DIN 3017 |Ckoba 3a MapKyuu 1 LLIayxoBe
507 | 10.366.422 ©16-27 nou DIN 3017 $16-27 NOLMHK. 100 6p. 0,00
Cxo6a DIN 3017 [Cxoba 3a Mapkyun u lLL1ayXoBe
508 . -
10.366.423 $20-32 niou DIN 3017 $20-32 TIOUMHK 100 6p 0,00
Ckoba DIN 3017 |Cko6a 3a Mapky4H u u1ayxoBe
509 | 10.366. 100 6p. 0,01
366.424 $25-40 non DIN 3017 $25-40 TIOUMHK p ,00
Ckoba DIN 3017 |Cko6a 3a MapKy4H M l1L1ayxoBe
510 | 10.366.425 $32-50 niow. DIN 3017 $32-50 TIOLHHK 80 6p. 0,00
Cxoba DIN 3017 [Ckoba 3a Mapky4H M L1ayxoBe
511 | 10.366.426 ©40-60 ow DIN 3017 $40-60 NOLMHK 80 6p 0,00
CkoGa DIN 3017 |Ckoba 3a Mapky4H K U1ayXoBe
512 . - X
1 10.366.427 ©50-70 niow DIN 3017 $50-70 MOLMHK 80 6p 0,00
Cxoba DIN 3017 |Cko6a 3a Mapky4H W l1ayxoBe
513 | 10.366.428 $60-80 o DIN 3017 $60-80 MOLUMHK, 80 6p. 0,00
Cxoba DIN 3017 |Ckoba 3a Mapxy4u W 111ayxoBe
514 0 X - 80 . 0,01
10.366.429 ©70-90 non. DIN 3017 $70-90 NOUHHK 6p. ,00
Ckob6a DIN 3017 |Cko6a 3a mapkyun W lInayxose
515 | 1036 - 80 . 0,01
366430 ©100-120 non._|DIN 3017 $100-120 TIOLMHK 6p ,00
Bonr (TIAC 6ont) |Bont ¢ kann6poeata aii6a
516 | 10.366.431 DIN 609, 8.8 (TIAC 6onT) ¢ yanmkena pesba | M24X100 30 6p. 0,00
M24X100 DIN 609, 8.8
I'pecropka DIN
517 | 10.366.432 71412 A, 5.8 M6  |I'pecbopka DIN 71412 A, 5.8 M6 NOUMHK 55 6p. 0,00
nou
I'pecbopka DIN
518 | 10366433 | 71412 A, 5.8 M10 |'pecsopka DIN 71412 A, 5.8 M10 MOLMHK 55 6p. 0,00
nou
I'pecropka DIN
519 10.366.434 | 71412 A, 5.8 R1/8" |'pecbopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" TIOUMHK 50 6p. 0,00
nou
I'peceopka DIN
520 | 10.366.435 | 71412 B, 5.8 M10 [Ipectopka DIN 71412 B, 5.8 MI10 NOUHHK 55 6p. 0,00
nou
I'pecsopka DIN
521 10.366.436 | 71412 B, 5.8 R1/8" |I'pecsopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" NOLMHK 50 6p 0,00
nou
522 10.366.437 3"'“"”:; ]32335‘ DIN e repia a san DIN 471 $10 25 6p. 0,00
3erepka 3a pan DIN
523 10.366.438 471 11 3erepka 3a Ban DIN 471 b1l 25 6p. 0,00
524 | 10.366.439 3°m":‘; ]33;“; DIN {3 repka 3a pan DIN 471 $12 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
525 | 10.366.440 471 13 3erepka 3a Ban DIN 471 $13 25 6p. 0,00
3erepka 3a san DIN
526 | 10.366.441 471 p14 3erepxa 3a san DIN 471 $14 25 6p. 0,00
3erepka 3a pan DIN
527 | 10.366.442 471 §15 3erepka 3a pan DIN 471 $15 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
528 | 10.366.443 471 616 3erepxa 3a pan DIN 471 dl16 25 6p 0,00
529 | 10.366.444 3"“’:‘; faq,‘f’;‘ DIN 3¢ repxa 3a san DIN 471 17 25 6p. 0,00
530 | 10.366.445 3"’“”":‘; ]3‘;;" DIN3erepxa 3a san DIN 471 P18 25 6p. 0,00
531 10.366.446 3““"":; 1’2)‘23;‘ DINl3erepka 3a pan DIN 471 ®19 25 op. 0,00
532 | 10.366.447 3”":‘; ]‘“:b‘;"(;’ DIN |3erepia 3a san DIN 471 $20 25 6p. 0,00
533 | 10.366.448 3“":3 13?1;?1" DN 3¢ repa 32 san DIN 471 $21 25 6p. 0,00
534 | 10.366.449 36“":2 fad)‘;‘"‘z” DIN | 3. repia 3a Ban DIN 471 $22 25 6p. 0,00
535 | 10.366.450 3“";:;‘2;" DIN13¢repa 3a san DIN 471 323 25 6p. 0,00
536 | 10.366.451 3“":: ]:“:b;i" DIN 3. repka 3a san DIN 471 $24 25 op. 0,00
537 | 10.366.452 3“””;;‘ 1’;’;";‘ DIN3erepka 3a san DIN 471 $25 25 6p. 0,00
538 | 10.366.453 3"”:‘;;‘;‘;‘:‘ DIN |3 repxa 3a san DIN 471 $26 25 op. 0,00
539 | 10.366.454 |3creprasaBarDIN | o @ 2 ban DIN 471 $27 25 6p. 0,00

471 §27




3erepka 3a pan DIN

540 | 10.366.455 471 428 3erepka 3a pan DIN 471 $h28 25 6p 0,00
541 | 10366.456 3”“’:?, f"q"g‘ DIN 3¢ repxa 3a pan DIN 471 29 25 6p. 0,00
542 | 10.366.457 3“"23 ;‘ad;‘g‘ DIN |3 erepka 3a san DIN 471 $30 25 6p. 0,00
543 | 10.366.458 3°“’p§‘7’ :"dg"l“ DIN13erepka 3a san DIN 471 $31 25 6p 0,00
544 | 10.366.459 3“":; ;’ad;;” DIN (3 repxa 3a san DIN 471 4§32 25 6p 0,00
545 | 10.366.460 | " ep:: l"'a(bg";‘ DIN13erepa 3a san DIN 471 33 25 6p 0,00
546 | 10.366.461 3”""’;: f:}:‘;" DIN3¢repa 3a san DIN 471 $34 25 6p. 0,00
547| 10.366.462 3“":‘; 133(1)?5’1 DIN3erepra 3a pan DIN 471 ¢35 25 op. 0,00
548 | 10.366.463 3““’"’;3 ;“:h';:" DIN {3 repia 3a san DIN 471 36 25 6p. 0,00
549 | 10.366.464 3“":3 ;“’d;*;" DIN |3 repia 3a san DIN 471 $37 25 6p 0,00
550 | 10.366.465 36”":: fad)‘;"; DIN'13¢repa 3a san DIN 471 438 25 6p. 0,00
551 | 10.366.466 3”3":; fad]’;a;’ DIN | erepxa 3a san DIN 471 $39 25 6p. 0,00
552 | 10.366.467 3“":;;2}3‘:)" DIN |3 repia 3a san DIN 471 $40 25 6p 0,00
553 | 10.366.468 3“":: ]3;4“]" DIN 3 erepa 3a pan DIN 471 P41 25 6p. 0,00
554 10.366.469 36”":3 f“d;‘;” DIN 3¢ repka 3a san DIN 471 042 25 6p. 0,00
555 | 10366.470 3“":? 133(1)3? DIN 3 erepka 3a pan DIN 471 P44 25 6p 0,00
556 | 10.366.471 3‘“":: i‘aq;i” DIN |3 repia 3a an DIN 471 45 25 6p. 0,00
557 | 10.366.472 33"";; ;“’d:’g' DIN | erepia 3a san DIN 471 46 25 6p 0,00
558 | 10.366.473 3“":*7‘ ]3"5‘7" DIN |3 repia 3a pan DIN 471 P47 25 op 0,00
559 | 10.366.474 3“":‘; ]3‘:1:;" DN 3¢ repia 2a pan DIN 471 $48 25 6p. 0,00
560 | 10.366.475 36“”:3 ]“:b‘;a; DIN |3 repxa 3a an DIN 471 $50 25 6p. 0,00
561 | 10.366.476 3“";; f“q"’s";’ DIN |3erepia 3a san DIN 471 d51 25 6p 0,00
562 | 10.366.477 33”":: fad)';“; DIN |3crepia 3a nan DIN 471 $52 25 6p. 0,00
563 | 10.366.478 3“":‘; ]3‘:1)';‘;" DIN |3 repxa 3a san DIN 471 353 25 6p. 0,00
564 | 10.366.479 3°mp:‘; ;‘aqj';‘:‘" DIN |3erepka 3a san DIN 471 $54 25 6p 0,00
565 | 10.366.480 3“"5‘;:}‘;";‘ DIN |3 repica 3a pan DIN 471 455 25 6p. 0,00
566 | 10.366.481 3"”":: 13"4)';";' DIN |3 crepia 3a san DIN 471 $56 25 6p 0,00
567 | 10.366.482 3“":; f‘;‘;";‘ DIN13¢repxa 3a pan DIN 471 $57 25 6p. 0,0

568 | 10.366.483 3”"1’:‘; ]3a¢';a; DIN | repia 3a san DIN 471 $58 25 6p. 0,00
569 | 10.366.484 3”""’:‘7’ :3;:)" DIN' 3¢ repxa 3a pan DIN 471 $60 25 op. 0,00
570 | 10.366.485 3“":"7 ]’a(p‘g‘ DIN |3 repxa 3a pan DIN 471 $62 25 op 0,00
571| 10.366.486 3"“"’2; fad)'g' DIN 13¢repra 3a pan DIN 471 $63 25 6p 0,00
572 10.366.487 3“":: ;“’q)‘;‘;" DIN | repia 3a san DIN 471 65 25 op. 0,00
573 | 10.366.488 3"“’:3 fad)‘;‘;" DIN |3 repxa 3a san DIN 471 $68 25 6p 0,00
574 | 10.366.489 33”":‘; f"d)';a(;‘ DIN | repka 3a pan DIN 471 $70 25 6p 0,00
575 | 10.366.490 36”":‘; ]3"¢‘;az" DIN | repia 3a san DIN 471 $72 20 6p. 0,00
576 [ 10366491 3"“":3 f*:b‘;“s” DIN |3erepia 3a san DIN 471 $75 20 6p 0,00
577| 10.366.492 3”""’:: ]:“’d)‘;’;" DIN |3 repia 3a san DIN 471 $78 20 6p 0,00
578 | 10.366.493 33“"’:3 f"d";"g‘ DIN |3 repxa 3a san DIN 471 $80 20 6p. 0,00
579 | 10366.494 |3erepxasaBanDIN | oo o ban DIN 471 $82 20 6p 0,00

471 ¢82




3erepka 3a Ban DIN

580 | 10.366.495 471 85 3erepka 3a Ban DIN 471 $85 20 6p. 0,00
581 | 10.366.496 3”6";‘; ;’aq)‘;‘;“ DIN |3 repra 3a pan DIN 471 88 20 6p 0,00
582 | 10366.497 35“":; ]33¢';‘:)" DIN {3 repxa 3a san DIN 471 $90 20 6p 0,00
583 | 10.366.498 3“":3 ]:’ad)‘;";’ DIN |3 epxa 3a Ban DIN 471 $95 20 6p 0,00
584 | 10366.499 |3crepxasaBanDIN |y, o 0 o san DIN 471 $100 20 6p 0,00
471 $100
585 | 10366.500 [3CrePxasasanDIN |y @ asar DIN471 $105 20 6p 0,00
471 $105
586 | 10366.501 3"“‘2“7"]3;:’;’3 DIN| 3 repxa 3 an DIN 471 $110 20 6p 0,00
587 10.366.502 3“‘1"7*']3;;’;”5’ DIN |3 repa 3a san DIN 471 $115 20 6p 0,00
588 | 10366503 |crepkasasanDIN |y o man DIN 471 $120 20 6p 0,00
471 $120
589 | 10.366.504 | SeTePKasaBaiDIN ;o pan DIN 471 ®125 20 6p 0,00
471 125
590 | 10366.505 |erePxasaBaiDIN |y o o o san DIN 471 130 20 6p 0,00
471 $130
591 | 10366506 |3eTePxasaBanDIN| o @ s san DIN 471 $135 20 6p 0,00
471 135
592 | 10366507 |SerepxasaBanDIN|g, o pan DIN 471 P140 20 6p. 0,00
471 140
593 | 10366508 | SeTePKazaBaIDINg, o 0 oa pan DIN 471 $145 20 6p. 0,00
471 9145
594 | 10366509 |3CTPa3aBAIDIN, o 0 54 pan DIN 471 150 20 op. 0,00
471 $150
595 | 10366510 | 3crepkasaBanDIN|g o 0 o san DIN 6799 4 25 6p. 0,00
6799 {4
596 | 10366511 |3eTePkasaBanDIN |, o o o san DIN 6799 5 25 6p. 0,00
6799 b5
3erepka 3a pan DIN
597 | 10.366.512 6799 6 3erepka 3a Ban DIN 6799 $6 25 6p. 0,00
598 | 10366513 |3CToPKasaBaDIN|, o a an DIN 6799 &7 25 6p. 0,00
6799 7
599 | 10.366.514 |3eTePRadaBanDING o o o0 pan DIN 6799 8 25 6p. 0,00
6799 B8
600 | 10366515 | CrePxasasanDIN|g o . o san DIN 6799 9 25 op. 0,00
6799 49
3erepka 3a Ban DIN
601 | 10.366.516 6799 10 3erepka 3a san DIN 6799 d10 25 6p. 0,00
3erepka 3a pai DIN
602 | 10.366.517 6799 $12 3erepka 3a Basi DIN 6799 h12 25 6p. 0,00
3erepka 3a OTBOp
603 | 10366.518 DIN 472 $10 3erepka 3a otop DIN 472 610 25 6p 0,00
3erepka 3a 0TBOp
604 | 10.366.519 DIN 472 $11 3erepxa 3a orBop DIN 472 11 25 6p 0,00
3erepka 3a 0TBOp
605 | 10.366.520 DIN 472 12 |3erepea 32 oraop DIN 472 P12 25 6p 0,00
3erepka 3a oTBOP
606 | 10.366.521 DIN 472 $13 3erepka 3a oreop DIN 472 $13 25 6p 0,00
3erepka 3a 0TBOp
607 [ 10.366.522 DIN 472 $14 3erepka 3a otBop DIN 472 $14 25 6p. 0,00
3erepka 3a oTBOp
608 | 10.366,523 DIN 472 15 3erepka 3a otBop DIN 472 ®15 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
609 | 10.366.524 DIN 472 16 3erepka 3a otsop DIN 472 016 25 6p 0,00
3erepka 3a 0TBOp
610 | 10.366.525 DIN 472 17 3erepka 3a oteop DIN 472 $17 25 6p. 0,00
3erepka 3a oTBOp
611 | 10.366.526 DIN 472 $18 3erepka 3a oteop DIN 472 $18 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
612 | 10.366.527 DIN 472 19 3erepka 3a orsop DIN 472 ®19 25 6p. 0,00
3erepka 3a oTBOp
613 | 10.366.528 DIN 472 $20 3erepka 3a oteop DIN 472 $20 25 6p 0,00
3erepka 3a oTBOp
614 | 10.366.529 DIN 472 ¢21 3erepka 3a oteop DIN 472 $21 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
615 | 10.366.530 DIN 472 $22 3erepka 3a oteop DIN 472 $22 25 6p 0,00
3erepka 3a oTBOp
616 | 10.366.531 DIN 472 23 Jerepka 3a otaop DIN 472 $23 25 6p 0,00
3erepka 3a oTBOp
617 | 10.366.532 DIN 472 $24 Jerepxa 3a oteop DIN 472 024 25 6p. 0,00
3erepka 3a oTBOp
618 | 10.366.533 DIN 472 $25 3erepxka 3a otBop DIN 472 $25 25 6p. 0,00
619| 10366534 | SCTCPKA3AOTROD oo L o oraOp DIN 472 $26 25 6p. 0,00

DIN 472 $26




3erepka 3a oTBOp

620 | 10366535 | “ORELT ST |Berepiasa ommop DIN 472 427 25 6p. 0,00
621 10.366.536 36;&": 73; g;‘;"" Jerepka 3a orsop DIN 472 $28 25 6p. 0,00
622 | 10.366.537 33‘;"273; ;;‘;"P 3erepxa 3a otsop DIN 472 $29 25 6p. 000
623 | 10.366.538 36;%"3;; ;Ta':fp Jerepa 3a oteop DIN 472 $30 25 op. 0,00
624 | 10.366.539 3°§IE‘: 73; ;g"fp 3erepa 3a otaop DIN 472 $31 25 6p. 0,00
625 | 10,366.540 36;&"3;’; S)T;’;p 3erepa 3a orsop DIN 472 $32 25 op. 0,00
626 | 10.366.541 3"]’;&“273; ;;"p 3erepxa 3a oTRop DIN 472 $33 25 6p. 0,00
627 | 10.366.542 3"3&"37‘“’; ;T;"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 34 25 op. 0,00
628 | 10.366.543 3"];31{’\1"273‘2’ 373";” 3erepa 3a orsop DIN 472 ¢35 25 6p. 0,00
629 | 10.366.544 3?&"373; g;":p 3erepka 3a oteop DIN 472 $36 25 6p. 0,00
630 | 10.366.545 36];%](3;; ;E’;p 3erepka 3a oteop DIN 472 $37 25 6p. 0,00
631 | 10.366.546 36;&“:;‘; ;g‘;"p 3erepka 3a otsop DIN 472 $38 25 6p. 0,00
632 | 10.366.547 3?;%"273; 3:;"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $40 25 6p. 0,00
633 | 10.366.548 3%‘3’;‘273; ;;‘;’p 3erepka 3a orpop DIN 472 $42 25 6p. 0,00
634 | 10.366.549 3"';5‘:73; ;’:’5"" 3erepka 3a otsop DIN 472 45 25 6p. 0,00
635| 10.366.550 36;&":73; $4"7°p 3erepka 3a oteop DIN 472 P47 25 6p. 0,00
636 | 10.366.551 3";&“3;‘2’ ;T;:’p Jerepa 3a otaop DIN 472 48 25 op. 0,00
637 10.366.552 3";]}’;“3;; ;TS':)"" 3erepra 3a otsop DIN 472 $50 25 6p. 0,00
638 | 10.366.553 3?;;":73; ;Ts“;p 3erepa 3a oteop DIN 472 $52 25 6p. 0,00
639 | 10.366.554 3";&"27"; ;2"5” 3erepka 3a oteop DIN 472 $55 25 6p. 0,00
640 | 10.366.555 3°;§“37"‘2a ;Ts?p 3erepka 3a oteop DIN 472 456 25 6p. 0,00
641 | 10.366.556 3‘3&"3 73‘2’ ;2‘;‘"’ 3erepka 3a otsop DIN 472 358 25 op. 0,00
642 | 10.366.557 32;%"373; ;’pr 3erepka 3a otBop DIN 472 $60 25 6p. 0,00
643 | 10.366.558 3"'];"]]’3‘373; 3:6";” 3erepxa 3a orsop DIN 472 362 25 6p. 0,00
644 | 10.366.559 3?&"2;‘2’ ;‘gp 3erepka 3a o18op DIN 472 $63 25 6p. 0,00
645 | 10.366.560 361;‘;%":;; ;2?" 3erepka 3a otBop DIN 472 $65 25 6p. 0,00
646 | 10366.561 3°;§“Z73; ;T(:?p 3erepka 3a otsop DIN 472 $68 25 6p. 0,00
647 | 10.366.562 3"’];"'&"3;; g;‘:;’p 3erepka 3a orsop DIN 472 $70 25 op. 0,0¢
648 | 10.366.563 3°;§"373‘2’ ‘r;;";p 3erepka 3a otaop DIN 472 472 20 op. 0,00
649 | 10.366.564 33&"2;‘; ;;"501’ 3erepxa 3a oraop DIN 472 375 20 6p. 0,00
650 | 10.366.565 331351%":73; ;;";p 3erepka 3a otsop DIN 472 $78 20 6p. 0,00
651 | 10.366 566 32;;"3;’2 ;;’:fp 3erepxa 3a otaop DIN 472 $80 20 6p. 0,00
652 | 10.366.567 33&"37‘"‘; 3;";" 3erepka 3a otsop DIN 472 $82 20 6p. 0,00
653 | 10.366.568 3?&“3;‘; ;);"5"" 3erepka 3a otBop DIN 472 85 20 6p. 0,00
654 | 10.366.569 3";1;’\;‘:733 ;;‘?p 3erepka 3a otsop DIN 472 $88 20 6p. 0,00
655 | 10.366.570 3";&":73‘2‘ ;;‘:)"P 3erepka 3a otsop DIN 472 $90 20 6p. 0,00
656 | 10.366.571 3";&"27?’; ;;"2"” 3erepa 3a oreop DIN 472 $92 20 6p. 0,00
657 | 10.366.572 36;%"373; ;)22°p 3erepa 3a otsop DIN 472 $95 20 6p. 0,00
658 | 10.366.573 33:5‘;"7;" (;,ngp 3erepka 3a otBop DIN 472 $100 20 6p. 0,00
650 | 10366574 | 3CTCPKA3OTBOD o o 24 oTBOp DIN 472 $105 20 6p. 0,00

DIN 472 ¢105




3erepka 3a 0TBOp

660 | 10.366.575 DIN 472 $110 3erepka 3a otBop DIN 472 $110 20 6p 0,00
661 10366576 3;?51?7;:1 d‘)’]“:gp Jerepka 3a oteop DIN 472 d115 20 6p 0,00
662 | 10.366.577 3g;£§a732" (;]T;gp Jerepxa 3a otsop DIN 472 3120 20 6p 0,00
663 | 10366578 3]3?13‘?7;" q‘)’;‘;‘s’p 3erepka 3a otsop DIN 472 $125 20 6p. 0,00
664 | 10366.579 3&‘5’;? J,’,T?Sp 3erepka 3a otsop DIN 472 $130 20 6p. 0,00
665 | 10.366.580 3;’%"2’732" (;)’]T;‘S’p 3erepka 3a orsop DIN 472 d135 20 6p. 0,00
666 | 10.366.581 33;5':"7;"’ d‘)’f:gp 3erepka 3a otsop DIN 472 $140 20 6p- 0,00
667 | 10.366.582 3355':’7;3 d?lT:gp 3erepka 3a otsop DIN 472 $150 20 6p 0,00
668 | 10.366.583 3;?1\‘]’?7;“ d‘)’;g‘s’p 3erepka 3a otBop DIN 472 $155 20 6p 0,00
669 | 10.366.584 3;?3‘;37;” q?; zgp 3erepka 3a otBop DIN 472 $160 20 6p. 0,00
670 | 10.366.585 3%\‘;’:‘7’;’ ngﬁng 3erepka 3a oteop DIN 472 3165 20 6p 0,00
671 | 10.366.586 3%5';37;" &T 7"8" 3erepxa 3a orsop DIN 472 $170 20 6p. 0,00
672 | 10.366.587 Ig’]‘gg)":e::z' [Lngr DIN 1481 $10X20 yepHo 32 6p. 0,00
673 | 10.366.588 H;'I‘g’;(;é":e::il [ug DIN 1481 $10X22 4epHO 32 6p. 0,00
674 | 10.366.589 Lg’l‘g’;(znje:)ﬁ] L{ndrr DIN 1481 $10X24 yepHo 32 6p. 0,00
675 | 10.366.590 Lg';g’;(gfe::[? IL{ugpr DIN 1481 $10X26 uepHo 32 6p. 0,00
676 | 10.366.591 ”;:‘g’;g‘:e:ﬁ] Il DIN 1481 $10X28 uepHo 32 6p. 0,00
677 | 10.366.592 U;?S;%Te:,:? I[nr DIN 1481 $10X30 uepHo 32 6p 0,00
678 | 10.366.593 Lg‘l’g’;g’:e:)‘l‘li‘ It DIN 1481 $10X32 4epHo kY) 6p. 0,00
679 | 10.366.594 ”;’]'g(gfe:):il I{ugr DIN 1481 $10X36 uepHo 32 op. 0,00
680 | 10.366.595 Ig’l‘g;znje:ﬁ] IL{udr DIN 1481 $10X40 uepHo 32 6p 0,00
681 | 10.366.596 H;’;g;?g’:e:’:i' [Ladr DIN 1481 $10X50 4epHo 32 op. 0,00
682 | 10.366.597 Hdl)”]'g’;(;)on;’el)‘:{i' Ut DIN 1481 $10X80 yepHo 32 6p 0,00
683 | 10.366.598 ”g‘f;g'i;::] gt DIN 1481 $3X12 yepHo kY op. 0,00
684 | 10.366.599 ug‘f;‘g‘i;::’ gt DIN 1481 $3X16 yepHo 3 op. 0,00
685 | 10.366.600 11;:«3‘1;21312;::1 g DIN 1481 $3X20 4epHo kY op. 0,00
686 | 10.366.601 ug‘g&?ig::' [ndr DIN 1481 $3IX26 4epHo kY 6p 0,00
687 | 10.366.602 ug‘f;;g{:‘;::' {{ugr DIN 1481 $3X30 uepHo 3 6p. 0,00
688 | 10.366.603 ”g‘g;g’:;::l Hingr DIN 1481 $3X50 uepHo 3 6p 0,00
689 | 10.366.604 Ig;‘g’;?ﬂ;ﬁ] g DIN 1481 $3,5X12 uepHo 32 6p. 0,00
690 | 10.366.605 Lg;:qs’;(?gegﬁl [Lugr DIN 1481 $3,5X18 yepHo 32 6p. 0,00
691 | 10.366.606 ]{;;'g’;g’jeﬁi‘ I{udr DIN 1481 $3,5X22 epHo 32 6p 0,00
692 | 10.366.607 ug‘f;zl?:;:fl ILudr DIN 1481 4X10 uepHo 32 6p 0,00
693 | 10.366.608 H;‘)‘f;g{:‘ig::] IL{u¢r DIN 1481 P4X12 yepHo 2 6p. 0,00
694 | 10.366.609 Illq-)«“d;]lzrig:fl Iiu¢r DIN 1481 $pax14 4epHo 2 6p 0,00
695 | 10.366.610 ”g‘f;:l]zl:;::’ 1 DIN 1481 p4x16 4epHo 32 6p. 0,00
696 | 10.366.611 mq:'f;]?:;:fl g DIN 1481 Pp4X18 uepHo 32 op. 0,00
697 | 10366.612 m&%’gl_ﬁ;::l I[ugr DIN 1481 $4X20 4epHO 32 6p 0,00
698 | 10.366.613 m&%?:;:fl I{ugpr DIN 1481 p4X22 uepHO 32 6p. 0,00
699 | 10366614 | LMOTDINIET 0 0 N 1481 $ax24 uepHo 32 6p. 0,00

$H4X24 yepHo




Ilugr DIN 1481

70| 10366615 | TEEPI L |imgr DN s $4X26 — 32 6p. 0,00
201| 10366.616 m&“;z]gﬂ;::' {udr DIN 1481 P4X28 uepHo 32 6p. 0,00
702| 10366617 mq;‘f;gg':;::l LT DIN 1481 B4X30 uepHo 32 6p. 0,00
703 | 10366618 m&‘l’;}gﬂ;::' kgt DIN 1481 04X32 — 3 6p. 0,00
704 | 10366619 md:'ggzﬁ;::l g DIN 1481 B4X36 uepHo 32 6p. 0,00
705 | 10366.620 m&q; 42"1;:51 Indr DIN 1481 P4X40 uepho 32 6p. 0,00
706 | 10.366.621 m&‘g;gﬂ;::] MingT DIN 1481 $p4X45 YepHo 32 6p. 0,00
707 | 10.366.622 m&q;zslgrig:fl I DIN 1481 P4X50 uepHo 32 6p 0,00
708 | 10.366.623 '{;j‘gg’:e‘pﬁ' Illudr DIN 1481 $4,5X12 — 32 6p. 0,00
709 | 10.366.624 L;‘;"‘l’;?onjeﬁi] Iingr DIN 1481 94,5X50 “epHo 32 6p. 0,00
710 | 10.366.625 L%'S‘glgri;::] Lt DIN 1481 ®5X10 4epHo 32 6p. 0,00
71| 10.366.626 Hg‘sq;:g_ﬁ;::' Llingr DIN 1481 P5X12 uepHo 32 6p. 0,00
712| 10366627 Hf;';';g S{i ;::1 [t DIN 1481 b5X14 uepHo 3 6p. 0,00
713 | 10.366.628 Hft'l‘sq’;llzl‘:‘i;::' [ugr DIN 1481 b5X16 depHo 2 6p. 0,00
714 | 10366629 ”ﬁ;‘f’;@ﬁ;ﬁfl [t DIN 1481 $5X18 uepHo 2 6p. 0,00
715| 10366630 ug'sq';;g]:;::] [{w¢r DIN 1481 $5X20 wepHo 32 6p. 0,00
716 | 10366631 ”g’sq)’zzgli ;::' g DIN 1481 ®5X22 uepHo 32 6p. 0,00
717| 10366632 ”g’ggz{i;::l Lugpr DIN 1481 ®5X24 uepHo 32 6p. 0,00
718| 10366633 Hg‘s“;z?i;::] Llingr DIN 1481 H5X26 — 32 6p. 0,00
719 | 10.366.634 ”g‘&gﬂ;::' LWt DIN 1481 H5X28 uepHO 32 6p. 0,00
720 | 10366635 Hg'sd’;;g{i;::l Ilngr DIN 1481 $5X30 “epHo 32 6p. 0,00
721| 10366636 Hg‘;‘;zgig::l Il DIN 1481 $5X32 uepHO 32 6p. 0,00
722| 10366637 %%?ﬂ;:f‘ 1Wur DIN 1481 b5X36 uepHo 32 6p 0,00
723 | 10366638 md')‘sq’; 4'3 'i;::l [t DIN 1481 H5X40 uepHo 32 6p. 0,00
724 | 10.366.639 Hg‘g:;g‘l;::‘ [ugt DIN 1481 P5X50 uepHo 32 6p. 0,00
725 | 10.366.640 ug‘sdygrig:fl [Lu¢pr DIN 1481 $5X70 uepHO 32 6p. 0,00
726 | 10366641 Hg'(’q’;]]gri;::' [t DIN 1481 B6X10 uepHO 32 6p 0,00
727| 10366642 ug’ggﬂ;:(fl Wkt DIN 1481 ¥6X12 4epHo 32 6p. 0,0¢
728 | 10.366.643 Hﬁ:‘é‘l)’:l]zlz;::] [u¢r DIN 1481 b6X14 — 32 op 0,00
720 | 10.366.644 Hg?; ]12{:1 ;::' lugr DIN 1481 $6X16 uepHo 32 6p. 0,00
730 | 10.366.645 1%'6"’;1?‘2;:51 Llngr DIN 1481 B6X18 uepHo 32 6p. 0,00
731| 10.366.646 ”g‘g’;;gﬂ;::l Iingr DIN 1481 $6X20 uepHo 32 6p. 0,00
732| 10.366.647 LL},:&?L‘::' Lilurr DIN 1481 $6X22 “epHO 32 6p 0,00
733| 10366.648 ”g'&’z]ili;::l Iludr DIN 1481 »6X24 uepHO 32 6p 0,00
734 | 10.366.649 H-gg(rzlgrilj::l indr DIN 1481 $6X26 4EpHO 32 6p. 0,00
735 | 10.366.650 1%‘3:;321;::' Liugr DIN 1481 B6X30 yepHo 32 6p. 0,00
736 | 10366.651 ”g‘g’;gig:fl Wugr DIN 1481 $6X32 “epHo 32 6p. 0,00
737 | 10.366.652 H'gg:;zri;:f] [Mndr DIN 1481 $H6X36 YEpHO 32 6p. 0,00
738 | 10.366.653 ug«ﬁq; 4]3’::;::' [udr DIN 1481 $6X40 “epHo 2 6p. 0,00
739 | 10366654 | Mg DINI48T 1y, 0 DIN 1481 P6X45 uepto 32 6p. 0,00

$6X45 uepno




Ilndr DIN 1481

740 | 10.366.655 $6X50 wepHo MnéT DIN 148] $H6X50 YEPHO 32 6p 0,00
g DIN 1481
741 10.366.656 B6X55 uepHo MIngT DIN 1481 H6XS5S 4EPHO 32 6p. 0,00
MudT DIN 1481
7421 10.366.657 $6X70 uepHo MIngt DIN 1481 $6X70 YyepHO 32 6p. 0,00
Muér DIN 1481
743 | 10.366.658 $8X20 yepHo [I{nd DIN 1481 $©8X20 YEPHO 32 6p. 0,00
IudT DIN 1481
744 | 10.366.659 H8X22 uepto [Mudr DIN 1481 $8X22 4epHO 32 6p 0,00
Indr DIN 1481
745 | 10.366.660 $8X24 uepio ITudr DIN 1481 $h8X24 YEpHO 32 6p. 0,00
IIn¢r DIN 1481
. 0,0
746 | 10.366.661 $8X26 uepHo Mudt DIN 1481 $H8X26 4YepHO 32 6p. ,00
k¢t DIN 1481
747 | 10.366.662 HBX28 uepHo In¢pt DIN 1481 $h8X28 4EpHO 32 6p. 0,00
Iudr DIN 1481
748 | 10.366.663 HEX30 uepHo ¢t DIN 1481 $8X30 YepHO 32 6p 0,00
ndr DIN 1481
749 | 10.366.664 $8X32 uepHo Mugt DIN 1481 $8X32 YepHO 32 6p. 0,00
[n¢r DIN 1481
.366. ; 0
750 | 10.366.665 ®8X36 uepHo Iudt DIN 1481 $8X36 UYepHO 32 6p. ,00
Liln¢r DIN 1481
. 0,0
751 10.366.666 ®8X40 uepro HLIn¢T DIN 1481 $8X40 YEPHO 32 6p ,00
Ulndr DIN 1481
752 10.366.667 H8XA4S uepho IIn¢t DIN 1481 $H8X45 4EpHO 32 6p. 0,00
In¢r DIN 1481
.366. X 0,0
753 | 10.366.668 $8X50 uepHo Mindr DIN 1481 $8X50 YEpHO 32 6p ,00
¢t DIN 1481
. 0,0
754 | 10.366.669 ®8X80 uepro Indt DIN 1481 $8X80 4EpHO 82 6p. ,00
755 | 10366670 | OOTerai TMODIN |y o an0 DIN 1480 M8 20 6p. 0,00
1480 M8
Ob6rerau Tsuo DIN
756 | 10.366.671 1480 M10 O6terau Tano DIN 1480 M10 20 6p. 0,00
O6teray Tsuio DIN
.366. 0,00
757 10.366.672 1480 M12 O6terau tano DIN 1480 M12 20 6p ,
HBSpCeH YHHB! H aoben ¢ 6o
758 | 10.366.673 | moben ¢ Gopac epeaneH uoben ¢ bopa ¢ $6X35 90 6p. 0,00
BHHT
BUHT $6X35
Yuunsepcanen y 5 6
759 | 10366674 | mobencopuc |- MIPPEICHMOEREDMAE | 410x60 90 6p. 0,00
BUHT (10X60 WHT
760 | 10.366.675 A""elple;‘ofl"gg FAZ | pvikepen 6orr FAZ 11 10/100 50 6p 0,00
761 | 10.366.676 Tperepen okaspay Tperepen okausad M8 MOUMHK. 32 6p. 0,00
M8 nou
Tperepex oxaypay
.366. . 0,00
762 | 10.366.677 M10 o, Tperepex okauBay M10 NOLIMHK 32 6p.
U - Goar DIN
763 | 10.366.678 3570A 250 M20 U - 6oar DIN 3570A 250 M20 20 6p. 0,00
AHkep
764 | 10.366.679 cepTuduunpad  |Ankep cepTHdHuUMpan MIOX;;J 51307 65 6p. 0,00
M10X105/30-36
Ankep
765 | 10.366.680 cepTiduunpan  |AHkep cepTH(HUMPaH M10)1(§5/10- 55 6p 0,00
M10X85/10-16
AHkep
766 | 10.366.681 cepruduLMpad  |Ankep cepruduunpan M12X3]01 0/15- 55 6p 0,00
M12X110/15-30
AHkep
767 | 10.366.682 cepTiuunpan  |AHkep cepTudnunpan M]2)](§5/]3- 55 6p. 0,00
M12X95/13-13
Anxep
768 | 10.366.683 cepTHOuLMpaH  |AHKep cepTuduLMpaH M8X‘]130/35- 55 6p. 0,00
M8X100/35-44
AHKep
769 | 10.366.684 ceptuduuupan  |Anxep ceprudnumnpan M8X80/15-24 55 6p. 0,00
M8X80/15-24
AHKepHa WINuKa
770 | 10.366.685 HAS-TZ AnkepHa wnunka HAS-TZ M16X125/30 45 6p 0,00
M16X125/30
I'pecbopka
.366, " 0,00
771 | 10.366.686 npasa,nnocka G1/4" ['peceopka npasa,niocka G/ 200 6p ,
Bont ANSIB18.3 |Bonr ¢pe3., BLTP.ILECTOCT. .
- " 0,00
772 | 10.317.035 3/8-16X1" ANSIB18 3 3/8-16X1 100 6p. ,
Boar ¢ unnuuapuyHa rnaea,
773 | 10.317.036 | DOMTANSIBIBS | peien mectocren ANSI | 5/8-18X2 1/2” 50 6p. 0,00

5/8-18X2 1/2"

B18.3




Bonr ANSIB18.2.1 |Bont ¢ wecrocTteHHa rnasa
: " X 0,0
774 10.366 687 5/16-18X7/8" ANSIBI8.2.1 5/16-18X7/8 50 6p. ,00
MNonnoxna waii6a " 1
775| 10366688 | ANSIBIg22.1 |LOMOKHa waiiba ANSI 5/16" 50 op 0,00
N B18.22.1
5/16
IpyxuHna waiiba
776 | 10366.689 | ANSIBIg21.] |LPYxWnHawaita ANSI 5/16" 50 op 0,00
. BI18.21.1
5/16
bont Gr. 5 ANSI  |Bont ¢ wecrocrenna rnasa Gr.
. _ " 0
777 | 10.366.690 BI8.2.1 3/8-16X3/4"|5 ANSI B18.2 1 3/8-16X3/4 50 6p. ,00
Bont ANSI B18.2.1 [BonT ¢ mecTocTeHHa riiaBa
- " A 0
778 | 10.366.691 3/8-16X1 34" |ANSIBIS.2.1 3/8-16X1 3/4 50 6p. ,00
Taiixa ANSI
_ N 1n 0,0
779 | 10.366,692 B18.2.2 3/8-16" Taiika ANSI B18.2.2 3/8-16 50 6p ,00
MNpyxuHna waiiba |Ipyxunna waiiba ANSI] ¥
: } 0,0
7801, 10:366:893 ANS1 B18.21.1 3/8" |B18.21.1 38 100 5 00
Bont ANSIB18.2.1 |BonT ¢ lecrocTeHHa rasa
X : - " . 0,0
781 10.366.694 1/4-20X]" ANSIBI8.2.1 1/4-20X1 50 6p ,00
IpyxunHa waiiGa |[Ipyxnnna waii6a ANSI
.366. » X 0,
782y 10:366.655 ANSIB18.21.1 1/4"|B18.21.1 17 50 o 00
BonT ¢ nuanHapnyna rnasa,
783 | 10366.696 | BOTANSIBI&S | emen wectocren ANSI 12-13X1" 50 6p 0,00
1/2-13X1
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 | Bont ¢ miecTocTeHHa rnasa W
784 | 10.366.697 213X ANSIBI8.2 1 1/2-13X1 50 6p. 0,00
Bont ANS1B18.2.1 |Bont ¢ mecTocTeHHa MiaBa
, . " . 0,00
785 | 10.366.698 12-13X1 1/4"  |ANSIBI8.2.1 1/2-13X1 1/4 50 6p. ,
Bont ¢ LUIHHAPHYHA I1aBa,
786 | 10366699 | BOMTANSIBI®S | eiien wectocten ANSI | 1/2-13X1 172" 50 6p. 0,00
172-13X1 1/2"
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 (BonT ¢ wecrocTeHHa rnasa
. 1ayom : 0,00
787 | 10.366.700 12-13X2" ANSIBI8.2.1 1/2-13X2 100 6p. ,
Bonr ANSI B18.2.1 |Bont ¢ wectocresHa rnasa j
788 | 10.366.701 12-13%2 14" |ANSI B18.2.1 1/2-13X2 1/4 50 6p. 0,00
789 | 10.366.702 |TaKa Or 2HANSIIL o Gr 2H ANSI 18222 1/2-13 100 6p. 0,00
18.2.2 1/2-13
Toanoxua wait6a |TMomonna wai6a ANSI
" ) 0,00
7901 10366.703 | NSIBI821.1 112" [B18.21.1 12 100 op '
TINpyxuuna waiba |[Tpyxuuna mai6a ANSI "
791 | 10.366.704 ANSIBI8.21.1 112" |B18.21.1 1/ 100 6p. 0,00
Inunka ANSI
792 | 10.366.705 B18.31.3 1/2- inunka ANSIB18.31,3 1/2-20X20" 50 6p. 0,00
20X20"
I"afixa ANSI
o 00 00
793 | 10.366,706 B1822 1/2-20" Cafika ANSI B18.2.2 1/2-20 50 6p. oo
Iafi6a USS ANSI
” m 3 0
794 | 10.366.707 BI821.1 5/8" ITaiiGa USS ANSIB18.21,1 5/8 50 6p. ,00
Inunka Gr. B7
795| 10.366.708 | ANSIB18.31.3 3/4- [[LImxa Gr. BT ANSI 3/4-10X3" 50 6p. 0,00
, B1831.3
10X3
Bont ANSIB18.2.1 |Bont ¢ wecTocTeHHa rasa
. N " , 0,00
796 | 10.366.709 3/4-10X3 1/4"  |ANSI B18.2 1 3/4-10X3 1/4 50 6p ,
Iaiika Gr. 2H ANSI
e , 0,00
797| 10.366.710 18.2.2 3/4-10" latika Gr. 2H ANSI 18.2.2 3/4-10 100 6p. ,
Tpyxunuua waiiba [[IpyxuHHa maiiba ANSI M 0
798 | 10.366.711 ANSIBI8.2113/4" |B18.21.1 3/4 100 6p. 0,0
OBLO: 0,00 sB.




YKA3AHUA
3a MOAroTOBKAa Ha odeprTa

|. IlonroroBKa HA JOKYMEHTHUTE 32 y4acTue

JIokyMeHTHUTE 3a yyacTue ca:

1. Jlexnapamus, ¢ KOSITO ce MOTBBbpPKIaBa akTyaiHocTTa Ha fanHuTe B EEJIOII-a, monanen
3a ydacTue B MpoIle/lypara 3a CKI4YBaHe Ha pamMKoBoTo criopazymenue/ win EEJIOII, B cimyuaid,
Yye € HacThIIWIA MpoMsiHa B oOctosTencTBara, nekinapupanu B EEJIOII-a, momanen 3a ydactue B
Mpolie1ypara 3a CKJI0YBaHE Ha PAMKOBOTO CIIOPa3yMEHHUE.

2. TexHUYECKO TpeIOKEHHEe, KOeTo TpsibBa Ja Oblie H3rOTBEHO Bb3 OCHOBA Ha
M3HUCKBaHUSATA B TEXHUYECKATA CIICIIU(UKALINS,

2.1. lpyra undopmanus, ceriaacHo wi. 39, an. 3, 1. 1, 6. ,,x* ot IIII30I1 - enexTpoHeH
Karajor, KOWTO TpsiOBa Jla ChIbpXKa OMUCAHUE HA CTOKHUTE, CHOTBETCTBAIM HA TEXHUYECKaTa
cnenuduKanus, KakKTO U Ha KPEMeKHUTE eJIEeMEHTH, KOUTO YYAaCTHHKBT MpejJiara, OCBEH
n30pOCHUTE B TEXHWYECKaTa CHCHU(PUKAIUS /WIW JEKIapanus, C KOSITO C€ IOTBBPKIaBa/T
MOJaJCHUs/Te TpPU YYacTHETO B IMpoleaypaTa 3a CKJIIYBAaHE HAa PaMKOBOTO CIIOpa3yMEHHE
KaTaJor/3.

3. LleHoBO mpenIokKeHNE ChAbPHKAILIO:

3.1. Uzroreena no o6pazen KonmuecTBeHO — CTOMHOCTHA CMETKA;

3.2. EnexTpoHeH KaTajior, ChAbpKall [IEHUTE Ha apTUKyIUTE MO T. 2.1. OT HacTOSIIUTE
ykazanus (B siea 0e3 JIJIC) /unu nexmapaius, ¢ KOSTO €€ HMOTBBPYXKIaBa/T MOJAJCHUS/TC TPHU
Y4acTHETO B IPOIEAypaTa 3a CKIOYBAHE HA PAMKOBOTO CIIOpPa3yMEHUE 1IEHU Ha apTUKYIUTE 10 T.
3.1. oT HacTosIIUTE yKa3aHUS.

I1. U3uckBaHus MpH U3roTBSIHETO Ha odepTara

1. Odeprara u BCUUKH JOKYMEHTH, KOUTO Ca YacT OT Hes, clie/iBa 1a ObJaT MpeJCTaBEeHU B
enekTpoHeH (opmat /PDF/ moanucanu oT nuie ¢ npeicTaBuTeNHd ¢GyHKuuu M nedar. Korato
JIOKYMEHTUTE ca KCEepoKomus na Obaar 3aBepeHu ¢ rpud “BsapHo ¢ opurmHana“, moamuc Ha
JMLETO, MPEICTaBIISIBAILO YyYaCTHUKA M redyaT. EJeKTpOHHMUTE KaTallo3u ce MPENCTaBAT 3a€IHO C
OCTaHaJIMTE JJOKYMEHTH B elleKTpoHHaTa miardopma Negometrix BB popmat PDF u EXCEL.

2. JlokymeHTHTE U JaHHMTE B odepTara ce MOAMUCBAT CaMO OT JIMLA C MPEJICTABUTEIHU
(GYHKIMM, WM OT YIBJIHOMOIIEHM 3a TOBa JIMIA, 3a KOETO CE€ HM3MCKBA IpEACTaBSIHE Ha
I'BJIHOMOIIIHO 32 U3II'BJIHEHUE Ha TaKWBa (YHKIINU.

3. Becuuku JOKyMEHTH, CBbp3aHU ¢ odepTaTa ciesBa Jla ca Ha OBJIrapcku €3MK WIM Ja ca
IPUIPYKEHH C IPEBOJT Ha OBJITAPCKU €3HK.

4. B odepraTa U NpUIIOKEHUTE TOKYMEHTH HE C€ JIOMYCKAT HUKAKBU BIHMCBAHUS MEXKIY
penoBeTe, W3TPUBaHMS WM KOPEKIHH, OCBEH aKO ca 3aBEPEHH C IMOANKCA Ha JIMILETO
MIpe/ICTaBIsBAIIO0 YYACTHUKA U CBEX Ieyar.

5. 3a cpoka Ha UBpPBUTE JBE€ TOJUHM OT BJIHM3aHETO B JEiCTBUE Ha pPaMKOBOTO
criopazymenue M3nbiaHUTENUTE ca 3aAbDKEHU NPU yYacTHETO CU BbB BBTPEHIHHS KOHKYPEHTEH
n300p J1a He MpeJyIaraT Mo-BUCOKH €TMHUYHY IIEHHU 32 apTUKYJIH OT MPEATIoKEHUTE B 0hepTUTE UM
o TMpoleaypaTa 3a CKIIOYBaHE Ha pPaMKOBO CHOpa3yMeHHe. 3a CpoKa Ha pPaMKOBOTO
CIIOpa3yMeHHe, TPU YYaCTHETO CH BbB BBTPEIIHUS KOHKYpeHTeH u300p M3mbianurenurte ca
3aJIJKEHU J1a HE IpeJyiaraT Mo-AbJITM CPOKOBE 3a JIOCTaBKa Ha apTUKYJIUTE OT MPEIIOKEHUTE B
oepTuTe cu mo mpolieypaTa 3a CKJI0UYBaHE HA PAMKOBOTO CIIOpa3yMEHHUE.

I11. Kpurtepnii 3a Bb3/1arane Ha mopb4Karta

1. KputepusT 3a Bb3jaraHe Ha opbykara € ,,Hail-HUCKa IieHa .

2. llon ,,Haii-HuCKa 1eHa” ce pa3dupa npeniokeHaTa Haii-HUCKa oOIa IieHa, B JieBa, 0e3
AJIC.

3. Y4acTHUKBT, IPEAJIOKUI ,,HAW-HUCKA LI€HA™ ce Kacupa Ha MbpBO MAcTo. OcTraHamuTe
YUaCTHMIIM, C€ KJIACHPAT BBB BB3XOMAL] PEJ Ha MPEAJOKEHUTE LIEHH. 3a IeIUTe Ha OLCHKAaTa B



HacTosIaTa Mporeaypa Ioj ,Hal-HHCKa IIeHa  ce pa3bupa Haili-HUCKAaTa TpeIIokeHa oOIia
croitnoct B neBa 0e3 JIJIC.

4. JlomycHatu B odepraTa apuUTMETHYHM U TEXHUYECKU TPEUIKU U TMPOIYCKH B
OMpEeNesTHETO Ha IIeHaTa ca EeJUHCTBEHO 3a CMeTKa Ha ywactHuuurte. llpu nomycHatu
apUTMETUYHM TPEILKH M3pa3siBalll ce B HECHOTBETCTBUE MEXAY €AMHHYHA W 00Ia IeHa, e ce
B3C€Ma NpcABUJ CAUHNYHATA.

IV. IlogaBane u pa3riexaane Ha opeprara

1. Odeprara ce momaBa Mo eJIEKTPOHEH BT B eleKTpoHHaTa miatdopma Negometrix cien
MOJTy4aBaHe Ha aBTOMATUYEH UMEWJI ChC JIMHK 3@ PETUCTPAIs U IOJJaBaHe Ha JOKYMEHTH.

2. Komynukanusara Mexnay Bb3mokutens u YdYaCTHHUIMTE IE C€ OCBIIECTBABA UpPE3
enekTpoHHTa ttaropma Negometrix u/uim o eJeKTpoHHa IMOIIa.

3. Y4acTHHUKBT € JIbXKEH Ja 00e3redn NMoTydyaBaHeTo Ha odepraTa Mo eNeKTPOHEH BT B
YKa3aHUs CPOK.

4. Puckbt oT 320aBa miu 3aryOBaHe Ha oepTaTa € 3a yuacTHUKA.

5. BB3IOKHTENAT HE Ce aHTaXUpa Ja ChACHCTBA 3a MOJABaHETO Ha odepraTa B CPOKa,
OIIpEeZeJICH OT HEro.

6. Bp3noxkurenar He pasriexaa opepTH, KOUTO ca MOAAICHH CIIe] U3THYaHEe HA KpalHUs
CPOK 32 TIOJTy4aBaHe.

7. 3a BCUYKU HEYpEeJEeHU BBIIPOCHU CE MpuiiaraT pa3nopea0uTe Ha 3aKoHa 3a OOLECTBEHUTE
nopbukH U [IpaBriiHuKa 3a IPUIIaraHETo My.



OBPA3EIL

JEKJAPAIIUSA
OT YYaCTHUK BbB BbTPEILEH KOHKYPEHTEH U300, Clle]] CKIIIOYEHO PAaMKOBO CIIOPa3yMEHHE C
IpeIMeT:
“JlocTaBKa Ha KpelneKHH eJleMeHTH”

JlonmynoanucanusT/HaTa

c ETH , MpUTEXKaBalll JUuYHa KapTa Ne , I3aeHa Ha
or MBP, rp. , azpec: ,
IIpEJICTaBIISIBALLL B KaueCTBOTO CH Ha

ChC CeJlaIMIIe u aznpec Ha
yIpaBJIeHHE: , TeJl./(akc: ,__BIIMCAaHO B
TBPrOBCKUS PETUCTBP KbM AreHuusta no BinucBanusta ¢ EMK Ne , UH mo 3JJ1C Ne___

JEKJIAPUPAMUYUE:
Nudopmanuara u gaHHUTE IpeaocTaBeHd B EMUHHUS eBpomeicKkyu JOKYMEHT 3a OOIIeCTBEHH

NOpBYKHM, MOJaAeH c odeprara MM 3a ydacTUe B IpoliejlypaTa 3a CKJIIOYBAHE HAa PaMKOBOTO
CIIOpa3yMeHHE ca aKTyallHU.

r Hexmaparop:

3abenexka: JlexnapanusaTa ce MOAMKCBA OT JIMIIETO/JIMIIATA, TIPEACTABIISIBAIM KaHauaaTa (1o
ui1. 40, ant. 2 ot I1I130I1) u ce npeacrasst B OpUTruHall.



OBPA3EIL

/IIbJIHO HAMMEHOBAHME HA YYaCTHHKA, ThProBCKH ajpec, Tesedon n ¢paxe, EMK u MH no 31/1C/

TEXHUYECKO IPEJJIO)KEHUE

3a y4acTHe B uﬁmecn;ena NMOPBYKA C MpeIMeT:

"JlocTaBKa Ha Kpene;KHH eJieMeHTH"

1. CpOK'bT 3a IOCTaBKa € CIIpsAMO IOJIy4Y€Ha 3asBKa OT CTpaHa Ha Buanoxurens J10 MSCTOTO Ha JOCTaBKa U TpﬂGBa aa 6']:;[6 TIOCOY€H eIHHCTBCHO B KaJICHAAPHHU THH.

YyacTHHOUTE HAMAT nmpaBo 1a o(bepnpaT MO-ABJITH CPOKOBE OT MOCOYECHHTE B TEXHHYECKOTO HM NMPEJI0KEeHHEe, TOAAICHO ITPH Yy4YaCTHETO HM B

npoueaypara 3a CKJIl04YBaHe Ha paMKOBOTO CllopasyMeHHue.

3abes1eKKH 2. TToneraTa B BT UBST Ca 3AB/DKUTEIIHH 3a MOITBIBAHE OT y4acTHHKA.
3. TTonera "3abenexka" u "T'apaHIHMOHEH CPOK Clie]] JOCTaBKa" ca HE3aIb/DKTEIIHH H CE MOMBJIBAT OT YYACTHUKA CaAMO, aKO € IPUIIOKUMO.
4. HPI/I 3asBka M3mbiHuTEIST crneaBa aa 10CTaBH 3asABECHUTE OT Bo3noxuress KOJIM4eCTBa, 0e3 Ja aHraxxupa Bo3noxwurens ¢ yclIOBHsA 32 MUHUMAJIHH TOCTaBHU
KOJIMYECTBA, IIPH CIa3BaHE HA MOCOYCHHTE CPOKOBE 3a JOCTABKA.
Cpok 3a jocraBka| IIpousBoauren u | T'apanuuonen
Ne [ AES mat.Ne HaumenoBanue Onucanne Pazmep 1}4121:212:1/ OT nmoJiy4aBaHe CTpaHa Ha CPOK CJ1e/X 3abemexKka
Ha 3251BKa MPOH3X0]T J0CTaBKA
1 [ o | e ey | Moo | o
2 [smeo | B O ey | Moas | o
o [ omsson | B DU I fon cweee | o | oo
o | roamsons | Fop RS fom o | woxeo | o
s [ ossen | Pp DR Jhom s o | o | soune
o | somsany | P DN fom oot | woxo | voune
1 [ omse | FRDROR I o e | o | oo
o [ omse | B DRI o ey | woas | oo
o [ omsene | PO for e | oo | oo
10| s | P DIV ¥ fom oot | oo | oo
11 | wases | Fop DS S fom et | oo | oo
12| s | P DS fon et | o | oo
12| oo | op DIVSR S fom et | oo | oo
1| oo | P DIV ¥ fom et | o | oo
15| s | Fop DOV S¥ fom et | o | oo
16| wasoa | Fp DIV ¥ fom et | woao | oo
17| oassn | op DRSS fom cuetn e | wois | oo
18 | 10365.933 B&&ggzﬁig gzﬁac;’;:;"];;;“;;;’“;;a' M8X20 | ropeuto o
19| mamon | B NS [l e | woe0 | o
20 | 10.365.935 B"ﬂggsgjjlf‘s EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ MBX25 rowHK,
21 | wason | PN [ cneemeie | oo | v
22 | 10.365.937 B"ﬂ&yofif‘s Ei;‘;::;:;:’g};”;;}‘f?;a’ M8X40 nouuHK.
S R el el Bl e
24 | 10.365.939 B"ﬂggsgjjlf‘s EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ MBX45 rowHK,
25 | wason | P IR [ | o0 | o
2 | t0ason [ FonON o 88 Joon ey | w060 | ropo
A R el el Bl
2 | t0ssor [ Son N &8 Joon ety | w00 | ropo
2 | omsaas | ey | M0 oo s
0 [ somsais | PO e | M0G0 | noun
o [ omsaan | ey | W00 | oo s
2 [ domsanr | PO e | M9G8 | noun
| omsen | B e e | w00 | oo
e | sozsae | P e | M9G8 | noun




bont DIN 933, 8.8

Bout ¢ mecrocrenHa Tj1aBa,

35 | 10385950 | \i10X40 rop.on. |mama pessa DIN 933, 8.8 M10X40 | ropemwo nouik.
o | oo | o b8 o i | g | o
o o [P S5 o s s o | s
o | rossoms | PRI o i | s | o
o o | Fanbh S5 o s s o | s
s | o | oo S o e | s | e
o o | e D53 oo cutoaie s | i | s
2| sossoar | PP e | i | o
s sossoso | DN S Jir s | s | e
i s [P PNSDS oo | i |
i sossomo | DN S Jin s | i | e
o | s | PSS oo | o | v
A I e e
| sosons | PPN e | s | o
i sossone | DN S Jimn s | i | e
o sossons | DT o | s | o
o1 | tossone | P SF o | iz | oo
s s [ PP e o s |
o | rossom | o o i | i | o
st sossons | oD SY oo | izn | g o
oo | rossoro | b8 romcnem i | e | o
o msan [ PP S s e s | o
o [ amsare [Py pie e | gt | o
o sossors | o PN EY oo | wigeio | o
o | msars [ PPN e | gz | o
oo sossors | o PNSSY oo | e | o
o msars [ PPN v | s | o
| smsar [ PPN o | s | o
o3| s | Py DNIS o | iy | e
oo | smsary [P PN o o ion | o
o | rossnon | DI Jmn oot | o | o
oo | s [ PPN o e s | o
o7 | s | Py DNIY o | o | e
o s [ PP S o | o | o
69 | 10.365.984 B‘I’\Z‘;‘B?I\’Ozféi‘g Ei;‘:;::;:;:"};};”;;}‘jg;a’ M14X100 HowwHK,
7 | s [ P DO o | iacio | o
| s | P DRSS ot | oo | e
A e e
7 sossns | DI Jmn ek | oo | o
7| sosson | RIS oo i | i | s
7 | sossnon | DO Jmn ek | ioeio | o
7o | sosson | DR IT oo i | s | o
7| s | oI ek | oo | o
7 | sossons | PR IST oo i | o | o
7o sosson | DO e | oo | o




bont DIN 933, 8.8

Bout ¢ mecrocrenHa Tj1aBa,

80 | 10.385.995 | \i16X60 rop.non. |mama pessa DIN 933, 8.8 M16X80 | ropemwo nouik.
o o | P oo e | s |
o vmsom [P e e | o | o
O ) i o oy ey pe
o [ msom [y oo e | o | o
R e
I T e
o | oven | B e | o | o
o oo | P DS b | g | o
o o | P S e |y | o
o | o | PP S b | s | o
o ovts | PN S e | s | o
ooy | P S b | s | o
o | ovn | P S st | s | o
o | ovwes | PP S e | gy | o
o oo | PR S st | | o
o v | PP S b | gy | o
R e
e
o | ovwoe | PO s | s | o
100| 10.366.015 B"I\J;[ng)lg\;ogiih ?'8 g}‘iﬁ:;’:j;:"];;“;;}r“;;a M20X30 HowHK.
B e
] o | PP [ e | s |
o o | FDn T [ e | oo |
T e e e I
e e
B s e R
R e e
108| 10.366.023 B";\;I‘Zggsgiiu ?‘8 EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ M20X85 HowwHK,
o moar | FrDhD T [ e | o |
110| 10366.025 B%&Taiﬁﬁg EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ M20X100 HowwHK,
111| 10.366.026 3‘;%;?53 ?ss“if ﬁ:ﬁ::;ﬁ:;:"g;*‘g;;”;?’ M20X100 | ropero nouunx.
e e e
113| 10.366.028 B%&E?j&ig EE;‘:::;:;:’;};”;;‘;J?;&’ M20X130 HowwHK,
T e e e e
e e
116| 10.366.031 B%&T;ﬁj&ig Ei;‘:;::;:;:"};};”;;}‘jg;a’ M20X150 HowwHK,
118| 10.366.033 B‘;\;‘;&ﬁ?j{;js Eﬁﬁl:;’;:;"g};“;;}"“;;a’ M20X180 NOLMIE.
122| 10.366.037 Bﬁ;gﬁzﬁ;js Eﬁﬁl:;’;:;"g};“;;}"“;;a’ M22X100 NOLMIE.
123 10.366.038 Bonr DIN 933, 8.8 |Bour ¢ mecTocTeHHa riaga, M22X180 —

M22X180 mow.

mbiiHa pe3ba DIN 933, 8.8




bont DIN 933, 8.8

Bout ¢ mecrocrenHa Tj1aBa,

124 | 10.366.039 :
M22X140 non, _|mona pesta DIN 933, 8.8 M22X140 rotK
Bont DIN 933, 8.8 |Bour ¢ miectocTeHHa riiasa,
125] 10.366.040 | 1) 4x70 nou. |meama pessa DIN 933, 8.8 M24X70 TOMHAK:
Bonr DIN 933, 8.8 |Bour ¢ mecTocTeHHa I1aga,
126 ] 10.366.081 | "y 104130 nou. _|meama pesta DIN 933, 8.8 M24X130 ot
Boar DIN 933, 8.8 |Bour ¢ miectocTeHHa riiasa,
127] 10.366.042 M24X160 rop.mou. |mbana pes6a DIN 933, 8.8 M24X160 TOPCHIO MOMUHHK.
Bonr DIN 933, 8.8 |Bour ¢ miectocTeHHa riiasa,
128 | 10.366.043 M24X40 uepno  [menna pesba DIN 933, 8.8 M24X40 epro
Bonr DIN 933, 8.8 |Bour ¢ mecTocTeHHa I1aBa,
129 10.366.044 | *y1)4x50 wepro _|mmama pesta DIN 933, 8.8 M24XS0 Hepto
Bonr DIN 933, 8.8 |Bour ¢ miectocTeHHa riiasa,
130 10.366.045 M24X60 uepno  |[mbina pesba DIN 933, 8.8 M24X60 epro
Bonr DIN 933, 8.8 |Bouxr ¢ mecTocTeHHa Iiiasa.
131| 10.366.046 y ?
3 6 M24X80 uepro__|mhna pesa DIN 933, 8.8 M24X80 Hepto
Bonr DIN 933, 8.8 |Bounr ¢ mectocTeHHa riiaea,
182 | 10.366.047 M24X90 yepHo  |mbiana pesta DIN 933, 8.8 M24X90 aepro
Bont DIN 933, 8.8 |Bour ¢ mecTocTeHHa riiasa.
1 10.366.04 > ?
3 6048 | M24X100 wepro |moma pesda DIN 933, 8.8 M24X100 Hepto
Bonr DIN 933, 8.8 |Bour ¢ mectocTeHHa riiaga,
134 10.366.049 M24X120 now. | meima pesba DIN 933, 8.8 M24X120 FIOHHHLC
Bont DIN 933, 8.8 |BoxT ¢ mecrocTeHHa riaBsa,
135 10.366.050 | “\i)4X140 mou. |meama pesta DIN 933, 8.8 M24X140 ot
Bonr DIN 933, 8.8 |Bounr ¢ mectocTeHHa riiaga,
136 10.366.051 M24X150 mou.  |meina pes6ba DIN 933, 8.8 M24X150 VIOUHHK.
Bont DIN 933, 8.8 |Bour ¢ mecTocTeHHa riiasa.
137 | 10.366.052 > ?
3 6.05 M24X180 nom, _|monma pesta DIN 933, 8.8 M24X180 ot
Bont DIN 933, 8.8 |Boxr ¢ mecTocTenHa riaaa.
138 | 10.366.053 ’ ?
M30X50 uepro  |meiHa pe3ba DIN 933, 8.8 M30X50 epro
Bont DIN 933, 8.8 |Bour ¢ mecTocTeHHa riiasa.
1 10.366.054 > ?
39 6054 | " M30X100 wepro |moma pesda DIN 933, 8.8 M30X100 Hepto
Bonr DIN 933, 8.8 |Bounr ¢ mectocTeHHa riiaea,
140 10.366.055 M30X110 yepHo |mbinHa pe3da DIN 933, 8.8 M30X110 aepro
Boar DIN 933 Bouar ¢ niectocreHna riasa, HepbKIaeMa
141 10.366.056 M5X10 nep.crom. |mbina pezba DIN 933 MS5X10 CTOMaHa
Bourr DIN 933 Boar ¢ mectoctenna riasa, HepbKIaeMa
142| 10.366.057 MS5X20 nep.croM. |mbina pesda DIN 933 M5X20 CTOMaHa
Boar DIN 933 Boar ¢ niectocreHna riasa, HepbKIaeMa
143 | 10.366.058 MS5X40 nep.crom. |mbina pezba DIN 933 M5X40 CTOMaHa
Bourr DIN 933 Boar ¢ mectoctenna riasa, HepbKIaeMa
144 10366059 MS5X60 nep.croM. |mbina pesda DIN 933 M5X80 CTOMaHa
Boar DIN 933 Bouar ¢ niecrocreHna riasa, HepbKIaeMa
145 10.366.060 M6X10 nep.crom. |mbina pezba DIN 933 M6X10 CTOMaHa
Bourr DIN 933 Boar ¢ mectoctenna riasa, HepbKIaeMa
146 10.366.061 M6X20 nep.croM. |mbina pesda DIN 933 M6X20 CTOMaHa
Boar DIN 933 Boar ¢ niecTocreHna riasa, HepbKIaeMa
147 | 10.366.062 M6X40 nep.crom. |mbina pezba DIN 933 M6X40 CTOMaHa
Bourr DIN 933 Boar ¢ mectoctenna riasa, HepbKIaeMa
148 10.366.063 M6X60 nep.croM. |mbina pesda DIN 933 M6X60 cTOMaHa
Boar DIN 933 Bouar ¢ niectocreHna riasa, HepbKIaeMa
149 | 10.366.064 M8X10 nep.crom. |mbina pezba DIN 933 MB8X10 CTOMaHa
Bourr DIN 933 Boar ¢ mectoctenna riasa, HepwbKIaeMa
150| 10.366.065 M8X20 nep.croM. |mbina pe3da DIN 933 MB8X20 CTOMaHa
Bount DIN 933 Bouar ¢ mecrocTeHHa riasa, HepbKlaeMa
151 | 10.366.066 M8X30 nep.ctom. |mbana pesba DIN 933 MB8X30 cTOMaHa
Bourr DIN 933 Bourt ¢ mecrocTeHHa riasa. HepbKIaeMa
152 | 10.366.067 ?
M8X40 Hep.crom. |mbiHa pezda DIN 933 MB8X40 CTOMaHa
Bount DIN 933 Bouar ¢ mecrocTeHHa riasa, HepbKlaeMa
153 | 10.366.068 M8X60 Hep.crom. |mbiHa peszba DIN 933 MB8X60 CTOMaHa
Bourr DIN 933 Bourt ¢ mecrocTeHHa riasa. HepbKIaeMa
154 | 10.366. ?
5 0-366.069 M10X20 nep.cTom. |mbina pezda DIN 933 M10x20 cTOMaHa
Bourr DIN 933 Bouit ¢ mecrocTeHHa riasa. HepbKIaeMa
1! 10.366.07 >
55 0-366.070 M10X30 nep.cTom. |mbina pezda DIN 933 M10X30 cTOMaHa
Bourr DIN 933 Bourt ¢ mecrocTeHHa riasa, HepbKIaeMa
1! 10.366.071 >
56 0-366.0 M10X40 nep.cTom. |mbina pezda DIN 933 M10X40 cTOMaHa
Bourr DIN 933 Bouit ¢ mecrocTeHHa riasa. HepbKIaeMa
157 | 10.366.072 >
5 0-366.0 M10X60 Hep.cTom. |mbina pezda DIN 933 M10X60 cTOMaHa
Bourr DIN 933 Bouit ¢ mecrocTeHHa riasa, HepbKIaeMa
1! 10.366.07 >
58 0-366.073 M12X40 nep.cToM. |mbina pezda DIN 933 M12X40 CTOMaHa
Bour DIN 933 Bout ¢ mecrocTenHa riasa, HepwbKIaeMa
159 | 10.366.074 ?
MI12X60 Hep.crom. |mbiHa pe3da DIN 933 M12X60 CcTOMaHa
Bour DIN 933 Bout ¢ mecrocTenHa riasa, HepwbKIaeMa
160 | 10.366.075 ?
M12X80 Hep.cToM. |mbiHa pe3da DIN 933 M12Xg0 cTOMaHa
Bour DIN 933 Bout ¢ mecrocTenHa riasa, HepwhKIaeMa
161 | 10.366.076 ?
M16X50 Hep.cToM. |mbiHa pe3da DIN 933 M16X50 cTOMaHa
162 | 10.366.077 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecroctenna DIN 934, M2 —
M2 non. 8
163 10.366.078 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M2.5 J—

M2.5 nomw.

8




Taiixa DIN 934, 8

Taiika mecrocrenna DIN 934,

164 10.366.079 M3 nor, 8 M3 TIOIMHK.
165 10.366.080 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, Ma p—
M4 non. 8
166 10.366.081 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecroctenna DIN 934, M5 —
M5 no. 8
167 10.366.082 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, M6 f—
M6 nornr. 8
168 10.366.083 Taiika DIN 934, 8 |Tl"aiika mecroctenna DIN 934, M8 —
M8 nou. 8
169 10.366.084 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, M10 p—
M10 non. 8
170 10.366.085 Taiika DIN 934, 8 |Tl"aiika mecroctenna DIN 934, M12 —
M12 now. 8
171 10.366.086 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenHa DIN 934, M14 —
M14 o, 8
172 | 10.366.087 Iaiika DIN 934, 8 |l"aiika miecroctenna DIN 934, M16 —
M16 now. 8
173 10.366.088 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M18 —
M18 mom. 8
174 | 10.366.089 Iaiika DIN 934, 8 |I"aiika mecroctenna DIN 934, M20 —
M?20 now. 8
175 10.366.090 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecroctenna DIN 934, M22 HOLMHK.
M22 non. 8
176 | 10.366.091 Iaiika DIN 934, 8 |I"aiika mecroctenna DIN 934, M24 —
M24 non. 8
177 10.366.092 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M6 Fopero MoK,
M6 rop.mnoir. 8
178 | 10.366.093 Iaiika DIN 934, 8 |laiika miecroctenna DIN 934, M8 Fopeio HomMHK,
MBS rop.morr. 8
179 10.366.094 Taiika DIN 934, 8 |T"aiika mecroctenna DIN 934, M10 FopeIo MoK,
M10 rop.moir. 8
180 | 10.366.095 Iaiika DIN 934, 8 |I"aiika miecroctenna DIN 934, M12 FOpeIo HoMMHK,
M12 rop.noi. 8
181 10.366.096 Taiika DIN 934, 8 |Taiika mecroctenna DIN 934, M14 FopeIo MoK,
M14 rop.mo1r. 8
182 | 10.366.097 Taiika DIN 934, 8 |Taiika miecroctenna DIN 934, M16 FOpeILo HOMMHK,
M16 rop.mour. 8
183 10.366.098 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecroctenna DIN 934, M18 Fopeilio HoMMHK,
M18 rop.mor. 8
184 | 10.366.099 Taiika DIN 934, 8 |Taiika miecroctenna DIN 934, M20 FOpeILo HOMMHK,
M20 rop.moir. 8
185 10.366.100 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecroctenna DIN 934, M22 Fopeilio HoMMHK,
M22 rop.moir. 8
186 | 10.366.101 Taiika DIN 934, 8 |Taiika miecroctenna DIN 934, M24 FOpEILo HOMMHK,
M24 rop.mou. 8
187 | 10.366.102 Taiika DIN 934 M4 Taiika mwecrocrenna DIN 934 M4 Mecunr
Mecuur
188 | 10.366.103 Taiixa DIN 934 M3 Tlaiika mecrocrenna DIN 934 M5 Mecunr
Mecunr
189 | 10.366.104 Taiika DIN 934 M6 Taiika mecrocrenna DIN 934 M6 Mecunr
Mecuur
190 | 10.366.105 Taiixa DIN 934 M8 Taiika mecrocrenna DIN 934 M8 Mecunr
Mecunr
191 | 10.366.106 FauKa’\]iiI:Mi?fl MI0 Taiika mecrocrenna DIN 934 M10 Mecunr
192| 10.366.107 |T2Ka DINO3AMIZ| L p ecroctentia DIN 934 M12 Mecunr
Mecunr
193 | 10.366.108 Fanxaﬁiljui?fl Mi4 Taiika mwecrocrenna DIN 934 M14 Mecunr
194 | 10.366.109 Taifica DIN 934 M16 Taiika mecrocrenHa DIN 934 M16 Mecunr
Mecunr
195| 10.366.110 Fanxaﬁiljui?fl M20 Taiika mwecrocrenna DIN 934 M20 Mecunr
196| 10366111 || KA DINO3AMAI L ccroctena DIN 934 M24 Mecunr
Mecunr
197 | 10.366.112 Taiika DIN 934 M3 Taiixa mecrocterna DIN 934 M5 HepraIacMa
HEpP.CTOM. CTOMaHa
198| 103p6.113 | KA DINOIAMO | eeroctenna DIN 934 M6 HepriRAca
HEP.CTOM. CTOMaHa
199 | 10.366.114 Taiika DIN 934 M8 Taiixa mecrocrerna DIN 934 M8 HepraIacMa
HEpP.CTOM. CTOMaHa
200 | 10.366.115 Taiika DIN 934 M10 Taiika mecrocrenHa DIN 934 M10 Heppaacma
HEp.CTOM. CTOMaHa
201| 10.366.116 Taiika DIN 934 M12 Taiixa mecrocrerna DIN 934 M12 HepraIacMa
HEp.CTOM. CTOMaHa
202| 10366.117 |TKa DINOIAMIO| b ecrocTenia DIN 934 M16 HepLkAacHa
HEep.CTOM. CTOMaHa
IIaii6a nmoamoxHa .
203 | 10.366.118 DIN 125 M2 ror, 1ait6a noanoxua DIN 125 M2 MOIINHK.
204| 10.366.119 | LLaHOR MOWIONHA |\ s o nowra DIN 125 M2.5 ok
Rl DIN 125 M2.5 now. . : e
205 | 10.366.120 | LLaiiba mOMIORHA |y s nonina DIN 125 M3 HowK
= DIN 125 M3 o, |00 HOAMIOH T
IIaii6a moamoxHa .
206 | 10.366.121 DIN 125 M4 ror, 1ait6a noanoxkua DIN 125 M4 MOIINHK.
207 | 10.366.122 | LLaliba nomIokE |1y o o DIN 126 M5 nowHK.

DIN 126 M5 mow.




ITaii6a nmoamoxHa

208 10.366.123 DIN 126 M6 1o, ITaii6a noanoxua DIN 126 M6 TIOIMHK.
209 | 10.366.124 %IS\?% 2‘]’\;;";;“ 1llaii6a noznosksa DIN 126 M8 nouHK.
210| 10366105 | LLafiGa nOMIOKNA |y s o nowa DIN 126 M10 TOWMEK.
DIN 126 M10 non.
211| 10366106 | LLafi0a nOMIOKUA |y o nowa DIN 126 M12 TOWMEK.
DIN 126 M12 non.
212| 10366127 | LafiGa nOMIOKNA |y o owa DIN 126 M14 TOWMEK.
DIN 126 M14 non.
213| 10366108 | Lafi0a nOMIOKNA |y o noa DIN 126 M16 TOWME.
DIN 126 M16 nom.
214| 10366109 | LUaf0a NOMIOKNA |y o noa DIN 126 M18 HOWHK.
DIN 126 M18 nom.
215| 10.366.130 I;”&”f; 6“1‘\’/[;‘2”(;’1‘:; Illaii6a moanoxwa DIN 126 M20 NOIMHK.
216| 10366131 | LLaf0a nOMIOKNA |y o noa DIN 126 M22 HOWHK.
DIN 126 M22 nom.
217| 10.366.132 I;”&”f; 6“1‘\’/[;‘2”5::3' IlTaii6a nosnoxksa DIN 126 M24 TONHHK.
Iaiiba moaIoxkHa
218 | 10.366.133 DIN 125 M4 Taii6a noanoxua DIN 125 M4 Mecunr
Mecunr
Iaiiba moaIoxkHa
219 | 10.366.134 DIN 125 M5 Taii6a noanoxua DIN 125 M5 Mecunr
Mecunr
Iaiiba moaIoxkHa
220 | 10.366.135 DIN 125 M6 [laii6a noanoxua DIN 125 M6 Mecunr
MecuHr
[11aii6a nouioxHa
221| 10.366.136 DIN 125 M8 [laii6a noanoxua DIN 125 M8 Mecunr
MecuHr
[11aii6a nouioxHa
222 | 10.366.137 DIN 125 M10 laii6a noanoxua DIN 125 M10 Mecunr
MecuHr
[11aii6a noutoxHa
223 | 10.366.138 DIN 125 M12 laii6a noanoxua DIN 125 M12 Mecunr
MecuHr
[11aii6a noutoxHa
224 | 10.366.139 DIN 125 M14 [laii6a noanoxua DIN 125 M14 Mecunr
MecuHr
[11aii6a noutoxHa
225| 10.366.140 DIN 125 M16 laii6a noanoxua DIN 125 M16 Mecunr
MecuHr
[11aii6a noutoxHa
226 | 10.366.141 DIN 125 M18 [laii6a noanoxua DIN 125 M18 Mecunr
MecuHr
[11aii6a noutoxHa
227 | 10.366.142 DIN 125 M20 laii6a noanoxua DIN 125 M20 Mecunr
MecuHr
Iaiiba nou1oxKHa
228 | 10.366.143 DIN 125 M24 [laii6a noanoxua DIN 125 M24 Mecunr
MecuHr
Iaiiba o u10xKHa
229 | 10.366.144 DIN125M5 |Illait6a nomiosa DIN 125 M5 HepLAdLASMa
HEP.CTOM. cromana
Iaiiba nou10xKHa
230 | 10.366.145 DIN125M6 |Ilait6a momiosa DIN 125 M6 Hepparacta
HEP.CTOM. cromana
Iaiiba nou10xKHa
231| 10.366.146 DIN125M8 |Illait6a nomioa DIN 125 M8 Hepparacta
HEP.CTOM. cromana
Iaiiba o u10xKHa
232| 10366.147 | DIN125M10 |Lllaii6a nomnosna DIN 125 M10 Hepparaacta
HEP.CTOM. cromana
Iaiiba nou10xKHa
233| 10366.148 | DIN125M12 |Lllaii6a nomnowna DIN 125 M12 Hepparacta
HEP.CTOM. cromana
234| 10.366.149 glal\';?z ;‘;\j‘é‘ﬁ‘;‘f Illaii6a nomoxkua DIN 125 M5 TOUHHK.
235| 10.366.150 L&??i;iﬁzﬂlﬁf [laii6a noanoxua DIN 125 M6 TIOLIMHK.
236 | 10.366.151 glal\';?z ;ﬁ;‘ﬁ‘;‘f 1llaii6a nomoxkua DIN 125 M8 TOLHHK.
237| 10366.152 | LLIaH08 MOMIOKNA \ s o noia DIN 125 M10 HowK.
DIN 125 M10 non.
238 | 1036653 | LLlafi0a nOMOKNA |y ps o nomna DIN 125 M12 HowK.

DIN 125 M12 now.




1IIaii6a moaioxHa

239 | 10.366.154 DIN 125 M14 rion. Ilaii6a noanoxua DIN 125 M14 MOLMHK.
240| 10.366.155 | [Mai0a MOMIOKHA |1\ e oo nnowia DIN 125 M16 NowHHK
R DIN 125 M16 non. A I
241| 10.366.156 | [Hai0a nOMIOKHA |11 e oo pnowa DIN 125 M18 NowHHK
R DIN 125 M18 ron. A I
242 | 10.366.157 | LMaita noMIOKHA |1\ e oo nnowia DIN 125 M20 NowHHK
R DIN 125 M20 rion. A I
243| 10.366.158 | [Mai0a MOMIOKHA |1\ e oo nnoia DIN 125 M22 NowHHK
R DIN 125 M22 rion. A I
[laii6a mooKHa .
244 | 10.366.159 DIN 125 M24 rion. Taii6a noanoxua DIN 125 M24 MOLMHK.
245| 10.366.160 | LMai0a mOMIOKHA |1\ e oo nmowaa DIN 9021 M6 nowHEK
R DIN 9021 M6 rion. A M
246 | 10.366.161 | LMai0a momIONHA |1 e o nmowa DIN 9021 M8 nowHEK
R DIN 9021 MS rion. A M
247| 10.366.162 | LLai0a mOMIOKHA |1 e o oaa DIN 9021 M10 nowHEK
R DIN 9021 M10 o, A M
248 | 10.366.163 | LLai0a moMIOKHA |1 e o owaa DIN 9021 M12 nowHEK
R DIN 9021 M12 rou. A M
249 | 10.366.164 | LLaH0A mOMIOKHA |\ e o roaa DIN 9021 M14 nowHEK
R DIN 9021 M14 o, A M
250 | 10.366.165 | LLai0a momIOKHA |1 e o oaa DIN 9021 M16 nowHEK
R DIN 9021 M16 o, A M
251| 10366.166 | [HaWGanomonua | e o oma DIN 9021 M18 s
DIN 9021 M18 rot.
252 | 10.366.167 [llaii6a nonoxna Ilaii6a nomtoxua DIN 9021 M20 TOIINHK
R DIN 9021 M20 mor. A T
253 | 10.366.168 Lllaii6a nooxra ITaii6a nomtoxua DIN 9021 M24 TTOIINHK.
R DIN 9021 M24 mor. A T
[laii6a noutoxHa .
254 | 10.366.169 DIN 9021 M5  |Ilfaii6a momnoskna DIN 9021 M5 P
CTOMaHa
HEP.CTOM.
[laii6a noutoxHa R,
255 | 10.366.170 DIN 9021 M6  |Ilfaii6a momnoskna DIN 9021 M6 P
CTOMaHa
HEP.CTOM.
[laii6a noutoxHa .
256 | 10.366.171 DIN 9021 M8  |Ilfaii6a momnosxkna DIN 9021 M8 PO
CTOMaHa
HEP.CTOM.
[laii6a noutoxHa .
257 | 10.366.172 | DIN 9021 M10 |Illaii6a nomwioskua DIN 9021 M10 P
CTOMaHa
HEP.CTOM.
[ITaiiba nouioxHa HeDLAIACH
258 | 10.366.173 | DIN9021 M12 |Illaii6a nomioxia DIN 9021 M12 PR
CTOMaHa
HEP.CTOM.
[ITaiiba nouioxHa HeDLAIACH
259 | 10.366.174 | DIN9021 M16 |Lllaii6a nomioxia DIN 9021 M16 PR
CTOMaHa
HEP.CTOM.
260 | 10.366.175 | L0 MPYKUHHA |\ Lo o mma DIN 127 B M2 nouHHK
R DIN 127 B M2 rion. P LI
Iaiiba npyxuHHA
261 | 10.366.176 DIN 127 B M2.5 |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M2.5 TOLMHK.
11011
262 | 10.366.177 | MO MpYKUHHA |\ Lo o mma DIN 127 B M3 nouHHK
R DIN 127 B M3 non. P LI
263 | 10.366.178 | L0 MDYKUHHA |\ Lo o mma DIN 127 B M4 nouHHK
R DIN 127 B M4 non. P LI
Iaiiba npyxuHHA
264 | 10.366.179 DIN 127 B M6  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B Mé TOPEMNIO MOLMHK.
rop.IolL.
[aiiba npyxuHHA
265 | 10.366.180 DIN 127 B M8  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M8 TOpPEMNIO MOLMHK.
rop.IolL.
[aiiba npyxuHHA
266 | 10.366.181 DIN 127 B M10 |Illait6a npyxunna DIN 127 B M10 TOpEMIO MOLMHK.
rop.IolL.
[aiiba npyxuHHA
267 | 10.366.182 DIN 127 B M12  |Illait6a npyxunna DIN 127 B M12 TOPEMNIO MOLMHK.
rop.IolL.
[aiiba npyxuHHA
268 | 10.366.183 DIN 127 B M14  |Illait6a npyxunna DIN 127 B M14 TOpEMIO MOLMHK.

rOP.IIOLL




[aiiba npyxuHHA

269 | 10.366.184 DIN 127 B M16  |Illaii6a npyxunsa DIN 127 B M16 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoLL
[aiiba npyxuHHA
270 | 10.366.185 DIN 127 B M18  |Illaii6a npyxunsna DIN 127 B M18 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoLL.
[aiiba npyxuHHA
271| 10.366.186 DIN 127 B M20  |(IIlaii6a npyxunsna DIN 127 B M20 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoLL.
[aiiba npyxuHHA
272 | 10.366.187 DIN 127 B M22  |Illaii6a npyxunsa DIN 127 B M22 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoLL.
[aiiba npyxuHHA
273 | 10.366.188 DIN 127 B M24  |Illaii6a npyxunsna DIN 127 B M24 TOPEIIO MOLMHK.
rop.IoLL
274 | 10.366.189 Dﬁ’g'g’ﬁ‘;’::i 1llaii6a npysxusa DIN 127 B M5 nouHK.
275| 10.366.100 | LMaGA MpYKUMHA |\ Lo o umma DIN 127 B M6 HowHHK.
DIN 127 B M6 nor.
276 | 10.366.101 | LG MpYKUMHA |\ Lo o umma DIN 127 B Ms HowHHK.
DIN 127 B M8 nor.
I1lait6a npyxuHHA
277 | 10.366.192 DIN 127 B M10 |IIlaii6a npyxununa DIN 127 B M10 MOLMHK.
1011
I1lait6a npyxuHHA
278 | 10.366.193 DIN 127 B M12  |Illaii6a npyxununa DIN 127 B M12 MOLMHK.
1011
I1laii6a npyxuHHA
279 | 10.366.194 DIN 127 B M14  |Illaii6a npyxunsna DIN 127 B M14 MOLMHK.
1011
[1laii6a npyxuHHA
280 | 10.366.195 DIN 127 B M16  |Illaii6a npyxununa DIN 127 B M16 MOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
281 | 10.366.196 DIN 127 B M18  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M18 TOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
282 | 10.366.197 DIN 127 B M20  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M20 TOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
283 | 10.366.198 DIN 127 B M22  |Illait6a npyxunna DIN 127 B M22 TOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
284 | 10.366.199 DIN 127 B M24  |1llait6a npyxunna DIN 127 B M24 TOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
285 | 10.366.200 DIN 127 B M30  |Illait6a npyxunna DIN 127 B M30 TOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
286 | 10.366.201 DIN 127 B M36  |Illait6a npyxunna DIN 127 B M36 TOLMHK.
1011
[laii6a npyxuHHA
287| 10.366.202 | DIN127BM5 |Ilaii6a npysmnna DIN 127 B M5 HepuAIacMa
HEP.CTOM. cromana
Iaiiba npyxuHHA
288| 10.366.203 | DIN127BMS6 |llaii6a npysmnna DIN 127 B M6 HEPLAAACMA
HEP.CTOM. cromana
[aiiba npyxuHHA
289| 10.366.204 | DIN127BM8 |llaii6a npysmnna DIN 127 B M8 HEPLAAACME
HEP.CTOM. cromana
[aiiba npyxuHHA
290| 10.366.205 | DIN 127 B M10 |Ilaii6a npysmmna DIN 127 B M10 HEPLAAACME
HEP.CTOM. cromana
Iaiiba npyxuHHA
291| 10.366.206 | DIN127BM12 |llaii6a npysmmna DIN 127 B M12 HEPLAAACME
HEP.CTOM. cromana
Bunt DIN 7985 |Bunr ¢ noiykpbruia riasa DIN
292 | 10.366.207 M2X5 no. 7985 M2X5 TOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
203 | 10.366.208 M2X10 o |7985 P M2X10 nowuK.
Bunt DIN 7985 |Bunr ¢ noiykpbiuia riasa DIN
294 | 10.366.209 M2X15 tow. 7985 M2X15 TOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
295| 10.366.210 M2X20 rou, 7985 M2X20 TIOLIMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonykparia riasa DIN
296 | 10.366.211 M2.5X5 mo, 7985 M2.5X5 TIOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN
297 | 10.366.212 M2.5X10 o, |7985 M2.5X10 TIOLIMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonykpabria riasa DIN
298 | 10.366.213 M2.5X15 nou. | 7985 M2.5X15 TIOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN
299 | 10.366.214 M2.5X20 mow. 7985 M2.5X20 TIOLIMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonykpasria riasa DIN
300 | 10.366.215 M3X10 now. 7985 M3X10 TIOLMHK.
301| 10.366.216 Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria raasa DIN M3X15 —

M3X15 nom.

7985




Bunt DIN 7985

Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN

302 | 10.366.217 M3X20 now. 7985 M3X20 TIOLHHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonykpsria riasa DIN
303 | 10.366.218 M3.5X10 now, | 7985 M3.5X10 THOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
304 | 10.366.219 M3.5X15 o, |7985 M3.5X15 TIOLHHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonmykpbria riasa DIN
305 | 10.366.220 M3.5X20 nou, | 7985 M3.5X20 THOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
306 | 10.366.221 M4X10 niow. 7985 M4X10 TIOLHHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nonmykpbria riasa DIN
307 | 10.366.222 M4X20 tow, 7985 M4Xx20 THOLMHK.
Bunt DIN 7985 |Bunt ¢ nomykpsria riaasa DIN
308 | 10.366.223 M4X30 now. 7985 M4X30 TIOLHHK.
Bunt DIN 7985 | BunTt ¢ nonmykpbria riasa DIN
309 | 10.366.224 MA4X40 o, 7985 M4X40 TOIMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunr ¢ nomykpsria roasa DIN
310 | 10.366.225 M5X10 fow. 7985 M5X10 TIOLMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nomykpbria rnasa DIN
311| 10.366.226 M5X20 o, 7985 M5X20 THOIMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunr ¢ nomykpsria roasa DIN
312 | 10.366.227 M5X30 now. 7985 M5X30 TIOLMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nomykpbria rnasa DIN
313 | 10.366.228 M5X40 o, 7985 M5X40 TOIMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunr ¢ nomykpsria roasa DIN
314 | 10.366.229 M6X10 now. 7985 M6X10 TIOLMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nomykpbria rnasa DIN
315| 10.366.230 M6X20 o, 7985 M6X20 TOLMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunr ¢ nomykpsria roasa DIN
316 | 10.366.231 M6X40 oL, 7985 M6X40 TIOLMHK.
Bunt DIN 7985 | Bunt ¢ nomykpbria rnasa DIN
317 | 10.366.232 M6X60 o, 7985 M6X60 THOIMHK.
BHHT cKpHTa I71aBa K
318| 10366233 | BHUTDINGGS, 48 | oopasen mmm DIN 965,  M3X10 HOMHHE.
M3X10 nomw. 48
BuHT ckpura riiaBa u
319 | 10.366.234 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpasen mumm DIN 965, M3X15 TOLMHK.
M3X15 nom. 48
BunT ckpura riiaBa u
320 | 10.366.235 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpaseH numm DIN 965, M3X20 TOLMHK.
M3X20 nomw. 48
BunT ckpura riiaBa u
321 | 10.366.236 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpasen mumm DIN 965, M4X10 TOLMHK.
M4X10 nom. 48
BuHT ckpura riiaBa u
322 | 10.366.237 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpaseH mumm DIN 965, M4X20 TOLMHK.
M4X20 nomu. 48
BunT ckpura riiaBa u
323 | 10.366.238 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpaseH numm DIN 965, M4X30 TOLMHK.
M4X30 nom. 48
BunT ckpura riiaBa u
324 | 10.366.239 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpasen mumm DIN 965, M4X40 TOLMHK.
M4X40 no. 48
BuHT ckpura riiaBa u
325| 10.366.240 Buur DIN 965, 4.8 kpbcToodpasen numm DIN 965, M5X10 TOLMHK.
M5X10 nom. 48
- Bunr CKpHTa rjiasa u
326 | 10.366.241 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH num DIN 965, M5X20 TOLMHK.
M5X20 no. 48
- Bunr CKpHTa riasa u
327 | 10.366.242 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH num DIN 965, M5X30 TOLMHK.
M5X30 no. 48
- Bunr CKpHTa riasa u
328 | 10.366.243 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH num DIN 965, M5X40 TOLMHK.
M5X40 no. 48
- Bunr CKpHTa rjiasa u
329 | 10.366.244 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH num DIN 965, M6X10 TOLMHK.
M6X10 no. 48
- Bunr CKpHTa rjiasa u
330 | 10.366.245 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH num DIN 965, M6X20 TOLMHK.
M6X20 not. 48
- Bunr CKpHTa riasa u
331 10.366.246 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH numm DIN 965, M6X40 TOLMHK.
M6X40 noi. 48
- Bunr CKpHTa riasa u
332 | 10.366.247 Buur DIN 965, 4.8 kpbcTooOpaseH num DIN 965, M6X60 TOLMHK.
M6X60 noi. 48
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN
333 | 10.366.248 45H M5,5X32 on, | 7504K, 45H M5,5X32 MOIINHK.
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN
334 | 10.366.249 45H M4.8X38 on, | 7504K, 45H M4,8X38 MOIINHK.
Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN
335 | 10.366.250 45H M4.8X19 on, | 7504K, 45H M4,8X19 MOIINHK.
336 10.366.251 Bunt DIN 7504K, |Camonpo6usen Bunt DIN M4 8X16 p—

45H M4,8X16 mom.

7504K, 45H




337

10.366.252

Bunr DIN 912, 8.8

Bunr ¢ HWIMHAPHUYHA TJ1aBa U
BbTpelIeH mecrocted DIN

M5X10

MOLMHK.

M5X10 no. 012,88
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
338 | 10.366.253 | BMTDINOIZBS | vien mecrocten DIN M5X16 HowK.
M5X16 noi.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [71aBa U
330 | 10.366.254 | BTDINOIZBSE | en mecrocten DIN M5X20 HowK.
M5X20 no.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
340| 10366255 | BMTDINOIZBS | en mecrocten DIN M5X40 HowK.
M5X40 no.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [V1aBa U
341| 10366256 | BMTDINOIZBS | en mecrocten DIN M5X60 HowK.
M5X60 noi.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
342| 103p6.257 | BTDINOIZBS | en mecrocten DIN M6X10 oK.
M6X10 no.
912,8.8
BHHT ¢ WMIMHAPHYHA TJIaBa U
343| 10366258 | BT DINOIZBS | en mecrocten DIN M6X20 HowHK.
M6X20 no.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
344| 103p6.259 | BMTDINIIZBS | en mecrocten DIN M6X25 oK.
M6X25 no.
912,8.8
Bunr DIN 912 BuHT ¢ nmnMHapUYHa riaBa u HepBKIaeMa
345 10.366.260 M6X25 Hep.cTom. |BbTpetueH wectocten DIN 912 MBX25 cToMaHa
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
346 | 10366261 | BMTDINOIZBS | en mecrocten DIN M6X30 HowHK.
M6X30 noi.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPUYHA TJIaBa U
347| 10366262 | BTDINIZBS | en mecrocten DIN M6X40 HowHK.
M6X40 no.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
348 | 10366263 | BT DINOIZBS | en mecrocten DIN M6X50 HowHK.
M6X50 no.
912,8.8
BUHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa 1
349 | 10.366.264 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M6X60 TIOLIMHK.
M6X60 nor.
912,8.8
BUHT ¢ LWHIMHAPHYHA [71aBa 1
350 | 10.366.265 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M6X70 TIOLIMHK.
M6X70 nom.
912,8.8
BUHT ¢ LHIMHAPHYHA [J1aBa 1
351 | 10.366.266 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M6X80 TIOLIMHK.
M6X80 nor.
912,8.8
BUHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa 1
352 | 10.366.267 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M6X90 TIOLIMHK.
M6X90 o
912,8.8
BUHT ¢ LWHIMHAPHYHA [71aBa 1
353 | 10.366.268 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M8X10 TIOLIMHK.
M8X10 o
912,8.8
BUHT ¢ LHIMHAPHYHA [J1aBa 1
354 | 10.366.269 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M8X16 TIOLIMHK.
M8X16 no.
912,8.8
BUHT ¢ WHIMHAPHYHA [71aBa 1
355 | 10.366.270 Buur DIN912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M8X20 TIOLIMHK.
M8X20 no.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
356 | 10.366.271 Bunr DIN 912, 8.3 BoTpemeH mectocter DIN M8X25 TIOLIMHK.
M8X25 no.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
357 | 10.366.272 Bunt DIN912, 12.9 BoTpemeH mectocter DIN M8X30 TIOLIMHK.
MS8X30 nomw.
912,129
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
358 | 10.366.273 Bunr DIN 912, 8.3 BoTpemeH mectocter DIN M8X40 TIOLIMHK.
M8X40 no.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
359 | 10.366.274 Bunr DIN 912, 8.3 BoTpemeH mectocter DIN M8X45 TIOLIMHK.
M8X45 no.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
360 | 10.366.275 Bunt DIN 912, 12.9 BoTpemeH mectocter DIN M8X45 TIOLIMHK.
M8X45 now.
912,129
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
361 | 10.366.276 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M8X60 TOLMHK.
M8BX60 o,
912,8.8
Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
362 | 10.366.277 Buir DIN 912, 8.8 BopTpemen mectocter DIN M8X70 TOLMHK.
M8X70 no.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
363 | 10.366.278 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M8X80 TOLMHK.
M8X80 mo.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
364 | 10.366.279 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M8X90 TOLMHK.
M8X90 no.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
365 | 10.366.280 Bunr DIN 912, 8.8 BopTpemen mecrtocter DIN M10X20 TOLMHK.
M10X20 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
366 | 10.366.281 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M10X25 TOLMHK.

M10X25 mom.

912,88




Bunr DIN 912, 8.8

Bunr ¢ HWIMHAPHUYHA TJ1aBa U

367 | 10.366.282 M10X30 ron, BbTpeleH mecrocred DIN M10X30 MOLMHK.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
368| 10366283 | BT DINOILEE | ten mectocren DIN M10X35 HowK.
M10X35 now.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [71aBa U
369 | 10366284 | BTDINOILES | o en mectocren DIN M10X40 HowK.
M10X40 now.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
370| 10366285 | BUTDINOILEE | en mectocren DIN M10X45 HowK.
M10X45 now.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [V1aBa U
371| 10366286 | BUTDINOILEE | en mectocren DIN M10X50 HowK.
M10X50 mou.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
372| 10366287 | BTDINOILEE | e mectocren DIN M10X55 oK.
M10X55 mow.
912,8.8
BHHT ¢ WMIMHAPHYHA TJIaBa U
373| 10366288 | BTDINOILEE | en mectocren DIN M10X60 HowHK.
M10X60 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
374| 10366289 | BTDINOILES | en mectocren DIN M10X80 oK.
M10X80 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPUYHA TJIaBa U
375| 10366200 | BTDINOILEE | ten mectocren DIN M12X20 oK.
M12X20 mow.
912,8.8
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
376| 10366201 | BTDINOILES | e mectocren DIN M12X25 HowHK.
M12X25 nou.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPUYHA TJIaBa U
377| 10366202 | BTDINOILEE | e mectocren DIN M12X30 HowHK.
M12X30 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
378| 10366203 | BT DINOIL B | e mectocren DIN M12X35 HowHK.
M12X35 now.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
379 | 10.366.294 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M12X40 TIOLIMHK.
M12X40 nom.
912,8.8
BHHT ¢ LWHIMHAPHYHA [71aBa U
380 | 10.366.295 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M12X45 TIOLIMHK.
M12X45 nou.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
381 | 10.366.296 Buur DIN912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M12X50 TIOLIMHK.
M12X50 nom.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
382 | 10.366.297 Buur DIN 912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M12X55 TIOLIMHK.
M12X55 nou.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
383 | 10.366.298 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M12X60 TIOLIMHK.
M12X60 mom.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
384 | 10.366.299 Bunr DIN 912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M12X70 TOLMHK.
M12X70 mom.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
385 | 10.366.300 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M12X80 TIOLIMHK.
M12X80 mou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
386 | 10.366.301 Bunr DIN912, 8.3 BoTpemeH mectocter DIN M12X90 TIOLIMHK.
M12X90 mou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
387 | 10.366.302 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M12X100 TOLMHK.
M12X100 nom.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
388 | 10.366.303 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X35 TOLMHK.
M14X35 nou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
389 | 10.366.304 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X40 TOLMHK.
M14X40 nou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
390 | 10.366.305 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X45 TOLMHK.
M14X45 noun.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
391 | 10.366.306 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M14X50 TOLMHK.
M14X50 mou.
912,8.8
Bunr C llMJlMHleM‘lHa riasa v
392 | 10.366.307 Buur DIN 912, 8.8 BopTpemen mectocter DIN M14X60 TOLMHK.
M14X60 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
393 | 10.366.308 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M14X70 TOLMHK.
M14X70 mou.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
394 | 10.366.309 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M14X80 TOLMHK.
M14X80 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
395 | 10.366.310 Buur DIN 912, 8.8 BopTpemen mecrtocter DIN M14X90 TOLMHK.
M14X90 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
396 | 10.366.311 Bur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M14X100 TOLMHK.

M14X100 nom.

912,88




Bunr DIN 912, 8.8

Bunr ¢ HWIMHAPHUYHA TJ1aBa U

397 | 10.366.312 MI14X110 mom, BbTpeleH mecrocred DIN M14X110 MOLMHK.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
398| 10366313 | PITDINOILES | en mectocren DIN M16X20 HowK.
M16X20 now.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [71aBa U
399 | 10366314 | BITDINOILEE | e mectocren DIN M16X25 HowK.
M16X25 now.
912,8.8
BHHT ¢ LMIMHAPHYHA [V1aBa U
400| 10366315 | BTDINOILEE | en mectocren DIN M16X30 HowK.
M16X30 mow.
912,8.8
BHHT ¢ LWIMHAPHYHA [V1aBa U
401| 10366316 | BITDINOILEE | e mectocren DIN M16X40 HowK.
M16X40 now.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
402| 10366317 | BTDINOILE | e mectocren DIN M16X45 oK.
M16X45 now.
912,8.8
BHHT ¢ WMIMHAPHYHA TJIaBa U
403| 10366318 | BTDINOILES | e mectocren DIN M16X50 HowHK.
M16X50 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
404| 10366319 | BTDINOILE | ren mectocren DIN M16X55 oK.
M16X55 now.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPUYHA TJIaBa U
405| 10366320 | BTDINOILEE | e mectocren DIN M16X60 oK.
M16X60 mow.
912,8.8
BHHT ¢ WMIIMHAPHYHA TJIaBa U
406 | 10366321 |BmTDINOI2 1291 0 e mectocren DIN M16X60 HowK.
M16X60 mow.
912,129
BHHT ¢ UMIIMHAPUYHA TJIaBa U
407| 10366322 | BTDINOILE | e mectocren DIN M16X65 HowHK.
M16X65 mow.
912,8.8
BHHT ¢ UMIIMHAPHYHA TJIaBa U
408| 10366323 | BHHTDINOI2 88 | en mectocten DIN M16X70 TOUHHE.
M16X70 mow.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
409 | 10.366.324 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M16X80 TIOLIMHK.
M16X80 mor.
912,8.8
BHHT ¢ LWHIMHAPHYHA [71aBa U
410 | 10.366.325 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M16X90 TIOLIMHK.
M16X90 nom.
912,8.8
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
411 | 10.366.326 Buur DIN 912, 8.8 BbTpemeH mectocter DIN M16X100 TIOLIMHK.
M16X100 nomn.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
412 | 10.366.327 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M16X110 TIOLIMHK.
M16X110 o
912,8.8
Bunt DIN 912 |BuHT ¢ [MIMHAPUYHA T71aBa K HepbKIaeMa
413 | 10.366.328 M16X45 nep.crom. [BpTpemen mectocten DIN 912 M16X45 CTOMaHa
BHHT ¢ WHIMHAPHYHA [T1aBa 1
414 | 10.366.329 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M18X30 TIOLIMHK.
M18X30 mom.
912,8.8
BHHT ¢ WAIMHAPHYHA [71aBa 1
415 | 10.366.330 Buur DIN912, 8.3 BbTpemeH mectocter DIN M18X40 TIOLIMHK.
M18X40 mou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHJ[pM‘lHa riasa v
416 | 10.366.331 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M18X50 TOLMHK.
M18X50 mou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHJ[pM‘lHa riasa v
417 | 10.366.332 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M18X60 TOLMHK.
M18X60 mom.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHJ[pM‘lHa riasa v
418 | 10.366.333 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M18X70 TOLMHK.
M18X70 mou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHJ[pM‘lHa riasa v
419 | 10.366.334 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M18X80 TOLMHK.
M18X80 mou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHJ[pM‘lHa riasa v
420 | 10.366.335 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M18X90 TOLMHK.
M18X90 mou.
912,8.8
- Bunr C llMJlMHJ[pM‘lHa riasa v
421| 10.366.336 Buur DIN 912, 8.8 BoTpemeH mectocter DIN M18X100 TOLMHK.
M18X100 nom.
912,8.8
Bunr C llMJlMHJ[pM‘lHa riasa v
422 | 10.366.337 Buur DIN 912, 8.8 BopTpemen mectocter DIN M20X20 TOLMHK.
M20X20 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
423 | 10.366.338 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M20X30 TOLMHK.
M20X30 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
424 | 10.366.339 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M20X40 TOLMHK.
M20X40 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
425 | 10.366.340 Buur DIN 912, 8.8 BopTpemen mecrtocter DIN M20X45 TOLMHK.
M20X45 mom.
912,8.8
BUHT ¢ uiIMHpUYHA I71aBa U
426 | 10.366.341 Buur DIN 912, 8.8 BpTpemen mecrtocter DIN M20X50 TOLMHK.

M20X50 mom.

912,88




Bunr DIN 912, 8.8

Bunr ¢ HWIMHAPHUYHA TJ1aBa U

427 | 10.366.342 M20X60 ron, BbTpeleH mecrocred DIN M20X60 MOLMHK.
912, 8.8
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa U
428| 10366343 | BMHTDINOIZ 88 en mectocten DIN M20X65 TOIMHE.
M20X65 ot
912, 8.8
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa U
429| 10366344 | BMHTDINOIZ 881 en mectocten DIN M20X70 NOIMHE.
M20X70 no.
912, 8.8
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa U
430| 10366345 | BMHTDINOIZ 881 en mectocten DIN M20X80 TOIMHE.
M20X80 ot
912, 8.8
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa U
431| 10366346 |PWATDINOIZ 1290 en mectocten DIN M20X80 "epHo
M20X80 yepHo
912,12.9
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa U
432| 10366347 | BMTDINOIZ88 1 en mectocten DIN M20X85 HOWHHK.
M20X85 ot
912,88
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa u
433| 10366348 | BMMTDINOIZ 881 en mectocten DIN M20X90 HowHHK.
M20X90 o
912,88
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa U
434| 10366349 | BMMTDINOIZ88 N en mectocten DIN M20X100 HowHHK.
M20X100 ror.
912,88
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa U
435| 10366350 | BMMTDINOIZB8 Y en mectocten DIN M24X40 uepto
M24X40 yepro
912,88
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa u
436| 10366351 | BMMTDINOIZB8 Y ren mectocten DIN M24X50 uepto
M24X50 yepro
912,88
Bunr ¢ HWIMHAPHUYHA TJ1aBa ©
437| 10366352 | BMMTDINOIZ 88 en mectocten DIN M24X60 uepto
M24X60 yepro
912,88
Bunr ¢ HWIMHAPHWYHA TJ1aBa ©
438| 10366353 | BMMTDINOIZ B8 en mectocten DIN M24X80 uepto
M24X80 yepro
912,8.8
Bunr ¢ UWIMHJPpHUYHA IJ1aBa U
439 | 10.366.354 Bunt DIN 912, 12.9 BbTpemeH mectocter DIN M30X70 4epHO
M30X70 uepno
912,12.9
I1laii6a npyxuHHA - §
440 | 10.366.355 DIN 137 A M6 oL, I1lait6a npyxunna DIN 137 A Mé TOLMHK.
441 | 10.366.356 Ulaii6a npyxcuia ITaii6a npyxkunna DIN 137 A M8 TIOLHK.
R DIN 137 A M8 oy, P T
11Iait6a npyxuHHA
442 | 10.366.357 DIN 137 AM10 |Ilait6a npyxunna DIN 137 A M10 TOLMHK.
T1011.
11Iait6a npyxuHHA
443 | 10.366.358 DIN 137 B M12  |Illait6a npyxunna DIN 137 B M12 TOLMHK.
T1011.
I1laii6a npyxuHHA .
444 10.366.359 | DIN137 AM6 |Llaii6a mpysumra DIN 137 A M6 e
HEP.CTOM. cromana
11Iait6a npy>xuHHA .
445 | 10.366.360 | DIN137 AM8 |llaii6a mpysumra DIN 137 A M8 e
HEP.CTOM. cromana
I1laii6a npykHHHA .
446 | 10.366.361 | DIN137 AM10 |Lllaii6a npysmna DIN 137 A M10 PR
HEP.CTOM. cromana
I1laii6a npy»kHHHA .
447| 10.366.362 | DIN 137 BM12 |Lllaii6a npysumma DIN 137 B M12 PR
HEP.CTOM. cromana
[aiiba npyxuHHA
448 | 10.366.363 DIN 137 B M20 |Illait6a npyxunna DIN 137 B M20 TOLMHK.
11011
HImuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
449 10.366.364 8.8 M6X1000 mou. |ususno napssana DIN 975, 8.8 M6X1000 TTOMHHI.
Imuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
450 | 10.366.365 8.8 M8X1000 mou. |u3usno napssana DIN 975, 8.8 MgX1000 TTOMHHI.
Imuika DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
451 10.366.366 | ¢ ¢ \110X1000 nott, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M10X1000 flotic
Imuinka DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
452 | 10.366.367 | ¢ ¢ \M12X1000 not, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M12X1000 flotic
Imuinka DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
453 | 10.366.368 | ¢ ¢ \114X1000 now, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M14X1000 flotic
Imuinka DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
454 | 10.366:369 | ¢ ¢ \116X1000 not, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M16X1000 flotic
Imunka DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
455 | 10.366:370 | ¢ ¢ \M18X1000 noi, |msusio napssana DIN 975, 8.8 | M18X1000 flotic
256 | 10.366.371 Imuinka DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba M20X1000 —

8.8 M20X1000 mox.

m31to Hapsasana DIN 975, 8.8




lInunka DIN 975,

Inuinka ¢ MeTpuyHa pe3da

45T | 10366372 ¢ ¢ M22X1000 o, |meusno napssana DIN 975, 8.8 | M22X1000 O
Imamka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
498 | 10366373 ¢ ¢ M24X1000 o, meusno napssana DIN 975, 8.8 | M24X1000 O
Imamka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
499 | 10366374 ¢ ¢ M27X1000 o, meusno napssana DIN 975, 8.8 | M27<1000 O
mamka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
460 | 10366375 ¢ ¢ M30X1000 o, |meusno napssana DIN 975, 8.8 | M0X1000 O
Imamka DIN 975, |Ilnunka ¢ MmeTpudHa pe3da
461\ 10366376 ¢ ¢ M33X1000 o, meuwsno napssana DIN 975, 8.8 | MSoX1000 O
Irmnka DIN 975, |Ilnuika ¢ MetpuyHa pe3ba
462 | 10366377 ¢ ¢ M36X1000 nom, [muwsno apssana DIN 975, 8.8 | M0X1000 Ot
Ilmunxa DIN 975 |1lnnika ¢ meTpudHa pesba HEpPBKIaEMa
463 | 10366378 M8X1000 nep.cToM. |u3usmno Hapssana DIN 975 MBX1000 cTOMaHa
mmnka DIN 975 I 5 eMA
464 | 10.366.379 M10X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M10Xx1000 | HePPHAAC
u31pLI0 Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
Imnka DIN 975 I 5 [,
465 | 10.366.380 M12X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M12X1000 cprarac
u31pLI0 Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
mmnka DIN 975 I 5 AeMA
466 | 10.366.381 M14X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M14x1000 | HepPHRARC
u31pLI0 Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
Immnka DIN 975 I 5 DK IACMA
467 | 10.366.382 M16X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M16X1000 cprarac
u31pLI0 Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
Immnka DIN 975 I 5 [,
468 | 10.366.383 M18X1000 TIHIIKE C METPHYHA pesoa M18X1000 eprarac
u31pLI0 Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
IImaka DIN 975 I 5 [
469 | 10.366.384 M20X1000 TG C METPHAHA pesha M20X1000 epicnacma
u3iio Hapsasana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
IImaka DIN 975 I 5 [
470| 10.366.385 M22X1000 TG C METPHAHA pesha M22X1000 epacnacma
u3iio Hapsasana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
IImaka DIN 975 I 5 I
471| 10.366.386 M24X1000 TG C METPHAHA pesha M24X1000 epicnacma
u3iio Hapsasana DIN 975 CTOMaHa
HEp.CTOM.
BHHT LMIIHHADHYCH C
472 | 10.366.387 BI\I;IPII-;)[()SH(;] 7984 BBTPEIICH IECTOCTEH C HUCKA M16X30 TOLMHK.
"o |rnasa DIN 7984
BHHT LMIHHADHYCH C
473 | 10.366.388 BIT/P[I;X[Z)ISN 6912 BBTPEIICH IECTOCTEH C HACKA M6X25 TOLMHK.
"% |rnasa DIN 6912
Bunt cronopen DIN | BunT cronopes ¢ BbTpeiien
4741 10.366.389 913 45H M8X16 |mecrocten, miocsk Bpsx DIN M8X16 4EpPHO
YEpHO 913 45H
Bourr ¢ miocka Qpesenkosa
475| 10.366.390 BOH;A];)I(I\ZI;%L 8.8 I1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTEH M8X25 TOLMHK.
"ot |DIN7991,8.8
N Bout ¢ riocka (ppeseHkoBa
476 | 10.366.391 BOJ;\;IZDOQJG(Z%L 8.8 r1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M20X60 TOLMHK.
"ot |DIN7991,8.8
N BouT ¢ riocka (ppes3eHKoBa
477 | 10.366.392 BOJ;\;IZDO;E(Z%L 8.8 I1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M20X70 TOLMHK.
"ot |DIN7991,8.8
Boar DIN 7991  |Boar ¢ miocka (pe3enkoBa HeDBKIACME
478 | 10.366.393 | M8X40 Hep.cTom. |riaBa, ¢ BHTPELICH LIECTOCTEH M8X40 PR A4
A4 DIN 7991 crovana
N Bout ¢ riocka (ppeseHkoBa
479 | 10.366.394 B()JII\I/HDZIT\;()7991, 8.8 I1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M12x50 TOLMHK.
XU HOL IDIN 7991, 8.8
N BouT ¢ riocka (ppes3eHKoBa
480 | 10.366.395 B()JII\I/HDZIT\;()7991, 8.8 I1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M12x70 TOLMHK.
X HOL IDIN 7991, 8.8
N Bout ¢ riocka (ppeseHkoBa
481 | 10.366.396 Mr;(;“ ls([))IN 7991 r1aBa, C BBTPEIICH MECTOCTCH M16x50 HEPLAAACME
x50 Hep.cToM. | 3\ 7001 cromMaHa
BouT ¢ riocka (ppeseHkoBa
482 | 10.366.397 BOJ;HD;NSZ)”L 8.8 I1aBa, C BBTPELICH MECTOCTEH M16x50 TOLMHK.
UMt |bIN7991,88
Bourr ¢ miocka (peseHkoa
483 | 10.366.398 BOHI:HDGH\;(Z”L 8.8 II1aBa, C BBTPELICH MECTOCTEH M16x70 TOLMHK.
XM |DIN7991,88
Bout mapuupen
484 | 10.366.399 DIN 444, 4.6 Bonr mapuupen DIN 444, 4.6 M12X80 TOLMHK.
M12X80 mou.
Bonr DIN 931, 8.8 |Bouxr ¢ mectocTeHHa riiasa,
485 10.366.400 | N1 6x75 now,  |ermma pesca DIN 931, 8.8 M16X75 flotic
286 | 10.366.401 Bonr DIN 931, 8.8 |boar ¢ miecTocTeHHa riiaBa, M20X90 p—

M20X90 mom.

HemrbiHa pe3da DIN 931, 8.8




bonr DIN 931, 8.8

Bout ¢ mecrocrenna Tj1aBa,

487 | 10.366.402 .
M20X120 ou.  |semssa pesGa DIN 931, 8.8 M20X120 ot
bont xonmapckn DIN
488 | 10.366.403 603, 8.8 M12X40 |Boxt komapcku DIN 603, 8.8 M12X40 THOLMHK.
ot
lait6a ISO 7090, |Llaii6a miocka ¢ packa ISO
489 | 10366404 | 200HY M20 non, |7090, 200HV M20 otk
. TIpyuHHA OCUTrypUTeIIHA
490 | 10.366.405 Dlggy:g%ﬂ:ﬁgﬁa maiiba ¢ HaMaseH BBHIICH M10 MOIMHK.
" | amaversp DIN 7980
. TIpyKuHHA OCUTrypUTeIIHA
491 | 10.366.406 DI_I[II\JI)’;I;P;BH:ATI:I:I? maiiba ¢ HaMaseH BBHIICH M16 MOIMHK.
" | amaversp DIN 7980
. TIpyuHHA OCUrypUTeIIHA
492 | 10.366.407 Dl}gy;l(g?zﬂ:ﬂgljim maiiba ¢ HaMaJeH BBHIICH M24 TMOIMHK.
O | aamersp DIN 7980
. IIpyxuHHa OCUrypuUTeIHA
493 | 10.366.408 Dl_III}\J]y;KgP;IBH:Al;IgiGE maiiba ¢ HaMaJeH BBHIICH M30 TMOIMHK.
O | aamersp DIN 7980
. T"alika mecTocTeHHa
494 | 10.366.409 Tanx:/[IS)IN 980, 8 CaMOOCHTYPHTEIIHA U3LII0 M8 TIOLMHK.
ot meranma DIN 980, 8
. T"alika mecTocTeHHa
495 | 10.366.410 l"am:\jllzI?)IN 980, 8 CaMOOCHTYPHTEIIHA U3LII0 M20 TIOLMHK.
MO |meranna DIN 980, 8
. Taiika mecrocTeHHa
496 | 10.366.411 l"am:\jllinIN 980, 8 CaMOOCHTYPHTEJIHA H3LISIIO M24 TOLMHK.
MO |meranna DIN 980, 8
Taiika DIN 985, 8 |T'aiika camoocurypuTensa,
497 | 10.366.412
6 M8 mo1r. HemeraHa Biiokka DIN 985, 8 M8 TTOMHHE.
Taiika DIN 985, 8 |T'aiika camoocurypuTensa,
49 10.366.41
8 6.413 M14 nom. HemeranHa Biiokka DIN 985, 8 Mi4 TTOMHHE.
299 | 10366.414 Taiixa DIN 985 M 16 |T"aiika camoocurypurensa, M16 HepbKIaeMa
HEP.CTOM. HemeTaHa Biioxkka DIN 985 cTOMaHa
Taiixa DIN 985, 8 [I"aiika camoocurypureHa,
10.366.41
500 0.366.415 M20 o, HemeranHa Bioxka DIN 985, 8 M20 TTOMMHK.
Taiika ¢manmosa |[aiika duraHmoBa mecTocTeHHa
S01| 10366416 DIN 6923, 8 M8 |DIN 6923, 8 M8
HlIrent DIN 94, 4.8
502 | 10.366.417 M3.2X40 non, et DIN 94, 4.8 M3,2X40 TOLMHK.
TTon mut DIN 7337
10.366.41
503 0.366.418 A 96X12 Allctom. IMon mut DIN 7337 A $H6X12 Al/cTom.
TTon mut DIN 7337
4 [ 10.366.41
50 0.366.419 A $4X10 Allctom. IMon mut DIN 7337 A $4X10 Al/cTom.
TTon mut DIN 7337
10.366.42
505 0.366.420 A ®5X12 Allctom. IMon mut DIN 7337 A $5X12 Al/cTom.
Ckoba DIN 3017 [Cxo0a 3a MapKyuH M HIayXoBe
506 | 10.366.421 $12-22 non, DIN 3017 ¢12-22 MOTINHK.
Cxob6a DIN 3017 |Cxo0a 3a MapKy4H 1 1IIayX0Be
7| 10.366.422 -
50 0.366. $16-27 non, DIN 3017 $16-27 NOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Cxoba 3a MapKy4H M HIayxoBe
508 | 10.366.423 $20-32 non, DIN 3017 $20-32 MOIINHK.
Cxob6a DIN 3017 |Cxo0a 3a MapKy4H 1 1ILIayX0Be
10.366.424 -
509 0.366. $25-40 non, DIN 3017 $25-40 NOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Cxoba 3a MapKy4H M HIayxoBe
510 | 10.366.425 $32-50 non, DIN 3017 $32-50 MOIINHK.
Cxob6a DIN 3017 |Cxo0a 3a MapKy4H 1 1IIayX0Be
11| 10.366.42 R
5 0.366.426 $40-60 ron, DIN 3017 $40-60 NOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Cxoba 3a MapKy4H M HIayxoBe
512 | 10.366.427 - 8
$50-70 mow. | DIN 3017 3070 frotHi
Cxob6a DIN 3017 |Cxo0a 3a MapKy4H 1 1IIayX0Be
1 10.366.42 -
513 0.366.428 $60-80 ron, DIN 3017 $60-80 NOIMHK.
Ckoba DIN 3017 [Cxoba 3a MapKy4H M HIayxoBe
514 | 10.366.429 - 8
$70-9 o, |DIN 3017 $70-9 lonHK
Cxob6a DIN 3017 |Cxo0a 3a MapKy4H 1 1IIayX0Be
1 10.366.4. -
515 0.366.430 $100-120 o, | DIN 3017 $100-120 TOLMHK.
Boar (ITAC 6onr) |Bont ¢ xkanubpoana mraitba
516 | 10.366.431 DIN 609, 8.8 (ITAC 6out) ¢ yabinkeHa pesba | M24X100
M24X100 DIN 609, 8.8
I'pecropka DIN
517 | 10.366.432 71412 A, 5.8 M6  |I'pecropka DIN 71412 A, 5.8 M6 MOLMHK.
o1,
I'pecropka DIN
518 | 10.366.433 | 71412 A 5.8 M10 |I'pecropka DIN 71412 A, 5.8 M10 HOLMHK.
o1y,
I'pecvopka DIN
519 | 10.366.434 | 71412 A, 5.8 R1/8" |I'pecopka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" TIOLMHK.
o1y,
I'pecvopka DIN
520 | 10.366.435 | 71412 B, 5.8 M10 |I'pecropka DIN 71412 B, 5.8 M10 MOLMHK.

TIOIL.




I'pecvopka DIN

521 | 10.366.436 | 71412 B, 5.8 R1/8" |I'pecopka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" THOLMHK.
o1
522 | 10.366437 | CroPKasaBarDIN, o san DIN 471 $10
471 10
523| 10.366.438 36””;‘; I’Z)Blal“ DIN |3 repra 3a sasn DIN 471 o1l
524| 10.366439 | CroPKasaBaIDIN, o san DIN 471 $12
471 p12
525 | 10366440 |>CTePKasaBaIDIN| o o s an DIN 471 13
471 ¢13
3erepxka 3a Ban DIN
526 | 10.366.441 471 p14 3erepka 3a Ban DIN 471 $14
527 | 10366442 |3CrePKasaBaIDIN| o o s an DIN 471 015
471 ¢15
3erepka 3a Bai DIN
528 | 10.366.443 471 016 3erepka 3a Ban DIN 471 dl16
520 | 10366444 |3CrePKasaBaIDIN| o s an DIN 471 17
471 p17
3erepka 3a Bai DIN
530 | 10.366.445 471 018 3erepxka 3a Ban DIN 471 d18
531| 10366.446 |OCTePKa3aBaIDIN| o o s an DIN 471 19
471 19
3erepka 3a Bai DIN
532 | 10.366.447 471 $20 3erepka 3a Ban DIN 471 $20
533| 10366448 |OCTePKa3aBAIDIN| o o s san DIN 471 b21
471 $21
3erepka 3a Bai DIN
534 | 10.366.449 471 422 3erepxka 3a Ban DIN 471 $22
535| 10366450 |oCrePKa3aBaIDIN| o o s san DIN 471 323
471 $23
3erepka 3a Bai DIN
536 | 10.366.451 471 424 3erepxka 3a Ban DIN 471 $24
3erepka 3a Bain DIN
537 | 10.366.452 471 425 3erepka 3a Bax DIN 471 325
3erepka 3a Bast DIN
538 | 10.366.453 471 426 3erepka 3a Bast DIN 471 $26
3erepka 3a Ban DIN S
539 | 10.366.454 471 427 3erepka 3a Bax DIN 471 327
3erepka 3a Bas DIN
540 | 10.366.455 471 928 3erepka 3a Bast DIN 471 $28
3erepka 3a Ban DIN S
541 | 10.366.456 471 429 3erepka 3a Bax DIN 471 $29
3erepka 3a Bast DIN
542 | 10.366.457 471 930 3erepka 3a Ban DIN 471 $30
543| 10.366.458 | CroPKasaBaIDIN, o s san DIN 471 31
471 31
3erepka 3a Bast DIN
544 | 10.366.459 471 932 3erepka 3a Bast DIN 471 332
3erepka 3a Ban DIN S
545 | 10.366.460 471 33 3erepka 3a Bax DIN 471 333
3erepka 3a Bast DIN
546 | 10.366.461 471 p34 3erepka 3a Bast DIN 471 $34
3erepka 3a Ban DIN S
547 | 10.366.462 471 935 3erepka 3a Bax DIN 471 $35
3erepka 3a Bast DIN .
548 | 10.366.463 471 436 3erepka 3a Bai DIN 471 h36
3erepka 3a Ban DIN
549 | 10.366.464 471 §37 3erepka 3a Bax DIN 471 $37
3erepka 3a past DIN .
550 | 10.366.465 471 438 3erepka 3a Bai DIN 471 $38
3erepka 3a Ban DIN
551 | 10.366.466 471 439 3erepka 3a Bax DIN 471 $39
3erepka 3a Bast DIN .
552 | 10.366.467 471 440 3erepka 3a Bast DIN 471 340
553 | 10.366.468 | CroPKasaBAIDINY, o s san DIN 471 P41
471 41
3erepka 3a past DIN .
554 | 10.366.469 471 p42 3erepka 3a Bast DIN 471 D42
3erepka 3a Ban DIN
555 | 10.366.470 471 pa4 3erepka 3a Bax DIN 471 h44
3erepka 3a Bast DIN .
556 | 10.366.471 471 945 3erepka 3a Bast DIN 471 D45
3erepka 3a Ban DIN
557 | 10.366.472 471 b46 3erepka 3a Bax DIN 471 h46
3erepka 3a past DIN
558 | 10.366.473 471 p47 3erepka 3a Bast DIN 471 D47
3erepka 3a Ban DIN
559 | 10.366.474 471 pas 3erepka 3a Ban DIN 471 $48
3erepka 3a Bai DIN
560 | 10.366.475 471 950 3erepka 3a Bast DIN 471 350
3erepka 3a Ban DIN
561 | 10.366.476 471 51 3erepka 3a Ban DIN 471 d51
3erepka 3a Bai DIN
562 | 10.366.477 471 952 3erepka 3a Bast DIN 471 352
3erepka 3a Ban DIN
563 | 10.366.478 471 653 3erepka 3a Ban DIN 471 $53
564 | 10366479 |SCrePKasaBaIDIN| o o s an DIN 471 54

471 $54




3erepxka 3a Ban DIN

565 | 10.366.480 471 455 3erepka 3a Ban DIN 471 $55
566 | 10.366.481 36””;‘; 1’1‘;2“ DIN |3 repia 3a sasn DIN 471 36
567 | 10.366.482 35”";2 133)?7” DIN 3 epia sa san DIN 471 $57
568 | 10366483 | CrePKasaBaIDIN| o o s Ban DIN 471 58
471 958
560 | 10.366.484 36”":"7‘ fad)‘;aon DINY 5 repa sa san DIN 471 $60
570 | 10.366.485 36””;‘; 1’1‘*66‘2“ DIN |3 repra 3a sasn DIN 471 62
571 | 10.366.486 36”":"7‘ fad)‘;a; DINY 5 repca sa san DIN 471 $63
572 | 10.366.487 36””;‘; 1’3)362“ DIN |5 e repra 3a san DIN 471 65
573| 10.366.488 36”";‘; fa(bzas” DINY 5 crepia 3a sast DIN 471 68
574 | 10.366.489 3“3"2‘7‘ 133)‘;‘;)“ DIN |5 e repia 3a san DIN 471 70
575| 10.366.490 3erep§; lzad)l;azn DIN 3erepxka 3a Ban DIN 471 $72
576 | 10366491 |oCrePKasaBaIDIN| o o s san DIN 471 75
471 75

577 | 10.366.492 3erep§; fa(b%” DIN' 3. repa sa an DIN 471 $78
578 | 10.366.493 3“3"2‘7‘ 133);‘;)“ DIN |5 repra 3a san DIN 471 80
579 | 10.366.494 3erep§; fa(ngazn DIN 3erepka 3a Ban DIN 471 $82
580 | 10.366.495 3“3"2‘7‘ 133);‘;“ DIN |5 e repra 3a san DIN 471 85
581 | 10.366.496 3erep§; fa(ngasn DIN 3erepxka 3a Ban DIN 471 $88
582 | 10.366.497 3“3";‘7‘ 133)?:)“ DIN |5 e repra 3a san DIN 471 $90
583 | 10.366.498 36”":3 131;‘”‘5” DINY 5 repia 3a an DIN 471 95
584 | 10.366.499 3““&“;3;?83 DINY 3 repca sa an DIN 471 100
585 | 10.366.500 36”‘1“7&13; fg; DINY 5 repia 3a ant DIN 471 $105
586 | 10.366.501 3““&“;3;?;’3 DINY 3 repca sa san DIN 471 110
587 | 10.366.502 36”‘1“7313; o DINY 5 repia 3a ant DIN 471 o115
588 | 10.366.503 3““&“;3;?;3 DINY 3 repa sa san DIN 471 6120
589 | 10.366.504 3ere1i‘l<7alxg)lﬂza; DIN 3erepka 3a Bast DIN 471 d125
590 | 10.366.505 3““&“;3;?;’3 DINY 3 repa sa san DIN 471 130
501 | 10.366.506 36”‘1“7&13; f;‘g DINY 5 repia 3a an DIN 471 $135
592 | 10.366.507 3““‘;“73] o DINY 3 repca sa san DIN 471 140
593 | 10.366.508 33'“‘1“73‘13; {’;”5‘ DIN'| 3. repia 3a ax DIN 471 D145
594 | 10.366.509 33”&‘?} 3(‘;') ]B;‘g DINY 3 repca sa san DIN 471 $150
595 | 10.366.510 33'“‘”2;; ;Z“ DINY 5 crepia 3a ast DIN 6799 P4

596 | 10.366.511 33“"23 93;' 3:‘;1 DINY 5 reprca sa sas DIN 6799 $5

597 | 10.366.512 36'”2;; ;ag‘ DINY 5 crepxa 3a ast DIN 6799 6

598 | 10.366.513 33“"23 93;' 3:‘;1 DINY 3. reprca 5a sant DIN 6799 &7

509 | 10.366.514 36'”2;; ;ag‘ DINY 5 crepra 3a ast DIN 6799 8

600 | 10.366.515 33“"23 93;' 3:‘; DINY 5 reprca sa sas DIN 6799 $9

601| 10.366.516 33'“‘36";‘93; d‘)’%‘ DINY 5 repia 3a ast DIN 6799 310
602 | 10.366.517 3”5136“73939“ d’:f; DINY 3. reprca 5a sant DIN 6799 $12
603 | 10.366.518 36;;“273; Z)Tl‘z)"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 310
604 | 10.366.519 36;%“3732 ;’)Tl’j"l’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $11

605 | 10.366.520 36;;“273; ;‘Z"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 b12
606 | 10.366.521 365611;]1(373; :;}Zop 3erepka 3a otBop DIN 472 $13
607 | 10.366.522 36;;“273; Z)TIZ"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 b14
608 | 10.366.523 365611;]1(373; :;BSOP 3erepka 3a otBop DIN 472 d15
609 | 10366524 | JCTCPKASAOTBOD o o 54 otBOp DIN 472 16

DIN 472 16




3erepka 3a 0TBOp

610 | 10.366.525 DIN 472 $17 3erepxka 3a otsop DIN 472 $17
611| 10.366.526 36;%“2;; ;Tl‘;"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 18
612 | 10.366.527 36;%“37323 ;Tl';"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $19
613| 10.366.528 36;%“2;; ;T;)"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $20
614 | 10.366.529 36;%“37323 ;TZBI"I’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $21
615| 10.366.530 36;%“2;; ;TZ‘Z"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 322
616 | 10.366.531 36;%“37323 ;TZ';"I’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $23
617 | 10.366.532 36;‘}';“2;; ;’);Z"p Serepka 3a otsop DIN 472 b24
618 | 10.366.533 3?;?3(273; ((;)ZBSOP 3erepka 3a otop DIN 472 325
619 | 10.366.534 33};&"273; ;’);‘36"" Serepka 3a otsop DIN 472 26
620 | 10.366.535 3?;?3(273; ;237013 3erepka 3a otop DIN 472 $27
621| 10.366.536 33};&"273; ;’)T;’p Serepka 3a otsop DIN 472 $28
622 | 10.366.537 322%“273; ;’)TZBQOP 3erepka 3a otsop DIN 472 $29
623| 10.366.538 33};&"273; ;’;‘B"p Serepka 3a otsop DIN 472 $30
624 | 10.366.539 3?;?3(273; ((;)QBIOP 3erepka 3a otop DIN 472 $31
625 | 10.366.540 33};&"273; ;’;‘Z"p Serepka 3a otsop DIN 472 332
626 | 10.366.541 3?;[??2;; ((1))233013 3erepka 3a otop DIN 472 $33
627 | 10.366.542 33;‘}';"273; ;’)T;"p Serepka 3a otsop DIN 472 34
628 | 10.366.543 365%“273; ;’)T;S"p 3erepxa 3a otBop DIN 472 $35
629 | 10.366.544 30];‘;1;111(2;; :1))1;6013 3erepka 3a otBop DIN 472 $36
630 | 10.366.545 365%“2;; ;’)T;;"p 3erepxa 3a otBop DIN 472 37
631 | 10.366.546 30];‘;1;111(2;; ;J)l;;op 3erepka 3a otBop DIN 472 $38
632 | 10.366.547 3e];e§]‘(z;; ;TOOP 3erepka 3a orBop DIN 472 340
633 | 10.366.548 30];‘;1;111(2;; ;)zlzop 3erepka 3a otBop DIN 472 h42
634 | 10.366.549 3613?1‘(2;; ;2"5"" 3erepka 3a otsop DIN 472 P45
635 | 10.366.550 30];‘;1;111(2;; ;)Z:OP 3erepka 3a otBop DIN 472 $47
636 | 10.366.551 36};%“2;; ;’;;"p 3erepxa 3a otBop DIN 472 P48
637 | 10.366.552 30];‘;;?273; :]))?:Z)OP 3erepka 3a otBop DIN 472 $50
638 | 10.366.553 36136&"373; gg";p 3erepka 3a otBop DIN 472 $52
639 | 10.366.554 SE;%KZ;; (KIJ)EBSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 $55
640 | 10.366.555 36136&"373; gg‘;"p 3erepka 3a otBop DIN 472 $56
641 | 10.366.556 33;%“273;‘ (‘;)TS’;(’P 3erepka 3a otop DIN 472 $58
642 | 10.366.557 36136&"373; ggz)"p 3erepka 3a otBop DIN 472 $60
643 | 10.366.558 SE;%KZ;; :;)1:2013 3erepka 3a orBop DIN 472 $h62
644 | 10.366.559 36136&"373; gg’;p 3erepka 3a otBop DIN 472 963
645 | 10.366.560 SE;%KZ;; :;)1:5013 3erepka 3a orBop DIN 472 $65
646 | 10.366.561 36136&"373; gg’;’p 3erepka 3a otBop DIN 472 $68
647 | 10.366.562 SE;%KZ;; :]))l;z)op 3erepka 3a orBop DIN 472 $70
648 | 10.366.563 36;;“273; Z;‘Z"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 72
649 | 10.366.564 36;%“3732 (‘1’;’35"1’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $75
650 | 10.366.565 36;;“273; ;;2"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 78
651 | 10.366.566 36;%“3732 ;;’B"P 3erepka 3a otsop DIN 472 $80
652 | 10.366.567 36;;“273; Z;‘Z"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 82
653 | 10.366.568 365611;]1(373; ;1;35013 3erepka 3a otBop DIN 472 $85
654 | 10366569 | JCTCPKA3AOTBOD o e sa otBop DIN 472 88

DIN 472 ¢88




3erepka 3a 0TBOp

655 | 10.366.570 DIN 472 490 3erepxka 3a otsop DIN 472 $90
656 | 10.366.571 36;%“2;; ;232"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 92
657 | 10.366.572 36;%“37323 ;;’3501’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $95
658 | 10.366.573 3;615‘2‘7;& d‘)’fggp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $100
659 | 10.366.574 3;%‘:“7? d‘)’fg‘s’p 3erepka 3a otsop DIN 472 $105
660 | 10.366.575 3;615‘2‘7;& d‘)’ffgp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $110
661 | 10.366.576 3;%‘:“7? d‘)’f’f‘s’p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $115
662 | 10.366.577 3335‘2‘7;& d‘)’ggp Serepka 3a otsop DIN 472 9120
663 | 10.366.578 3;;5‘;&7?;;;?) 3erepka 3a otop DIN 472 ¢125
664 | 10.366.579 3&5’;“; q?lT;gp Serepka 3a otsop DIN 472 9130
665 | 10.366.580 3;?5]?7?;;;?) 3erepka 3a orop DIN 472 $135
666 | 10.366.581 3&5’;“; q?lTng Serepka 3a otsop DIN 472 0140
667 | 10.366.582 3;?5]?7?;;:81) 3erepka 3a otop DIN 472 ®150
668 | 10.366.583 3&5’;“; q?lT;(s)p Serepka 3a otsop DIN 472 0155
669 | 10.366.584 3;%‘?; d‘)’fggp 3erepxa 3a otBop DIN 472 $160
670 | 10.366.585 3&5’;“; q?ng(s)p Serepka 3a otsop DIN 472 0165
671 | 10.366.586 3;?5]?7?;;;81) 3erepka 3a orBop DIN 472 $170
672 | 10.366.587 I{é'l‘gf(giﬁil [l{udpr DIN 1481 $10X20 uepHo
673 | 10.366.588 ”;’l'g;f;:c;ﬁl [y DIN 1481 $10X22 uepHo
674| 10.366.589 ﬁ?g;gﬂ;il [ludyr DIN 1481 $10X24 aepro
675| 10.366.590 ”;’;g;?;i;ﬁl gy DIN 1481 $10X26 uepio
676 | 10.366.501 ﬁ?g;;ﬁ;‘:{il [ludyr DIN 1481 $10X28 aepro
677| 10.366.592 ”;Tg;g;i;ﬁl [y DIN 1481 $10X30 uepio
678| 10.366.593 ﬁ?g;gﬁ;‘:{il [ludyr DIN 1481 $10X32 aepro
679 | 10.366.504 ”;’l'g;?giﬁil [y DIN 1481 $10X36 uepHo
680 | 10.366.595 ﬁ?g;%ﬁ;‘:{il [ludyr DIN 1481 $10X40 aepro
681| 10.366.596 ”;Tg;?;i;ﬁl [y DIN 1481 $10X50 uepHo
682 | 10.366.597 L{é'l‘g’;g)ﬂﬁil [ludyr DIN 1481 $10X80 aepro
683 | 10.366.598 ”ld)”;‘;gl';'l;::‘ [ludyr DIN 1481 B3X12 uepHo
684 | 10.366.599 Hf;?;?i;::l [udyr DIN 1481 $3X16 aepro
685 | 10.366.600 ”é)”;‘;;g'i;::l Wludyr DIN 1481 $3X20 uepHo
686 | 10.366.601 Hfh';q;:;zli;::l [udyr DIN 1481 $3X26 aepro
687 | 10.366.602 ”é)”;‘;’;g'i;::l [ludyr DIN 1481 $3X30 uepHo
688 | 10.366.603 Hfh';q;:;gli;::l [udyr DIN 1481 $3X50 aepro
689 | 10.366.604 ?;’?;?;ﬁe]:;; Wludyr DIN 1481 $3,5X12 uepHo
690 | 10.366.605 L;f;qs’;?gelp“fol [udyr DIN 1481 $3,5X18 aepro
691| 10.366.606 ?;’?;?;ﬁe]:;; [l{udpr DIN 1481 $3,5X22 uepHo
692 | 10.366.607 Hfh'?;]glis:fl [udyr DIN 1481 P4X10 aepro
693 | 10.366.608 Uﬁ,’l“;ﬁ?ﬂ;ﬁfl [l{udpr DIN 1481 P4X12 uepHo
694 | 10.366.609 L%&%Ti;:? [{udyr DIN 1481 P4X14 apo
695 | 10.366.610 Uﬁ;?i;:fl [l{udpr DIN 1481 B4X16 uepHo
696 | 10.366.611 Lﬁlh’zq;gli;::l [{udyr DIN 1481 P4XI18 apo
697 | 10.366.612 ”é)‘;‘g;gﬂ;:jl [l{udpr DIN 1481 $4X20 uepHo
698 | 10.366.613 L%&%?i;:? [{udyr DIN 1481 P4x22 apo
699 | 10.366.614 | [WOTDINIASL 4y 0 DN 1481 4x24 uepHo

$4X24 yepro




{udr DIN 1481

700| 10366615 | TN g DN 1481 $4X26 aepo
701| 10.366.616 Hé)‘fgz?i;:fl [l{udpr DIN 1481 $4X28 uepHo
702| 10.366.617 ”gg}‘g‘i ;::1 [ugr DIN 1481 $4X30 aepo
703| 10.366.618 “;Z";Iﬁﬂ;:fl [l{udpr DIN 1481 $4X32 uepHo
704| 10.366.619 ”gg}?i ;::1 [lugr DIN 1481 $4X36 aepo
705 | 10.366.620 Hé)‘f;: 4]321;:51 [l{udpr DIN 1481 $4X40 uepHo
706 | 10.366.621 ”g?; 4[5’21 ;::1 g DIN 1481 P4X45 aepo
707 | 10.366.622 Hé)‘f;:;gipl:fl [l{udpr DIN 1481 B4X50 uepHo
708 | 10.366.623 ]{j:"?;?zlﬁc?ﬂs; [Liudpr DIN 1481 $4,5X12 uepio
700 | 10.366.624 1(1;::2);15)51:1{61')4}{801 [l{udpr DIN 1481 $4,5X50 uepHo
710| 10.366.625 ”éj"s‘igzl'glixfl Lyt DIN 1481 $5X10 aepro
711| 10.366.626 Hé)"g:@ﬂ;::l [l{udpr DIN 1481 $5X12 uepHo
712| 10.366.627 ”éj"s‘igzl'jlixfl Lyt DIN 1481 $5X14 aepo
713| 10.366.628 Hé)"j;gﬂ;::l [l{udpr DIN 1481 $5X16 uepHo
714| 10.366.629 ”éj"s‘igzl'glixfl Lyt DIN 1481 $5X18 aepro
715 | 10.366.630 Hé)"g:;gﬂ;::l [l{udpr DIN 1481 $5X20 uepHo
716 | 10.366.631 ”i'é?&?ﬁ;:fl [l{udr DIN 1481 $5X22 uepio
717| 10.366.632 prusd;Zz]inpl::l [l{udpr DIN 1481 $5X24 uepHo
718| 10.366.633 ”;"5‘1)’;221!2;:51 [y DIN 1481 $5X26 uepHo
719| 10.366.634 Hfb"sq;gg)[i;::l [ludyr DIN 1481 $5X28 aepro
720 | 10.366.635 ”;"5‘1)’;3'3{2;:51 gy DIN 1481 $5X30 uepio
721| 10.366.636 Hfb"sq;g[i;::l [ludyr DIN 1481 $5X32 aepro
722 | 10.366.637 ”;"5‘1)’;32{2;:51 [y DIN 1481 $5X36 uepio
723| 10.366.638 Hfb”s‘i;: 4]32\;)1::1 [ludyr DIN 1481 $5X40 aepro
724 | 10.366.639 ”;"5‘1)’;5'31!2;:51 [y DIN 1481 $5X50 uepHo
725| 10.366.640 Hfb"sq;z;gﬂs::l [ludyr DIN 1481 $5X70 aepro
726 | 10.366.641 ”;"6‘1)’;1'31!2;:51 [y DIN 1481 B6X10 uepHo
727| 10.366.642 Hfh"ﬁq;];[i;:fl [ludyr DIN 1481 b6X12 aepro
728 | 10.366.643 ”é)”ggﬁ'i;::l [l{udpr DIN 1481 D6X14 uepHo
720 | 10.366.644 Hfh”ﬁq;?i;::l [udyr DIN 1481 B6X16 aepro
730 | 10.366.645 ”ld)”gg'l'g'l;::‘ Wludyr DIN 1481 B6X18 uepHo
731| 10.366.646 Hfj)l?;:;inpl::l [udyr DIN 1481 $6X20 aepro
732| 10.366.647 md)”g‘;;;'i;:fl Iludr DIN 1481 P6X22 4epHo
733| 10.366.648 Hé;deq;:z?ipl::l [udyr DIN 1481 b6X24 aepro
734 | 10.366.649 ”é)”gg;g'i;::l [l{udpr DIN 1481 $6X26 uepHo
735| 10.366.650 “é,'?;g?i;:fl [udyr DIN 1481 $6X30 aepro
736 | 10.366.651 ”é)”gg;;'i;::l [l{udpr DIN 1481 $6X32 uepHo
737| 10.366.652 Hi?ié?i,i:fl [udyr DIN 1481 $6X36 aepro
738 | 10.366.653 ”fb“é‘g’z 41311;351 [l{udpr DIN 1481 $6X40 uepHo
730 | 10.366.654 LL(;'?; 4]211;::1 [ugr DIN 1481 $6X45 —
740 | 10.366.655 Ué;?;;gli;:fl [l{udpr DIN 1481 B6X50 uepHo
741| 10.366.656 Lﬁlh’gq;gi;::l [ugr DIN 1481 $6X55 —
742 | 10.366.657 ”é)‘:l)’ygli;:fl [l{udpr DIN 1481 B6X70 uepHo
743 | 10.366.658 IL(IhHSQ;g;(D)IqI\LDI:SI [ugr DIN 1481 $8X20 —
744| 10366650 | WOTDINIASL 4y 0 DN 1481 $8X22 uepHo

$8X22 uepno




{udr DIN 1481

745 | 10.366.660 B8X24 wepHo [udr DIN 1481 H8X24 4epHO
udr DIN 1481
746 | 10.366.661 BSX26 wepio Iudr DIN 1481 $H8X26 4epHO
[udr DIN 1481
747 | 10.366.662 HSX28 uepHo [udr DIN 1481 H8X28 4epHO
udr DIN 1481
748 | 10.366.663 BSX30 4epio Iudr DIN 1481 $H8X30 4epHO
[Iudr DIN 1481
749 | 10.366.664 BSX32 uepHo [udr DIN 1481 $H8X32 4EePHO
udr DIN 1481
750 | 10.366.665 BSX36 wepio Iudr DIN 1481 $H8X36 4epHO
[Iudr DIN 1481
751 | 10.366.666 HSX40 wepHo udr DIN 1481 H8X40 4epHO
udr DIN 1481
752 | 10.366.667 HSX45 wepio [udr DIN 1481 $H8X45 4EepHO
{udr DIN 1481
753 | 10.366.668 HRX50 epo ndt DIN 1481 $H8X50 4epHO
udt DIN 1481
754 | 10.366.669
HSX80 wepHo udt DIN 1481 $H8X80 4EepHO
O6rerau Tsmo DIN
755| 10.366.670 1480 M8 O6rerau Tsuo DIN 1480 M8
O6rerau Ts10 DIN
756 | 10.366.671 1480 M10 O6terau Tsuo DIN 1480 M10
Ob6rerau tsmo DIN
757 | 10.366.672 1480 M12 Oo6rerau tsuo DIN 1480 M12
Viuepcaien VYuusepcaien qroben ¢ 6opa ¢
758 | 10.366.673 | o6en c Gopac B:}f PCATICH OOEN € bOpA P6X35
BUHT H6X35
Viuepeaien VYuusepcaien qroben ¢ 6opa ¢
759 | 10.366.674 | smoGencGopac | iPCPCAICHOOENCOOPA $10X60
sunr p10X60 | P
Ankepen 6ont FAZ
760 | 10.366.675 11 10/100 Anxepen 6ot FAZ 1T 10/100
761 | 10.366.676 Tperepen oxaupas Tperepen okausau M8 MOLMHK.
MBS nor.
762 | 10.366.677 Tperepen oxausa TperepeH okauBad M10 TOLMHK.
M10 non.
U - 6onr DIN 3570A
763 | 10.366.678 250 M20 U - 6onrt DIN 3570A 250 M20
Ankep
764 | 10.366.679 ceprudunupad | AHKep ceprudHIEpaH M10X31605/30-
M10X105/30-36
Ankep
765| 10.366.680 ceprudumpan | AHkep cepruduIEpan MIOXIZS/IO—
M10X85/10-16
Ankep
766 | 10.366.681 ceprudunupad | AHKep ceprudHIEpaH M12X3101 oS-
M12X110/15-30
Ankep
767 | 10.366.682 ceprudumpan | AHkep cepruduIEpaH M12X125/13—
M12X95/13-13
Ankep
768 | 10.366.683 ceprudumpan | AHkep cepruduIEpan M8X‘l120/35—
M8X100/35-44
Ankep
769 | 10.366.684 ceprudunmpan  |AHkep ceprudHIHpaH M8X80/15-24
M8X80/15-24
AHKepHa HINuIKa
770 | 10.366.685 HAS-TZ Amnkepna mmmminka HAS-TZ M16X125/30
M16X125/30
I'pecbopka "
771 10.366.
0.366.686 npasa,iocka G 1/4" I'pecbopka npasa,iiocka Gl/4
Bont ANSIB18.3 |Bont dpes., BbTp.1mecTocT. ) "
772 | 10.317.035 3/8-16X1" ANSI B18.3 3/8-16X1
- Boar ¢ UWJIMH/pUYHA I1aBa,
773 | 10.317.036 boarr ANSI B 83 BbTpereH mectocter ANSI 5/8-18X2 1/2"
5/8-18X2 1/2
B18.3
Bonr ANSIB18.2.1 |Bosr ¢ mecTocTeHHa riiaBa "
774 | 10.366.687 5/16-18X7/8" | ANSI B18.2.1 5/16-18X7/8
TTouioxHa maiida o
775| 10.366.688 | ANSIB18221 |LOMIowHa maiiGa ANSI 516"
" B18.22.1
5/16'
IpyxunHa maiiba .
776| 10.366.689 | ANSIB1g211 |LPYXumHa waiiGa ANSI 516"
" B18.21.1
5/16
Bonr Gr. 5 ANSI | Boar ¢ mecroctenna riasa Gr.
777 | 10.366.690 - "
B18.2.1 3/8-16X3/4"(5 ANSI B18.2.1 3/8-16X3/4
Bont ANSI B18.2.1 [Boar ¢ mecTocTeHHa riasa "
778 | 10.366.691 3/8-16X1 3/4"  |ANSI B18.2.1 3/8-16X1 3/4
779 | 10366692 | NS BIS22 i ANs1 BIS 2.2 3/8-16"
Ipyxunna maii6a |[Ipyxunna maiida ANSI "
780 10.366.693 ANSI B18.21.1 3/8"|B18.21.1 3/




bont ANSIB18.2.1

Bount ¢ mecrocTeHHa riaBa

781 | 10.366.694 1/4-20X1" ANSI B18.2.1 1/4-20X1
Tpyxunna waii6a |[IpyxuHHa maiida ANSI "
782 10.366.695 ANSI B18.21.1 1/4" (B18.21.1 La
Boar ¢ unnmnapuyHa riasa,
783 | 10.366.606 | DOTTANSIBI®S | bemen mecrocren ANSI 1/2-13X1"
1/2-13X1
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 [Boar ¢ miecTocTeHHa riaBa "
784 | 10.366.697 1/2-13X1" ANSI B18.2.1 1/2-13X1
Bonr ANSI B18.2.1 |Bont ¢ mectocrenHa riasa "
785 | 10.366.698 1/2-13X1 14" |ANSI B18.2.1 1/2-13X1 1/4
Bont ¢ HUIMHAPWYHA IJ1aBa,
786 | 10366609 | DO ANSIBI®S | etmen mecrocten ANSI | 1/2-13X1 172"
1/2-13X1 112
B18.3
Bonr ANSIB18.2.1 |bonr ¢ mecTocTenna riasa "
787 | 10.366.700 1/2-13X2" ANSI B18.2.1 1/2-13X2
Bont ANSI B18.2.1 [Boar ¢ niectocTeHHa riiaBa "
788 | 10.366.701 1/2-13X2 1/4" ANSI B18.2.1 1/2-13X2 1/4
Taiixa Gr.2H ANSI|_ .
789 | 10.366.702 18.2.2 1/2-13 laiika Gr.2H ANSI 18.2.2 1/2-13
TTomnoxna mwaiba |IToxnoxna maiioa ANSI "
790 10.366.703 ANSI B18.21.1 1/2" (B18.21.1 12
Tpyxunna waii6a |[IpyxuHHa maiida ANSI "
791 10.366.704 ANSI B18.21.1 1/2" (B18.21.1 12
Imanka ANSI
792 | 10.366.705 B18.31.3 1/2- Imka ANSIB18.31.3 1/2-20X20"
20X20"
793 | 10366706 | KA ANSIBIS2 2L ANSIBIS 22 1/2-20"
1/2-20
Ilaii6a USS ANSI N "
794 | 10.366.707 B18.21.1 5/8" Ilaiica USS ANSIB18.21.1 5/8
mika Gr. B7
795| 10.366.708 | ANSI B18.31.3 3/a- | Lmwka Gr. BT ANSI 3/4-10X3"
" B18.31.3
10X3!
Bonr ANSIB18.2.1 |Bonr ¢ mecrocTenna riasa "
796 | 10.366.709 3/4-10X3 /4" |ANSI B18.2.1 3/4-10X3 1/4
laiika Gr.2H ANSI| . . "
797 | 10.366.710 18.2.2 3/4-10" Taiika Gr.2H ANSI 18.2.2 3/4-10
Ipyxwunna maiida |[Ipyxnnna maiiéa ANSI "
798| 10366711 ANSI B18.21.1 3/4"|B18.21.1 s/

Cpok Ha BaaHAHOCT Ha odepTaTa: 120 KajJeHaapHu JHH.

ﬂeKﬂapupame, Ye cMe ChIVIACHH € KJIay3HTe Ha 10roBopa.

KbM HacTosmoTo TeXHHYeCKO NPe/UIoKeHHe MPUIATAME ... (o...........) OPOSI €JIEKTPOHHH KATAIO3M.

ﬂOKyMeHTM npuiapy:kaBalid KOHKpeTHaTa J0CcTaBKa:

* OnaKkoBbYECH JIKCT;

« [Ipuemo-npeiaBaTeieH IPOTOKOIT;
. Cep'l‘Md)MKa'r 3a Ka4€CTBO UJIH ﬂeKJlapallMﬁ 3a CbOTBETCTBUE OT IPOU3BOJIUTEIIA;
* UepTesx Ha U3JENHETO (aKO € MPHI0KHMO).

HNOMNMUC n NEYAT:

(ume 1 pammms)

(nara)

(JUIbXKHOCT Ha YNPaBJIsIBAILMS/TIPEICTABIIABALIHS Y4aCTHUKA)

(HaMMEHOBAHHE HA Y4aCTHUKA)




OBPA3EIL

JEKJAPAIIUSA
OT YYaCTHUK BbB BbTPEILEH KOHKYPEHTEH U300, Clle]] CKIIIOYEHO PAaMKOBO CIIOPa3yMEHHE C
IpeIMeT:
“JlocTaBKa Ha KpelneKHH eJleMeHTH”

JlonmynoanucanusT/HaTa

c ETH , MpUTEXKaBalll JUuYHa KapTa Ne , I3aeHa Ha
or MBP, rp. , azpec: ,
IIpEJICTaBIISIBALLL B KaueCTBOTO CH Ha

ChC CeJlaIMIIe u aznpec Ha
yIpaBJIeHHE: , TeJl./(akc: ,__BIIMCAaHO B
TBPrOBCKUS PETUCTBP KbM AreHuusta no BinucBanusta ¢ EMK Ne , UH mo 3JJ1C Ne___

AJEKJTAPUPAMUYE:

EHCKTpOHHI/IHT/TC KaTaJIor/3u MNpEeaAOCTaBCHU IIpU y4YaCTHUC B IpoLCAypaTa 3a CKIKOYBAHC Ha
PAMKOBOTO CIIOPa3yMCHHEC Ca aKTyaJIHU U HAMAT HYKJa OT JOIIBJIHUTCIHO aKTyaJIU3UPAHEC.

r Hexmnaparop:

3abenexka: Jlexmapanusra ce MOAMKMCBA OT JUIIETO/JIHUIATA, TIPEICTABISBAIIY KaHUIaTa (110
1. 40, an. 2 ot I1I130I1) u ce mpeacTaBs B OpUTHHAI.



OBPA3EI]

/IbITHO HAMMEHOBAHHUE HA YYaCTHHKA, THPrOBCKHU aapec, TeaedoH u daxe, EUK u H no 3/1/1C/

NPEJJIATAHA IEHA

3a yyacTHe B 00IeCTBeHA NOPbhUKa ¢ npeamet: ""JlocTaBKa Ha Kpene:KHHU eJleMeHTH'

1. 3a KOPEKTHO MOM'bJIBAHE HA KOJIMYECTBEHATA CMETKA, MOJIA IOIBJIHETE CaMO KBJITUTE MOJIETA.
2. [Nocouenure nenu aa ce nmomsisat 6e3 JJJIC.

3. [TocouennTe KONMMYECTBA Ca MPOTHO3HH H 1€ CE U3MON3BAT CaMO 3a OLIEHKa Ha odepTure. Peannure xomudecTsa e ce
(opmupar crniopes HyKauTe 1 Bp3nokurens He ce 3a1b/DkaBa Ja 3asBU nocodeHust ooem. Ilnamnanusara no goroeopa e ce

H3BBPIIBAT HA Gaza peaTHN JOKa3aHU KOJIUICCTBA.

4. Hp]’l 3asBka V3meaHuTEIAT ciaeaBa Ja 10CTaBU 3aABCHUTE OT Be3noxurens KOJIM4YECTBA, 6e3 Jla aHTaXupa Bu3noxurens ¢

yCi0BHA 328 MUHUMAJITHU JOCTaBHU KOJIMYCCTBA.

5. llenute ce onpenensr npu yciaoBue Ha gocraBka DDP momaakara Ha Bu3noxutens, ceriaacHo INCOTERMS 2015.

3263.}137!(](" TpaHCHOpTHHTC pa3x01:m J0 CKJIaga Ha BLZJ’IO)KI/ITCHH e ¢ moemar oT “3HBHHHTCHH.
6. HpeI[J'lO)KCHI/U[T l'IpOHCHT OTCTBIIKA OT yqaCTHHKa l'IpH noquKa oT CHCKTPOHHI/ITC KaTajJo3u Ha y‘IaCTHHKa HE € 9acCT OT
OIleHKaTa Ha oepTara.
7. I30bJIHUTEINTE €A 3aAbJI’KeHH NTPH YYACTHETO CH BbB BbTPCIIHUA KOHKYPEHTEeH l(l360p Ja He npeajarat mo-
BHCOKH €IMHUYHHU LIEHH 3a apnmynu oT npe;momeHMTe B Oil)epTl/lTe HM 110 npoueﬂypaTa 3a CKJIDYBaHe HA paMKOBO
cropasymeHue.
8. Bp3noxxurenar uma IIpaBo Ja Nopb4Ba U APYru apTUKYJIHA, KOUTO Ca BKIIFOYCHHU B CJICKTPOHHUTE KaTaJllO3! Ha
WsnenauTens.

Ne | AES mat.Ne HaumeHoBanune Onucanue Pasmep ﬁzzj‘:ﬁ: ]g) l::::::c?n(:) Mspka Elég‘:\l:a CT;Z‘;\TCT
1 10.365.906 BOJ;ZSI?(II;I()?SILSB Ezﬁi:izgzog;;{g;i;l;za’ M5X10 TIOIMHK. 170 op. 0,00
2 10.365.907 5031'1\'252?1\1695311.&8 Ezﬁi:izgzog;;{g;i;l;za’ M5X16 TIOIMHK. 390 op. 0,00
3 10.365.908 BOJ]]\.;[SI;HZ\I()?(?;.SB Eiﬁz:;ig;ol';;“;;;n;?’ M5X20 TIOIMHK. 170 6p. 0,00
4 10.365.909 BOJ]]\.;[SI;IZI()?(?;.SB Eiﬁz:;ig;ol';;“;;;n;?’ M5X40 TIOIMHK. 170 6p. 0,00
5 10.365.920 BOJ]]\.;[SIg(Hﬁ\Iogsjll&g Eiﬁz:;ig;ol';;“;;;n;?’ M5X60 TIOIMHK. 170 6p. 0,00
6 10.365.921 BOJ;I&HI\IO?S;.SB Eiﬁz:;ig;ol';;“;;;n;?’ M6X10 TIOIMHK. 370 6p. 0,00
7 10.365.922 BOJ]]\.Z&HZ\I()?(?;.SB Eiﬁz:;ig;ol';;“;;;n;?’ M6X20 TIOIMHK. 370 6p. 0,00
8 10.365.923 BOJ]]\.Z&HZ\I;;SI;.SB Eiﬁz:;ig;ol';;“;;;n;?’ M6X25 TIOIMHK. 370 6p. 0,00
9 10.365.924 BOJ]]\;&H;()?SI;SB Eiﬁz: ;zg;og;;u;;;n;;a, M6X30 TIOIMHK. 390 6p. 0,00
10 | 10.365.925 B"ﬁ&%gﬁfgg'g Eiﬂ: ;zg;()g;;";;;;;a’ M6X40 TIOLHMHK. 370 6p. 0,00
11 | 10.365.926 BOJ&&%?&“ Eiﬂ: ;zg;()g;;";;;;;a’ M6X50 TIOLHMHK. 390 op. 0,00
12 | 10.365.927 B‘”Q&H‘fogﬁj’;.” EZE,T{: F‘,’;jg";};“;';‘;“;‘_‘;a’ M6X60 TIOLHHE. 170 6p. 0,00
13 | 10.365.928 B°ﬁ£??09§§;.8‘8 Eﬁi: ;22;0];;“;;;;?’ MBX70 HOIHHK. 120 6p. 0,00
14 | 10.365.929 B"E&H;Ogﬁf;,“ EZE,T{: F‘,’;jg";};“;';‘;“;‘_‘;a’ M6X80 TIOLHHE. 120 6p. 0,00
15 | 10.365.930 B°ﬁ£?;09§j’;,8‘8 EZE,T{: F‘,’;jg";};“;';‘;“;‘_‘;a’ M6X90 TIOLHHE. 120 6p. 0,00
16 | 10.365.931 B°ﬁ£?f09§§;.8‘8 Eﬁi: ;22;0];;“;;;;?’ M8X10 HOIHHK. 120 6p. 0,00
17 10.365.932 BOJ]I\./[Hg(Hl\I:so}l;.&g Ezﬁi:;zg:()];;“;;;ﬂgza’ M8X16 TIOIMHK. 320 6p. 0,00
18 | 10.365.933 B&&gg\gs‘i’ié EZE:;?E:OS;;H;;; “;‘_':" M8X20 | ropemo mouunx. 170 6p. 0,00
19 10.365.934 Bojlj\zg(nz\logsjl’l.&g Ezﬁi:;zg:()];;“;;;ﬂgza’ M8X20 TIOIMHK. 200 6p. 0,00
20 10.365.935 Bojlj\zg(nz\lsgsjl’l.&g Ezﬁi:;zg:()];;“;;;ﬂgza’ M8X25 TIOIMHK. 370 6p. 0,00
21 | 10.365.936 B"Jﬁg&gﬁjﬁg Ezi;:;‘:g’];;";;”;‘;a M8X30 TOWMHK. 390 6p. 0,00
22 | 10.365.937 B"ﬁ&%?ﬁf'g Ezi;:;‘:g’];;";;”;‘;a M8X40 TOWMHK. 200 6p. 0,00
23 | 10.365.938 B&;}Eggﬁiﬁ? Ezi;:;‘:g’];;";;”;‘;a M8X40 | roperwo nouuHx. 120 6p. 0,00
24 | 10.365.939 B"Jﬁg&gﬁj&?'g Ezi;:;‘:g’];;";;”;‘;a M8X45 TOLMHK. 350 6p. 0,00
25 | 10.365.940 B‘”ﬁggoglfj&” Ezi;:;‘:g’];;";;”;‘;a MB8X60 TOLMHK. 200 6p. 0,00
26 | 10.365.941 Bﬁ&%gﬁﬁié Ezi;:;‘:g’];;";;”;‘;a M8X60 | roperwo nouuHx. 90 6p. 0,00




Bonr DIN 933, 8.8

Bonr ¢ miectocrenHa riasa,

27 10.365.942 MSX70 rop.mor, |monia pesoa DIN 933, 8.8 M8X70 Topenio NOMHK. 90 6p. 0,00
28 | 10.365.943 E&Z}?ﬂfﬁi’ﬁ ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M8X80 | ropelwo nouuHx. 920 6p. 0,00
29 | 10.365.944 B&g}%ﬂf}iiﬁ? ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M8X90 | roperwo nouuHx. 920 6p. 0,00
30 | 10.365.945 B";ﬁlgg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁi;;ﬁ;"g}?g; ;“:_‘;a’ M10X20 HOWHHK. 200 6p. 0,00
31 | 10.365.946 i}’fgggif;{:j ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M10X20 | ropemo nowx. 120 6p. 0,00
32 | 10.365.947 B";ﬁlgg Sgii’u ?'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"g;ﬁ“g;& M10X25 HOWHHK. 320 6p. 0,00
33 | 10.365.948 B";L]gg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:;:g:’gm";;”;‘? M10X30 HOWHHK. 320 6p. 0,00
34 | 10.365.949 EO;C/[T lg)lg 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M10X35 HOWMHK. 340 op. 0,00
35 | 10.365.950 i;’?g)ggriﬁ’[ff ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M10X40 | ropemo nowtx. 120 op. 0,00
36 | 10.365.951 EO;C/[T 15’)‘5 09 iiu ?'8 ﬁzﬁ:;‘gg;"gﬁ“g;ﬂ;‘? M10X40 TOWHHK. 200 6p. 0,00
37 | 10.365.952 EO;C/[T lg)lg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M10X50 HOWHHK. 320 op. 0,00
38 | 10.365.953 EO;C/[T lg)lg 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M10X55 TOLMHK. 350 op. 0,00
39 | 10.365.954 EO;C/[T lg)lg‘é 09 iiu ?'8 ﬁzﬁ:;‘gg;"gﬁ“g;ﬂ;‘? M10X60 TOWHHK. 200 6p. 0,00
40 | 10.365.955 i;’?&?;gi?ﬂfﬂg ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M10X60 | ropemo nowx. 120 op. 0,00
41 | 10.365.956 i;’?&?;gi?ﬂfﬂg ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M10X80 | ropemo mowtx. 90 op. 0,00
42 | 10.365.957 EO;C/[T 1[2))1(1\2‘ 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M12X20 HOWHHK. 470 op. 0,00
43 | 10.365.958 BO;IT . [2))1(]\2’ fii’u ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X25 TOLMHK. 470 op. 0,00
44 | 10.365.959 BO;IT . [2))1(]\3’ 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X30 HOWHHK. 470 op. 0,00
45 | 10.365.960 BO;IT . [2))1(]\3’ fii’u ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X35 TOLMHK. 480 op. 0,00
46 | 10.365.961 BO;IT . [2))1(]: 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X40 HOWHHK. 200 op. 0,00
47 | 10365962 i;{’gggiﬁjf Eﬁ;:g;"g?;g;@‘? MI12X40 | ropeuo mownsk. 270 6p. 0,00
48 | 10.365.963 BO;IT . [2))1(]: fii’u ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X45 HOWHHK. 470 op. 0,00
49 | 10.365.964 BO;IT . [2))1(]\5’ 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X50 HOWHHK. 490 op. 0,00
50 | 10.365.965 BO;IT . [2))1(]\5’ fii’u ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X55 TOLMHK. 470 op. 0,00
51 | 10.365.966 %[’Jl’;?ﬁlgriﬁjf Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M12X60 | ropemo mowti. 270 op. 0,00
52 | 10.365.967 E"]’\T/[T ] ]2))[(12 (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X60 HOWHHK. 200 op. 0,00
53 | 10.365.968 E"]’\T/[T ] ]2))[?7’ (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X70 TOLMHK. 500 op. 0,00
54 | 10.365.969 ﬁ;’ggglri?nfug Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X80 | ropemo mowntx. 270 op. 0,00
55 | 10.365.970 E"]’\T/[T ] ]2))[?; (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X80 TOLMHK. 200 op. 0,00
56 | 10.365.971 E"]’\T/[T ] ]2))?; (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X90 TOWHHK. 470 op. 0,00
57 | 10.365.972 EOM"TI g?ozfﬁg Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X100 TOWHHK. 500 op. 0,00
58 | 10.365.973 EOM"TI 21))?1\11 zﬁ’)ﬁ'g Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X110 TOLMHK. 440 op. 0,00
59 | 10.365.974 EOM"TI g?zzfﬁg Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X120 TOWHHK. 460 op. 0,00
60 | 10.365.975 EOM"TI 22;?333&58 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M12X130 TOLMHK. 450 op. 0,00
61 | 10.365.976 E";[Tl]zg 59131?)’1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M14X35 TOLMHK. 450 op. 0,00
62 | 10.365.977 E";[Tl]zg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M14X40 TOLMHK. 450 op. 0,00
63 | 10.365.978 E";[Tl]zg 59131?)’1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M14X45 TOLMHK. 450 op. 0,00
64 | 10.365.979 E";[Tl]zg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ: i‘;g:’g;;“;;;“;;a’ M14X50 TOLMHK. 450 op. 0,00
65 | 10.365.980 E";[Tl]z)rg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ: i‘;g:’g;;“;;;“;;a’ M14X60 TOLMHK. 450 op. 0,00
66 | 10.365.981 E";[Tl]zg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M14X70 TOLMHK. 460 op. 0,00




Bonr DIN 933, 8.8

Bonr ¢ miectocrenHa riasa,

67 10.365.982 M14X80 mom. ma pesGa DIN 933, 8.8 M14X80 TTOLHHK. 440 6p. 0,00
68 | 10.365.983 B";fllig 09 iiu ?'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"g;ﬁ“g;& M14X90 HOWHHK. 460 6p. 0,00
69 | 10.365.984 B‘;Ez(nl\lozﬁjg ﬁiﬁij,,”;ié?ﬁﬁ";‘i;“;‘;a’ M14X100 TOLMHK. 440 6p. 0,00
70 | 10.365.985 B‘;Ez(nl\ll ?)33(’)3'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"ggfgf’ M14X110 TOLHHK. 460 6p. 0,00
71 | 10.365.986 B";fllzg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"g;ﬁ“g;& M16X20 HOWHHK. 450 6p. 0,00
72 | 10.365.987 B";fllzg Sgii’u ?'8 ﬁgﬁl;;ﬁ;"gﬁ"g;ﬁ“g;& M16X25 HOWHHK. 450 6p. 0,00
73 | 10.365.988 B";L]zg 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:;:g:’gm";;”;‘? M16X30 HOWHHK. 450 6p. 0,00
74 | 10.365.989 EO;C/[T 1[6))1(N3 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X35 HOWMHK. 450 op. 0,00
75 | 10.365.990 EO;C/[T 1[6))1(2‘ 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X40 HOWMHK. 450 op. 0,00
76 | 10.365.991 EO;C/[T 1[6))1(2‘ 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X45 HOWMHK. 440 op. 0,00
77 | 10.365.992 EO;C/[T 1[6))1(1\5‘ 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X50 HOWHHK. 610 op. 0,00
78 | 10.365.993 EO;C/[T 1[6))1(1\5‘ 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X55 TOLMHK. 440 op. 0,00
79 | 10.365.994 EO;C/[T 1[6))1(12 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X60 HOWHHK. 200 op. 0,00
80 | 10.365.995 i;’?gggi?ﬂfﬂg ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X60 | ropemo nowx. 610 op. 0,00
81 | 10.365.996 EO;C/[T 1[6))1(12 5932’[! ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X65 TOLMHK. 440 op. 0,00
82 | 10.365.997 EO;C/[T 1[6))1(1\7‘ 09 iiu ?'8 ﬁgﬁ:gg;"gﬁ“;;m;‘? M16X70 HOWHHK. 1340 op. 0,00
83 | 10.365.998 i;’?g)?;griﬁ’[jf Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M16X80 | ropemo mownt. 310 op. 0,00
84 | 10.365.999 BO;IT . [6))1(]; 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M16X90 TOLMHK. 530 op. 0,00
85 | 10.366.000 B"Mfﬁ[;?ogﬁ;j'g Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M16X100 TOLMHK. 530 op. 0,00
86 | 10.366.001 BOMH.;&TI\II ;’)3&5:8 Eﬁ;:g;"g?;g;@‘? M16X110 TOWHHK. 530 6p. 0,00
87 | 10.366.002 BOM“%[;%?&;ES Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M16X130 HOWHHK. 520 op. 0,00
88 | 10.366.003 BO;IT . 12:;))1(1\21 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M18X20 TOLMHK. 330 op. 0,00
89 | 10.366.004 BO;IT 1 1;))1(1\31 09 iiu ?'8 Eﬁ;:g;"g?;g;@‘? M18X30 TOWHHK. 330 6p. 0,00
90 | 10.366.005 BO;IT . g)lgi 09 iiu ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M18X40 TOLMHK. 330 op. 0,00
91 | 10.366.006 BO;IT . g)lgi fii’u ?'8 Eﬁl:ijg:’g;";g;“;‘? M18X45 HOWHHK. 330 op. 0,00
92 | 10.366.007 E"]’\T/[T ] ]8))[?5’ (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M18X50 HOWHHK. 330 op. 0,00
93 | 10.366.008 E"]’\T/[T ] gg\é (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M18X60 TOLMHK. 330 op. 0,00
94 | 10.366.009 E"]’\T/[T ] ]8))[?7’ (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M18X70 TOLMHK. 350 op. 0,00
95 | 10.366.010 E"]’\T/[T ] gg (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M18X80 TOLMHK. 230 op. 0,00
96 | 10.366.011 E"]’\T/[T ] gg; (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M18X90 TOWHHK. 350 op. 0,00
97 | 10.366.012 EOM"TI ;;Tlozﬁﬁ'g Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M18X100 TOWHHK. 360 op. 0,00
98 | 10.366.013 EOM"TI &ngﬁﬁg Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M18X120 TOLMHK. 230 op. 0,00
99 | 10.366.014 E";[ngg (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M20X20 TOWHHK. 330 op. 0,00
100 | 10.366.015 E";[ngg (;” izu ?'8 Egi:{:;:g:’g;";;;“;‘? M20X30 TOWHHK. 330 op. 0,00
101 | 10.366.016 E";[Tz]gg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M20X40 TOLMHK. 330 op. 0,00
102 | 10.366.017 E";[Tz]gg 59131?)’1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M20X45 TOLMHK. 330 op. 0,00
103 | 10.366.018 E";[Tz]gg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ: i‘;g:’g;;“;;;“;;a’ M20X50 TOLMHK. 350 op. 0,00
104 | 10.366.019 E";[Tz]gg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ: i‘;g:’g;;“;;;“;;a’ M20X60 TOLMHK. 400 op. 0,00
105 | 10.366.020 E";[Tz]gg 59131?)’1: ?'8 ﬁiﬁ:zzg’gﬁ“g;ﬂ;ﬁ’ M20X65 TOLMHK. 350 op. 0,00
106 | 10.366.021 E";[Tz]gg (;” 131?)1: ?'8 ﬁiﬁ: i‘;g:’g;;“;;;“;;a’ M20X70 TOLMHK. 400 op. 0,00




Bonr DIN 933, 8.8

Bonr ¢ miectocrenHa riasa,

107 | 10366022 | 00 vei 7 | e pesa DIN 933, 8.6 M20X80 HOLMHK. 350 6p. 0,00
108 | 10.366.023 B";Eg)lgsgiz’u ?'8 ﬁgﬁ;:;ﬁ;"gﬁ";‘;;ﬂgﬁ M20X85 HOWHHK. 350 6p. 0,00
109 | 10.366.024 B";Eggogiz’u ?'8 ﬁgﬁ;:;ﬁ;"gﬁ";‘;;ﬂgﬁ M20X90 HOWHHK. 350 6p. 0,00
110 | 10.366.025 B‘I’\f{;&%zfﬁg ﬁgﬁ;:;ﬁ;"gﬁ";‘;;ﬂgﬁ M20X100 TOLHHK. 100 6p. 0,00
111 10.366.026 ﬁ%&?ggfj;h ij ﬁiﬁ:;ﬁg;"gﬁ‘g?fg‘? M20X100 | ropermo nounsx. 250 op. 0,00
112| 10.366.027 B‘l’\zgﬁzfe’jg ﬁiﬁ:iﬁg;"gﬁ‘g;m;‘? M20X110 HOLMHK. 370 6p. 0,00
113 | 10.366.028 Bﬁ;&nl\gzﬁo’jg Eii:gg?g?;g;“;‘? M20X130 TOWHHK. 620 op. 0,00
114 | 10.366.029 Bﬁ;&%zﬁo’jg Eii:gg?g?;g;“;‘? M20X140 TOWHHK. 100 op. 0,00
115 | 10.366.030 ;‘;%TX?% fj;"H if ﬁiﬁl;ij;?;ﬁ;“;;{“;‘? M20X140 | ropeimo nouuHx. 220 op. 0,00
116 | 10.366.031 EOMH;&TS?;;ES ﬁzﬁ:i:g?gl;“;;mg‘? M20X150 HOWHHK. 270 op. 0,00
117 | 10.366.032 EOM“;gTﬁgz’;ﬁg ﬁzﬁ:i:g?gl;“;;mg‘? M20X160 HOWHHK. 270 op. 0,00
118 | 10.366.033 EOMH;&TSZZ:‘;ES ﬁzﬁ:i:g?gl;“;;mg‘? M20X180 TOLMHK. 270 op. 0,00
119 | 10.366.034 E%Eﬂgﬁ’u ?'8 ﬁzﬁ:i:g?gl;“;;mg‘? M22X40 HOWHHK. 50 op. 0,00
120 | 10.366.035 E%E;%giz’u ?'8 ﬁzﬁ:i:g?gl;“;;mg‘? M22X60 TOLMHK. 50 op. 0,00
121| 10.366.036 E%Eggiz’u ?'8 ﬁzﬁ:i:g?gl;“;;mg‘? M22X80 HOWHHK. 50 op. 0,00
122 | 10.366.037 BOM“;);TO?)?’S‘;E"S Ezi;:p”;zg:’g;";;rng‘? M22X100 HOWHHK. 270 op. 0,00
123 | 10.366.038 BOMHZngz?SES Ezi;:p”;zg:’g;";;rng‘? M22X180 TOLMHK. 50 op. 0,00
124 | 10.366.039 BOM“;);TL‘?)?’SSES Ezi;:p”;zg:’g;";;rng‘? M22X140 HOWHHK. 220 op. 0,00
125 | 10.366.040 50@4‘)}[(]\7’093’“ ?'8 Ezi;:p”;zg:’g;";;rng‘? M24X70 HOWHHK. 270 op. 0,00
126 | 10.366.041 BOMHZB;T;)?SES Ezi;:p”;zg:’g;";;rng‘? M24X130 HOWHHK. 220 op. 0,00
127 | 10.366.042 ﬁ‘;ﬁ;{?ggfj& iff Eii:;ig;"g};“;;ﬁ“;? M24X160 | roperwo nouuHx. 220 6p. 0,00
128| 10.366.043 Bij[]; 4%%%,11’1{%8 Eii:;ig;"g};“;;ﬁ“;? M24X40 yepHo 270 6p. 0,00
129| 10.366.044 Bij[]; gg)iiﬁg Eii:;ig;"g};“;;ﬁ“;? M24X50 yepHo 270 6p. 0,00
130 | 10.366.045 Big 42(%9'13;?3;%8 Eiﬁ:;j;"g};“;;;“;;a’ M24X60 yepHo 270 6p. 0,00
131| 10.366.046 Bijg &%‘gzﬁ’ﬂ%g Eiﬁ:;‘;;";};“;g;“g;a’ M24X80 yepHo 270 6p. 0,00
132| 10.366.047 Bijg ggg?;’ﬂ%g Eiﬁ:;‘;;";};“;g;“g;a’ M24X90 yepHo 270 6p. 0,00
133 | 10.366.048 B&Zg?:ogj;ﬁf Eiﬁ:;‘;;";};“;g;“g;a’ M24X100 yepHo 270 6p. 0,00
134 | 10.366.049 B‘]’\f{;z?fz?;ﬁ'g Eiﬁ:;‘;;";};“;g;“g;a’ M24X120 TOWHHK. 270 6p. 0,00
135 | 10.366.050 Bﬁ;zfmﬁ;jg Eiﬁ:;‘;;";};“;g;“g;a’ M24X140 TOWHHK. 50 6p. 0,00
136 | 10.366.051 B‘]’\f{;z?fs?;ﬁ'g Eiﬁ:;‘;;";};“;g;“g;a’ M24X150 TOWHHK. 50 6p. 0,00
137 | 10.366.052 B‘]’\fézinl\lg?;ﬁ'g Eiﬁ:;‘;;";};“;g;“g;a’ M24X180 TOWHHK. 50 6p. 0,00
138| 10.366.053 Bﬁ;&%zﬁ’ﬂig Eiﬁ:;‘;;";};“;g;“g;a’ M30X50 yepHo 220 6p. 0,00
139 | 10.366.054 B}‘;&gﬁo‘)igﬁf Egi:;‘;;";;;“;;m;‘? M30X100 yepHo 220 6p. 0,00
140 | 10.366.055 B&%Qﬁo‘)igﬁﬁ EEE:;:Z?];;H3§3W§B; M30X110 1epHo 220 op. 0,00
e e e I Bl B
vz sossocsy | JenDIVIS o | ypo | e | m | g
e sossecss | JRDIVIS o | ype | e | o |
| ossocss | oDV o | ey | e | o |
N e e I Bl B




Bonr DIN 933

Bonr ¢ miectocrenHa riasa,

HepbXKaaeMa

146 | 10.366.061 M6X20 mep.crom. |mbaHa pesba DIN 933 M6X20 CTOMaHa 300 op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecroctenna rinaea, HepbKIaeMa
147 | 10366.062 M6X40 mep.crom. |mbaHa pesba DIN 933 M6X40 CTOMaHa 320 op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecroctenna rinaea, HepbKIaeMa
148 | 10.366.063 M6X60 mep.crom. |mbiHa peszda DIN 933 M6X60 CTOMaHa 330 op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecroctenna rinaea, HepbKIaeMa
149 | 10.366.064 M8X10 nep.crom. |mbaHa peszda DIN 933 MB8X10 CTOMaHa 290 op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecroctenna rinaea, HepbKIaeMa
150 | 10.366.065 M8X20 nep.crom. |mbaHa peszda DIN 933 MB8X20 CTOMaHa 290 op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ miecroctenna rinaea, HepbKIaeMa
151 | 10.366.066 M8X30 nep.crom. |mbaHa peszda DIN 933 MBX30 CTOMaHa 290 op- 0.00
Bont DIN 933 BonT ¢ mecroctenna rnaea, HepbKIaeMa
152 | 10.366.067 M8X40 nep.crom. |mbiHa pe3da DIN 933 M8X40 CTOMaHa 310 op- 0,00
Bonr DIN 933 Bont ¢ mecrocrenHa riaea, HepbKIaeMa
153 | 10.366.068 M8X60 Hep.crom. |mbiHa pe3da DIN 933 MB8X60 CTOMaHa 330 op- 0,00
Bont DIN 933 BouT ¢ mecTocTeHHa IiiaBa, HepbxKIaeMa
154 | 10.366.069 M10X20 nep.crom. |mbina pezda DIN 933 M10X20 cTOMaHa 240 Op- 0.00
Bonr DIN 933 Bont ¢ mecrocrenHa riaea, HepbKIaeMa
1551 10.366.070 M10X30 Hep.crom. |mbaHa pe3da DIN 933 M10X30 cTOMaHa 240 Op- 0.00
Bont DIN 933 BouT ¢ mecTocTeHHa IiiaBa, HepbxKIaeMa
156 | 10.366.071 M10X40 nep.crom. |mbina pezda DIN 933 M10X40 cToOMaHa 210 Op- 0.00
Bonr DIN 933 Bont ¢ mecrocrenHa riaea, HepbKIaeMa
1571 10.366.072 M10X60 Hep.croM. |mbaHa pe3da DIN 933 M10X60 CTOMaHa 280 Op- 0.00
Bont DIN 933 BouT ¢ mecTocTeHHa IiiaBa, HepbxKIaeMa
158 | 10.366.073 M12X40 nep.crom. |mbina pezda DIN 933 M12x40 cToOMaHa 210 Op- 0.00
Bonr DIN 933 Bonr ¢ mecrocTeHHa riaBa, HepBXKAaeMa
159 | 10.366.074 M12X60 Hep.crom. |mbaHa pe3da DIN 933 M12X60 cTOMaHa 290 Op- 0.00
Bont DIN 933 Bont ¢ mecrocrenHa riasa, HepbxKIaeMa
160 | 10.366.075 M12X80 nep.crom. |mbina pe3da DIN 933 M12X80 cTomMaHa 280 Op- 0.00
Bonr DIN 933 Bonr ¢ mecrocTeHHa riaBa, HepBXKAaeMa
161 | 10.366.07 . ,
6 0-366.076 M16X50 nep.crom. [mbana pe3da DIN 933 M16X50 CTOMaHa 220 op 0,00
162 | 10.366.077 laiika DIN 934, 8 |[Taiika mectocrenna DIN 934, M2 — 290 6p. 0,00
M2 mon. 8
163| 10.366.078 laiika DIN 934, 8 |[Taiika mectocrenna DIN 934, M2.5 — 290 6p. 0,00
M2.5 mor. 8
164 | 10.366.079 laiika DIN 934, 8 |[Taiika mectocrenna DIN 934, M3 — 290 6p. 0,00
M3 norr. 8
165 | 10.366.080 laiika DIN 934, 8 |[Taiika mecroctenna DIN 934, M4 — 320 6p. 0,00
M4 nion. 8
166 | 10.366.081 laiika DIN 934, 8 |[Taiika mectoctenna DIN 934, M5 — 750 6p. 0,00
MS5 norr. 8
167 | 10.366.082 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, M6 — 200 6p. 0,00
M6 nor. 8
168 | 10.366.083 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, M8 — 200 6p. 0,00
MS nom. 8
160 | 10.366.084 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, M10 — 200 6p. 0,00
M10 moir. 8
170 | 10.366.085 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, M12 — 200 6p. 0,00
M12 o, 8
171 | 10.366.086 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, M14 — 200 6p. 0,00
M14 nou. 8
172 | 10.366.087 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, M16 — 200 6p. 0,00
M16 o1 8
173 | 10.366.088 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, Mis — 200 6p. 0,00
M18 moir. 8
174 | 10.366.089 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, M20 — 200 6p. 0,00
M20 moir. 8
175 | 10.366.090 Taiika DIN 934, 8 |T'aiika mecrocterna DIN 934, M22 — 200 6p. 0,00
M22 moir. 8
176 | 10.366.001 Taiika DIN 934, 8 |laiika mectocteHHa DIN 934, M24 — 400 6p. 0,00
M24 nom. 8
177 | 10366.002 | @ika DIN934,8 laiica mectoctennia DIN934, M6 TOPEIIIO MOMMHK. 800 op. 0,00
M6 rop.1oir. 8
178 | 10366.003 | ! @ika DIN934,8 lailica mectoctennia DIN934, M8 TOPEIIIO MOMMHK. 800 op. 0,00
M8 rop.moir. 8
179 | 10366.004 | !®ika DIN934.8 lailica mectoctenia DIN'934, M10 TOPEIIIO MOMMHK. 750 op. 0,00
M10 rop.noir. 8
180 | 10366.005 | ! ®ika DIN934.8 lailia mectoctenia DIN934, M12 TOPEIIIO MOMMHK. 2950 op. 0,00
M12 rop.noi. 8
181 | 10366.006 | ! ke DIN934.8 lailica mectoctenia DIN934, M14 TOPEIIIO MOMMHK. 280 op. 0,00

M14 rop.mor.

8




Taiixa DIN 934, 8

Taiika mrecrocrenna DIN 934,

182 | 10.366.097 M16 rop.ror. 8 M16 TOPEIIO MOLKHK. 2050 6p. 0,00
183| 10.366.008 | |iixa DIN934,8 |l aiika mecrocrenna DIN 934, M18 FOpEILO TIOMHHK. 250 6p. 0,00
M18 rop.noi. 8
184| 10.366.099 | |@iixa DIN934,8 |l aiixa mecrocrenna DIN 934, M20 FOpEILO TIOMHHK. 610 6p. 0,00
M20 rop.noi. 8
185| 10366100 | |iixa DIN934,8 |l aiika mecrocrenna DIN 934, M22 FOpEILO TIOMHHK. 220 6p. 0,00
M22 rop.noi. 8
186 | 10366101 | |iixa DIN934,8 |l aiika mecrocrenna DIN 934, M24 FOpEILO TIOMHHK. 400 6p. 0,00
M24 rop.noi. 8
187 | 10.366.102 raHKaMDeI:/I:rM M4 Taiika mecrocrenna DIN 934 M4 Mecusr 130 6p. 0,00
188 | 10.366.103 raHKaMDeI:/I:rM M3 Taiika mecrocrenna DIN 934 M5 Mecusr 130 6p. 0,00
189 | 10.366.104 raHKaN]I);;Ler M6 Taiika mecrocrenna DIN 934 M6 Mecunr 130 6p. 0,00
190 | 10.366.105 raHKaN]I);;Ler M8 Taiika mecrocrenna DIN 934 M8 Mecunr 130 6p. 0,00
191 | 10.366.106 ra"“ﬁgjﬂ?ﬁ MI10 Taiika mecrocrenna DIN 934 M10 Mecunr 80 6p. 0,00
192 | 10.366.107 ra"“ﬁgjﬂ?ﬁ M12 Taiika mecrocrenna DIN 934 M12 Mecunr 80 6p. 0,00
193 | 10.366.108 ra"“ﬁgjﬂ?ﬁ M4 Taiika mecrocrenna DIN 934 M14 Mecunr 80 6p. 0,00
194 | 10.366.109 ra"“ﬁgjﬂ?ﬁ M16 Taiika mecrocrenna DIN 934 M16 Mecunr 80 6p. 0,00
195 | 10.366.110 ra"“ﬁgjﬂ?ﬁ M20 Taiika mectocrenna DIN 934 M20 Mecunr 60 6p. 0,00
196 | 10.366.111 ra"“ﬁgjﬂ?ﬁ M24 Taiika mectocrenna DIN 934 M24 Mecunr 60 6p. 0,00
197 | 10366112 | TAAkaDINOIAMS o ecrocrenna DIN 934 M5 HEpEAUAcMA 320 op. 0,00
HEP.CTOM. CTOMaHa
198 | 10366113 | AAkaDINOIAMO | o ecroctenna DIN 934 M6 Hepriaacma 330 op. 0,00
HEpP.CTOM. CTOMaHa
199 | 10366114 | OAKaDINOIAMS | o ecrocrenna DIN 934 M8 HepBacMa 380 op. 0,00
HEpP.CTOM. CTOMaHa
200| 10366115 |'KaDINO3AMIO L b hecroctenna DIN 934 M10 Hepriaacma 330 op. 0,00
HEpP.CTOM. CTOMaHa
201| 10366116 | KA DINOAMIZ|L b imecrocterna DIN 934 M12 Hepriaacma 350 op. 0,00
HEpP.CTOM. CTOMaHa
202 | 10366117 |MHKADINO3AMI6L o mecroctenna DIN 934 M16 Hepriaacma 300 op. 0,00
HEpP.CTOM. CTOMaHa
[Iaii6a momnoxHa .
203 | 10.366.118 DIN 125 M2 o, [Taii6a noaoxua DIN 125 M2 MOLMHK. 280 6p. 0,00
ITaii6a noasioxHa N
204 | 10.366.119 DIN 125 M2.5 to. 1ai6a nomnoxua DIN 125 M2.5 TIOIMHK. 280 op. 0,00
ITaii6a noasioxHa N
205 | 10.366.120 DIN 125 M3 mo 1ai6a nognoxua DIN 125 M3 TIOIMHK. 280 op. 0,00
ITaii6a noasioxHa N
206 | 10.366.121 DIN 125 M4 mo 1ai16a momnoxua DIN 125 M4 TIOIMHK. 300 op. 0,00
[aii6a nouioxHa .
207 | 10.366.122 DIN 126 M5 mo 1ai6a nognoxaa DIN 126 M5 TIOIMHK. 340 op. 0,00
[aii6a nouioxHa .
208 | 10.366.123 DIN 126 M6 1o, 1ai6a nognoxaa DIN 126 M6 TIOIMHK. 390 op. 0,00
[aii6a nouioxHa .
209 | 10.366.124 DIN 126 M8 mo. 1ai6a nognoxaa DIN 126 M8 TIOIMHK. 590 op. 0,00
ITait6a moasoxHa .
210 | 10.366.125 DIN 126 M10 ror, [laii6a noanoxua DIN 126 M10 MOLMHK. 540 6p. 0,00
211 | 10366.126 | LLLA08 nOMIOKIA 4y e o DIN 126 M12 nommHK 2930 6 0,00
500 DIN 126 M12 miory, |~ 21108 HOAIONHE OIHHE. p- '
[Tait6a moasoxHa .
212 | 10.366.127 DIN 126 M14 o, [laii6a noanoxua DIN 126 M14 MOLMHK. 270 6p. 0,00
213 | 10366.128 | LLLa08 nOMIOKIA {yyp e o nonna DIN 126 M16 nommHK 3020 6 0,00
500 DIN 126 M16 miory, |~ 21108 HOAIONHE OIHHE. p- '
ITait6a momoxHa N
214 | 10.366.129 DIN 126 M18 ro, [laii6a noanoxua DIN 126 M18 MOLMHK. 270 op. 0,00
215| 10366130 | 08 moanomna f;,, o DIN 126 M20 600 6 0,00
.366. DIN 126 M20 non, | L1702 moiosiza TOLHHK. p. ,
ITait6a momoxHa N
216 | 10.366.131 DIN 126 M22 o, 11Iait6a nogioxxua DIN 126 M22 TOLUHK. 250 op. 0,00
217 | 10.366.132 Llaii6a nognoxa [Taii6a motoxua DIN 126 M24 TOLHMHK. 250 6p. 0,00

DIN 126 M24 nou.




1IIait6a moanoxHa

218 | 10.366.133 DIN 125 M4 [ait6a mommoxua DIN 125 M4 Mecunr 140 op. 0,00
Mecunr
ITaii6a momoxHa
219 | 10.366.134 DIN 125 M5 Taii6a momioxua DIN 125 M5 Mecusr 150 6p. 0,00
Mecunr
11lait6a moanoxHa
220 | 10.366.135 DIN 125 M6 [ait6a momnoxxua DIN 125 M6 Mecunr 150 op. 0,00
Mecunr
ITaii6a momoxHa
221 | 10.366.136 DIN 125 M8 [Taii6a momoxkua DIN 125 M8 Mecusr 150 6p. 0,00
Mecunr
11lait6a moanoxHa
222 | 10.366.137 DIN 125 M10 1ait6a momnoxua DIN 125 M10 Mecuur 100 op. 0,00
Mecunr
ITaii6a nmoasoxHa
223 | 10.366.138 DIN 125 M12 [aii6a noanoxua DIN 125 M12 Mecunr 90 6p. 0,00
Mecunr
[laii6a momnoxHa
224 | 10.366.139 DIN 125 M14 1ait6a momnoxua DIN 125 M14 Mecuur 80 op. 0,00
Mecunr
ITaii6a nmoasoxHa
225 | 10.366.140 DIN 125 M16 [aii6a noanoxua DIN 125 M16 Mecunr 80 6p. 0,00
Mecunr
[laii6a momnoxHa
226 | 10.366.141 DIN 125 M18 laii6a mommoxua DIN 125 M18 Mecunr 80 6p. 0,00
Mecunr
ITaii6a nmoasoxHa
227 | 10.366.142 DIN 125 M20 [aii6a noanoxua DIN 125 M20 Mecunr 60 6p. 0,00
Mecunr
[Iaii6a momnoxHa
228 | 10.366.143 DIN 125 M24 1ait6a momnoxxua DIN 125 M24 Mecuur 60 op. 0,00
Mecuar
ITaii6a noasioxHa
229 | 10.366.144 DIN125M5  |Illafi6a noanosa DIN 125 M5 Hepriaacma 310 op. 0,00
HEP.CTOM. crovana
[Iaii6a momnoxHa
230 | 10.366.145 DIN 125 M6  |Illaii6a moanoxa DIN 125 M6 HepBXIacMa 330 op. 0,00
Hep.CTOM, cToMaHa
ITaii6a noasioxHa
231| 10.366.146 DIN125M8 |Illafi6a noanosa DIN 125 M8 Hepriaacma 360 op. 0,00
HEP.CTOM. crovana
[Iaii6a momnoxHa
232| 10.366.147 | DIN125M10 |Ilaiia nomnoxna DIN 125 M10 HepBXIacMa 310 op. 0,00
Hep.CTOM, cToMaHa
ITaii6a noasioxHa
233| 10.366.148 DIN 125 M12  |Illafi6a noanoxa DIN 125 M12 Hepriaacma 340 op. 0,00
HEP.CTOM. crovana
234 10.366.149 gﬁ;?ﬁ?ﬁf 1lTaii6a nomioskna DIN 125 M5 TOIHHK. 750 6p. 0,00
235| 10.366.150 gﬁ‘fzgﬁz";‘;‘f Iait6a nomowsa DIN 125 M6 HOWHHK. 770 op. 0,00
236 | 10.366.151 gﬁ‘%gﬁg";‘;‘f Iait6a nomowsa DIN 125 M8 HOWHHK. 790 op. 0,00
237 | 10.366.152 éHIITIHlG;SHI(\)/ﬁ?f:i Ilaii6a noaoxua DIN 125 M10 MOLMHK. 730 op. 0,00
238 | 10.366.153 gf;”f;s"&ﬁ?’::; 1lTaii6a nomiosna DIN 125 M12 TOIHHK. 1080 6p. 0,00
239 | 10.366.154 [laii6a moznoxHa IITait6a noioxkuaa DIN 125 M14 TIOIMHK. 720 6p. 0,00
DIN 125 M14 o1 !
240 | 10.366.155 gf;”f;s"&ﬁ?’::; 1lTaii6a nomiosna DIN 125 M16 TOIHHK. 870 6p. 0,00
241 | 10.366.156 [Haii6a moznoxHa 1aii6a momnoxua DIN 125 M18 TIOIMHK. 680 op. 0,00
DIN 125 M18 mor. !
242 | 10.366.157 é”&”f;s“l‘\’é?’::; 1llaii6a nogosna DIN 125 M20 TOIHHK. 680 6p. 0,00
243 | 10.366.158 Llaii6a nonoxa [Taii6a moutoxkua DIN 125 M22 MOIMHK 680 6p. 0,00
DIN 125 M22 mor. : : '
244| 10.366.159 é”&”f;;fé?’::; 1llaii6a nogosna DIN 125 M24 TOIHHK. 680 6p. 0,00
245 | 10.366.160 Llaii6a nonoxa [Taii6a motoxkua DIN 9021 M6 TOLHMHK. 240 6p. 0,00

DIN 9021 M6 nom.




ITaii6a momoxHa

246 | 10.366.161 DIN 9021 M8 o1t 1ait6a mogmokua DIN 9021 M8 TIOIMHK. 240 op. 0,00
247 | 10.366.162 DLIIIJ\?I;?); TETE)};:)?[ [Taii6a momoxkua DIN 9021 M10 TOLMHK. 240 6p. 0,00
248 10.366.163 DLILII\?P;((S)Z fﬁfg”ﬁ(‘; [Mlaii6a nomnoskma DIN 9021 M12 TOLMHK. 420 op. 0,00
249 | 10.366.164 DLIIIJ\?E?);?T\ETZ)];]ZZ [Taii6a momoxkua DIN 9021 M14 TOLMHK. 240 6p. 0,00
250 | 10.366.165 DLILII\?I;((;)Z?(;?IIIIETI}:)?[ 1ai6a mommoxkua DIN 9021 M16 TIOIMHK. 420 op. 0,00
251| 10.366.166 DLII;\;";?); f‘;ﬁf;“;‘;i [Mlait6a nomosea DIN 9021 M18 HOWMHK. 220 op. 0,00
252 | 10.366.167 DLILII\?I;?)Z?T\TI;EX;I](-I)?[ 1ai6a mommoxua DIN 9021 M20 TIOIMHK. 400 op. 0,00
253 | 10.366.168 DLII;\;";?); f‘;ﬁ;ﬁ“;‘;i [Mlait6a nomosea DIN 9021 M24 HOWMHK. 220 op. 0,00
[laii6a momnoxHa HeDbKIaeMa
254 | 10.366.169 | DIN9021 M5 |Ilaiita momnosxma DIN 9021 M5 fﬂﬁﬂa 250 6p. 0,00
HEp.CTOM.
Iaii0a momnoxHa I
255| 10.366.170 DIN 9021 M6 |Illaii6a noanoxua DIN 9021 M6 CETOMI;Z a 250 op. 0,00
HEp.CTOM.
[Iaii6a momnoxHa HeDbKIaeMa
256 | 10.366.171 | DIN9021 M8 |Ilaiita mommosxna DIN 9021 M8 meHa 250 6p. 0,00
HED.CTOM.
aii0a nomnoxua I
257 | 10.366.172 | DIN 9021 M10 |Illaii6a mognoxua DIN 9021 M10 CSTOMZZ a 250 op. 0,00
HEP.CTOM.
[Iaii6a momnoxHa epbKIAeMa
258 | 10.366.173 | DIN 9021 M12 |Ilaii6a nomnoxua DIN 9021 M12 f E;Miﬂa“‘ 250 op. 0,00
HED.CTOM.
laii0a nomnoxua I
259 | 10.366.174 | DIN 9021 M16 |Illaii6a momnoxua DIN 9021 M16 CSTOMZZ a 220 op. 0,00
HEP.CTOM.
260 | 10.366.175 Dllﬁﬁgzrgﬁ(;?;i lait6a npyxuuna DIN 127 B M2 TIOIMHK. 290 op. 0,00
[laii6a npyxuHHa
261 | 10.366.176 DIN 127 B M2.5 |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M2.5 TOLMHK. 290 6p. 0,00
o,
262 | 10.366.177 DHI_}\?l/llzzrg}ll\)/i(;l:[l;i ITait6a nmpyxuxna DIN 127 B M3 TMOLMHK. 290 6p. 0,00
263 | 10.366.178 DTS’;@‘;”;’{;“:’EZZ [lait6a npysxunna DIN 127 B M4 HOWHHK. 310 op. 0,00
Iaii6a npyxnHHA
264 | 10.366.179 DIN 127 B M6  |Illaii6a npyxxunna DIN 127 B M6 rOPEIIO MOLMHK. 390 6p. 0,00
rOop.ToL.
[aii6a npyxxunua
265 | 10.366.180 DIN 127 B M8  [IIlaiiGa npy;xunna DIN 127 B M8 rOPEILO MOLUHK. 390 6p. 0,00
rOp.IIOLL.
Iaii6a npyxnHHA
266 | 10.366.181 DIN 127 B M10 |Ifaii6a npyxunna DIN 127 B M10 FOPEIIO MOLMHK. 340 6p. 0,00
rOop.ToL.
[aii6a npyxxunua
267 | 10.366.182 DIN 127 B M12  |[Iaii6a npyxunua DIN 127 B M12 rOPEILO MOLUHK. 2940 6p. 0,00
TOp.IIOLL.
Iaii6a npyxnHHA
268 | 10.366.183 DIN 127 B M14  |Illaii6a npyxunna DIN 127 B M14 FOPEIIO MOLMHK. 270 6p. 0,00
TOP.TIOIL.
1aii6a npyxxunHa
269 | 10.366.184 DIN 127 B M16  |Ilaii6a npyxunua DIN 127 B M16 TOPEILO MOLUHK. 1220 6p. 0,00
rOp.TIOLL.
[aii6a nmpyxuHHA
270 | 10.366.185 DIN 127 B M18  |IlIaii6a npyxunua DIN 127 B M18 TOpEenIo NMOMHK. 220 6p. 0,00
TOP.TIOIL.
1aii6a npyxxunHa
271 | 10.366.186 DIN 127 B M20  |IlIaii6a npyxunua DIN 127 B M20 rOPEIO MOLUHK. 400 6p. 0,00
rOp.TIOLL.
[aii6a nmpyxuHHA
272 | 10.366.187 DIN 127 B M22  |IIaii6a npyxunua DIN 127 B M22 TOpEenIo NMOMHK. 220 6p. 0,00

TOP.TIOIL.




[laii6a npyxuHHa

273 | 10.366.188 DIN 127 B M24  |lllait6a npyxunna DIN 127 B M24 TOPEIO MOLUHK. 250 6p. 0,00
TOp.IOIL.
274 | 10.366.189 D]-}Jl\?l/llgzlg}ll\z?iii laii6a npyxuana DIN 127 B M5 TOLMHK. 710 6p. 0,00
275 10.366.190 Dﬁﬁ%gﬁ‘:i‘;i Illaii6a npyxunna DIN 127 B M6 TOLMHK. 400 op. 0,00
276 | 10.366.191 D]-}Jl\?l/llgzlg}ll\z?iii laii6a npyxuusa DIN 127 B M8 TOLMHK. 400 6p. 0,00
[laii6a npyxuHHa
277 | 10.366.192 DIN 127 B M10 |Iait6a npyxunna DIN 127 B M10 TIOIMHK. 400 op. 0,00
o,
[aii6a npyxuHHA
278 | 10.366.193 DIN 127 B M12  |[Iaii6a npyxunua DIN 127 B M12 MOLMHK. 400 6p. 0,00
TOLL.
1lait6a npyxnHHA
279 | 10.366.194 DIN 127 B M14  |llaii6a npyxunna DIN 127 B M14 TIOIMHK. 400 op. 0,00
o,
[aii6a npyxuHHA
280 | 10.366.195 DIN 127 B M16  |IIIaii6a npyxunua DIN 127 B M16 MOLMHK. 400 6p. 0,00
TOLL.
lait6a npyxnHHA
281 | 10.366.196 DIN 127 B M18  |llait6a npyxunna DIN 127 B M18 TIOIMHK. 400 op. 0,00
o,
[aii6a npyxuHHA
282 | 10.366.197 DIN 127 B M20  |IIaii6a npyxunua DIN 127 B M20 MOLMHK. 400 6p. 0,00
TOLL.
lait6a nmpyxnHHA
283 | 10.366.198 DIN 127 B M22  |llait6a npyxunna DIN 127 B M22 TIOIMHK. 400 op. 0,00
o,
[laii6a npyxuHHa
284 | 10.366.199 DIN 127 B M24  |[Iaii6a npyxunua DIN 127 B M24 TOLMHK. 400 6p. 0,00
011
lait6a npyxnHHA
285| 10.366.200 DIN 127 B M30  |Ilaii6a npyxunna DIN 127 B M30 TMOLMHK. 25 6p. 0,00
o,
[laii6a npyxuHHa
286 | 10.366.201 DIN 127 B M36  |IIIaii6a npyxunua DIN 127 B M36 TOLMHK. 245 6p. 0,00
011
lait6a nmpyxnHHA
287 | 10.366.202 | DIN127 BM5 |Ilaii6a npysumma DIN 127 B M5 ”ei’;”;ii?a 290 op. 0,00
HEp.CTOM.
[laii6a npyxuHHa I
288| 10.366.203 | DIN127BM6 |llaii6a npysumna DIN 127 B M6 CSTOMZZ a 290 op. 0,00
HEp.CTOM.
lait6a nmpyxnHHA
289 | 10.366.204 | DIN127 BM8 |llaii6a npysumma DIN 127 B M8 ”ef;”;iiz“‘a 300 op. 0,00
HEp.CTOM.
[aii6a npyxxunua [
290 | 10.366.205 | DIN127 BM10 |llaii6a npysumna DIN 127 B M10 efTOM’iZ a 240 op. 0,00
HEP.CTOM.
Iaii6a npyxnHHA
291| 10.366.206 | DIN 127 BM12 |laii6a npysumma DIN 127 B M12 “ef;”;iizm 250 6p. 0,00
HEp.CTOM.
292 | 10.366.207 B';\‘j[;)]? 5”1;?85 ]73;‘;; ¢ noayiperaa raa DIN |- oy TOIHHK. 110 6p. 0,00
293 | 10.366.208 B;‘I*ZTXDIIJ‘IHZSS ]73;‘;; ¢ moaykperaa rasa DIN -y o vq g TOWHHK. 110 6p. 0,00
294 | 10.366.209 B;/l[{zTXDlISNHZ)iSS ]73;1;; ¢ momyprraa rrasa DIN M2X15 TMOLMHK. 110 6p. 0,00
295 | 10.366.210 B;‘I*ZTXDZIJ‘IHZSS ]73;‘;; ¢ noaykpraa riasa DIN| -y oy TOWHHK. 110 6p. 0,00
296 | 10.366.211 B]\'jl“; 5?(1?“70185 ]73;‘;; ¢ noaykperaa rasa DINY| o gy TOWHHK. 110 6p. 0,00
297 | 10.366.212 ?\2“;22% Zzis ]73;‘;‘; ¢ noykperaa piasa DIN'| -y gy TOWHHK. 110 6p. 0,00
298| 10.366.213 ?\;I‘;‘TSQIE Zgis ]73;‘;; ¢ noykperaa riasa DIN'| -y gy TOWHHK. 110 6p. 0,00
299 | 10.366.214 ?\;I‘;‘nggg Zgis ]73;‘;; ¢ noykperaa asa DIN'| -y gyon TOWHHK. 110 6p. 0,00
300 | 10.366.215 B;'SXDII;‘IHZ?S ]73;‘;; ¢ moaykperaa rasa DIN| -y jayq g TOWHHK. 110 6p. 0,00
301 | 10.366.216 B;/ETX[ENHZ&SS ];;I;; ¢ momyprrna rasa DIN M3X15 TIOLMHK. 110 6p. 0,00
302 | 10.366.217 Bﬁgxgg‘lnggs ]73;‘;; ¢ moaykperaa raasa DIN| -y jay TOWHHK. 110 6p. 0,00
303| 10366218 | DiTDINTO8S Buntcnonykpuraa masa DIN| -y gy TOWHHK. 110 6p. 0,00

M3.5X10 now.

7985




Bunt DIN 7985

Bunr ¢ nomyxpsrina rnasa DIN

304 | 10.366.219 M3.5X15 now. | 7985 M3.5X15 MOIMHK. 110 op. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
305 | 10.366.220 M3.5X20 o, | 7985 M3.5X20 MOIMHK. 110 op. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
306 [ 10.366.221 M4X10 ro, 7985 M4X10 MOIMHK. 110 op. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
307 | 10.366.222 M4X20 rio, 7985 M4X20 MOIMHK. 120 op. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
308 | 10.366.223 M4X30 ro, 7985 M4X30 MOIMHK. 120 op. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
309 [ 10.366.224 M4X40 ro, 7985 M4X40 MOIMHK. 120 op. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nonykpsria raasa DIN
310 | 10.366.225 M5X10 o, 7985 M5X10 MOLMHK. 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nomykpsrina ramasa DIN
311 | 10.366.226 M5X20 o, 7985 M5X20 MOLMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nomykpsrina rnmasa DIN
312 | 10.366.227 M5X30 o, 7985 M5X30 MOLMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nomykpsrina ramasa DIN
313 | 10.366.228 MSX40 o, 7985 M5X40 MOLMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985 [Bunt ¢ nomykpsrina ramasa DIN
314 | 10.366.229 M6X10 o, 7985 M6X10 MOLMHK. 110 6p. 0,00
Bunt DIN 7985 [Bunt ¢ nomykpsrina rmasa DIN
315| 10.366.230 M6X20 o, 7985 M6X20 MOLMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985 [Bunt ¢ nomykpsrina rmasa DIN
316 | 10.366.231 M6X40 o, 7985 M6X40 MOLMHK. 120 6p. 0,00
Bunt DIN 7985  |Bunt ¢ nomykpsrina rmasa DIN
317 | 10.366.232 M6X60 o, 7985 M6X60 MOLMHK. 120 6p. 0,00
BuHT ckpurTa riaBa n
318 | 10.366.233 Buut DIN 965, 4.8 KpbcTooOpaszen mummi DIN M3X10 TIOIHHK. 100 op. 0,00
M3X10 nom.
965, 4.8
BunT ckpuTa riaBa u
319 | 10366234 | BUUTDINO6S, 48 | roobpasen i DIN M3X15 HOWHHK. 100 6p. 0,00
M3X15 nom.
965, 4.8
BunT ckpura rnasa u
320 | 10.366.235 Buur DIN 965, 4.8 KpbcTooOpasen nummn DIN M3X20 MOLMHK. 100 op. 0,00
M3X20 nom.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
321| 10366236 | DMUTDIN96S, 48 | roobpasen i DIN M4X10 HOUHHK. 110 6p. 0,00
M4X10 nom.
965, 4.8
BunT ckpura rnasa u
322 | 10.366.237 Bunr DIN 965, 4.8 KpbcToobpaser i DIN M4X20 TIOLMHK. 110 6p. 0,00
M4X20 nom.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
323| 10366238 | DMUTDINO6S, 48 | roobpasen i DIN M4X30 HOUHHK. 110 6p. 0,00
M4X30 nom.
965, 4.8
BunT ckpura rnasa u
324 | 10.366.239 Buur DIN 965, 4.8 KpbcTooOpaseH nmi DIN M4X40 TIOIMHK. 110 op. 0,00
M4X40 now.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
325 | 10366240 | BUUTDINO6S, 48 | roobpasen i DIN M5X10 HOWHHK. 110 op. 0,00
M5X10 nom.
965, 4.8
BuHT ckpuTa rnasa u
326 | 10.366.241 Bunr DIN 965, 4.8 KpbcToobpaseH uutmi DIN M5X20 TMOLMHK. 110 6p. 0,00
M5X20 mou.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
327 | 10366242 | BUUTDINOOS, 48 o roobpasen i DIN M5X30 HOWHHK. 110 op. 0,00
M5X30 nom.
965, 4.8
BuHT ckpuTa rnasa u
328 | 10.366.243 Bunr DIN 965, 4.8 KpbcToobpaseH uutmi DIN M5X40 TMOLMHK. 110 6p. 0,00
M5X40 now.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
329 | 10366244 | BUUTDINOOS, 48 o roobpasen i DIN M6X10 TOWHHK. 100 op. 0,00
M6X10 nom.
965, 4.8
BuHT ckpuTa rnasa u
330 | 10.366.245 Bunr DIN 965, 4.8 KpbcToobpaseH uutmi DIN M6X20 TMOLMHK. 110 6p. 0,00
M6X20 mou.
965, 4.8
BuHT ckpura riasa u
331| 10366246 | DUUTDINO6S, 48 | roobpasen i DIN M6X40 TOWHHK. 110 op. 0,00
M6X40 mon.
965, 4.8
BuHT ckpuTa r71aBa u
332 10.366.247 Buut DIN 965, 4.8 KpbcToobpaseH i DIN M6X60 TOLHHK. 110 6p. 0,00
M6X60 mor.
965, 4.8
Bunt DIN 7504K, |Camornpo6usen BuaT DIN
333 | 10.366.248 45H M5.5X32 ow, |7504K, 45H M5,5X32 MOLHHK. 450 op. 0,00
334 | 10366.249 | BT DIN 7504K, | CamonpoGusen st DIN M4,8X38 TOWHHK. 450 6p. 0,00

45H M4,8X38 nom.

7504K, 45H




Bunt DIN 7504K, |Camornpo6usen BunT DIN
335| 10.366.250 45H M4.8X19 nion. |7504K, 45H M4,8X19 TOIMUHK. 420 6p. 0,00
Bunr DIN 7504K, |Camomnpo6usen Bunt DIN
336 | 10.366.251 45H M4.8X16 now, |7504K, 45H M4,8X16 TMOLMHK. 450 6p. 0,00
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBA U
337| 10366252 | BHHTDINOL2 88| @ en mectocten DIN M5X10 noupHK. 220 6p. 0,00
M5X10 mort.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
338 | 10.366.253 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M5X16 MOIMHK. 320 6p. 0,00
M5X16 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBA U
339 | 10.366.254 Buut DIN912, 8.3 BbTpemIeH mecrocten DIN M5X20 TIOIMHK. 220 op. 0,00
M5X20 nor.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [71aBa U
340 | 10.366.255 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M5X40 MOLMHK. 220 6p. 0,00
M5X40 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
341 | 10.366.256 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M5X60 TIOIMHK. 220 op. 0,00
M5X60 mor.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
342 | 10.366.257 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M6X10 MOLMHK. 220 6p. 0,00
M6X10 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
343 | 10.366.258 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M6X20 TIOIMHK. 220 op. 0,00
M6X20 nor.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
344 | 10.366.259 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M6X25 MOLMHK. 320 6p. 0,00
M6X25 mom.
912, 8.8
Bunt DIN 912 [BuHT ¢ UMIMHAPUYHA I71aBa U HepbxKIaeMa
345 | 10.366.260 M6X25 Hep.cToMm. |BbTpenieH mectocted DIN 912 MEX25 CcTOMaHa 140 op. 0,00
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
346 | 10366261 | DMUTDINOIZ88 | emen mectocten DIN M6X30 HOWHHK. 340 6p. 0,00
M6X30 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
347 | 10.366.262 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M6X40 TIOLMHK. 220 6p. 0,00
M6X40 o
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
348 | 10366263 | DMUTDINOIZ 88 | eimen mectocten DIN M6X50 HOUHHK. 240 6p. 0,00
M6X50 mo.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
349 | 10.366.264 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M6X60 TIOLMHK. 220 6p. 0,00
M6X60 1o
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
350 | 10366265 | DMUTDINOIZ88 | emen mectocten DIN M6X70 HOUHHK. 220 6p. 0,00
M6X70 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
351 | 10.366.266 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocteH DIN M6X80 TIOLMHK. 220 6p. 0,00
M6X80 o
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBA U
352 | 10366267 | PMUTDINOIZ 88 | emen mectocten DIN M6X90 HOIHHK. 220 6p. 0,00
M6X90 o
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA [JIaBa U
353 | 10.366.268 Buur DIN 912, 8.3 BbTpelieH mecrocted DIN M8X10 MOLMHK. 220 op. 0,00
M8X10 mow.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBa U
354 | 10366269 | PMUTDINOIZ88 | emen mectocten DIN M8X16 HOWHHK. 420 op. 0,00
M8X16 mom.
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA TTaBa U
355| 10.366.270 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M8X20 TMOLMHK. 220 6p. 0,00
M8X20 mom.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBa U
356 | 10366271 | DMUTDINOIZ88 | emen mectocten DIN M8X25 TOWHHK. 420 op. 0,00
MS8X25 mom.
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA TJIaBa U
357 | 10.366.272 Bunr DIN 912, 12.9 BBTpelIeH mecrocted DIN M8X30 TMOLMHK. 420 6p. 0,00
M8X30 mow.
912,129
BUHT ¢ UIMHAPUYHA [71aBA U
358 | 10366273 | BT DINOI2 88 | cien mectocren DIN M8X40 TOWHHK. 220 op. 0,00
M8X40 mor.
912, 8.8
BHHT ¢ IMIMHAPUYHA [71aBa U
359 [ 10.366.274 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M8X45 TOLHHK. 240 6p. 0,00
M8X45 nomw.
912,8.8
BUHT ¢ UIMHAPUYHA [71aBA U
360 | 10366275 |BMHTDINOI2 1291 cen mectocren DIN MB8X45 TOWHHK. 220 op. 0,00
M8X45 mor.
912,12.9
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
361 | 10.366.276 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M8X60 TOLHMHK. 220 6p. 0,00

M8X60 morr.

912,8.8




Bunr DIN 912, 8.8

Bunr ¢ UWJIMHPWYHA I'T1aBa U

362 | 10.366.277 MSX70 mor. BbTpeieH mecrocteH DIN M8X70 MOLMHK. 220 6p. 0,00
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
363 | 10.366.278 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M8X80 MOIMHK. 170 6p. 0,00
MS8X80 motr.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBA U
364 | 10366279 | BT DINOLZBS | @ en mectocten DIN M8X90 noupHK. 170 6p. 0,00
M8X90 morr.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
365 | 10.366.280 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M10X20 MOIMHK. 170 6p. 0,00
M10X20 morr.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBA U
366 | 10.366.281 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocten DIN M10X25 TIOIMHK. 370 op. 0,00
M10X25 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [71aBa U
367 | 10.366.282 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M10X30 MOLMHK. 370 6p. 0,00
M10X30 nom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
368 | 10.366.283 Buut DIN 912, 8.3 BbTperIeH mecrocteH DIN M10X35 TTOLMHK. 370 6p. 0,00
M10X35 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
369 | 10.366.284 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M10X40 MOLMHK. 170 6p. 0,00
M10X40 nom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
370 | 10.366.285 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M10X45 TIOIMHK. 270 op. 0,00
M10X45 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
371 | 10.366.286 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M10X50 MOLMHK. 290 6p. 0,00
M10X50 nom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
372 | 10.366.287 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M10X55 TIOIHHK. 270 op. 0,00
M10X55 nom.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
373| 10366288 | PMUTDINOIZ 88 | eimen mectocten DIN M10X60 HOLMHK. 170 6p. 0,00
M10X60 no.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
374 | 10.366.289 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M10X80 TIOLMHK. 170 6p. 0,00
M10X80 mo.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
375| 10366200 | PMUTDINOIZ 88 | eimen mectocten DIN M12X20 HOLMHK. 270 6p. 0,00
M12X20 mor.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
376 | 10.366.291 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M12X25 TIOLMHK. 270 6p. 0,00
M12X25 nom.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
377| 10366202 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M12X30 HOLMHK. 270 6p. 0,00
M12X30 nom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
378 | 10.366.293 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocteH DIN M12X35 TIOLMHK. 270 6p. 0,00
M12X35 no.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBA U
379 | 10366204 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M12X40 HOWHHK. 270 op. 0,00
M12X40 mor.
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA [JIaBa U
380 | 10.366.295 Buur DIN 912, 8.8 BBTpenIeH mecrtocter DIN M12X45 TIOIIMHK. 270 op. 0,00
M12X45 nom.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBa U
381| 10366206 | DMUTDINOIZ 88 | emen mectocten DIN M12X50 TOLMHK. 290 op. 0,00
M12X50 mom.
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA TTaBa U
382 | 10.366.297 Buur DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M12X55 TMOLMHK. 270 6p. 0,00
M12X55 nom.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBa U
383| 10366208 | PMUTDINOIZ 88 | emen mectocten DIN M12X60 TOWHHK. 170 op. 0,00
M12X60 mo.
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA TJIaBa U
384 | 10.366.299 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M12X70 TMOLMHK. 190 6p. 0,00
M12X70 norr.
912,8.8
BUHT ¢ UIMHAPUYHA [71aBA U
385 | 10366300 | BT DINOI2, 88 | enen mectocren DIN M12X80 TOWHHK. 170 op. 0,00
M12X80 mom.
912, 8.8
BHHT ¢ IMIMHAPUYHA [71aBa U
386 | 10.366.301 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M12X90 TOLHHK. 220 6p. 0,00
M12X90 morr.
912,8.8
BUHT ¢ UIMHAPUYHA [71aBA U
387 | 10366302 | BT DINOI2 88 | cien mectocren DIN M12X100 TOWHHK. 240 op. 0,00
M12X100 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
388 | 10.366.303 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M14X35 TOLHMHK. 200 6p. 0,00

M14X35 nom.

912,8.8




Bunr DIN 912, 8.8

Bunr ¢ UWJIMHPWYHA I'T1aBa U

389 [ 10.366.304 M14X40 o, BbTpeieH mecrocteH DIN M14X40 MOLMHK. 200 6p. 0,00
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
390 | 10.366.305 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M14X45 MOIMHK. 200 6p. 0,00
M14X45 mom.
912, 8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
301 | 10366306 | BMITDINOL2 88| en mectocten DIN M14X50 noupHK. 210 6p. 0,00
M14X50 mow.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
392 | 10.366.307 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M14X60 MOIMHK. 200 6p. 0,00
M14X60 morr.
912, 8.8
Bunr C UMJIMHJIPWYHA I'J1aBa U
393 | 10.366.308 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocten DIN M14X70 TIOIMHK. 200 op. 0,00
M14X70 now.
912, 8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [71aBa U
394 | 10.366.309 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M14X80 MOLMHK. 220 6p. 0,00
M14X80 nom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIIMHAPHWYIHA TT1aBa 1
395 | 10.366.310 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M14X90 TIOIMHK. 200 op. 0,00
M14X90 now.
912, 8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
396 | 10366311 | DMUTDINOIZ 88 | eimen mectocten DIN M14X100 HOUHHK. 220 6p. 0,00
M14X100 mom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIMHAPWYIHA TT1aBa 1
397 | 10.366.312 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M14X110 TIOIMHK. 200 op. 0,00
M14X110 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
398 | 10.366.313 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M16X20 MOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X20 nom.
912, 8.8
BunT ¢ LTHIMHAPWYIHA TT1aBa 1
399 | 10.366.314 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M16X25 TIOIHHK. 200 op. 0,00
M16X25 nom.
912, 8.8
BuHT ¢ yuiMHApPUYHA IaBa 1
400| 10366315 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M16X30 HOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X30 nom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIIMHJPWYIHA TJ1aBa 1
401 | 10.366.316 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpelreH mectocted DIN M16X40 MOLMHK. 200 op. 0,00
M16X40 nom.
912, 8.8
BuHT ¢ yuiMHApPUYHA IaBa 1
402 | 10366317 | BUUTDINOIZ88 | e mectocten DIN M16X45 HOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X45 nom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
403 | 10.366.318 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpelreH mectocted DIN M16X50 MOLMHK. 200 op. 0,00
M16X50 nom.
912, 8.8
BuHT ¢ yuiIMHApPUYHA IaBa 1
404 | 10366319 | BUUTDINOIZ88 | e mectocten DIN M16X55 HOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X55 nom.
912, 8.8
BunT ¢ TWJIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
405 | 10.366.320 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpelreH mectocted DIN M16X60 MOLMHK. 200 op. 0,00
M16X60 morr.
912, 8.8
BuHT ¢ yuiMHApUYHA riasa u
406 | 10366321 |BMHTDINOI2 1291 e mectocten DIN M16X60 HOIHHK. 200 6p. 0,00
M16X60 mom.
912, 12.9
Bunr ¢ HUWJIIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
407 | 10.366.322 Buur DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M16X65 TMOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X65 o
912, 8.8
BuHT ¢ yuimMHApUYHA riasa u
408| 10366323 | BUUTDINOIZ 88 | emen mectocten DIN M16X70 TOLMHK. 220 op. 0,00
M16X70 mom.
912, 8.8
Bunr ¢ HUWJIIMHJPHWYHA TJ1aBa 1
409 | 10.366.324 Buur DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M16X80 TMOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X80 morr.
912, 8.8
BuHT ¢ yuimMHApUYHA riasa u
410| 10366325 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M16X90 TOLMHK. 220 op. 0,00
M16X90 mom.
912, 8.8
Bunr ¢ HWJIIMHJPHWYHA TJIaBa 1
411| 10.366.326 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M16X100 TMOLMHK. 200 6p. 0,00
M16X100 morr.
912, 8.8
BuHT ¢ yuiMHApUYHA raBa 1
412 | 10366327 | BTDINOI2 88 | cen mectocren DIN M16X110 TOWHHK. 220 op. 0,00
M16X110 mom.
912, 8.8
Bunt DIN 912 [BuHT ¢ nunuHApUYHA I71aBa U HepbKIaeMa
413 | 10.366.328 M16X45 nep.crom. |Bbrpernen mecrocter DIN 912 M16X45 cTOMaHa 250 op. 0,00
BuHT ¢ yuMHApUYHA riaBa 1
414 | 10366329 | BTDINOI2 88 | @ cien mectocren DIN M18X30 TOWHHK. 175 op. 0,00
M18X30 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
415 10.366.330 Bunt DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M18X40 TOLHMHK. 175 6p. 0,00

M18X40 mom.

912,8.8




Bunr DIN 912, 8.8

Bunr ¢ UWJIMHPWYHA I'T1aBa U

416 | 10.366.331 MI18X50 o, BbTpeieH mecrocteH DIN M18X50 MOLMHK. 175 6p. 0,00
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
417 | 10.366.332 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M18X60 MOIMHK. 175 6p. 0,00
M18X60 morr.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBA U
418 | 10366333 | BHHTDINOL2 88| @ en mectocten DIN M18X70 noupHK. 175 6p. 0,00
M18X70 momw.
912, 8.8
BUHT ¢ MIMHAPUYHA [71aBa U
419 | 10.366.334 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M18X80 MOIMHK. 175 6p. 0,00
M18X80 morr.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBA U
420 | 10.366.335 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocten DIN M18X90 TIOIMHK. 175 op. 0,00
M18X90 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [71aBa U
421| 10366336 | BMUTDINOIZ88 | en mectocten DIN M18X100 HOLMHK. 175 6p. 0,00
M18X100 mom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA TJ1aBa 1
422 | 10.366.337 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M20X20 TIOIMHK. 175 op. 0,00
M20X20 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
423 | 10.366.338 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocred DIN M20X30 MOLMHK. 150 6p. 0,00
M20X30 nom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
424 | 10.366.339 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M20X40 TIOIMHK. 150 op. 0,00
M20X40 now.
912,8.8
BUHT ¢ [MIHHAPUYHA [T1aBa U
425 | 10.366.340 Buut DIN 912, 8.8 BbTpeleH mecrocted DIN M20X45 MOLMHK. 150 6p. 0,00
M20X45 nom.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
426 | 10.366.341 Buut DIN 912, 8.3 BbTpemIeH mecrocteH DIN M20X50 TIOIHHK. 175 op. 0,00
M20X50 o
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
427| 10366342 | BUUTDINOIZ 88 | en mectocten DIN M20X60 HOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X60 nor.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
428 | 10.366.343 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M20X65 TIOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X65 nor.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
429| 10366344 | BUUTDINOIZ B8 | ien mectocten DIN M20X70 HOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X70 no.
912, 8.8
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
430 | 10.366.345 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocted DIN M20X80 TIOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X80 morr.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [71aBa U
31| 10366346 |BMTDINOIZ 1291 e mectocten DIN M20X80 yepHo 175 6p. 0,00
M20X80 uepHo
912,12.9
BUHT ¢ LMIMHAPHYHA IJ1aBa 1
432 | 10.366.347 Bunr DIN 912, 8.3 BbTpeleH mecrocteH DIN M20X85 TIOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X85 morr.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBA U
433| 10366348 | PUUTDINOIZ 88 | en mectocten DIN M20X90 TOLMHK. 175 op. 0,00
M20X90 mom.
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA [JIaBa U
434 | 10.366.349 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M20X100 TMOLMHK. 175 6p. 0,00
M20X100 morr.
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBa U
435| 10366350 | PWUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M24X40 4yepHo 175 op. 0,00
M24X40 gepro
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA TTaBa U
436 | 10.366.351 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M24X50 4epHO 175 6p. 0,00
M24X50 uepHo
912,8.8
BUHT ¢ [MIMHAPUYHA [J1aBa U
437| 10366352 | BUUTDINOIZ 88 | e mectocten DIN M24X60 4yepHo 175 op. 0,00
M24X60 gepro
912, 8.8
BHHT ¢ UMIMH/IPUYHA TJIaBa U
438 | 10.366.353 Bunr DIN 912, 8.8 BBTpelIeH mecrocted DIN M24X80 4epHO 175 6p. 0,00
M24X80 uepHo
912,8.8
BUHT ¢ UIMHAPUYHA [71aBA U
439 | 10366354 |BMTDINOI2 129 o ien mectocren DIN M30X70 qepHo 175 op. 0,00
M30X70 uepHO
912,12.9
[aii6a npy>xuHHA N
440 | 10.366.355 DIN 137 A M6 moL laii6a npyxuaaa DIN 137 A M6 TOLHHK. 230 6p. 0,00
Ilaii6a npyxuHHA N
441 | 10.366.356 DIN 137 A M8 mo [laii6a npyxunna DIN 137 A M8 MOLMHK. 230 op. 0,00
[aii6a nmpyxuHHA
442 | 10.366.357 DIN 137 AM10 |Ilaiiba npyxuasa DIN 137 A M10 TOLHMHK. 230 6p. 0,00

TI011.




[laii6a npyxuHHa

443 | 10.366.358 DIN 137 B M12  |lllait6a npyxunna DIN 137 B M12 MOLMHK. 230 6p. 0,00
TIOIL.
[aii6a npyxuHHA e IaeMa
444 | 10.366.359 DIN 137 AM6  |llaii6a npyxunna DIN 137 A M6 STOMI;Ha 330 6p. 0,00
HEp.CTOM.
[laii6a npyxuHHa
445| 10.366.360 | DIN137 AM8 |Ilaii6a mpysumsa DIN 137 A M8 Hef;":{ifam 330 op. 0,00
HEP.CTOM.
[aii6a npyxuHHA e IaCMa
446 | 10.366.361 DIN 137 AM10 |Ilaii6a npyxunrsa DIN 137 A M10 STOMI;Ha 280 6p. 0,00
HEp.CTOM.
[laii6a npyxuHHa
447| 10.366.362 | DIN 137 BM12 |Ilaii6a npysumma DIN 137 B M12 Hef;";ii“a 290 6p. 0,00
HEP.CTOM.
[Taii6a npyxuHHA
448 | 10.366.363 DIN 137 B M20  |IIaii6a npyxunua DIN 137 B M20 MOLMHK. 150 6p. 0,00
II0LL.
MInunka DIN 975, |IInunka ¢ MetpudHa pe3ba
449 | 10.366.364 8.8 M6X1000 o |u3usio Hapszana DIN 975, 8.8 MEX1000 TIOHHHE. 38 op. 0,00
MInuaxa DIN 975, |Ilnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
450 | 10.366.365 $.8 M8X1000 o, |wsnsno sapssasa DIN 975, 8.8 M8X1000 MOLMHK. 40 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |Inunka ¢ MetpudHa pe3ba
451 | 10366.366 | ¢ ¢ M10X1000 nom. |ustno napasana DIN 975, 8.8 | M10X1000 TTOMHHE 38 op- 0,00
MInuaxa DIN 975, |Ilnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
452 | 10.366.367 8.8 M12X1000 ot | w310 sapssasa DIN 975, 8.8 M12X1000 MOLMHK. 35 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |IInunka ¢ MetpudHa pe3ba
453 | 10.366:368 | ¢ ¢ \114X1000 nom, |wsnso napssana DIN 975, 8.8 | M14%X1000 TTOMHHE % op- 0,00
MInunxa DIN 975, |IlInuiaka ¢ MetpuyHa pe3ba
454 | 10.366.369 8.8 M16X1000 ot |wstsi1o sapssana DIN 975, 8.8 M16X1000 MOLMHK. 35 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |Ilnunka ¢ MetpuyHa pe3ba
4551 10.366:370 | ¢ ¢ \118X1000 nom, |wsnso napssana DIN 975, 8.8 | M 18X1000 TTOMHHE 3 op- 0,00
MInunxa DIN 975, |Ilnuiaka ¢ MetpuyHa pe3ba
456 | 10.366.371 8.8 M20X1000 ot |wstsi1o sapssana DIN 975, 8.8 M20X1000 MOLMHK. 33 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |Ilnunka ¢ MetpuyHa pe3ba
4571 10.366:372 | ¢ ¢ \122X1000 om, |wsnso napssana DIN 975, 8.8 | M22X1000 TTOMHHE %2 op- 0,00
MInunxa DIN 975, |Ilnuiaxa ¢ MetpuyHa pe3ba
458 | 10.366.373 8.8 M24X1000 or, |wstsi1o sapssana DIN 975, 8.8 M24X1000 MOLMHK. 32 6p. 0,00
MInunka DIN 975, |Inunka ¢ MetpuyHa pe3ba
4591 10.366:374 | ¢ ¢ \127X1000 nom, |wsnso napssana DIN 975, 8.8 | M2/ <1000 TTOMHHK. 30 op. 0,00
Inunka DIN 975, |IInuiaka ¢ MetpryHa pe3ba
460 | 10.366.375 8.8 M30X1000 o1 |u3usto Hapsizana DIN 975, 8.8 M30X1000 TIOUHHK. % 6p- 0,00
HInunka DIN 975, (Ilnuika ¢ merpuyHa pe3da
461 | 10.366.376 8.8 M33X1000 o, |wsusio Hapsisana DIN 975, 8.8 M33X1000 TIOIMHK. 25 op. 0,00
MInunka DIN 975, |IInuiaka ¢ MetpuyHa pe3ba
462 | 10.366.377 8.8 M36X1000 o1 |u3usto Hapsizana DIN 975, 8.8 M36X1000 TIOUHHK. % 6p- 0,00
nunka DIN 975 [Ilnuiaka ¢ merpuyHa pesda HepbKIaeMa
463 | 10.366.378 M8X1000 nep.crom. |usisuio Hapsizana DIN 975 M8X1000 cTOMaHa % op- 0,00
[lnmka DIN 975 Inmuika ¢ MeTpuuH 0 HEPBKIACM:
464 10.366.379 M10X1000 Ik ¢ METpHHHA pesba M10X1000 Cepeacha 25 op. 0,00
Hep.cTom u3isuio Hapszana DIN 975 CTOMaHa
Inunka DIN 975 1 5
465| 10.366.380 M12X1000 [IHIicA € METpUTHa pesba M12x1000 | MePrcAaema 25 6p. 0,00
Hep.cTom u3ipiio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
nunka DIN 975 1 5
466 | 10.366.381 M14X1000 TIHIKA € MCTPHHA pesba M14x1000 | HepHiacMa 25 op. 0,00
Hep.cTom u31suio Hapszana DIN 975 CTOMaHa
[Hmnka DIN 975 1l a c Me a pe3da e aema
467 | 10.366.382 M16X1000 [TIUTica € METPMHRA p M16X1000 | MePrAaeM 25 6p. 0,00
Hep.cTom u3ipuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa
nunka DIN 975 1 5
468 | 10.366.383 M18X1000 TIHIKA € MCTPHHA pesba Migx1000 | Hepmiacma 24 op. 0,00
Hep.cTom u31suio Hapszana DIN 975 CTOMaHa
[Hmnaka DIN 975 1l a c Me a pe3da e aema
469 | 10.366.384 M20X1000 [TIUTica € METPMHRA p M20X1000 | MePrAaeM 23 6p. 0,00
u3ipuio Hapsizana DIN 975 CTOMaHa

HEP.CTOM.




nunka DIN 975

[Innika ¢ MeTpudHa pe3ba

HEpbKIacMa

470 | 10.366.385 M22X1000 st Hapssara DIN 975 M22X1000 cToMaHa 22 6p. 0,00
HEp.CTOM.
IInunnxa DIN 975 1 a anesta aenia
471 10.366.386 M24X1000 [IIUTICA C METPHHHA Pe3 M24x1000 | MePrAaeM 22 6p. 0,00
ususio Hapszana DIN 975 CTOMaHa
HEP.CTOM.
BuHT nuimHapudeH ¢
472 | 10.366.387 B;*;Tégg 1984 | rpemen mectocten ¢ micka | M16X30 TOLMHK. 70 op. 0,00
O Irnasa DIN 7984
BHHT LHITHHAPHYCH C
473 | 10.366.388 Bunr DIN 6912 BBTPEILEH IECTOCTEH C HUCKA M6X25 TOLMHK. 140 6p. 0,00
M6X25 o
riaa DIN 6912
Bunt cronoper DIN |BunT cronopes ¢ BpTpelieH
474 | 10.366.389 913 45H M8X16 |mecrocten, maockk Bpbx DIN M8X16 YEpHO 167 op. 0,00
YEpHO 913 45H
Bour ¢ miocka (peseHkosa
475 | 10.366.390 BOH;A];)I(NZJ%I’ 8.8 IJ1aBa, ¢ BTPEILIEH IIECTOCTCH M8X25 MOLMHK. 140 6p. 0,00
" IDIN 7991, 8.8
bont ¢ nocka ¢ppeseHkoBa
476 | 10.366.391 BOHI;I/IZDO;I\;(ZQQI’ 88 I71aBa, ¢ BETPEIIEH MEeCTOCTCH M20X60 TMOLMHK. 70 6p. 0,00
1O IDIN 7991, 8.8
Bour ¢ miocka (peseHkosa
477 | 10.366.392 Eon]\T/lzl())g\;g%l, 8.8 IJ1aBa, ¢ BTPEILIEH IIECTOCTCH M20X70 MOLMHK. 70 6p. 0,00
T |DIN 7991, 8.8
bont DIN 7991 |bonT ¢ miocka (peseHKoBa
478 | 10.366.393 | M8X40 Hep.cToM. |riaBa, C BBTPELICH IIECTOCTEH M8X40 Hep‘bmae:: 50 6p. 0,00
A4 DIN 7991 cromana
Bour ¢ miocka (peseHkoBa
479 | 10.366.394 EOH;A IDZIXNS(Z?I, 8.8 IJ1aBa, ¢ BTPEILIEH IIECTOCTCH M12x50 MOLMHK. 2400 6p. 0,00
" |DIN 7991, 8.8
bont ¢ nmocka ¢ppeseHkoBa
480 | 10.366.395 BOHK/I 1D2I1\7TO7991, 88 T71aBa, ¢ BETPEIIEH MEeCTOCTEH M12x70 TMOLMHK. 200 6p. 0,00
XL IpIN 7991, 8.8
Bour ¢ miocka (peserkosa
481| 10.366.396 | DOTDINTON e ¢ mprpemen mecrocren | M16x50 HEPLALACHA 200 6p. 0,00
M16x50 Hep.crom. CTOMaHa
DIN 7991
Boxr ¢ mocka (ppe3eHKoBa
482 | 10.366.397 EonI\T/[i)6II\2399l, 88 T71aBa, ¢ BETPEIICH MEeCTOCTCH M16x50 TMOLMHK. 500 6p. 0,00
XU IpIN 7991, 8.8
Bour ¢ miocka (peserkosa
483 | 10.366.398 BO“;A 1'36'; 07 i‘”’ 88| asa, ¢ BuTpemen mecrocten | M16x70 TOLMHK. 200 op. 0,00
" |DIN 7991, 8.8
bont mapuupen
484 | 10.366.399 DIN 444, 4.6 Bonr mapuupen DIN 444, 4.6 M12X80 TMOLMHK. 30 6p. 0,00
M12X80 nou.
Bont DIN 931, 8.8 |bonT ¢ mecrocTeHHa riasa.
4 10.366.4 ’ ’ 8 - ’
8 0-366.400 M16X75 nom. HembiHa pe3da DIN 931, 8.8 M16X75 Tt %0 op 0,00
Bonr DIN 931, 8.8 |BonT ¢ miecrocrenHa riasa,
486 | 10.366.401 M20X90 mo, wermba pesda DIN 931, 8.8 M20X90 TIOLMHK. 70 6p. 0,00
bont DIN 931, 8.8 [Boxr ¢ mectocTeHHa Ii1aBa
487 | 10.366.402 ’ ? . . f
8 0-366.40 M20X120 mou.  |HembiHa pe3da DIN 931, 8.8 M20x120 oK % op 0,00
bont xonapcku DIN
488 | 10.366.403 603, 8.8 M12X40 |Boxr komapcku DIN 603, 8.8 M12X40 TTOLMHK. 70 op. 0,00
011
[Taii6a ISO 7090, |Ilaii6a miocka ¢ packa ISO
489 | 10.366.404 200HV M20 ror. 7090, 200HV M20 TTOLMHK. 550 op. 0,00
. IIpyxuHHA OCUrypHUTEIHA
490 | 10.366.405 | IIpyxummmawaiiGa |t amaren spmen M10 TOLMHK. 70 op. 0,00
DIN 7980 M10 nom.
nuamersp DIN 7980
. INpyxuHHa ocurypurenna
491 | 10.366.406 Ipyxunna maiiGa miaitba ¢ HaMaJieH BhHIIEH M16 TTOLMHK. 80 op. 0,00
DIN 7980 M16 nou.
juamerbp DIN 7980
. IIpyxuHHA OCUrypHUTEIHA
492 | 10366407 | [IpyxummmawaiiGa ||t amaren spmen M24 TOLMHK. 70 op. 0,00
DIN 7980 M24 non.
nuamersp DIN 7980
. TIpy:knHHA OCHTypHTETHA
493 [ 10.366.408 Ipyxiina wiaiiGa maiiba ¢ HaMaJeH BHHIICH M30 TOLHHK. 70 6p. 0,00
DIN 7980 M30 now.
jamersp DIN 7980
. Taiika mectocTenHa
494 | 10.366.409 raHK;[];IN 980, 8 CaMOOCHT'YPUTEITHA U3LISUIO M8 MOLMHK. 90 op. 0,00
ot wmerama DIN 980, 8
. Taiika mecTocTeHHa
495 [ 10.366.410 l"aul;\zz[())llljo%o, 8 CaMOOCHTyPHTENHA H3LISIIO M20 TOLHMHK. 70 6p. 0,00
" |meramna DIN 980, 8
. Taiika mectocrenHa
496 | 10.366.411 Taitxa DIN 980, 8 CaMOOCHT'YPUTEITHA U3LISUIO M24 MOLMHK. 70 op. 0,00

M24 non.

metanaa DIN 980, 8




TIaiixa DIN 985, 8

Taiika caMmoocHTrypHTeIHa,

497 | 10.366.412 MS o, Hemeranna pioskka DIN 985, 8 M8 MOLHHK. 190 6p. 0,00
Taiika DIN 985, 8 [T"aiika camoocHTypuTenHa,
498 | 10.366.413 M14 now, semerania proskka DIN 985, 8 M14 TTOLHHK. 120 6p. 0,00
299 | 10.366.414 Taiika DIN 985 M16 [T"aiika caMmooCHTypHUTeIIHA, M16 HepbKIaeMa 120 6p. 0,00
HEp.CTOM. HeMmeTanHa Bioxka DIN 985 CTOMaHa
Iaiika DIN 985, 8 [I"aiika camoocurypurensa,
500 | 10.366.415 M20 ro, semerania proskka DIN 985, 8 M20 TTOLHHK. 120 6p. 0,00
501 | 10.366.416 Iaiika ¢nanmosa |I"aiika ¢uanmoBa mecTocTeHHa M8 50 6 0.00
0% DIN 6923, 8 M8 |DIN 6923, 8 P ’
Ilmrent DIN 94,
502 | 10.366.417 4.8 M3.2X40 ron, Imient DIN 94, 4.8 M3,2X40 TIOIMHK. 173 6p. 0,00
Ion uut DIN 7337
503 | 10.366.418 A §6X12 Allctom. ITon uut DIN 7337 A H6X12 Al/crom. 200 6p. 0,00
IMon mur DIN 7337
504 | 10.366.419 A $4X10 Allctom. Tlon uut DIN 7337 A H4X10 Al/crom. 230 6p. 0,00
Ion uut DIN 7337
505 | 10.366.420 A §5X12 Allctom. ITon uut DIN 7337 A $5X12 Al/crom. 230 6p. 0,00
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBE
.366. - . . 0,00
506 [ 10.366.421 $12-22 1o, DIN 3017 $12-22 TIOIMHK 100 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBE
.366. - . . 0,00
507 | 10.366.422 $16-27 o, DIN 3017 d16-27 TIOLIMHK 100 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBE
.366. - . . 0,00
508 | 10.366.423 $20-32 o, DIN 3017 $20-32 TIOLIMHK 100 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ ILUIayXOBe
.366. - . . 0,00
509 | 10.366.424 $25-40 1o, DIN 3017 $25-40 TOLMHK 100 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ UIayXOBe
.366. - . . 0,00
510 10.366.425 $32-50 nor, DIN 3017 $32-50 TOLMHK 80 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ 1IUIayXOBE
.366. - . . 0,00
511 | 10.366.426 $40-60 1o, DIN 3017 $40-60 TOLMHK 80 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ 1IUIayXOBE
.366. - . . 0,00
512 | 10.366.427 $50-70 ror, DIN 3017 $50-70 TOLMHK 80 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBE
.366. - . . 0,00
513 | 10.366.428 $60-80 roi, DIN 3017 $60-80 TOLMHK 80 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBE
.366. - . . 0,00
514 | 10.366.429 $70-90 roi, DIN 3017 $70-90 TMOLMHK 80 6p
Ckob6a DIN 3017 |Ckoba 3a MapKy4H ¥ IUIayXOBE
.366. - . . 0,00
515 | 10.366.430 $100-120 o |DIN 3017 $100-120 TOLMHK 80 6p
Boxr (ITAC Goar) |Boar ¢ kanubpoBana maiida
516 | 10.366.431 DIN 609, 8.8 (TTAC 6our) ¢ yabikena pesda | M24X100 30 6p. 0,00
M24X100 DIN 609, 8.8
I'pecvopxa DIN
517 | 10.366.432 71412 A, 5.8 M6  [I'pecropka DIN 71412 A, 5.8 M6 TMOLMHK. 55 6p. 0,00
ToII.
I'pecvopka DIN
518 | 10.366.433 | 71412 A, 5.8 M10 |I'pecwopka DIN 71412 A, 5.8 M10 MOLMHK. 55 6p. 0,00
o1,
I'pecropka DIN
519 | 10.366.434 | 71412 A, 5.8 R1/8" |I'pecropka DIN 71412 A, 5.8 R1/8" TMOLMHK. 50 6p. 0,00
ToII.
I'pecvopka DIN
520 | 10.366.435 | 71412 B,5.8 M10 |I'pecwopka DIN 71412 B, 5.8 M10 MOLMHK. 55 6p. 0,00
1011
I'pecropka DIN
521 | 10.366.436 | 71412 B, 5.8 R1/8" |I'pecropka DIN 71412 B, 5.8 R1/8" TMOLMHK. 50 6p. 0,00
TIOIL.
522 | 10.366.437 3erepze7ll3i;1381 DIN 3erepka 3a Bas DIN 471 ®10 25 6p. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
523 | 10.366.438 471 911 3erepka 3a Bax DIN 471 d11 25 6p. 0,00
3erepka 3a Bas DIN
524 | 10.366.439 471 912 3erepka 3a Bax DIN 471 d12 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
525 | 10.366.440 471 13 3erepka 3a Bai DIN 471 ®13 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
526 | 10.366.441 471 14 3erepka 3a Bai DIN 471 h14 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
527 | 10.366.442 471 15 3erepka 3a Bai DIN 471 d15 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
528 | 10.366.443 471 916 3erepka 3a Bai DIN 471 dl16 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
529 [ 10.366.444 471 917 3erepka 3a Bai DIN 471 $17 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
530 [ 10.366.445 3erepka 3a Ban DIN 471 $18 25 6p. 0,00

471 18




3erepka 3a Ban DIN

531 | 10.366.446 471 19 3erepka 3a Ban DIN 471 ®19 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

532 | 10.366.447 471 20 3erepka 3a Ban DIN 471 320 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

533 10.366.448 471 21 3erepka 3a Ban DIN 471 $21 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

534 | 10.366.449 471 §22 3erepka 3a Ban DIN 471 322 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

535 10.366.450 471 23 3erepka 3a Ban DIN 471 323 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

536 [ 10.366.451 471 24 3erepka 3a Ban DIN 471 $h24 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

537 | 10.366.452 471 25 3erepka 3a Ban DIN 471 325 25 6p. 0,00

538 | 10.366.453 3“":? 13‘"11)‘;3‘6“ DIN'l 3 repica 3a B DIN 471 926 25 op. 0,00

539 | 10.366.454 3“":? 13‘"11)‘;3‘7“ DIN'l 3 repica 3a B DIN 471 $27 25 6p. 0,00

540 | 10.366.455 3“":? 133)‘;1“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $28 25 op. 0,00

541 | 10.366.456 3“":? 133)‘;3‘9“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $29 25 op. 0,00

542 | 10.366.457 3“":? 133)‘;%“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $30 25 6p. 0,00

543 | 10.366.458 3“":? 13‘"11)‘;3‘1“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $31 25 op. 0,00

544 | 10.366.459 3“":? 13‘"11)‘;3‘2“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 932 25 op. 0,00

545 | 10.366.460 3“":? 13‘"11)‘;3‘3“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $33 25 6p. 0,00

546 | 10.366.461 3“":? 133)‘;1“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 34 25 op. 0,00

547 | 10.366.462 3"“’1’23 133)332” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $35 25 op. 0,00

548 | 10.366.463 3"“’1’23 133)3;‘6” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $36 25 6p. 0,00

549 | 10.366.464 3"“’1’23 133)3;‘7” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $37 25 op. 0,00

550 | 10.366.465 3"“’1’23 133)332” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $38 25 op. 0,00

551 | 10.366.466 3"“’1’23 133)3;‘9” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $39 25 6p. 0,00

552 | 10.366.467 3"“’1’23 fibij)” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $40 25 op. 0,00

553 | 10.366.468 3"“’1’23 fibia‘l” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 P41 25 op. 0,00

554 | 10.366.469 3"“’1’23 133)23‘2” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 42 25 op. 0,00

555 | 10.366.470 3"“’1’23 133)22” DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 P44 25 op. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

556 | 10.366.471 471 p45 3erepka 3a Bai DIN 471 b45 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

557 | 10.366.472 471 (46 3erepka 3a Ban DIN 471 h46 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

558 | 10.366.473 471 p47 3erepka 3a Bai DIN 471 47 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

559 | 10.366.474 471 p48 3erepka 3a Bai DIN 471 $48 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

560 | 10.366.475 471 $50 3erepka 3a Bai DIN 471 $50 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

561 | 10.366.476 471 51 3erepka 3a Bai DIN 471 d51 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

562 | 10.366.477 471 452 3erepka 3a Ban DIN 471 352 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

563 | 10.366.478 471 653 3erepka 3a Bai DIN 471 $53 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

564 | 10.366.479 471 p54 3erepka 3a Bai DIN 471 b54 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

565 | 10.366.480 471 455 3erepka 3a Bast DIN 471 $55 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

566 | 10.366.481 471 b56 3erepka 3a Bast DIN 471 $56 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

567 | 10.366.482 471 457 3erepka 3a Bast DIN 471 $57 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

568 | 10.366.483 471 58 3erepka 3a Bast DIN 471 $58 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

569 | 10.366.484 471 p60 3erepka 3a Bast DIN 471 $60 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN

570 | 10.366.485 3erepka 3a Bast DIN 471 $62 25 op. 0,00

471 $62




3erepka 3a Ban DIN

571 | 10.366.486 471 63 3erepka 3a Ban DIN 471 363 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
572 | 10.366.487 471 465 3erepka 3a Ban DIN 471 $h65 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
573 | 10.366.488 471 968 3erepka 3a Ban DIN 471 $h68 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
574 | 10.366.489 471 70 3erepka 3a Ban DIN 471 $70 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
575 | 10.366.490 471 972 3erepka 3a Ban DIN 471 $72 20 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
576 | 10.366.491 471 75 3erepka 3a Ban DIN 471 »75 20 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN
577 | 10.366.492 471 ¢78 3erepka 3a Ban DIN 471 $»78 20 6p. 0,00
578 | 10.366.493 3“":? 133)‘;%“ DIN'l 3 repica 3a B DIN 471 980 20 op. 0,00
579 | 10.366.494 3“":? 133)‘;3‘2“ DIN'l 3 repica 3a B DIN 471 $82 20 op. 0,00
580 | 10.366.495 3“":? 133)‘;3‘5“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $85 20 op. 0,00
581 | 10.366.496 3“":? 133)‘;1“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 988 20 op. 0,00
582 | 10.366.497 3“":? 133)‘;%“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $90 20 6p. 0,00
583 | 10.366.498 3“":? 13‘"11)‘;3‘5“ DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $95 20 op. 0,00
584 | 10.366.499 | crepxasaBarDIN| . o o an DIN 471 $100 20 op. 0,00
471 $100
5685 | 10366500 | ScrepxasaBaIDIN| . o o sa san DIN 471 $105 20 op. 0,00
471 $105
586 | 10.366.501 3“‘1“7‘"‘13; flag DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $110 20 op. 0,00
587 | 10.366.502 3"“’5‘(7*‘13; fj‘g DIN'l 3 repica 3a Bt DIN 471 $115 20 op. 0,00
588 | 10366503 | ScrepxasaBaIDIN| . o sa an DIN 471 $120 20 op. 0,00
471 $120
589 | 10366504 | SCrepxasaBaIDIN| . o sa an DIN 471 $125 20 op. 0,00
471 $125
500 | 10366505 | CrepxasaBarDIN| . o a an DIN 471 $130 20 op. 0,00
471 $130
501| 10366506 | CrePKasaBaIDIN| . o o sa an DIN 471 $135 20 op. 0,00
471 $135
502 | 10366507 | CrepxasaBaiDIN| . o sa an DIN 471 $140 20 op. 0,00
471 $140
503 | 10366508 | SCrepxasaBaIDIN| . o sa an DIN 471 $145 20 op. 0,00
471 p145
504 | 10366509 | crepxasaBaIDIN| . o sa an DIN 471 $150 20 op. 0,00
471 $150
505 | 10366510 | crepxasaBarDIN| . o sa san DIN 6799 b4 25 op. 0,00
6799 B4
506 | 10366511 | creprasaBaIDIN| . sa san DIN 6799 ®5 25 op. 0,00
6799 $5
597 | 10366512 | 3creprasaBarDIN| . o sa san DIN 6799 6 25 op. 0,00
6799 §6
508 | 10366513 | creprasaBarDIN| . o sa an DIN 6799 &7 25 op. 0,00
6799 §7
509 | 10366514 | CreprasaBaiDIN| . o a san DIN 6799 $8 25 op. 0,00
6799 $8
600 | 10366515 | creprasaBarDIN| . o a san DIN 6799 $9 25 op. 0,00
6799 §9
3erepka 3a Ban DIN )
601 | 10.366.516 6799 10 3erepka 3a Bai DIN 6799 d10 25 6p. 0,00
3erepka 3a Ban DIN )
602 | 10.366.517 6799 12 3erepka 3a Bai DIN 6799 dh12 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp )
603 | 10.366.518 DIN 472 $10 3erepka 3a orBop DIN 472 ®10 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp )
604 | 10.366.519 DIN 472 11 3erepka 3a orBop DIN 472 d11 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
605 | 10.366.520 DIN 472 $12 3erepka 3a orop DIN 472 d12 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
606 | 10.366.521 DIN 472 13 3erepka 3a orop DIN 472 d13 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
607 | 10.366.522 DIN 472 14 3erepka 3a orop DIN 472 dh14 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
608 | 10.366.523 DIN 472 15 3erepka 3a orop DIN 472 G1s 25 6p. 0,00
3erepka 3a 0TBOp
609 | 10.366.524 DIN 472 16 3erepka 3a orop DIN 472 dbl6 25 6p. 0,00
610 | 10366525 | SCICPKA3AOTBOD oo o sa otsop DIN 472 17 25 op. 0,00

DIN 472 17




3erepka 3a 0TBOp

611 | 10.366.526 DIN 472 p18 3erepka 3a orBop DIN 472 $18 25 6p. 0,00
612 [ 10.366.527 3e];eIpNK:;; QOJTIBQOP 3erepka 3a orBop DIN 472 ®19 25 6p. 0,00
613 | 10.366.528 3e];eIpNK:;; doszB(;)p 3erepka 3a orBop DIN 472 320 25 6p. 0,00
614 [ 10.366.529 3e];eIpNK:;; QOJT;IOP 3erepka 3a orBop DIN 472 $21 25 6p. 0,00
615 10.366.530 3e];eIpNK:;; QOJT;ZOP 3erepka 3a orBop DIN 472 322 25 6p. 0,00
616 [ 10.366.531 3e];eIpNK:;; QOEZOP 3erepka 3a orBop DIN 472 323 25 6p. 0,00
617 | 10.366.532 3e[r)61';1K2;; do)Tlep 3erepka 3a orBop DIN 472 $h24 25 6p. 0,00
618 | 10.366.533 36;‘;“2;; ;’)Tz"s"p 3erepka 3a otsop DIN 472 $25 25 op. 0,00
619 | 10.366.534 36;‘;“2;; ;’)Tz"é"p 3erepka 3a otsop DIN 472 $26 25 op. 0,00
620 | 10.366.535 36;‘;“2;; ;’;"7"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $27 25 op. 0,00
621 | 10.366.536 36;‘;“2;; ;’)Tz";p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $28 25 op. 0,00
622 | 10.366.537 36;‘;“2;; ;’)Tz"g"p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $29 25 op. 0,00
623 | 10.366.538 36;‘;“2;; ;’;"0"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $30 25 op. 0,00
624 | 10.366.539 36;‘;“2;; ;’;"1"" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $31 25 op. 0,00
625| 10.366.540 36;‘;“2;; ;’;";p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $32 25 op. 0,00
626 | 10.366.541 36;‘;“2;; ;’;";p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $33 25 op. 0,00
627 | 10.366.542 3";&“2;‘2‘ do)g‘fp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $34 25 op. 0,00
628 | 10.366.543 3";&“2;‘2‘ 3)2“5"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $35 25 op. 0,00
629 | 10.366.544 3";&“2;‘2‘ 3)2“6"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $36 25 op. 0,00
630 | 10.366.545 3";&“2;‘2‘ 3)2“7"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $37 25 op. 0,00
631| 10.366.546 3";&“2;‘2‘ S)EB;P 3erepka 3a otsop DIN 472 $38 25 op. 0,00
632 | 10.366.547 3";&“2;‘2‘ d(’;‘*(;’l’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $40 25 op. 0,00
633 | 10.366.548 3";&“2;‘2‘ 3)1“2"1’ 3erepka 3a otsop DIN 472 42 25 op. 0,00
634 | 10.366.549 3";&“2;‘2‘ 3)1“5"1’ 3erepka 3a otsop DIN 472 45 25 op. 0,00
635| 10.366.550 3";&“2;‘2‘ 3)1“7"1’ 3erepka 3a otsop DIN 472 47 25 op. 0,00
636 | 10.366.551 36;%“2;‘2‘ 3)1‘3;1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $48 25 op. 0,00
637 | 10.366.552 36;%“2;‘2‘ 3:5‘3(;’1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $50 25 op. 0,00
638 | 10.366.553 36;%“2;‘2‘ 3:5‘32"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $52 25 op. 0,00
639 | 10.366.554 36;%“2;‘2‘ 3)2‘35"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $55 25 op. 0,00
640 | 10.366.555 36;%“2;‘2‘ 3:5‘36"1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $56 25 op. 0,00
641 | 10.366.556 36;%“2;‘2‘ 3:5‘3;1’ 3erepxa 3a otsop DIN 472 $58 25 op. 0,00
642 | 10.366.557 36;%“2;‘2‘ S)ZB;P 3erepxa 3a otsop DIN 472 $60 25 op. 0,00
643 | 10.366.558 36;%“2;‘2‘ 3)?201) 3erepxa 3a otsop DIN 472 $62 25 op. 0,00
644 | 10.366.559 36;%“2;‘2‘ 3)?301) 3erepxa 3a otsop DIN 472 $63 25 op. 0,00
645 | 10.366.560 365‘;%“:73‘2‘ ?4)?50]) 3erepka 3a otsop DIN 472 $65 25 op. 0,00
646 | 10.366.561 365‘;%“:73‘2‘ ;?8"1’ 3erepka 3a otsop DIN 472 $68 25 op. 0,00
647 | 10.366.562 365‘;%“:73‘2‘ ;%’p 3erepka 3a otsop DIN 472 $70 25 op. 0,00
648 | 10.366.563 365‘;%“:73‘2‘ ;232"1’ 3erepka 3a otsop DIN 472 72 20 op. 0,00
649 | 10.366.564 365‘;%“:73‘2‘ ;g‘fj"p 3erepka 3a otsop DIN 472 $75 20 op. 0,00
650 | 10.366.565 | SCLCPKA3AOTBOD oo s sa otsop DIN 472 $78 20 op. 0,00

DIN 472 78




3erepka 3a 0TBOp

651 [ 10.366.566 DIN 472 480 3erepka 3a orBop DIN 472 380 20 6p. 0,00
652 [ 10.366.567 3e];eIpNK:;; QOJTSBZOP 3erepka 3a orBop DIN 472 382 20 6p. 0,00
653 [ 10.366.568 3e];eIpNK:;; QOJTSBSOP 3erepka 3a orBop DIN 472 385 20 6p. 0,00
654 [ 10.366.569 3e];eIpNK:;; do);n;p 3erepka 3a orBop DIN 472 $h88 20 6p. 0,00
655 [ 10.366.570 3e];eIpNK:;; dojT()B(;)p 3erepka 3a orBop DIN 472 390 20 6p. 0,00
656 [ 10.366.571 3e];eIpNK:;; QOJTQZOP 3erepka 3a orBop DIN 472 392 20 6p. 0,00
657 | 10.366.572 3%?;;(2;; do)Tglep 3erepka 3a orBop DIN 472 395 20 6p. 0,00
658 | 10.366.573 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’;ggp 3erepka 3a otsop DIN 472 $100 20 op. 0,00
659 | 10.366.574 335‘1‘1732‘"‘ q?ng(s)p 3erepka 3a otsop DIN 472 $105 20 op. 0,00
660 | 10.366.575 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’]“;gp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $110 20 op. 0,00
661 | 10.366.576 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’]“]“s’p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $115 20 op. 0,00
662 | 10.366.577 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’;‘;gp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $120 20 op. 0,00
663 | 10.366.578 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’]“;‘s’p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $125 20 op. 0,00
664 | 10.366.579 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’ggp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $130 20 op. 0,00
665 | 10.366.580 335‘1‘1732‘"‘ q?ng(s)p 3erepxa 3a otsop DIN 472 $135 20 op. 0,00
666 | 10.366.581 335‘1‘1732‘"‘ d‘)’]Tng 3erepxa 3a otsop DIN 472 $140 20 op. 0,00
667 | 10.366.582 33;’]5‘?73; d?;ggp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $150 20 op. 0,00
668 | 10.366.583 33;’]5‘?73; d?;ggp 3erepxa 3a otsop DIN 472 $155 20 op. 0,00
669 | 10.366.584 33;’]5‘?73; 5?28" 3erepxa 3a otsop DIN 472 $160 20 op. 0,00
670 | 10.366.585 33;’]5‘?73; (;sz‘S’P 3erepxa 3a otsop DIN 472 $165 20 op. 0,00
671| 10.366.586 33;’]5‘?73; d?ﬁgp 3erepka 3a otsop DIN 472 $170 20 op. 0,00
672 | 10.366.587 ”;)T%;;;I:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X20 4epHo 32 op. 0,00
673 | 10.366.588 ”;)T%;;é”:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X22 4epHo 32 op. 0,00
674 | 10.366.589 ”;)T%;ff:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X24 4epHo 32 op. 0,00
675 | 10.366.590 ”;)T%;fg’:e:’:il Iludr DIN 1481 $10X26 4epHo 32 op. 0,00
676 | 10.366.591 ”;)Tg’;g’je:ﬁl Iludr DIN 1481 $10X28 4epHo 32 op. 0,00
677 | 10.366.592 U&I)Tg);?olﬁe:;il Iludr DIN 1481 $10X30 4epHo 32 op. 0,00
678 | 10.366.593 ”i’,'?;;é"l:,ﬁl Iludr DIN 1481 $10X32 4epHo 32 op. 0,00
679 | 10.366.594 ”;)Tg’;?g’je:ﬁl Iludr DIN 1481 $10X36 4epHo 32 op. 0,00
680 | 10.366.595 ”;)Tg’;g’je:ﬁl Iludr DIN 1481 $10X40 4epHo 32 op. 0,00
681 | 10.366.596 U&I)Tg);?olﬁe:;il Iludr DIN 1481 $10X50 4epHo 32 op. 0,00
682 | 10.366.597 ”;)Tg’;g’je:ﬁl Iludr DIN 1481 $10X80 4epHo 32 op. 0,00
683 | 10.366.598 ”g'f;]];li;:fl IL{u¢r DIN 1481 $3X12 4yepHo 32 op. 0,00
684 | 10.366.599 ”g'f;]?i;:fl IL{u¢r DIN 1481 $3X16 4yepHo 32 op. 0,00
685 | 10.366.600 Hg‘gzz]gi;:fl I{udr DIN 1481 $3X20 4yepHo 32 6p. 0,00
686 | 10.366.601 Hg‘f;z;i;:fl I{udr DIN 1481 $3X26 4yepHo 32 6p. 0,00
687 | 10.366.602 Hg‘f;;gi;:(fl I{udr DIN 1481 $3X30 4yepHo 32 6p. 0,00
688 | 10.366.603 Hg‘gz;gi;:fl I{udr DIN 1481 $3X50 4yepHo 32 6p. 0,00
689 | 10.366.604 %g‘%’;?g eﬁil ILlndr DIN 1481 $3,5X12 qepHo 32 op. 0,00
690 | 10366605 | MTDINIA8L 1) 0 DIN 1481 $3,5X18 qepHo 32 op. 0,00

$3,5X18 uepHO




iudr DIN 1481

691 [ 10.366.606 $3,5X22 uepio Mludr DIN 1481 $3,5X22 YEepHO 32 6p. 0,00
692 [ 10.366.607 LL;:T;ZS%Z;:SI Mludr DIN 1481 $»4X10 YEepHO 32 6p. 0,00
693 [ 10.366.608 LL;:T;ZBI};;:SI Mludr DIN 1481 $h4X12 YEepHO 32 6p. 0,00
694 [ 10.366.609 LL;:T;ZI]ZI}I\;;:SI ludr DIN 1481 Dh4X14 YEepHO 32 6p. 0,00
695 [ 10.366.610 LL;:T;ZIEI}I\;;:SI ludr DIN 1481 $h4X16 YEepHO 32 6p. 0,00
696 [ 10.366.611 LL;:T;ZI];I}I\;;:SI ludr DIN 1481 $h4X18 YEepHO 32 6p. 0,00
697 | 10.366.612 LLgl“d;(Tz]in;:jl ludr DIN 1481 $H4X20 YEepHO 32 6p. 0,00
698 | 10.366.613 LLglgzzgli;:jl [Iudr DIN 1481 h4x22 4EepHO 32 6p. 0,00
699 | 10.366.614 ].ngzzlzlipl:jl [Iudr DIN 1481 h4Xx24 4EepHO 32 6p. 0,00
700 | 10.366.615 ].ngzzlzlipl:jl [Iudr DIN 1481 b4X26 4EepHO 32 6p. 0,00
701 | 10.366.616 LLgngz];li;:jl [Iudr DIN 1481 h4X28 4EepHO 32 6p. 0,00
702 | 10.366.617 ].ngz;glipl:jl [Iudr DIN 1481 $4X30 4EepHO 32 6p. 0,00
703 | 10.366.618 LLg‘ggg{i;:jl [Iudr DIN 1481 h4X32 4EepHO 32 6p. 0,00
704 | 10.366.619 ].ngz;zlipl:jl [Iudr DIN 1481 b4X36 4EepHO 32 6p. 0,00
705 | 10.366.620 ].ng:;glipl:jl [Iudr DIN 1481 $h4X40 4epHO 32 6p. 0,00
706 | 10.366.621 LLg‘ga?i;:jl [Iudr DIN 1481 h4X45 4epHO 32 6p. 0,00
707 | 10.366.622 LLg?;(TS]gli;:jl Iludr DIN 1481 H4X50 4EePHO 32 6p. 0,00
708 | 10.366.623 'ﬁ"‘g;?ﬂe;ﬁl Iludr DIN 1481 $4,5X12 4epHo 32 op. 0,00
709 | 10.366.624 'ﬁ"‘g;?ﬁeﬁ? Iludr DIN 1481 $4,5X50 4epHo 32 op. 0,00
710 [ 10.366.625 LLg;q;(Tl]gli;:‘fl Iludr DIN 1481 $5X10 4EePHO 32 6p. 0,00
711 | 10.366.626 LLg;q;(Tl];li;:‘fl Iludr DIN 1481 G5X12 4EePHO 32 6p. 0,00
712 | 10.366.627 LLg;q;(Tl]Zli;:‘fl Iludr DIN 1481 b5X14 4EePHO 32 6p. 0,00
713 | 10.366.628 LLg;q;(Tl]zli;:‘fl Iludr DIN 1481 G5X16 4EePHO 32 6p. 0,00
714 | 10.366.629 LLg;q;(Tl];li;:‘fl Iludr DIN 1481 G5X18 4EePHO 32 6p. 0,00
715 | 10.366.630 LLg;q;(Tz]gli;:‘fl Iludr DIN 1481 $5X20 4EePHO 32 6p. 0,00
716 | 10.366.631 Tﬁ;z?i;:fl ludr DIN 1481 $5X22 4EPHO 32 6p. 0,00
717 | 10.366.632 Tﬁ;z?lig:fl ludr DIN 1481 $5X24 4EPHO 32 6p. 0,00
718 | 10.366.633 Tﬁ;z?i;:fl ludr DIN 1481 H5X26 4EPHO 32 6p. 0,00
719 | 10.366.634 qugzzli;:fl ludr DIN 1481 H5X28 4EPHO 32 6p. 0,00
720 | 10.366.635 qu;3gli;:§1 ludr DIN 1481 $5X30 4EpHO 32 6p. 0,00
721 | 10.366.636 qu;3gli;:§1 ludr DIN 1481 $5X32 4EpHO 32 6p. 0,00
722 | 10.366.637 qu;3zli;:§1 ludr DIN 1481 H5X36 4EpHO 32 6p. 0,00
723 | 10.366.638 qu;4gli;:§1 ludr DIN 1481 $5X40 4EpHO 32 6p. 0,00
724 | 10.366.639 qugsgli;:fl ludr DIN 1481 H5X50 4EpHO 32 6p. 0,00
725 | 10.366.640 H'g‘gggi;::l ludr DIN 1481 $5X70 4epHO 32 6p. 0,00
726 | 10.366.641 H'glgzl]g[i;::l ludr DIN 1481 $6X10 4epHO 32 6p. 0,00
727 | 10.366.642 H'ggzl];[i;::l ludr DIN 1481 $6X12 4epHO 32 6p. 0,00
728 | 10.366.643 H'ggzl]z[i;::l ludr DIN 1481 $6X14 4epHO 32 6p. 0,00
729 | 10.366.644 H'ggzl]z[i;:(fl ludr DIN 1481 H6X16 4epHO 32 6p. 0,00
730 | 10366645 | WOTDINIABL ) o DIN 1481 H6X18 qepHo 32 op. 0,00

$H6X18 yepHO




iudr DIN 1481

731 | 10.366.646 H6X20 uepio Mludr DIN 1481 $H6X20 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
732 | 10.366.647 H6X22 uepio Mludr DIN 1481 $H6X22 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
733 | 10.366.648 $6X24 uepio Mludr DIN 1481 $h6X24 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
734 | 10.366.649 H6X26 uepio ludr DIN 1481 $H6X26 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
735 | 10.366.650 H6X30 uepio ludr DIN 1481 $H6X30 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
736 | 10.366.651 H6X32 uepio ludr DIN 1481 $H6X32 YEepHO 32 6p. 0,00
udr DIN 1481
737 | 10.366.652 (H6X36 uepio ludr DIN 1481 $H6X36 YEepHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
738 | 10.366.653 H6X40 wepHo [Iudr DIN 1481 $H6X40 4epHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
739 | 10.366.654 H6XAS wepHo [Iudr DIN 1481 $h6X45 4epHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
740 | 10.366.655 H6X50 wepHo [Iudr DIN 1481 $H6X50 4epHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
741 | 10.366.656 H6X55 uepHo [Iudr DIN 1481 $H6X55 4epHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
742 | 10.366.657 H6X70 wepHo [Iudr DIN 1481 $H6X70 4epHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
743 | 10.366.658 HSX20 wepHo [Iudr DIN 1481 $8X20 4epHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
744 | 10.366.659 HSX22 wepHo [Iudr DIN 1481 $h8X22 4epHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
745 | 10.366.660 HSX24 wepHo [Iudr DIN 1481 $h8X24 4YepHO 32 6p. 0,00
iudr DIN 1481
746 | 10.366.661 HSX26 wepHo [Iudr DIN 1481 $H8X26 4YepHO 32 6p. 0,00
Ilugr DIN 1481
747 | 10.366.662 828 wepro |11 DIN 1481 $8X28 yepHo 32 6p. 0,00
Ilugr DIN 1481
748 | 10.366.663 HSX30 epio Iudr DIN 1481 $8X30 4epHO 32 6p. 0,00
Ilugr DIN 1481
749 | 10.366.664 $8X32 epro Iudr DIN 1481 $8X32 4epHO 32 6p. 0,00
Ilugr DIN 1481
750 [ 10.366.665 (H8X36 uepio Iudr DIN 1481 $H8X36 4epHO 32 6p. 0,00
Ilugr DIN 1481
751 | 10.366.666 (HEXA40 wepio Iudr DIN 1481 $H8X40 4epHO 32 6p. 0,00
Ilugr DIN 1481
752 | 10.366.667 (HSXA5 epro Iudr DIN 1481 $H8X45 4epHO 32 6p. 0,00
Ilugr DIN 1481
753 | 10.366.668 BSX50 wepio Iudr DIN 1481 $H8X50 4epHO 32 6p. 0,00
Ilugr DIN 1481
754 | 10.366.669 (HSX80 epio Iudr DIN 1481 $H8X80 4epHO 82 6p. 0,00
O6terau Tsmo DIN
755 | 10.366.670 1480 M8 OGrerau Tsu10 DIN 1480 M8 20 6p. 0,00
O6teray Tso DIN
756 | 10.366.671 1480 M10 OGrerau 510 DIN 1480 M10 20 6p. 0,00
O6teray Tso DIN
757 | 10.366.672 1480 M12 OGrerau 510 DIN 1480 M12 20 6p. 0,00
Y HuBepCaeH Yuusepcainen arober ¢ 6op ¢
758 | 10.366.673 | moGen c Gopac P A P P6X35 9 6p. 0,00
BUHT
BUHT p6X35
YHuBepcaneH Vs — 6
759 | 10.366.674 | mobexcGoprc | CPCATICH JHODEN CBOPILE | 110X 60 90 op. 0,00
BuHT H10X60
760 | 10.366.675 | ANKCPCH OOITFAZ o en Gonr FAZ II 10/100 50 op. 0,00
1110/100
761 | 10.366.676 | |PCTCPCH OKBUBAT | ok oxausau M8 TOWHHK. 32 op. 0,00
MS nom.
762 | 10.366.677 | |PCTCPCH OKBUBAT | oxaupau M10 TOWHHK. 32 op. 0,00
M10 nor.
U - 6onr DIN
763 | 10.366.678 3570A 250 M20 U - 6onr DIN 3570A 250 M20 20 6p. 0,00
Amnkep
764 | 10.366.679 cepruduipad | AHKep cepTHGUIMpPaH MIOX;605/30- 65 6p. 0,00
M10X105/30-36
Amnkep
765 | 10.366.680 cepruduipan | AHKep cepTu(UIUpaH MIO)](ES/IO_ 55 op. 0,00
M10X85/10-16
Amnkep
766 | 10.366.681 cepruduipan | AHKep cepTHGUIMpPaH M12X3101 0/1s- 55 6p. 0,00
MI12X110/15-30
Ankep
767 | 10.366.682 cepruduipan | AHKep cepTU(UIUpaH MlZ)](-gS/IS— 55 op. 0,00

M12X95/13-13




Ankep

768 | 10.366.683 cepruduupan | AHKep cepTuduuupaH MSX;ZOBS_ 55 6p. 0,00
M8X100/35-44
AHkep
769 | 10.366.684 cepruduimpan | AHKep cepTHbUIMPaH M8X80/15-24 55 6p. 0,00
M8X80/15-24
AHKepHa IITNIKA
770 | 10.366.685 HAS-TZ Ankepna mmunka HAS-TZ M16X125/30 45 6p. 0,00
M16X125/30
I'pecbopka "
771 | 10.366.686 npasa,nocka G1/4" T'pecbopka 1pasa,Iiocka Gl/4 200 6p. 0,00
Bonr ANSIB18.3 |Bonr ¢pes., BbTp.1mecTocT. ~ "
772 | 10.317.035 3/8-16X1" ANSI B18.3 3/8-16X1 100 6p. 0,00
Boar ¢ nuMHApNYHA TUIaBa,
773 | 10.317.036 Boar ANSI Bl,8,'3 BobTperteH mecrocted ANSI 5/8-18X2 1/2" 50 6p. 0,00
5/8-18X2 1/2
B18.3
Bonr ANSI B18.2.1 |Boxt ¢ mecrocTeHHa riiaBa "
774 | 10.366.687 5/16-18X7/8"  |ANSI B18.2.1 5/16-18X7/8 50 6p. 0,00
[MoanoxHa mraitba .
775| 10.366.688 | ANSIB18.221 |LoMOKHa waiiba ANSI 5/16" 50 6p. 0,00
" B18.22.1
5/16
IIpyxuHHa maitda I i6a ANSI
776 | 10.366.689 | ANSIB1821.1 |, PYXIHHA MM 5/16" 50 op. 0,00
" B18.21.1
5/16
Bont Gr. 5 ANSI  [Bour ¢ mecrocrerna riasa Gr. "
777 | 10.366.690 B18.2.1 3/8-16X3/4" |5 ANSI B18.2.1 3/8-16X3/4 50 6p. 0,00
Bont ANSI B18.2.1 |BoxT ¢ mecrocTeHHa riiaBa "
778 | 10.366.691 3/8-16X1 3/4"  |ANSI B18.2.1 3/8-16X1 3/: 50 6p. 0,00
Iaiika ANSI . "
779 | 10.366.692 B18.2.2 3/8-16" Taiika ANSI B18.2.2 3/8-16 50 6p. 0,00
Ipyxunna waiiba |[Ipyxunna maiida ANSI "
780 [ 10.366.693 ANSI B18.21.1 3/8" |B18.21.1 3/8 100 op. 0,00
Bont ANSI B18.2.1 |Boar ¢ miecrocreHHa riaBa "
781 | 10.366.694 1/4-20X1" ANSI B18.2.1 1/4-20X1 50 op. 0,00
[Ipyxunna maitéa |IIpyxnnaHa maitda ANSI "
782 | 10.366.695 ANSI B18.21.1 1/4" |B18.21.1 1/4 50 6p. 0,00
Bour ¢ uMHApHYHA T1aBa,
783 | 10.366.696 Boar ANSI B,,18'3 BbTpeteH mecrocten ANSI 1/2-13X1" 50 6p. 0,00
1/2-13X1
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 |Boar ¢ miecrocreHHa riaBa "
784 | 10.366.697 1/2-13X1" ANSI B18.2.1 1/2-13X1 50 op. 0,00
bont ANSI B18.2.1 [Boxr ¢ mecrocTeHHa riaBa "
785 | 10.366.698 1/2-13X1 /4" |ANSI B18.2.1 1/2-13X1 1/ 50 6p. 0,00
Bour ¢ nuiMHApHYHa TUIaBa,
786 | 10.366.699 Boar ANSI Bl§'3 BhTpeleH mecrocteH ANSI 1/2-13X1 1/2" 50 6p. 0,00
1/2-13X1 1/2
B18.3
Bont ANSI B18.2.1 |Bosnr ¢ niecrocteHHa riaaBa "
787 | 10.366.700 1/2-13X2" ANSI B18.2.1 1/2-13X2 100 op. 0,00
Bbont ANSI B18.2.1 [Boar ¢ mectocTeHHa IiiaBa "
788 | 10.366.701 1/2-13X2 14" |ANSI B18.2.1 1/2-13X2 1/4 50 6p. 0,00
Taiika Gr.2H ANSI|_
789 | 10.366.702 18.2.2 1/2-13 Taiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 1/2-13 100 op. 0,00
TMopnoxna maitba |Tloaoxkna maiiba ANSI "
790 [ 10.366.703 ANSI B18.21.1 1/2" |B18.21.1 1/2 100 6p. 0,00
Ipyxunna waiiba |[Ipyxunna maiida ANSI "
791 | 10.366.704 ANSIB18.21.1 1/2" |B18.21.1 1/2 100 op. 0,00
Inunka ANSI
792 | 10.366.705 B18.31.3 1/2- [nunka ANSIB18.31.3 1/2-20X20" 50 op. 0,00
20X20"
Taitka ANSI . "
793 | 10.366.706 B18.2.2 1/2-20" Taiika ANSI B18.2.2 1/2-20 50 6p. 0,00
[lait6a USS ANSI . "
794 | 10.366.707 B18.21.1 5/8" Ilaiiba USS ANSIB18.21.1 5/8 50 6p. 0,00
Mnunxa Gr. B7
795| 10.366.708 | ANSI B18.31.3 3/4- |[Lmka Gr. BT ANSI 3/4-10X3" 50 op. 0,00
" B18.31.3
10X3
706 | 10.366.709 Bonr ANSI B18.2.1 |Boxnr ¢ nrecrocteHHa riaaBa 3/4-10X3 1/4" 50 6p. 0,00

3/4-10X3 1/4"

ANSI B18.2.1




Taiika Gr. 2H ANSI| . .
797 | 10.366.710 18.2.2 3/4-10" laiika Gr. 2H ANSI 18.2.2 3/4-10 100 6p. 0,00
Ipyxunna maiiba |I[Ipyxunaa maiida ANSI "
798 | 10.366.711 ANSI B18.21.1 3/4" |B18.21.1 3/ 100 6p. 0,00
TPEJJIATAHA OBIIA IIEHA B aB. 6e3 JJIC, undpom u c10BoM: 0,00 sB.
B ciyuaii, ye Ob/1a OnpeeseH 3a M3IMBIHUTEN 110 00LIECTBEHATA MOPBYKA MpeJUIaraM ... (c10BOM) % OTCTBIIKA OT LIEHATA B eIEKTPOHHUTE HH KATAIO3H.

HOAMNUC n MEYAT:

(ume u pamuns)

(nata)

(IUTBKHOCT Ha YIPaBISIBAIMS/ IPEACTABIABALINS YIaCTHHKA)

(HaUMEHOBaHHE HA YYaCTHUKA)




OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

~EW U EC - 3C Mapuua UsTok |“ EOO[]
n

[JOCTABYUK]

AOroBoP 3A JOCTABKA HA KPEMEXHW EJIEMEHTU

AOroBoP HOMEP:




OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

OHec

201[e] r. ce ckntoun HacToAWMAT [loroBop

MEXAY:

(1)

(2)

»En N Ec - 3C Mapuua WUstok |“ EOOM, eaHONMYHO [PYXKECTBO C OrpaHu4veHa
OTrOBOPHOCT BMMCaHO B TbProBCKMA pernctbp KbMm AreHumdata no snuceaHudata ¢ EMK
123533834, cbCc cepanuwie M agpec Ha ynpasneHue: rpag enbboso 6280, obwuHa
MnbboBo, obnact Ctapa 3aropa, bbnrapus, npegcrtaBnsaBaHo OT [e], B KAYECTBOTO My Ha
Ynpasuten (opyectBo HapnyaHoO No-4ory 3a KpaTkocT ,,Bb3noxuten®), ot egHa cTpaHa,

7
[®], opyxecTtBO perucTpupaHo B [e] ¢ [EVK] [e] n cbC cepanuile n agpec Ha ynpasneHue
[e], npeacTaBnaBaHO OT [e], B KAa4eCTBOTO My Ha [e] (Hapu4aHO MO-40MYy 3a KpaTKoCT

,2A3nbnHuTen®), ot gpyra cTpaHa,

(BCEKM HapuyaH oule ,,CtpaHal/Ta“ n o6wo ,,CtpaHu/Te ).

KATO CE B3E NMPEABWUA CIIEAHOTO:

(A)

(B)

Bb3noxutenaTt nputexaBa W eKkcnnoatupa enekTpoueHTpana, paboTewa Cc Bbruwa,
HapedeHa TEL|, ,En N Ec MenbboBo“ u Hammpawa ce Ha [nowagkata Ha Bbanoxutens
(kakTO e gedhmHMpaHa no-gony) Ha agpec: rp. MbnvboBo 6280, obwmHa MenbboBO, obnacT
Crapa 3aropa, bvnrapus;

To3n [OKYMEHT M MpPUNIOXKEHMsTa KbM HEero npeacTaBnsiBaT CropasyMEHUEeTo Mexay
Bbanoxutens n M3nbnHMTENs nNo oTHOWEHWE Ha AocTaBkaTa Ha CTokaTa.

CE CKITIOYUN HACTOALWNAT AOrOBOP OTHOCHO CJIEQAHOTO

OBLLUN PA3MNOPELNBM:

1.

OnpeaeneHunsa n TbnkyBaHe
B HacTosAwumsa [Jorosop Lie ce npunaraT crieqHuTe onpeaeneHus:

»Bb3noxuten“ o3Ha4yaBa CTpaHaTa, onpegeneHa KaTo TakaBa B HacTosilms [oroeop,
BKITHOUUTENHO HENHUTE YHMBEPCAITHN U YaCcTHU NPaBoNpUEMHULIN.

»IpvKa Ha pobpusa Tbproseu”“ oO3HayaBa Tas3n CTEMNEH Ha YMEHWe, MNPUAEXHOCT,
npeanasnuMBoCT, MNpPeaBUANUBOCT, FPWKM K paboTHa npakTuka, kosaTto ©Om  Tpsabsano
OCHOBAaTefIHO M MO MPUHUMM ga ce o4yakBa OT KBanuduumpaH M ONUTEH OO0CTaBYMK,
OTroBapsLy Ha NPUNOXMMOTO 3aKOHOAATENCTBO (3aHMMaBall ce CbC CbLMS TUN OEWHOCT
KaTo Tasn Ha N3nbnHuTensa npu cbwute unm nogodbHun obctoatencrtea).

~daTta Ha pocTaBKa“ O3HayaBa [OOroBopeHaTta gaTta WUnM KpaeH cpok 3a [JoctaBka Ha
CrokarTa.

»AAC” o3HayaBa AaHbk JobaBeHa CTOMHOCT, YMATO pa3Mep e onpedeneH B 3akoHa 3a
AaHbK BbpXy fobOaBeHaTa CTOMHOCT.

»JdocTaBka“ o03HayaBa [OOCTaBAHETO OO M pasToBapBaHeTO Ha CrTokaTa CbrnacHo
HacToswwma [loroBop Ha TeputopuaTa Ha [nowagkata Ha Bbanoxutens nnu Ha [pyro
MSICTO, onpeaesieHo oT Bb3noxuTtens, Unmn KoeTo € nocodeHo B To3u [JoroBop kaTto MSCTO Ha
poctaBka Ha CrtokaTa, KakTO M M3BLPLUBAHETO HA MOHTaX W/MNM Apyrn CbMbTCTBALUM

2



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

JocTtaBkata penvHOCTM [0 yaosneTBopeHuMe Ha Bwba3noxutens, kato ,JoctaBka” u
. JOCTaBeHO” criegBa ga ce pasduvpa no CbLUs HAYMH.

»3aAbIDKUTENHNU pa3nopendu” BKNOYBAT BCEKM 3aKOH, YCTaB, NpaBumna, noas3akoHoBa
pernameHTauuss wWnu OenerMpaHy MNpaBOMOLWMS 3a pernaMmeHTaumss wnu  apyru
pa3nopexaaHns, C BCUYKM TEXHW WU3MEHEHWs, KaKTO W OpyrM akToBe, YMETO MpuemMaHe
NbpBUTE NpeaBnxKaaT.

»30IM*“ 03HayaBa 3akoH 3a 00LWEeCTBEHNTE NOPBYKU.

»,A3NbnHUTEN” o3Ha4yaBa cTpaHaTa, onpeferieHa 3a W3NbHUTEN Ha [OroBop 3a
obLecTBeHa nopbyka cbrnacHo petueHve Ne .......... Loviiiinnnn. r. 3a KnacupaHe Ha opepTuTe
1 onpegensiHe Ha U3NbIHUTEN Ha Bb3noxuTens n KoATo e aHraxupaHa oT Bbanoxutens 3a
AocTaBkaTta Ha CtokaTa, BKIIOUYMTENHO HeNHUTE YHUBEPCATHWN U YaCTHU NPaBoNpPUEMHULN.

»,/IHTenekTyanHa cob6CTBeHOCT" e aBTOPCKO MpaBO, BCUMYKM MpaBa, NpeaocTaBeHu Mo
cunarta Ha KOMTO W Ja e 3aKOH Wnv NoA3akoHOB HOPMAaTWMBEH aKT Uiv Apyr 3adbIbKUTeneH
aKT, MO OTHOWEHME Ha U300peTeHns (BKMHOYMTENHO NaTeHTW), PEerucTpupaHn u
HEeperncTpMpaHn TbProBCKU MapKW, PErMcTpyMpaHn U HepernctTpupaHu Au3aniHW, CXemu W
noBepuTenHa MHgopmaLlmsi, KakTo U BCUYKU APYrY NpaBa, NPoM3TUYaLLM OT UHTENeKTyanHa
AelNHOoCT B obractra Ha NpOMULLNEHOCTTa, HaykaTa, nuTepaTtypata wunuv obnactra Ha
N3KYCTBOTO.

,Heobxoaummn ogobpeHna“ o3HayaBa BCUMYKM pa3pELLUUTENHU, NULEH3UKU, pa3peLleHus,
cbrnacus, onobpenns n ceptudumkatn (He3aBUCUMO Aany MO cunaTa Ha 3aKOH WK He),
KOMUTO ca HEODXOAUMMU 3a U3MbINHEHUE Ha HAKOE OT 3aAblPKeHusaTa Ha M3nbnHUTens no Tosu
[oroBop, He3aBMCMMO Janu ce M3MUCKBa CbobpassiBaHe CbC 3aKOH WK B pes3ynTaT Ha
npaeara Ha TpeTu nuua.

»HenpeaBugeHn obcToATencrea” ca oOCTOSATENCTBA, KOUTO Ca Bb3HUKHANM cheq
CKMouBaHeTo Ha [loroBopa M He ca pesynTtar OT AencTBMe unu besgenctene Ha CTpaHuTte,
KOUTO He ca mornv ga 6baaT npedBuMAeHW Npu MorfaraHe Ha AbibkuMara rpwka n npaear
HEBBH3MOXHO U3MbIHEHWETO NPY LOrOBOPEHUTE YCIOBUS.

,O0LWa ueHa Ha nopbukaTa“ unn ,LleHa“ o3HavyaBa goroBopeHarta B HacTosusa [JoroBop
LeHa, cbrnacyBaHa 3a 3annawaHe ot Bbanoxutensa Ha MN3nbnHuTensa npu n3nbiHEHNETO Ha
[oroeBopa, B CbOTBETCTBME C YCIOBMSITA Ha HacToAwms [OroBop M CbOTBETHUTE TEXHU
N3MeHeHus (ako uma TakuBa).

»fMnowagka Ha Bb3noxurtena“ osHauyaBa TEL ,En N Ec MonbboBo, pasnonoxeHa Ha
agpeca Ha Bbanoxurtens.

wflognanbnHuTen/n*“ o3HavyaBa nMUETO UMK nuuaTa, NocovYeHo/NocoYeHn B odepTtarta Ha
M3nbnHUTENa KaTo NOAU3NBLIIHATEN, KAaKTO W BCSAKO nuue, Ha koeTo M3nbnHuTenar e
Bb3MOXUIT AOoCTaBkaTa Ha 4acTt oT Crtokata KaTo NoAM3MbIHUTEN NpU CcrasBaHe Ha
pasnopenbute Ha 30T1.

»fMopbyka 3a gocraBka“ unn ,Mopbyka“ o3HavyaBa Nopbyka 3a JOCTaBKa, 3ajageHa Ao
M3nbnHuTens sbB PopmaTa Ha [opbyka 3a JocTaBKa.

,,PaboTeH geH* o3Ha4yaBa BCEKM AeH, pas3nuyeH oT cbboTa, Hegens 1 oduumaneH npasHuk.
,»CPOK 3a nnawjaHe“ o3Ha4aBa CPOKbT, NOCOYEH B un. 3.3 Ha HacTosAwms [JoroBop, OCBEH

ako B odepTaTa Ha M3nbnHuTens e nocodeH no-gbnbr cpok. B To3n cnyyan ce npunara
CPOKbT, NOCOYEH B odhepTaTa.



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

3.1.

3.2.

3.3.

,CToKa*“ os3HauyaBa Bcuuykum CTOKM, KOUTO TpsibBa Aga ObaaT OOCTaBEeHUM CbINAacHO TO3M
[loroBop BEAHO C BCUYKM CbMbTCTBALUM HagsfexHata UM gocTaBka NpUHaOneXHOCT u/unm
ycnyru, cbrnacHo TexHuyeckaTa cneumdmkaumsi Ha BbanoxuTens.

»T€XHU4ecka cneuucukauma“ osHayaBa TexHuyeckata cneumpukaums M ycrnosusa 3a
N3NbiiHEHNE Ha Bb3noxutens, KoATo e NpUnoXKeHne KbM U HepasgernHa yacTt oT [Jorosopa.

,PopcMaxop® o3HayaBa noxap, €EKCno3ns, 3emMeTpeceHue, USKIYUTENTHO CypOoBU
METEOPOSIOrMYHN YCIOBUS, BOMHA, BOEHHWN OENCTBUS, OYHT, pEBOMOLMSA, METEX, BOEHHA UMK
y3ypnatopcka BnacT, rpaxgaHcka BOMHA, TEepoOpuUCTMYHA aTaka, (u3n4eckn Ccbbutus,
NPUYMHEHN OT Bb34yxONnaBaTenHM CpeacTBa WM Apyrn neTaTenHn anapatm  unm
npeameTn, NycHaT OT TAX, rPaXK4aHCKN BbiHEHUS, 6e3peanun, NpaBUTeNCcTBEHN AENCTBUS,
Heo4YakBaHW WINM HenpeaBMAMMM KbM [aTaTa Ha HacTosWMs [OroBOp MMM BCSAKakea
KOMOMHauMs OT ropenocoveHnTe akTopu, OOKOMKOTO MOCHEeAHUTE ca M3BbLH pasyMHUs
KoHTpon Ha CrtpaHata n Bb3npenstcTBaT CTpaHaTa [a M3MbIHUM 3agbiDKEHMsITA Cw,
npousTnyallM OT TO3M AoroBop. 3a ,popcMmaxop” Le ce cuuTaT U obcrodATencrTeaTa,
npegcraensiBallyn HenpeogonMma cuna rno cmucbna Ha un. 306 T3.

3arnaeudaTta B Hactosiwms [JoroBop MMmaTt caMo ykasaTerHO 3Ha4YeHue.
NMpeameTt Ha goroBopa

Bb3noxutenar Bb3nara, a WM3nbnHUTEnAT npuemMa cpely nocodeHata B HacCTOALWMUS
porosop LleHa pa npexBbpnu npaBoTO Ha cCOBCTBEHOCT M Aa OOCTaBu Ha Bbanoxurtens
CrtokaTa, KOHKpeTusmpaHa B CneuuanHute ycnosusa ([punoxeHne Ne 1), TexHunyeckata
cneundukaums (MpunoxeHne Ne 2), TexHU4ecKoTO npeanoxeHwe Ha WMsnbnHuTens 3a
n3nbiHeHne Ha nopbykaTa (MpunoxeHne Ne 3), LleHoeata odepta (MpunoxeHne Ne 4) un
yCnoBusiTa 3a U3NbfHEHNE Ha obliecTBeHaTa nopbyka, HepasgenHa 4YacT OT HacToswms
A0roBop, Npy YroBOpPEHUTE YCIOBUSA U CPOKOBE.

LleHa Ha CToKaTa 1 Ha4YMH Ha nnawaHe

Llenata Ha CTtokata e B pa3mepa, ykasaH B CneumanHute ycnosusa (MpunoxeHne Ne 1).
MNMocoyeHaTta LleHa e okoHYaTenHa u € MakCMMarnHo AbfpkumaTta LeHa oT Bb3noxuTens 3a
uenust CpoK Ha AencTBuMe Ha HactosAwmsa [loroBop, M NOAnexuM Ha U3MEHeHWe camo B
n3puyHo npeasuaerHnte B 30[1 cnyydan.

LleHata no u4n. 3.1. BKMAWOYBA BCUYKM pasxoau Ha WM3nbnHUTENs, BKMAYUTENHO
TpaHCNOPTHUTE pasxogM 3a AoCTaBka U MOHTax (ako e npunoxumo) Ha Crokata [o
Mnowapkata Ha Bbanoxutena unm cknaga Ha Bb3noxutens, Hamupalln ce Ha agpeca,
yka3aH B CneumanHute ycnosus ([MNpunoxexHve Ne 1).

Bbanoxutenat we 3annatm Ha Usnbnuutensa LleHaTta B cpok go 30 (TpugeceTt) gHM OT
JaTaTa Ha M3BbpLUBaHE Ha AOCTaBKkaTa M MpU KYMynaTMBHOTO U3MbIIHEHWE Ha CregHuTe
YCIOBUS:

(@) MWsnbnHuTenat npeactaBM  opurMHan Ha daHbuHa  (pakTypa, oOTroBopswa Ha
N3ncKBaHUATa Ha 3aKkoHa 3a CHEeTOBOACTBOTO; U

(6) WM3nbnHWTensT nNpeactaBM BCUYKM M3WUCKYEMWU [OKYMEHTW, cbnbTcTBawm CTokaTa
(koraTo e NpUoXMMO), MOCOYEHM B JAOKYMEHTAUUSITA 3@ y4acTue, kKato Hanpumep, Ho
He camo, cepTudmKaT 3a kayecTBo Ha CTokaTta, ymbTBaHWUA/MHCTPYKUMM 3@ Non3BaHe,
MOHTaX M AeMOoHTax Ha CTokaTa, rapaHuMOHHa U/MNN CepBU3HA KHIDKKA U/Unu apyru
[OKYMEHTU ¢ ornef Buaa Ha CtokaTta M NocodeHoTo B TexHuveckaTa cneumdukaums; u

(8) 6bae usBbpLUEH nperneq Ha goctaBeHata CToka OT cTpaHa Ha Bbanoxutens; un

4



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

3.4.

3.5.

3.6.

5.1.

5.2.

5.3.

54.

5.5.

5.6.

(7 ©Oboe noanucaH ABYCTpaHEH npuemo-npeaaBaTernieH npoTOKON 3a nperneg u
npuemaHe Ha CTokata 6e3 3abenexkn n Bb3paxeHus, BKNHOYBALL, MUHMMYM criegHaTa
nHpopmaumsa (gararta, Ha KoATo e goctaBeHa CrtokaTta, Bug Ha CtokaTa, KOnM4ecTBO
Ha CTtokaTa, cbnbTcTBalwla CTokaTa AOKYMEHTaums); n

Benukun nnawaHms no HactodAwms [Joroeop e 6baaTt u3BbpLliBaHN €QMHCTBEHO NO OaHKOB
nbT, 4Ype3 GaHKOB MpeBOA/M No cmeTkata Ha WManbnHutens, nocodyeHa B CneumanHute
ycnosus (MpunoxeHne Ne 1).

N3nbnHuTenaT cnegBa He3abaBHO Aa yBeoOMM B NMUCMEH BUA BbanoxuTtens, B cnyyan ye e
Hanuue npomsiHa B 6GaHkoBaTa WHdopMauMss No npegxogHata Todka 3.4. B npoTtuBeH
cnyyam, BCUYKM NrawaHus u3BbplleHUn oT Bb3noxuTtens we ce cuyutat 3a HaanexHo
N3BBbPLUEHMN.

Korato CtokaTa ce gocTtaBsa Ha OTAENHW naptmam unu no lNopbuyka Ha Bbanoxutensd, To
pa3nopegbute Ha un. 3.2 o 4n. 3.4 BKNHYUTENHO LLEe ce npunarat CbOTBETHO 3a BCsKa
€[Ha OTAenHa napTnaa unu n3BbpLleHa AocTaBKa.

Cpok Ha poroBopa

HactoawusaT goroBop ce ckrodBa 3a Cpoka, ykasaH B CneumanHute ycnosus (MpunoxeHue
Ne 1).

YcnoBus n cpokoBe 3a AocTaBKa

N3nbnHnTenaT ce 3agbnkaBa Aa AocTaBu Ha BbanoxuTtens Ctokata no HavvHa, ykasaH B
CneumnanHute ycnosus (MNpunoxerHve Ne 1).

N3nbnHuTENnaT ce 3agbikaBa Aa goctaBu Ha Bwanoxurtens CtokaTta Ha agpeca, ykasaH B
CneuuanHute ycrosus (Mpunoxenne Ne 1).

B cnyyanm, 4ye npeameTr Ha [oroBopa e nporHo3Ho komnuyectBo Ctoka mnn CTtoka Oo
onpefeneHo MakCMMasiHO KONMYEeCcTBO, Bb3noXutenar HAma 3agbimkeHue ga nopbyBa
HocTaBka Ha uanoTo konmyectBo CToka M HAMa 4a HOCU OTrOBOPHOCT, BKMOYMTENHO U 3a
nrawaHe Ha LleHaTa 3a Hero.

HesaBncnmo OT HaunHa Ha M3BbpLUBaHE Ha JocTasBkaTta Ha CTokaTa (M3UAno U HaBeOHbX,
Ha oTAenHu naptuan nnu no MNopwbuka Ha Bvanoxutens), M3nbnHutenaT ce 3agbirkasa ga
yBegomn Bb3noxuTens 3a gatata v nnaHupaHusa 4ac 3a u3BbpluBaHe Ha [loctaBkaTa no
HayuHa, ykasaH B CneunanHute ycnosus (MpunoxeHne Ne 1).

Ako CTpaHuTe He ca yroBopunu apyro B nMcmeHa gopma, CtokaTa we 6bae npuemaHa ot
Bbanoxutensa eguHcTBeHO B PaboteH geH B YacoBusi nHTepsan oT 9:00 go 16:00 yaca.B
cnydauTe, korato [loctaBkaTa Ha CTokaTa we 6bae M3BbplUBaHa Ha OTAENHM napTvau, To
CPOKbT 3a JoCTaBka Ha OTAeNHUTe naptuou we O6bae yroBopeH Mmexgy CTpaHuTe B
cneunanHuTe ycnosus.

B cnyvawute, korato [octaBkata Ha CTokaTta we 6bae u3BbpluBaHa Ha OTAENHW NapTvau
unu no lMNMopbyka Ha Bb3noxutens, cpokbT 3a [loctaBka Ha CTokaTa e ykasaHWAT CpPOK B
CneuuanHute ycnosus (MpunoxeHue Ne 1) unm cbrnacHo NocoveHus cpok 3a [loctaBka BbB
,PopmaTta 3a nopbuyka 3a goctaBka“ . B cnyuyan, ye U3nbnHutenat pgocraBa CrtokaTta Ha
oTaenHn naptvam unu no [llopbyka Ha Bb3noxuTtens, TO ako He YroBOPEHO Apyro,
Bbanoxutenar Moxe ga oTkaxe ga npueme konuyectBata CTOKa, KOUTO HaaXBbpNAT
KonunyecTBaTta, BKMNIOYEHU B oTAenHata naptuga wnu otgenHata [lMopbuka. OTkasbT Ha
Bb3noxutens He e HeobxoamMmo aa 6bae MmoTuBMpaH, kato CTpaHuTe criegsa ga nognuwaTt



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

5.7.

5.8.

5.9.

5.10

6.1

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

6.6.

6.7.

NPOTOKOJ1, B KOWTO € [OocCTaTb4yHO Aa ce nocoyn, yYe Ma3nbnHutensat e goctaBun CToka,
HagxXBbprdlla yroBOpeHUTE KONMM4eCTBa 3a CbOTBETHATA 4OCTaBKa.

Bbanoxutenat wusnpawa go WManbnHutena [Mopbyka 3a [octaBka Ha CrokaTta no
€NeKTPOHEH MbT - Ha efeKkTPoHeH agpec nocoyeH oT M3nbnHuTens, no nowaTta unu no
Kypuep unv no gpyr yroBopeH mexagy CtpaHnte HauuH. N3nbnHUTEnNaT cnegea ga noTebpau
nony4yaBaHeTo Ha lNopbykaTta 3a [JoctaBka Ha CToka.

B cnyvair, ye WM3nbnHUTENAT He NOTBbPAM WM3PWUYHO MOMy4YaBaHETO Ha Mnopb4ykata 3a
HoctaBka Ha CTokaTa ,TO nopbykaTa 3a [JoCTaBka Ce cyMTa 3a npueTta U NnoTBbpaeHa oT
N3nbnHuTens, cuMTaHo oT AaTaTa Ha uanpallaHeTo 1 oT BbanoxuTens.

INnuaTa, kouTo We npeactasnasat ManbnHutens npu npegasaHe Ha CtokaTa ca ykasaHu B
knto4voB nepcoHan Ha CneuunanHute ycnosus (MpunoxeHue Ne 1).

OnpepenennTte B NpeaxofgHaTa Toyka nvua, morat Aa 6baaTt npomMeHsiHn ot M3nbnHutens,
KaTo M3nbnHUTENAT € ANbXEH Aa YBEAOMM NPeABapUTENHO B NMCMEH BUA BbanoxuTens 3a
HacTbnunata NpoMsiHa B CPOK OT 5 (meT) AHM npean m3BbplBaHe Ha [locTaBkata U
npegaeaHeTo Ha CTokaTa.

MNMpaBa Ha Bb3noxurtens

Bb3anoxutenat mma npaBoTo Aa nonydn Crtokata cpelly pgorosopeHata LleHa u B
CbOTBETCTBUE C YCIOBUSITA M CPOKOBETE Ha HacTosLwms [Jorosop.

Bb3noxutenat MMma npaBoTO Aa M3BbpwBa npoBepka Ha CTokata BbB BCEKM eTan OT
N3NBbMHEHNETO Ha HACTOSALWMA [OroBOpP OTHOCHO KayecTBO, KOMUYECTBO, TEXHUYECKU
napameTpu, 3a ga noTBbpAM CbOTBETCTBMETO Ha CTokaTa ¢ TexHuyeckata cneuudukaumns
(Mpunoxenne Ne 2) m TexHNYECKOTO MNpeariokXeHne 3a WU3MbIIHEHME Ha MnopbykaTa
(Mpwunoxenune Ne 3), HepasgenHa YacT OT HacTodAwms [lorosop.

B cnyuair, ye CTtokata He oTroBapsi Ha TexHudeckata crneundukaums (MpunoxeHne Ne 2)
n/vnn TexHW4YecKoTO npeasiokeHne 3a M3nbiHeHne Ha nopbykaTa ([punoxeHne Ne 3),
Bb3noxutenart nma npaeo Aa oTkaxe ga npueme Ctokarta no pega Ha un. 12

B cny4vyanTe, B KOUTO Bbanoxutenar e otkasan ga npuneme CrokaTa, 10 Bb3noxutenar He
OBIDKU NnawaHeTo Ha LI,eHaTa NI Ha 4acT OT Hed.

Bb3noxutenar uma npaBoO Ada M3MCKBA OT M3nbnHUTens ga cknouM [goroBop/u 3a
nogu3nbiiHEHNE C nocodeHnTe B odeptata Ha WanbnHutena [MogmsnbnHutTen/n (ako
TexHn4eckoTo npennoxeHne 3a u3nb/iHeHMe Ha nopbykata (MpunoxenHne Ne 3) nu
yCnoBusiTa 3a U3nNbiHEHVE Ha obLlecTBeHaTa nopbyka npeaswxaart ToBa).

B cnyyaute, B kouTOo M3nbnHUTENAT € NpegocTaBui rapaHuus 3a 4oOpo U3NbIIHEHWE Ha
HacTosawwmsa [oroBop, Bb3noxutensaTt nma npaBo fa 3aabpXu WK ga ce yooBneTBopu OT
usinarta unu oT YacT OT rapaHumsaTa 3a 400pOo N3NbiHEHNe, NpeaocTaBeHa oT N3nbnHuTens,
B Cfnyyanh 4e e Hanuue MNbfHO WM YacTUYHO HEeU3NbfHEHME Ha KOATO M ga e oT
pasnopenduTte Ha HacTosAwmsa [JoroBop oT cTpaHa Ha ManbnHutens.

Bbanoxutenart nsnckea ot M3anbnHUTENs, HEroBUTE CNYXUTENN, NpeacTaBUTENN, KakTo N OT
HeroBuTe [loguanbnHUTENU (aKo e NPUNOXMMO), Oa cnasBaT yCcnoBudaTa 3a AOCTbM Ha
BbHLWHM Nrua Ha MNnowaakata Ha Bb3noxuTtens, KakTo n M3NCKBaHUATa U 3a4bIDKEHUATa 3a
ocurypsisaHe Ha 34paBOCNOBHM M 6e3onacHU yCnoBus Ha Tpya Ha paboTelunTe, KakTto U 3a
onasBaHe XuBOTa W 34paBeTo Ha ApYrn nuua, KoUTo ce HamupaT Ha TepuTopuaTa Ha TEL
.En N Ec MenbboBo”.



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

7.

7.1.

7.2.

7.3.

8.1.

8.2.

3apgbmkeHusa Ha BbanoxuTtens

Bbanoxutenart ce 3agbimkaBa ga 3annatu Ha MsnbnHutens LleHaTa 3a goctaBeHaTa CToka
CbrnacHo yCcnoBuaTa 1 cpokoBeTe Ha HacTodawms [Jorosop.

Bb3noxutendar ce 3aabrkasa Aa okassa HeobxoOuMMoTo cbaencTsme Ha ManbnHuTtensa 3a
N3NbIHEHNE Ha HacToswmMsA [loroBop, BKMYUTENHO MNPV MUCMEHO MOWUCKBaHe OT Herosa
cTpaHa, Aa My npegocTaBn Heobxoaumara 3a Tasu uen MHdopmaums.

Bb3noxutenat ce 3agbikaBa ga OCUrypu OOCTbM Ha M3nbnHutens OO0 MSCTOTO Ha
[ocTtaBkata, OCBEH ako He € YroBOpeHO [Apyro cnej rnorsiyyaBaHe Ha CbOTBETHUTE
paspelleHnss 3a TakbB OOCTbM, B Clyyal 4e TakMBa Ce M3UCKBAT OT 3agblilKUTEnHUTe
pasnopenow.

M3nbnHuTenaT uma npaBo ga:

nonyun LleHata 3a [octaBka Ha CTokaTa crneg HEWHOTO MpuemaHe M ogobpeHue 6es
3abenexkn oT Bbanoxutensa npu ycnoBusiTa M CbINACHO CPOKOBETE, OMNPEAErneHn ¢
HacToswuma [Joroeop;

nony4n ot Bwbanoxutena uHgopmauus, KOATo My e HeobxoauMma 3a U3NbIHEeHVWe Ha
3a0bKeHuaTa My no Hactoswma [Jorosop. MckaHeTo 3a npenocTaBsHe Ha MHAOpMauus
cnepsa [a e oTnpaBeHo B NMCMeHa opma.

9. U3anbNHUTENAT e ANbXeH Aa:

9.1.

9.2.

9.3

9.4.

9.5.

9.6.

9.7.

9.8.

9.9.

NpexBbpnn NpaBoTo Ha cobcTBeHOCT Bbpxy CTokaTa Ha Bbanoxutens u ga my Aoctasu
cblyaTa npu yroBOPEHUTE YCIOBUSI U CPOKOBE;

poctaBu Ha Bwvsnoxutens CrokaTa BbB BWA, KaydeCTBO, KOMIMYECTBO M C TEXHUYECKM
nokasatenn B CbOTBETCTBME C TexHudeckaTa cneundukaumsa (MpunoxeHune Ne 2) n
OCTaHanuTe ycrnoBus 3a usnbiiHeHne Ha [locTaBkara;

noctaBu Ha Bbanoxntens Ctokata B CbOTBETCTBUE C onpeaenieHnsa oT Bb3noxmtens HavymH
Ha [JocTaBka — HaBeAHbX, Ha OTAENHU NapTMAM WNKU NO KOHKpeTHa [lopbyka Ha
Bbanoxurens;

yBeoMu npeaBaputenHo Bbanoxutens 3a [JoctaBkata B CbOTBETCTBUE C YCroBuATa U
CpPOKOBETE, MOCOYEHU B Y. 5 oT HacToAwwms [orosop;

ako e npunoxumo, goctasm CTokaTta 4o MSCTOTO Ha [OCTaBKa B pamMknTe Ha PaGoTeH aeH.

ako e npunoxummo, ocurypu npuceCrtBneto Ha CBOU I'IpeLI,CTaBI/ITeJ'I/I/I M Ha
MogunsnbnHuTen/nte cu npun npegaBaHe Ha CrokarTa.

yBeAOMM MUCMEHO Bb3noxutens BbB Bb3MOXHO HaW-KpaTbK CPOK, B Cnyyan 4ye € B
HEBB3MOXHOCT ga poctaBum CtokaTa B CbOTBETCTBME C TexHuMyeckata cneumdukaums
(Mpunoxenne Ne 2) n ycnosuaTa 3a U3MbIIHEHUE, JOTOBOPEHOTO UMM NOPBYAHO KONMYECTBO
nnun Ha [JataTta Ha goctaBkaTa;

nonpasn 3a CBOS CMeTKa 4pes3 3aMdaHa UNu no Apyr HauuH BCUYKN OAedeKTu, HeaocTaTbuu,
rpewkn mnn nponyckn B CTokata, KOMTO Bb3HMKHAT B PaMKUTE Ha rapaHUMOHHUS CPOK,
npeanoxeH ot Na3nbnHuTens;

cnasBa U U3NbIIHABA U3UCKBAHUSITA U 3a4b/IKEHNATa 3a OCUrypsiBaHe Ha  3[4paBOCIIOBHU U
Ge3onacHu ycrnoBust Ha Tpya Ha paboTewmTte Ha MNnowaakata Ha Bb3noxuTens, kakTo u 3a

7



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

9.10.

9.11.

9.12.

10.

11.

11.1.

11.2.

11.38.

onasBaHe XWBOTA W 3paBeTO Ha APYru nuua, KOMTO ce HamupaT Ha TepuTtopuata Ha TEL
.En N Ec MnbboBo”;

N3NbINHABA 3a4bIMKEHNATA CU MO HacTosALWMSA AoroBop ¢ pmxaTa Ha Ao6bP Thbprosel;
Npy M3NbIHEHME Ha 3adb/KEHUsATa CU MO HACcTOAWMS [OOroBOp Aa He npeausBuKBa
CMyllaBaHe Ha [OeNHOCTUTE Ha Hamupalus ce B CbCeAcTBO Ha [lnowagkata Ha

Bb3noxutens nepcoHan v apyrvu nuua;

cnassa un ce cbobpassiBa C yCcrnoBusaTa 3a 4OCTbMN Ha BbHLIHM Nuua Ha TeputopuaTa Ha TEL|,
.En N Ec Mnbboso®.

Mpoueaypa 3a nopbUBaHe

Korato e npunoxummo, Bbanoxutenar we usnpawa Ha WanbnHutena [llopbuyka/v 3a
JocTaBkKa..

MapaHumn Ha U3nbnHuTens

N3nbnHuTenaT rapaHTupa, Yye goctaBeHarta Croka:

(@) we 6bAe B NbMHO cboTBETCTBME C TexHuveckaTa crneundmkaums (MpunoxeHune Ne 2),
TexHunyeckoTo npeanoxenune (Mpunoxenne Ne 3) n LleHoBata odepTta ([punoxeHne
Ne 4) Ha U3nbnHuTens;

(6) we 6bae Cc N3MCKYEMOTO Ka4yecTBO M rof4Ha 3a 13nona3saHe Nno npegHasHavyeHue;

(8) we oTroBapsi Ha CbOTBETHUTE NPUNOXUMU 3aAbIDKUTENHN pasnopeaodu,

KakTo M 4e npyv U3BbPLIBAHETO Ha BcaAka [octaBka W3nbnHutensaTt we npwunara

Heobxoaummusa npodecuoHaneH onNuT M Ob/KUMA rpwka, KOUTO MoraT pa3yMHO na ce

ovakBaT OT KBanMuuupaH U KOMNETEHTEH AOCTaB4YMK, MMaLl ONUT B M3BbPLUBAHETO Ha

noaobHM AOCTaBKN CbC CXOAEH pa3mep, 06xBaT, CbLHOCT, CTOMHOCT U CIIOXHOCT, KakTo 1 Yye

TOW e BIOXN JOCTaTbYHM cpeacTBa 3a UANOCTHOTO U3NbJIHEHME Ha CBOUTE 3abJKEHUA.

N3nbnHutenat rapaHTupa, 4e TpeTn nmua HAMaT npaBo Ha CcobCTBEHOCT, apyrn npaea unum
npeTeHumnn no OoTHOLLEeHMne Ha Crokara.

Bbes orpaHnyeHns Ha pasnopendute Ha Toukn 11.1 n 11.2, U3nbnHUTENAT rapaHTupa, Ye:

(@) we m3BbpwHK [JocTaBkaTa Ha CTokaTa 4O cboTBETHATa [laTta Ha 4OCTaBKa;

(6) BuMHarm we n3BbpLUBa [locTaBkaTa B CbOTBETCTBUE C [pmkaTa Ha 4obpusa Tbproseu,;

(8) we ocurypu usinata paboTHa cuna KaTo e B3eMe MEepKu LenuaT nepcoHar, HaeT 3a
poctaBsiHe Ha Ctokata, na 6bae kBanudpuumpaH, obyyeH 1 onNnUTEH 3a U3BBLPLUBAHETO
Ha [JocTaBkara;

(r) BwHaru we nsBbpLBa JocTaBkata Ha CTokaTta B Nb/IHO CbOTBETCTBME C MPUINTOXUMUTE
3aKOHOAATENMHN U3UCKBaHUSA, TEXHUYECKN crneumndurkaumm n U3MCKBaHUs HepasaenHa

yacT OT HacTosLWwmsA [JOroBop U e ocurypm BCUYKM Heobxoanmm ogobpeHns;

(8) we M3nNbrHsBa BCUYKM NPUEMIIMBU UHCTPYKUMMK, AafeHN OT BbanoxuTensa BbB Bpb3ka
c goctaBkaTa Ha CTokuTe;

() wWe wu3NbnHSABa npoLeoypuTe W U3NCKBaHMATA Ha Bb3noxutens 3a 3gpase,
GesonacHOCT M oOnas3BaHe Ha OkofnHaTa cpefda, BbBeaeHM Ha [lnowagkata Ha

8



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

114

11.5

12.

12.1.

12.2.

12.3.

12.4.

Bb3noxutens u we B3emMa BCUMYKM Heobxooumu npegnasHM Mepku 3a onas3BaHe Ha
34paBeTo M Ge3onacHOCTTa Ha BCUYKM XOpa, BKIKOYUTENHO Ha CBOS MepcoHarn,
nepcoHana Ha Bwanoxutena u TEL ,En U Ec MenbboBO“, kKakTo M HaceneHueTo,
KoeTo Moxe Aa 6bae 3acerHaTto OT AencTBuATa Ha M3nmbnHUTENnsa npu n3BbpLUBaAHETO
Ha [ocTaBkuTte;

(k) We wu3nona3ea TEXHUYECKN W3NPaBHW TPAHCMNOPTHU CPEACTBa, KOMTO OTroBapsAT Ha
3aKOHOBUTE pasnopeadu U M3NCKBaHUS Ha Bbanoxutens, kaTto NOcCnegHoTo Lie ce
yOoocToBepsiBa C BannaHoO CBMOETENCTBO 3a YCMNELHO NpeMuHaT roaulleH TeXHUYECKM
nperneg wvnu apyrm nogxoasaluym AOKYMEHTW, Korato € MpuioXkumo. BbB BCUYKM
cnyyan U3nbnHUTENnaT HAMa da Jonycka 3aMbpcABaHe Ha OKonHaTa cpega npu
M3BBbPLUBAHUTE TPAHCMNOPTHN OEAHOCTM.

. Bu3noxntenar uma npaso ga otctpaHn MsnbnHutens ot lNnowagkata Ha Bb3noxutens,
ako M3mbnHUTENST Hapywu W3NCKBaHMsITa 3a 34paBe M 0Ge3onacHOCT, npunaraHyM Ha
[MnowapkaTta Ha Bb3noxutens.

rapaHUMOHHMAT CPOK (aKo € MPUIOXUMO) 3a M3nbliHeHaTa [locTaBka € CPOKbT, yKasaH B
CneunanHute ycrnoeus (MNpunoxeHne Ne 1).

YcnoBusa un pep 3a npepgaBaHe U npuemaHe Ha Ctokara. Peknamauum.

AKO He e YroBOpeHO Apyro npuemaHeTo W npepaBaHeTo Ha CTokata ce M3BbpLUBa OT
onpeaeneHnTe ot CTpaHWTe nuua B paMkuTe Ha PaGoTHMA OeH Ha YyroBOPEeHOTO MSCTO 3a
AocTaBkKa.

Ako e npunoxmnmo, npuemaHeto Ha CtokaTa ce ygocToBepsiBa C NoANMCBaHE Ha Mpuemo-
npegasateneH npotokon. [lpuemo-npegaBateneH MpPOTOKON UMa  YAOCTOBEPUTENHO
3HayeHne no OTHOLIEHWEe Ha AaTaTa Ha W3BbpLIBaHE Ha JocTaBkata M OOCTaBEHOTO
konnyectBo CToKa, KONIMYECTBEHN HECBOTBETCTBMSA, HANMU4YME Ha JNIMMNCKU, HapyLUeHa LanocT
Ha onakoBkaTa Ha CTokaTa, HenbfHOTa Ha CbMbTCTBaWaTa CTokaTa AOKYMEHTaLMS, KaKTo U
apyrv 3abenexkn no oTHoweHne Ha CTokaTa.

Mo oTHoLleHne Ha CToka, 3a KOSITO He e NpeaBuAeH rapaHLUMOHEH CPOK, BbanoxutenaTt uma
npaBo [Aa HanpaBu peknamaums 3a CKpUTM HedocTaTbLM, AedeKkTU U HECHLOTBETCTBUE Ha
Ctokata B pamkmte Ha 60 (wecTtgeceT) AHWM OT gaTata Ha NpMeMo — npeaaBaTenHus
npoTokon 3a [JoctaskaTa.

B cnyyan, 4e cnen nperneq Ha CtokaTta, Bb3noxmntenaT yctaHOBM HeaocTaTbuUu, AedekTn
nvnn KakButo u ga Ouno gpyrm HecboTBeTcTBMsl Ha CTtokata ¢ TexHuyeckaTa
cneundukaums (MpunoxeHne Ne 2) n/munu TeXHNYECKOTO NpeanoXeHne 3a U3NbIIHEHNEe Ha
nopwbykaTa (MpunoxexHme Ne 3), To Bb3noxutenat B cpoka no 4yn.12.2 ysegomsisa NMCMEHO
(BKMOYMTENHO MO ENEKTPOHEH NbT Ha NOCoYeH OT M3mbnHUTENa enekTPoHeH agpec)
N3nbnHuTENs 3a KOHCTaTUpaHUTe HegocTaTbLUmM, AedEKTU U/NNN HECbOTBETCTBUS.

B cnyyaute no npeaxogHaTta Touka, Bb3anoxutensar mma npaBo ga BbpHe CTokaTta Ha
M3nbnHuTens 3a HeroBa cmeTka. B cnyyan, ye Bb3noxmntendar nma nHtepec oT no-KbcHarta
JoctaBka Ha Crtokata, Bb3noxutenat moxe ga noucka oT M3nmbnHuTens 3amsHa Ha
Ctokata w/unn oTcTpaHsiBaHe OT M3mbnHUTENst M 3a HeroBa CMETKAa Ha KOHCTaTUpaHUTe
HegocTaTbun, gedekTn W/ HEeCbOTBETCTBME B KOHKPETHO MOocoveH oT Bwbanoxutens
CpoOK. AKO KayecTBOTO Ha gocTaBeHUTe CTOKM He CbOTBETCTBA Ha cneuudukauusaTa, u Toea
€ YCTaHOBEHO U HaAneXHO JOKYMEHTMPaHO OT npeAacTtaBuTenu Ha KynyBada B pamkuTe Ha
rapaHUMOHHUSA CpoK Ha CTokMTEe unu cpoka no un. 12.2, KynyBauybT MOXE Aa Bb3NOXM Ha
Opyr AocTaBuvK fa npoussede m goctaBu CTtokute, Kato [JocTaBumkbT TpsbBa ga nnatu
BCUYKKM pa3xoan Ha KynyBada BbB Bpb3ka C NpOM3BOACTBOTO U AOCTaBkaTa Ha CTokuTe.



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

12.5.

12.6.

13.

13.1.

13.2.

13.3.

13.4.

13.5.

13.6.

13.7.

Mpu wusBbpwBaHe Ha [locTaBka Ha 3ameHeHa CTtoka wu/mnu CToka C OTCTpPaHEHU
HegocTaTbuUM, AOedekT uunu HecboTBeTCTBUS, CTpaHUTe ca ANbXHW Aa chnassaT
npeaBuaeHUTe No-rope pef u ycrnoeus 3a npegaBaHe v npuemaHe Ha CtokaTa.

B cnyyait, 4ye B odepTtata cv N3nbnHMTENAT e npeanoxun no-6naronpusiTHA ycnosusi 3a
npuemaHe u 3a peknamauumn Ha CTokaTta, NnpeaBMaeHoTo B odepTaTa Ha ManbnHutens nma
npeavMCcTBO npep knaysuTe Ha HacTosiwmst [lorosop.

MapaHuus 3a noﬁpo m3nbriHeHne Ha [dorosopa. Pea m ycnoBusA 3a ocBoboxaaBaHe U
3aAbpXxaHe Ha rapaHuuAaTa

B cnyyan, ye WManbnHutenaT e npedoctaBun Ha Bbanoxutensa rapaHuma 3a gobpo
M3NbIHEHNWE Ha HacToswma [oroBop, TO Bb3nokutenar mma npaBo Oa 3aabpXu
npegoctaBeHaTa rapaHumsa Ao MbAHOTO, TOYHO M OKOHYaATENHO M3MbIHEHME Ha HACTOSLWMS
OOroBop OT CTpaHa Ha M3nbnHuTens.

MpenoctaBeHata oT N3nbnHUTENsa rapaHumsa 3a U3MNbfHEHWE Ha HACTOALWMS OOroBOp € B
pa3mMepa oT cToMHoCTTa Ha CTokaTa, ykasaH B CneuunanHute ycnosus (MNpunoxexHne Ne 1) n
ce npepgoctaBd noa popmata Ha HeoTMeHsema M GesdycrnoBHa OGaHKOBa rapaHuus, C
yCBOsiIBAHE NpW MbpBO MNWCMEHO MOUCKBaHe OT BwbanoxuTens, 3acTpaxoBka wunu noAa
dopmaTta Ha napuyveH geno3nt no 6GaHkoBa cMmeTka Ha Bwbanoxutens. Korato e nop
dopmaTa Ha GaHKOBa rapaHumsi N 3acTpaxoBka, rapaHumMsaTa 3a U3nbiHeHne TpsabBa fa e
CPOK Ha BanugHocT 1 (eQuH) mecey crieq M3TUYaHeTo Ha CpoKa Ha AeNCTBMEe Ha 4orosopa.

Bb3noxutensat uma npaBo Aa 3agbpku MM Oa ce YAOBMETBOPM OT NpefocTaBeHaTta
rapaHuusi 3a W3NblHeHWe, koraTo W3NbNHUTENAT He U3NbNMHM KOeTO W Aa € oT
3aQbIKEeHNATa cu no Hactoswmsa [oroBop, BKMOYMTENHO, HO He camo, korato 3abasu
M3NbIIHEHNETO Ha 3adbivkeHMeTo cu 3a [loctaBka Ha CTokaTa c noeeve OT 7 (cedem) OHu,
OCBEH aKO He € YroBOPEHO ApYro.

Bb3noxutenaT uma npaeo Aa 3a4bpXu U Aa ce YAOBNEeTBOPY OT NpefocTaBeHaTta rapaHums
3a u3nbrHeHve Ha [orosopa, 6e3 ToBa Aa ro nvwasa OT Bb3MOXHOCTTa fa npeTeHaupa
obeslLeTeHNe 3a NpeTbpreHnTe Bpean Haa pasmMepa Ha npedoctaBeHaTa oT ManbnHuTens
rapaHuusi 3a U3MbIHEHWE.

Mpn TOYHO M3MbAHEHWME Ha HacToswms [oroBop OT cTpaHa Ha W3nbhiHUTEns,
Bbanoxutenar ocBoboxgaBa rapaHuusta no yn. 13.2 B CPOK OT eavH Mecey oOT
N3NbNHEHNETO Ha HacToAwwmsa [orosop (Korato rapaHumdata e nog dopmaTta Ha napuyeH
AEeno3unT), OCBEH ako He € YrOBOPEHO ApYro.

Bb3noxutensaT nva npaBo Aa 3a4bpXKu YacT OT npegocTaBeHaTa rapaHums 3a U3MbiHEHMEe
(koraTto e nog opmaTa Ha napuvyeH 4eno3nT) c uen obesnevyaBaHe Ha 3agb/MKEHUETO 3a
rapaHuMoHHa nogapbXka Ha CTokaTta, B Criyvan 4Ye C HacToswmsa 4oroBop u/wunn odeprarta
cv M3nbnHuTenaT e noen 3adbiikeHMe Oa W3BbpLUBA rapaHUMOHHA noaapbXka Ha
jgoctaBeHaTta CTtoka.

B cnyyain, 4e No Bpeme Ha M3MbIIHEHME HA HacToAwwmsA [JOroBop Bb3HUKHE CrOp Mexay
CTpaHuTe cBbp3aH C HEU3MNBIHEHMETO Ha 3agb/PkeHusiTa Ha WM3nbnHuTtensa, TO
Bb3noxutendat uma npaeo fa 3adbpxu NpefocTaBeHaTta rapaHums 3a usnbrHeHne (KoraTo
rapaHuusTa € nog dopmarta Ha MNapuvyeH AenosvT) UM ga wmsncka oT ManbnHutens
yAbikKaBaHe Ha Cpoka Ha BanuaHOCT Ha nsgageHata 6aHkoBa rapaHumus 4O OKOHYaTeNTHOTO
peLuaBaHe Ha crnopa OT KOMMETEHTHUA CbrNacHO HACTOALWMA AOrOBOP Cba U apbutpaxeH
TpubyHarn.

10



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

13.8.

13.9.

MNpu npekpaTtsiBaHe Unu pasBansiHe Ha [JoroBopa no BUHA Ha M3nbnHuTens, BbanoxutenaT
“MMa NpaBoOTO Aa 3aa4bpXu WM Oa ce yAOBNEeTBOPW B NMbrfieH pa3mep OT rapaHuusita 3a
N3MbIIHEHME.

Bb3noXutenar He OAbiMKU Ha M3nbnHUTensa nnawaHeTo Ha NUXBKU BbPXY NpedocTaBeHaTa
rapaHuus 3a u3nbrHeHue (KoraTo rapaHuuaTa e nog opmarta Ha napuyeH AenoswT) 3a
nepuoaa, npes KoMTo BbanoXxutenar NpaBoMepHO A € 3agbparn.

13.10. Korato BDB3JIOKUTENAT ce e yposneTtBopun OT [apaHumMata 3a MU3NbIHEHWE U

14.

14.1.

14.2.

14.3.

[oroBopbT npoabikaea aa e B cuna, USMbIIHUTESNAT ce 3agbmkaa B cpok o 7 (cedem)
OHW ga gonbiHu MapaHumaTa 3a usnbiHeHMe, kKaTo BHece ycBoeHaTa oT Bb3JIOXKUTEJNA
cyma no cmetkata Ha BDBIJIOXKUTENIA wnu npegoctaBy OOKYMEHT 3a U3MEHEHMEe Ha
nbpBOHavanHaTta 6aHkoBa rapaHumMsa unm Hoea GaHKoOBa rapaHUusi, CbOTBETHO 3acTpaxoBka,
Taka 4ye BbB BCEKM MOMEHT OT LencTBMeTO Ha [loroBopa pasmMepbT Ha [apaHuusaTa 3a
n3nbiiHeHne ga 6bae B cboTBeTCTBME C Yn. 13.2 oT [Joroeopa.

HeycToMku u caHKuuu

Ako [loctaBkaTta e nsBbplueHa cneg [datata Ha goctaBka, M3mbnNHUTENAT ObIMKM HEYCToMKa
B pa3mep Ha 0,5% (Hyna usino u neT npoueHTa) oT CTOMHOCTTa Ha CTokaTa, YMATO JoCTaBka
e 3abaBeHa, 3a Bceku feH 3abaBa, HO He noBeye oT 15% (neTHageceT npoueHTa) oT LieHaTta
Ha CtokaTa 6e3 /[C.

B cnyyan, ye Bbanoxutenart passanu [JoroBopa nopagv BUHOBHO HEU3MbSIHEHWE OT CTpaHa
Ha MNanbnHutens, M3mbnHUTENAT ObIDKM HeycTorKa B pa3mep Ha 8% ot LleHaTa Ha CTokaTa
0e3 [C. Bb3noxutenar uMma npaBo U Ha obeslleTeHne no oduwms pen 3a AeNCTBUTENHO
NpeTbprneHnTE 1 NpeBULLIABALLM pa3Mepa Ha HeycTonkaTa Bpeaw.

B cny4yan Ha 3abaBeHo nnawaHe, Bb3noxuTtenaT 3annawia HeycTonka B pasmep Ha 0.5%
(Hyna usno 1 nNeT MpoueHTa) BbPXYy CTOMHOCTTA Ha 3abaBeHOTO MiawaHe 3a BCEKU OeH
3aKbCHEHME, HO He noBeYe oT 15% (neTHageceT NpoueHTa) OT CTOMHOCTTa Ha ObITMKUMOTO
nnaiiaHe.

15. UsmeHeHMe Ha [JoroBopa

16.

N3ameHeHne Ha HacTosALmMSA [loroBop ce Aonycka no U3KMYeHUe 1 ce 13BbpLlBa Mo B3avMHO
cbrnacue Ha CTpaHuTe ¢ OOMbIHUTENHO cnopasyMeHue, CbCTaBeHo B NcMeHa chopma npu
Hanuuyne Ha Hsikost OT M3puyHo npeasuaeHuTe B 30MM npeanocTaBku.

dakTypupaHe

16. 1 M3anbnHUTENAT n3gaBa OaHbyHa pakTypa, Hocellla HoMepa Ha HacToswmsa [Jorosop, Homep

16.2.

16.3.

Ha nopbyka B CAIll, KakTo M CcbAabpXkalla pPekBUINTUTE, U3UCKBaHM OT 3akoHa 3a
CYETOBOACTBOTO, W MNpuUApyXeHa C pa3xoA4Ho-onpaBAaTenHa WHdopmauuns, u3nckaHa
cbrnacHo [lorosopa nnu ot Bbanoxutena. dakTypute ce M3rotBAT n npuemat no Pena 3a
nsnpawaHe n npuemare Ha daktypu (Mpunoxenne Ne 6). Mpu NBAHO U TOYHO U3NBIHEHWE
Ha ycnosusTa Ha un. 3.3 ot To3n [JoroBop, Bb3noxutenaT 3annawa cymarta, nocoyeHa BbB
daktypaTta B Cpoka 3a nnaiiaHe.

B cny4yain, ye Bb3noxutenaT e 3annatun no norpewka Ha M3nbnHuTens cyma, BKIIHUYUMTESNTHO
N HenpaBunHO HauucneHa kato AOC, M3nbnHUTEnaT ce 3agbibkaBa Hes3abaBHO da
Bb3CTaHOBM Ta3n cyma Ha Bbanoxutens.

MnawaHnata ot cTpaHa Ha Bwb3noxutens no Hactoswmsa [JoroBop He nognexaT Ha
obnaraHe ¢ gaHbk, oceeH OC v yopbxkuTe, npeaBuaeHM CbC 3akoH. B 4yacTHoOCT, ako no
OTHOLLEHMEe Ha nnawiaHe no Hactoswmsa [1oroBop ce HanoXu yobpXaHe Ha OaHbK npu
N3TOYHKKA, Bbanoxntenar Tpabea ga yabpXku T03mM aHbK OT cymaTa Ha nfalwaHeTo 1 ga ro

11



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

17.

17.1

17.2

17.3

17.4

18.

18.1.

18.2.

18.3.

19.

19.1.

BHece Mo cMeTKa Ha HaumoHanHata areHums no npunxoaguTe. I'IpM Te3n obCcToATENcTRa,
nrawaHuata kem MsnbnHutens we npeacrtaeBndBatr CymMnutTe ObJDKMMU MO HACTOALLMA
,D,OFOBOp, HaMalneHun C yabpXaHnd OaHBbK NpU U3TOYHUKA CbINacHO 3akKOHa. B TexecTt Ha
M3nbnHUTENa e ga OoKaxe CbOTBETHUTE OCHOBaHUSI 3a HEeHauucnsiBaHe Ha AaHbk npum
M3TOYHUMKA.

MpexBbpnsiHe

N3nbnHuTensaT HaMa npaBo, 6e3 npegBapuTenHO NMUCMEHO cbrnacue oT BbanoxuTtens, aa
NpexBbPAA UK Mo APYr HAYMH Aa ce pa3nopexaa C npaeaTta cv no Hactoswms [Jorosop.

Mpy y4acTMe Ha NOAU3MBbIHUTENN MPU U3NbBIHEHWETO Ha MpeaMeTa Ha [oroBopa, To 3a
N3nbnHuTens 1 3a NoAuM3nbIHMTENS ca BanWAHU BCUYKM MPUMOXMMK pasnopeabun Ha
3akoHa 3a obulecTBeHUTE MNOpbYkU. M3NbnHUTENAT ce 3agblhkaBa CBOEBPEMEHHO [Aa
npegoctaBa Ha Bb3noxutens BCUYKM [LOKYMEHTM UM MHopmauus no [AOoroBopute 3a
noau3nbiHEHUE CbrnacHo 3akoHa 3a OOLLECTBEHUTE NOPBYKN.

M3nbnHUTENAT HOCK OTrOBOPHOCT 3a KOHTPOJT HAa Ka4eCTBOTO Ha pa60TaTa M cna3BaHe Ha
n3nckeaHmaTa 3a 6GesonacHa pa60Ta Ha nepcoHalna Ha noau3nbiiHUTennTe Cu.
M3nbnHUTENAT ce 3agbikaBa Aa onpegenn KOMMNETeHTHU AONbXHOCTHU Jnua, KOUTO AOa
M3BBPLUBAT KOHTPOJT Ha pa60TaTa Ha noan3nbJIHUTENUNTE.

N3nbnHUTEenAT MMa npaBo Aa npaBu MHCMEKLUM M NPOBEPKM Ha paboTaTa Ha nrollagkata u
oOMTU Ha NOAMU3MbIHUTENW, NO pPeaa Mo KOWTO CblUMTe ce U3BbpLIBaT 3a ManbnHuTens.

MpaBo Ha co6¢cTBEHOCT

Mpn ycnosuaTta Ha un. 18.3 n c orneqg cneunduyHUTe ycnosusi 3a Bcska [loctaBka u
npeMmHaBaHe Ha pucka, NocodeHn B Hactoswmsa [Jorosop, cobcTtBeHOCTTa Bbpxy CToKuTE
npemMuvHaBa oT M3nbnHuTena Bbpxy Bbanoxutena B momeHTa Ha [docTaBkata mnu npwu
nnawiaHe ot cTpaHa Ha Bb3noxutens (B crnydan, 4ye No HAKaKBM NpUYMHA TO npeaxoxaa
[ocTaBkara).

Mpwn ycnosuaTta Ha yun. 18.3 n ¢ orneg cneunguyHMTe yCnoBus 3a OCTaBka U NpeMuHaBaHe
Ha pucka, NocoyeHn B Hactoswma [oroBop, korato ManbnHutenaTt nonydasa CToka oOT
TpeTo nuue, ToON rapaHTupa, Ye cobcTBeHOCTTa Bbpxy Ta3n CToka we 6bae npexsbprieHa
Ha Bb3noxutens B MOMEHTa Ha U3BbpLUBaHe Ha [locTaBkaTta unv npu nnawaHe oT cTpaHa
Ha BbanoxuTtens (B criyvan 4ye no HAKakBa npuymMHa To npeaxoxaa [loctaskara).

B cnydan, ye nnawaHeTo € u3BbpLeEHO OT Bbanoxutena npeawn [ocTtaekaTa, n C ornea
crneunduyHUTE yCnoBus 3a 4OCTaBka M NMpeMyMHaBaHe Ha pucka, NocodeHu B To3n [Jorosop,
cobcTBeHocTTa Bbpxy CToknTe ce npexBbpnsa oT M3nbnHuTens Ha Bbanoxutensa segHara
wom CToknte morat ga 6baat nHanemayanmsmpaHu, HO PUCKBLT OT 3aryba nnu nospega He
npeMmmnHaBa Bbpxy Bbanoxutena npean momeHTa Ha [ocTaBkaTa. TakoBa npeaBapuTesnHO
nnawaHe He crneadBa Aa ce ThilKyBa B CMUCDHS1, Ye CTokuTe ca ogobpeHn oT BbanoxuTtens.

MHTenekTyanHa co6CTBEHOCT, IMLIEH3UN U NOBEPUTESNTHOCT

N3nbnHUTENAT rapaHTupa, Ye AOCTaBsAHETO M n3non3sBaHeTo Ha CTtokaTta HaAMa ga HapyLwm
naTeHT, permcTpmpaH NPoMULLSIEH An3ariH, aBTOPCKO MpaBo, TbProBCka Mapka uUnv Apyro
3awmTteHo npaeo (“3awmTteHn npaBa”). OcBeH ako Bb3noxutensar ce € cbrnacun Ha
apyro, M3mbnHuTensat e OnbXeH na ocurypy Ha Bb3noxutens ot TpetuTe nvua
HeoTMeHMMa, ocBobodeHa OT JUUEH3NOHHW Bb3HArpaXaeHuss W HeusKYuTenHa
NULEH3Ma 3a TakoBa NonseaHe, Korato ToBa € HeobxoaAMMO 3a MbIHOLEHHOTO MOMn3BaHe
Ha CTokaTta n HenHaTa cneuundumka.

12



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

19.2.

19.3.

19.4.

20.

20.1.

20.2.

20.3.

20.4.

N3nbnHuTenaT ce 3agbirkaBa ga obeswetn BuanoxuTtens, B cnydan 4e Bb3noxutensaT e
noasedeH NoOA4 OTFOBOPHOCT 3a HapylwaBaHe Ha 3aluMTeHn npaBa BbB Bpb3ka C
nu3non3saHeTo Ha CtokaTa.

N3nbnHUTENAT e ANbXKeH Aa nasu usanarta uHgopmaums u codTyep, CBbp3aHu Mo KakbBTO
N aa 6uno HauvH ¢ Bbanoxutens, kaTo Han-CTPOro NMoBepUTENHU U ce 3agbikaea Aa He
1 NON3Ba UNu paskpuBa, OCBEH 3a LienuTe Ha HacTosawms [oroeop, 6e3 npeaBapuUTenHoTo
MUCMEHO Cbrlacue Ha yNbIIHOMOLLEHO OT BbanoxuTtens nuue.

Mpn HanuumeTo Ha ocobeHun ycnoBusa B HacToswma [JoroBop, M3MbnHUTENAT € ONbXeH
He3abaBHO Oa NonyyYn BCUYKM HEOOXOOAUMM paspeLunTenHM 3a BHOC M U3HOC, WU BCUYKM
Apyrv cbrnacus, HeobxogmMmm 3a goctaBka 3a Ctokara.

PuUCK, OTTOBOPHOCT U 3acTpaxoBaHe

N3nbnHutenat we obeswetn Bbanoxutens 3a BCUYKM Bpeau, CBbP3aHU C normBaHe wunm
noBpeda Ha WMMYLLECTBOTO Ha Bb3noxuTens unu TpeTo nuue, KakTo M pasxoau 3a
OTCTpaHsiBaHe Ha pas3NMBM Ha XMMUYHM BellecTBa W CMECW, BKITHOYUTENHO U
HebGnaronpusaTHM 3a OKonHaTa criefa Bb3OencTBUS OT TsX, MNpoM3TMYalM OT MIU BbB
Bpb3Ka C U3MbIMHEHNETO UMM HEU3MbIHEHMETO Ha 3agblvkeHusTa Ha Ma3nbnHutens no
HacToALmMA [JoroBop, OCBEH KOraTto Ta3u OTTOBOPHOCT € Bb3HWKHANa oT UN BbB Bpb3Ka C
YMULLNIEHN OEUCTBUS UnK rpyba HeGPeXHOCT OT CTpaHa Ha Bbanoxutens unv Herosu
npeacTaBuUTenNu.

N3nbnHutenaT we obeswetn Bb3noxutens 3a BCUMYKM MNPEKM pasxoam U MUCKOBE
(BKMOYMTENHO, MPU MOrMBaHE WM NoBpeda Ha UMYLLECTBO, KaKTO M HapaHsiBaHe Wunu
CMBPT Ha nuue), NpeTbpneHn oT Bbanoxutens, B pe3yntat Ha HapyLlleHNne Ha HacToALMS
[oroBop wunu nopagun Opyro HapyweHue, Oencteume unm 6e3gencTBue  (BKMIOYUTENHO
HeBpeXHOCT) Ha M3nbnHUTEna unu nuue, 3a KOeTo NOCNEeAHUSAT HOCU OTFTOBOPHOCT.

N3nbnHUTENAT HOCKM OTrOBOPHOCT 3a 3aryba wnu nospega Ha Ctokata 4O MOMEHTa Ha
[ocTaBkaTa 1 Ha Bbanoxurens, ¢ nsknioyeHne Ha crnyyaute, Npu KoMTo B To3m [JoroBop ca
npeaBuaeHM pasfnuyHM YCroBMS 3a MpeMmHaBaHe Ha pucka. WM3nbnHUTenaT Hocu
OTroBOPHOCT 3a 3aryba unu nospeaa Ha CtokaTa npes uenusa nepuog oT Bpeme (Harnpumep
npy NpecTost UM B CKNaga Ha M3ambnHutensa wunu npu rapaHumoHHa paboTa), npe3 KOMTo
M3nbnHuTenaT e AnbXeH ga nonara rpwka 3a Ctokata u ga s KoHTponupa.

N3nbnHutenaT (ako e npunoXxmmo W npeaBuaeHo B TexHuveckaTa cneuundumkaumns
(MpunoxeHnne Ne 2) n ycnosusita 3a usnbiiHEHWE Ha obwecTBeHaTa nopbyka) TpsibBa aa
OCUTYpY W/UNn opraHusvpa nofy4yaBaHETO Ha NOAXOASALMTE 3aCTPaxOBKM 32 BPEMETO Ha
M3BbLPLUBAHETO Ha HeroBuTe 3aabibkeHust no [oroBopa, 3a HanuyHua obxsaT npwu
TbProBCKO MNPUEMIMMBU  YCMOBUS, BKIKOYUTENTHO 3acTpaxoBka Ha nepcoHana Ha
N3nbnHuTens, a MMEHHO 3acTpaxoBKa 3a OTTOBOPHOCTTA Ha paboToaartens, nsmckyema no
3aKOH, KaKTO M 3acTpaxOBKa CpeLly 3emMeTpeceHwe, HaBOAHEeHWe, Henpeogonuma cuna u
noxap. B te3n cnyyan Na3nbnHutenat TpabBa ga cKouM 1M nogabpka 3acTpaxoBaTesnHm
nonvumn npu prMHaHCOBO CTabuneH 3acTpaxoBaTten ¢ noaxoasiia penyrauus, ogobpeH ot
Bb3noxuTtens, n npu ycnosms npuemnuemn 3a Buanoxurtens, 3a ga:

(@) ocurypu CtokaTa No NOAXOASALL M aeKBaTEH HAuYMH CpeLLy norvBaHe unv nospega or

AartaTa Ha HacToswums [loroBop A0 M3BbpLUBaHe Ha [locTaBka; 1

(6) nokpve yBpexaaHus WM WHBANMOHOCT WNW OpYyrM NpogecuMoHarnHW pUCKOBe 3a

nepcoHana Ha N3nbnHutens.

13



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

Korato ToBa € NpUnoXxmMmo, 3acTpaxoBKUTe, noaabpXkaHu oT ManbnHuTens, TpsibBa Aa
cbabpxaT pasnopenbu 3a cybporaums B nonsa Ha Bbanoxutens v ga BkhouyBaT
Bb3noxutens kato A4onbhHUTENEH 6eHeULNEHT.

20.5.

20.6.

20.7.

20.8.

20.9.

20.10.

M3nbnHMTenat (ako e npunoXkumo W npeaBuaeHo B TexHudeckata cneuudukaums
(Mpwunoxenne Ne 2) n ycnoBusiTa 3a U3NbiHEHNE Ha 0OLWEeCcTBEHATa NOpPbYKa) € ONbXEH
Aa nogabpxa 3a nepvoga, HeobxoouMM 3a NOKpMBaHe Ha OTrOBOPHOCTUTE MY CbINlacHO
HacToswwma [JoroBop, 3acTpaxoBka 3a Bpeaun, NpuduHeHu ot CTokuTe, npedocTaBsiHU OT
M3nbnHuTens, cbC 3acTpaxoBaTenHo NOKpUTME, JOCTaTbYyHO Aa NoKpue oTroBopHOCTTa (M
BbB BCUYKM Cryyan B pasMep Ha MUHUManHus npoueHT ot Obwarta ueHa Ha nopbykara,
ykasaH B CneuunanHute ycnosusa (MpunoxeHne Ne 1)) npu 3actpaxoBaTesnl U npu ycnosus,
npuemMnueu 3a Bbanoxutens. N3nbnHUTENAT, Npu UckaHe OT cTpaHa Ha BbanoxuTens,
npeaocTaBs HaANexXHo Aoka3aTerncTBo 3a U3MbIIHEHNETO Ha HacToawma yn. 20.5.

N3nbnHuTenaT e anbxeH He3abaBHO U ¢ HeobxoamMmaTa rpuxka ga usucka sannaiwjaHe Ha
obesleTeHne No CbOTBETHUTE MOMUUKM cbrnacHo 4n. 20.4 no-rope U Oa wusnnatM Ha
Bbanoxutens nonyyeHuTe napuyHn cpeacTea.

B cnyyan, 4ye M3nmbnHUTENAT HE CKOYM UM He nogabpXa 3acTpaxoBaTesnHa nonuua,
N3ncKBallla ce B CbOTBETCTBME C YCNOBUATA Ha TO3n [JOroBOp Mnun npu KOUTO € Bb3NoXeHa
nopbykaTa, Bb3noxutenar nma npaso, HO He U 3aQbIDKEHMETO, Aa OCUrypyu 1 nogobpxa
TakaBa nonvua €OMHCTBEHO M M3UANO 3a cMeTka Ha ManbnHutens. B TakbB cnydanm,
Bb3noxutensat nma npaBo ga My O6baaT Bb3CTAaHOBEHM OUPEKTHO pa3yMHUTE pasxoam
HanpaBeHN BbLB Bpb3ka C nonuuarta unu ga npuxeaHe CbliuTe OT CymMuTe, KOUTO ca
ObIKUMK Ha N3nbnHuTens.

Bb3noxutenar He HOCM OTFOBOPHOCT MO OTHOLWIEHME Ha MOBpeda W MorvBaHe Ha
CbOpbXeHUATa, maTtepuanuTe n obopyaBaHeTo Ha M3nbnHUTEns, Kato pucka 3a TaX ce
Hocu oT N3nbnHuTens.

N3nbnHuTensaTt TpsibBa ga M3BbpLUBaA BCsikakBa AEWHOCT B paMkuTe Ha [nowagkata Ha
Bbanoxutensa no HayvH, KOWTO Aa He pas3CcTporBa M CMyllaBa cbceauTe Ha obekta. B
YaCTHOCT, AOKaTO ce Hamupa Ha lNnowagkaTta Ha Bbanoxutensa, M3anbnHutenat TpsidoBa oa
cbbniogaBa, KakTo U ga ocurypyu cbOntogaBaHe OT CTpaHa Ha cBovuTe paboTHMUm,
cnyxutenu, npeacrasutenu u MNoguanbnHuTen/n Ha:

BCMYKM 3aObIMKUTENHM pasnopeadun U U3NCKBaAHMS Ha MpaBUTENCTBO MMM Apyra BnacT C
topucankumns Haa MNnowankata Ha Bbanoxutensa BbB Bpb3ka ¢ AocTbna Ao Nnouwagkara,
CcbC 3apaBeTo, GesonacHOCTTa 1 ona3BaHe Ha OKonHaTa cpeaa; v

3ApaBHNTE U3SNCKBAHUA, U3NCKBaAHUATA U npouenypute no ©e3onacHOCT U onasBaHe Ha
OKOJ1HaTa cpeaa Ha Bbanoxurtens.

M3mbnHMTENST ce cbrnacsaBa M C HAaCTOSIWOTO NoemMa MbiiHa U U3KINIOYUTENHA OTTOBOPHOCT
3a yabpXaHe M BHACsHE Ha BCAKAKBM M BCUYKW OAHbLM, OCUTYPUTENHM BHOCKM U Ap., 3@
KOUTO CbLMAT N HeroBuTe MNoamn3nbnHUTENN 3a 3a0bIKeHU nuua, no oTHolleHne Ha PoHp
,be3paboTnua”’, BHOCKMTE 3a CoUManHoO, MEHCMOHHO OCUrypsiBaHe, MEeHCUM W Opyru
nogo0bHW, HanoXxeHn oT gencTBawm 1 6baeLum pasnopeabun Ha BNacTUTE MO OTHOLLEHUE Ha
HagHWUa, 3annarta, Wnu ApYyro Bb3HarpaxaeHue, nnaTtuMo Ha nepcoHan, HaeT oT
N3nbnHuTena n Herosute lNMoamsnbnHuTEnM BbB Bpb3ka ¢ [JocTaBka Ha Ctokata v apyru
pabotu no Jorosopa.

20.11. Jlnuata, 3a kouto WM3mbnHUTENAT OTroBaps, BKNKOYBAT HeroBute padoTHMuW,

CNYXXWUTenu, NpeacTaBUTenu, KOHCYNTaHTu, MoanM3nbnHUTENN M NOA-A0CTaBYULMN Ha BCAKO
eqHo.

14



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

20.12.
orpaHn4yaBa OTroBOPHOCTTA Ha M3nbnHuTENs BbB Bpb3Ka C M3NbJIHEHNETO Ha Herosute
3aabJDKEeHNA MO HaCToALNA ,D,OFOBOp.

21.

Hukos pasnopenba ot HacTosawma [JoroBop (M3puyHa mnu nogpasbupalla ce) He

Ycnosus u pea 3a npeKkpaTsiBaHe/pa3BansiHe Ha AOroBopa

21.1. HacTosawmaTt goroBop ce npekparsiea:

21.2.

@)
(6)
(8)
(r)
(n)

(e)

(x)

(3)

C U3TW4aHe Ha cpoka no 4n. 4 oT HacToAwma [loroBop;

C OKOHYaTEeSTHOTO MY U3MbIHEHUE;

C NU34epnBaHEeTO Ha NPOrHo3HaTa CTOMHOCT Ha HacTosLwwms [JoroBop;
Nno B3aMMHO cbrnacue Ha CTpaHuTe, n3paseHo B nMcMeHa opma;

€[HOCTPaHHO OT Bb3noxutens BbLB BCEKM €OUH MOMEHT C uanpawaHe Ha 10 (geceT)
OHEeBHO NMUCMeHOo npeam3BecTne A0 WM3nbnHuTensi, B KOeTO ce onpenenst ganu
[oroBopbT wWe Obae npekpaTeH YacTUYHO WNKM M3UANO W Jata, OT  KOATO
npekpaTsiBaHeTo Bn13a B CUNa;

oT Bb3noxuTtensa npu HacTbNBaHe Ha HeNpeaBMAEHO OOCTOSATENCTBO CbInacHo § 2, T.
27 ot 30Il1, nopagn KOETO He € B CbCTOSIHME [a W3MbIIHSBA 3agbJDKEHMATA CU MO
[orosopa;

npu npeobpasyBaHe Ha M3nbnHMTENss B CbOTBETCTBME CbC 3aKOHOOATENCTBOTO Ha
AbpXaBaTa, B KOSITO € yCTaHOBEH B Clny4al, Ye NpaBoONpPUEMHUKLT My HE OTroBapsi Ha
ycnosusita, npeasuaedn B 300N 3a npogbikaBaHe Ha AEWCTBMETO Ha [OroBop 3a
o0LlecTBEHA NOPBYKA;

npy HacTbnBaHe Ha ApPYrM OCHOBaHMA 3a NpekpaTsBaHe Ha AOoroBop 3a obliecTBeHa
nopwbyka, npeasngeru B 30I.

Bb3noxutensat Moxe eQHOCTpaHHO [Oda passanu norosopa 6e3 npeavssecTve, KoraTo

N3nbnHuTenaT:

(a) 3abaBu M3NbIHEHMETO Ha KOETO M [a € OT 3aAblKeHuaTa cu No HacTosAwmsa [Jorosop
C noseye oT 7 (cegem) OHu;

(6) oTkaxe ga 3ameHn CTOKa C KOHCTATMpaHW HegocTaTbUn, AedEeKTM U HECHOTBETCTBUSA
B yKa3aHus OT Bb3noxuntens cpok;

(8) OTKaxe ga OTCTpaHM 3a CBOSA CMeTKa KOHCTaTupaHu HegoctaTbun, Aedektn u
HeCbOTBETCTBMSA B AocTaBeHa CToka B yka3aHusi OT Bb3noxutens cpok;

(r) He M3NbfHM TOYHO W B MbIIHO CLOTBETCTBME KOETO Aa € OT 3aAbIDKEHUATa Cu no
HacToswWwwmsa [JOroBop n NpUNOXeHUSTa KbM HETO;

(8) w3nonseBa 3a uM3nNbrHeHMe Ha Hactoawwmsa [orosop [logusnbnHuTten/n, 6e3 pa e
Aeknapupan Toea B ocepTarta cu unum nsnonsea lNognsnbnHuTten/n, KOWTO/KOMTO  He
e/ca noco4veH/n B odepTaTa My, U3BbH Criy4yanTe, B KOUTO TOBA U3PUYHO Ce AonycKa OT
30IT;

(e) no oTHoweHne Ha N3nbnHuTens 6bae OTKPUTO NPOU3BOACTBO 3a 0OSBSABAHETO MYy B

HECbCTOATENHOCT WM  TbproBckata My [JAerWHOCT Obae npekpaTeHa nopaau
NUKBMOAUMS CbINacHO HaUMOHANHOTO 3aKoHoAAaTerNiCTBO Ha [AObpXkaBaTta, B KOSITO
N3nbnHUTEnsT e pernctpupa.

15



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

21.3

21.4.

22.

23.

24.

25.

26.

. I3anbnHuTENnaT HAMa npaBo Aa 6bae KoMneHcupaH unmn obeslleTeH 3a pasxoau, HanpaBeHu
UNM Bb3HUKHANW crieq gatata Ha npekpaTsaBaHeTo Ha [loroBopa, C U3KIMIYEHE Ha pasxoau,
npousTUYaLLM NPSIKO U HEMOCPEACTBEHO OT NpekpaTsiBaHeTo Ha [locTaBkaTa, B cryyan, ye
Bb3noxutenaT npeaBapuTenHo e NpeaocTaBuil NMCMEHO paspelleHne 3a U3BbPLUBAHETO Ha
CbOTBETHUTE pa3xoau.

B cnyyan Ha npekpaTsiBaHe Ha Bb3noxeHaTa [loctaBka Unn 4acT OT Hesd, N3nbnHnTenaT ce
3aabriKaBa ga npefoctaBy Ha Bb3noxutens BCUYKUM OOKYMEHTU, CBbP3aHn C Bb3NoXxeHaTa
[ocTtaBka unu 4acTtTta oT He4.

HeunsknountenHocTt

Huwo ot HacTtosiwmsa [oroBop He 3abpaHsiBa Ha WanbnHutens wunu Ha Bbanoxutens aa
CKnoyBaT NoaobHM [OroBOpU WNM OpYrvM CropasyMeHuUst C BCSIKakBM OpYyrn OpyXecTsa,
NapTHLOPW, NULLA UMK CTPaHW.

YacTMyHa HeAeUCTBUTENHOCT

Bcsaka pasnopen6a ot HacToswms [oroBop € oTaenHa u pasnuyHa oT ocTaHanuTe M ako Mo
HsIKakBa MpUYMHA eaHa UInu noseYye OT Te3n pasnopenbu 6baaT 06sBEHM 3@ HEOEWCTBUTENHN
UNN HENPUMOXUMMU, TE LLIE CE CYUTaT 3a OTAENEHN U 3anMYeHn OT HacTosAwwms [Joroeop, kaTo B
TaKbB Clny4ai ocTaHanuTe pasnopeabu oT [loroBopa octaBaT M3USNO B cuna.

U3BecTuna

Bcnukmn cbobLueHnsi, nsnpawaHm BbB Bpb3Ka C HacToswma [Joroeop, Tpsabea ga 6baart Ha
OBbNrapcky NN Ha aHrMNCKN e3nK U B NUCMeHa popma. AKO MMa HECLOTBETCTBUE MEXAY
TEKCTOBETE Ha OBLMrapckM M Ha aHrMMIACKM e3uK, NPeaMMCTBO Le MMa U Liie ce B3eme
npegeun Tekcta Ha 6bnrapckn esuk. CboblieHnssTa moraT ga 6baat npegaBaHn JIMYHO Ha
nuuarta 3a KOHTaKT MO efiekTPOHHAa nolla Unn OOCTaBsHM C MMCMO C OobOpaTHa pasnucka Ha
agpeca, NOCOYMEH B HACTOSILLMSI OOrOBOP OO €BeHTyanHa NpoMsiHa Ha agpeca, 3a KOSATO
enHaTa CTpaHa e nHpopmMmupana gpyrara.

UsnocT

Hacrosawmar ,D,OFOBOp npeacrtaBndsa BCUYKM TOYKK, MO KOUTO CTpaHI/ITe Ca ce cnopasymernum
N nNoCcTurHanun pa36mpaTen0TBo no npegmMeTa Ha HacCToALLUA ,D,OFOBOp N OTMEHA BCUYKN U
BCAKakBU MNpeaxogHn p[OoroBapdaHusa, 3adbihDKeHUa W KopecnoHaeHUuMn BbB Bpb3Ka C
npeamMeTa Ha HacToAwuA ,D,OFOBOp, OCBEH aKO NnpunoXxXmmMmoTo npaBO npeaswxaa HeLo

npyro.

Mpunoxumo npaBo u cnopoBe

Mpunoxumo KbM HacToswmsa [Joroeop e 6bnarapckoTo npaso. Benukn cnopose, nopogeHn ot
HacToAWwwma [JoroBop unmM OTHacALWM ce 40 Hero, BKIIYUTESNTHO NOPOLEHUTE MMM OTHACALLN
Ce 00 HeroBOTO TbJSIKyBaHe, HEOEWUCTBUTENHOCT, U3MbIHEHNE WU MNPEKpaTsBaHe, KakTo U
CropoBeTE 3a MOMbfiBaHe Ha NPasHOTU B HacToAwmsa [JoroBop unu npucnocobsiBaHeTo My
KbM HOBOBB3HMKHaNM OBCTOATENICTBA, Ce OTHACAT 3a paspeluaBaHe oT ApOutpaxHusa cba
npu bbnrapckata TbproBCKO-NpoMULLIIEHA Nanata CcbobpasHo ¢ HeroBus [paBunHUK 3a
Aena, OCHOBaHWN Ha apbuTpaXkH CnopasyMeHus.

MpunoxeHuns:

1.

2.

CneuuanHu ycnosus;,

TexHuyecka cneumdumkaums;

16



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

3.  TexHudecko npeanoxeHue Ha N3nbnHUTENA 3a M3NbHEHWE Ha NOPbYKaTa;

4. LleHoBa odbepTa Ha MNa3nbnHuTens;

5.  CnopasymeHue 3a ocurypsiBaHe Ha 34paBOCIOBHM 1 6Ge3onacHu YCnoBust Ha TPYA;

6. Pepn 3a usnpawaHe n npnemaHe Ha dakTypu.

MoanuncaHo 3a u oT umeTo Ha ,,En U Ec — 3C Mapuua UsTtok I“ EOO[,

OnbXHocT:  Ynpasuten

MoanuncaHo 3a u oT UMEeTO Ha [A3nbaIHUMens|

OnbxXHocT:  [e]

17



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

MpunoxeHne Ne 1

CneuwmanHu ycnosus

Bb3noxuten ,EV N EC — 3C Mapwuua Watok I“ EOO[]

EWNK: 123533834; 0C Ne: BG123533834
Appec Ha rp. Menvboso 6280, obwmHa Mbnbboso, obnact Ctapa
Bbanoxurensa 3aropa, bvnrapusa

MpeacrtaeButen Ha
Bbanoxuntens

Nme: [o]
TenedoHeH Homep: [+]

E-mail: [e]

Knto4oB nepcoHan Ha
Bbanoxuntens

1. o TeXHUYeCcKn BLNPOCH:
Nme: [o]

TenedoHeH Homep: [+]
E-mail: [e]

2. MNo cueToBOOHM BbNPOCHK (3a dhakTypK):
E-mail: emea.apinvoices@aes.com

3. o TbproBCKM 1 JOTOBOPHU BLNPOCHU:
Nme: [o]

TenedoHeH Homep: [+]

E-mail: [e]

4. Mo Bbnpocu no 36YT n OC:
HexypeH nHcnektop 3BYT: 0884 886 663
E-mail: MaritzaEHSTeam@aes.com

MN3nbnHuTen

[Jocmaeyuk]

EVIK: [e]; OOC Ne: [e].

Agpec Ha N3nbnHntens

[e]

Mpencrasuten Ha
MN3nbnHuTens

Ume: [o]
TenedoH: [+]

E-mail: [e]

Mpeaomet Ha gorosopa

[oroBop 3a goCTaBKa Ha KPenexHU enemeHTu

KntouoB nepcoHan Ha
MN3nbnHuTens

1. [e]

Yn. 3.1 LleHa Ha
Crokarta

LleHa Ha CTokaTa — JOCTaBka Ha KpenexXxHw enemMeHTH,
KakTo cnepasa:

e

18



mailto:emea.apinvoices@aes.com
mailto:MaritzaEHSTeam@aes.com

OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

EOVMHUYHKM UeHKW, cbrnacHo LleHoBOTO npegnoxeHue Ha
M3nbnHuTensa, HepasgenHa 4vacTt OT HacTosiwms 4OoroBop,
npu ycnosMe Ha pJoctaBka DDP nnowagkata Ha
Bb3noxutens, CbrnacHo INCOTERMS 2015.
Bb3noxutensaTt nva npaBo ga nopbyBa apTUKYN, BKIOYEHN
B €NEKTPOHHUS KaTanor Ha Na3nbnHutens.

Obwa cronHocT Ha pgoroBopa - 325000,00 (Tpucta
ABagecet un net xunsaau) ne. 6e3 OOC npu ycnosue Ha
poctaBka DDP nrnowapkata Ha Bb3noxutens, CbrrnacHo
INCOTERMS 2015.

Bb3noxutenaTt 3annauwa ueHata 3a Bcska goctaBka B 30
(TpnoeceT) OHEBEH CPOK, cred npegcraBsHe Ha dakTypa B
opuUrMHan u npuemMo-npedasaTeneH NPOTOKOS, MNOAnucaH
6e3 3abenexkn oT npeacrtaBuTen Ha BbanoxuTtens, KakTo u
npy 3a40BOfIsiBAaHE Ha ycnoBusATa, onucaHm B 4n. 3.3 Ha
Horosopa.

Un. 3.4 baHkoBa baHka: [e]
CMeTKa, nocoyeHa ot
N3nbnHutensa IBAN: [e]
BIC: [e]
Yn. 4 Cpok Ha [loroBop®bT BNM3a B cvna oT gaTtaTa Ha nognucBaHe n e
porosopa BanuaeH 2 (aBe) roavHy unu 4o u3depnsaHe Ha obliarta

cyma, nocoveHa B T. 3.1.

Yn. 5.1 HaumH Ha
JoctaBka Ha CtokaTa

[octaBkata ce wm3BbpwWBa MNO 3asBKa, CblNacHO
n3ncKkBaHmnAaTa Ha TexHunyeckaTa cneundukauns
(MpunoxeHne Ne 2), npu cnasBaHe Ha MPUNOXKUMUTE

3agbmknuTenHu pasnopeabn.

Bcska gocTaBska ce npuapyxasa OT:

. OnakoBbY€eH FUCT;
o Mpuemo-npenaBaTeneH NpPoOTOKOST;
. Ceptndmkatr 3a kadectBo wu/vnu [eknapaumsa 3a

CbOTBETCTBME OT Npon3BoaunUTENA.

Un. 5.2 Agpec 3a
pocTaBka Ha CtokaTa

CrokaTa ce goctassi oo lNnowankaTta Ha Bbanoxutens.

Yn. 5.4 HauurH Ha
yBeoMsiBaHe 3a
JaTtaTa v nnaHupaHus
Yyac 3a U3BbpLUBAHE Ha
[ocTaBkaTta

M3BecTne 3a roTOBHOCT 3a ekcnegupaHe TpsibBa ga O6bae
nsnpaTteHo 0o BvanoxuTtens, Han-manko 2 (gga) AHvn npeam
JaTaTa Ha ekcrneguuus Ha cTokaTa, Ha enekTpPoOHeH adpec:
store@aes.com

Un. 5.6 Cpok 3a
AoCTaBka

CpOK'bT 3a WU3MNbJIHEHNE Ha BCdAKa [OOCTaBKa € CblJ1aCHO
nocoyeHnTe B TEXHUYECKOTO nMpeasioxXeHne CpoKoBe,
CYMTAHO OT JdatatTa Ha CbOTBeTHATa 3adABKa Ha

19



mailto:store@aes.com

OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

Bbanoxutens.

Un. 11.5 NapaHumoHeH
CpoK

[apaHUMOHHUTE CPOKOBE Ca CblflACHO TEXHUYECKOTO
npeanoxeHve Ha WM3nbnHUTENs, cyMTaHo OT AartaTta Ha
JOCTaBKa.

Yn. 13.2 Paamep Ha
rapaHuusaTa 3a
N3NblHEeHne

5% ot obLaTa cTonHocT Ha [oroeopa.

Yn. 14 Heyctonkn n
CaHKUmm

Mpn 3abaBa B n3nbiHeHWeTo Ha [oroBopa ¢ noee4ve oT 3
(tpn) PaboTHn pgHW, Bb3noxutenaT uma nNpaBo M Ha
obeslleTeHMe no oOwmMss pea 3a  OEeUCTBUTENHO
npeTbprneHnTe U NpeBuULaBalLM pasMepa Ha HeycToukaTa
Bpeaun.

3a gencTBuTENHO NpeTbpneHn Bpeau B pasMmep no-ronsiM ot
pasmMepa Ha yroBOPeHUTE HeYCTOWKN, 3auHTepecoBaHaTa
CTpaHa MoXe Aa Tbpcu 0be3LleTeHne B MbIieH pa3mep no
apbuTtpaxeH peq.

Un. 20.5 3acTtpaxoBka

20




OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

MpunoxeHune Ne 2

TexHn4ecka cneundnkayms

MpunoxeHne Ne 3

TexHM4ecko npeanoxeHuwe Ha M3nbnHuTenAa 3a U3nbiIHEeHMe Ha nopbyKaTa

MpunoxeHue Ne 4

LleHoBa ocepTa Ha U3nbnHUTENA



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

MpunoxeHue Ne5

CMNMOPA3YMEH UE 3anpaBaTa v 3aab/KeHUsATa Ha CTpaHUTE U 3a KOOPAUHMUPaAHEe Ha
MEepPKUTE 3a ocUrypsiBaHe Ha 34paBOCJIOBHU U 6e30nacHU yCNOBUA Ha TpyA,

. N"PEOMET HA CMOPA3YMEHUETO:

1. C HacTosaWwoTO crnopa3yMeHue ce OonpedensT W3NCKBaHWSATa, npaBaTta M 3agblihKeHusaTa Ha
CTpaHUTE 3a OCurypsiBaHe Ha 34paBOCMOBHM W 6e3onacHM yCnoBusi Ha TPYA Ha cBouTe
paboOTHMLM, KaKTO M 3a OnasBaHe Ha XWBOTA W 34paBeTo Ha APYru nvua, KoMTO ce Hamupar B
panoHa Ha u3BbpLUBaHaTa OT TsIX AeNHOCT Ha TepuTtopusaTa Ha Bb3JTOXKNTENA.

[I. OB NSNCKBAHUA:

1. OnbxHocTtHute nuua Ha BDB3JNOXUTENA wn WUBMBJIHWATENA, kouto opraHusmpatr u
ynpaBnsBaT TPYAOBUTE MNpOLECU, OTrOBapsT 3a OCUrypsiBaHe Ha 34paBOCOBHM M GesonacHu
YCINoBuWs Ha TpyA Ha paboTewmnte B pbKOBOAEHUTE OT TAX AENHOCTU. Te ca AnbXHU He3abaBHO fa
ce MHopMUpaT B3aMMHO 3@ BCUYKM OMACHOCTU N BPEOHOCTM.

2. Ha paboTtHaTa nnowagka He moraT ga ce M3BbpLliBaT ApYrn OeNHOCTU U3BBLH LOroBOpEHUTE,
UNU NO M3KMYEeHNEe TakMBa Ce M3BbPLIBAT CamMO C MpeABapuTENnHO MUCMEHO paspelleHune Ha
BB3JTOXKUTEJA v cnep cneumaneH MHCTpykTax Ha nuuata Ha ASIMTbJTHUTESA.

3. [BmwkeHneTo Ha paboTewmTe No TeputopmsaTa Ha obekTa ga ce M3BbpLuBa MO 0003HaYeHUTe
MapLUpyTH, KaToO Ce BHMMaBa 3@ HEPaABHOCTM MO TepeHa, OTBOPEeHW waxTtu, aswkewm ce MIC u
apyrn o6o3HaveHn unm Heobo3HayeH oNnacHOCTU, 3acTpallaBalln X1BoTa 1 3apaBeTo.

4. KoraTo B e€4HO MOMeLleHne W/unuM Ha OBEe HMBA Ce M3BbpLUBA OENHOCT OT paboTHMUM Ha
BB3JIOXKUTENA n USMBITHUTENA, nuuata no 4n. 1 oT HacToswms pasgen B3emaT Mepku 3a
ocurypsieaHe Ha B3aumHaTa 6e3onacHocT.

5. Mo Bpeme Ha paboTa ce 3abpaHsiBa AOCTbNa Ha CTPaHW4YHU fnMUa, He3aeTu NpsKo C
N3BBbPLLBAHETO HA JOTOBOPEHNTE AEWHOCTH.

6. CbopbXeHusTa, CTbNIOMTE 1 NfowaaknTe, n3nonssaHn Npy paboTa Ha BUCOYMHA, TpsibBa ga ca
CTaHOapTHW 1 Aa OTroBapsaT Ha BCUMYKM YCNoBuMs 3a 6e30nacHocCT.

7. MNpwn n3bpLIBaHE Ha OrHeBu paboTtu paboTHuumTe Ha BB3NOXKNTENA v Ha U3MBJIHUTENA
ca ONbXHM fJa cnas3BaT NpoTuBONoOXapHute npasuna. [lyweHeTo Ha TeputopusTa Ha
npeanpuatneto Ha BBINIOXKNTENA moxe ga ce uspbpliBa camMmo Ha 000O3HayYeHWTe 3a ToBa
mMecTa.

8. B cny4ai Ha nnv npy BEPOSATHOCT OT Bb3HMKBaHE Ha CEpPMO3Ha M HEMOCPEeACTBEHA ONACHOCT 3a
34paBeTo U xMBoTa, pabotewmnte Ha Bb3JNTOXUTESA n U3MBIIHUTENA ca anbXHn He3abaBHO
Aa NpeycTaHoBAT paboTaTta A0 OTCTpaHABaHe Ha onacHocTTa.

9. lMpn u3BbpLBaAHE HaA BCWMYKM BuOoBe paboTM M OENHOCTM Mo [[OroBopa, CbOTBETHUTE
AecTBaln HOPMATUBHU AOKYMEHTM M BbTPELLUHU NpaBuiHMUM NO 3apaBe M 6e3onacHOCT npu
paboTa ca eaHaKkBO 3a4bIMKUTENHM 3a ABETE CTPaHu.

10. 3arybuTte, NnpU4MHEHN OT BMOLIABaHe KAa4eCTBOTO U yablKaBaHe CPOKOBETE Ha M3BbpLUBAHUTE
paboTn, nopaan OTCTpaHsBaHe Ha OTAESNHM nvua unu cnupaHe Ha rpynu/6puragu/ 3a gonycHatum
HapyLWeHUa Ha M3MUCKBAHUATA Ha MpPaBUNHULUTE M MHCTPYKUuMTEe no BGe3onacHocTTa Ha Tpyaa,
NPOTMBOMNOXapHUTE CTPOUTEITHO-TEXHMYECKM HOPMM M OnasBaHe Ha OKoNnHata cpeda, ca 3a
cmeTka Ha N3MBbJTHUTENA.

11. Npwu cuctemHo HapywasaHe oT ctpaHa Ha U3IMbJTHUTENA Ha nsnckBaHusaTa 3a 6e3onacHocT
n 3gpase, Bb3JIOXKUTEJIA nva npaBo egHOCTpaHHO a npekpaTu AeWCTBMETO Ha JoroBopa, 6e3
Aa ObIKN HeYCToMKa Ha apyraTta cTpaHa.

[Il. IPABA U 3AOBIIKEHUA HA Bb3NOXUTENA:

1. Npean 3anouyBaHe Ha pabota no gorosopa Bb3JIOKNTEJTAT n3ebpLuBa HavaneH MHCTPYKTax
N MHCTPYKTaX Ha paboTHOTO MACTO (ako ce m3uckea) Ha nepcoHana Ha U3MbJIHUTENA cnopen

1



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

n3nckBaHnata Ha Hapedba Ne P/[-07-2 om 16 Lekemspu 2009 2. 3a ycnosusma u peda 3a
rnposexx0aHemo Ha nepuoduyHo obydyeHue U UHCMPyKmMax Ha pabomHuyHume u cryxxumesaume
10 npaesunama 3a ocuaypsieaHe Ha 30pasocsiogHuU u 6e3ornacHu ycriosust Ha mpyd n rim oopmsa B
CbOTBETHUA OHEBHMK. [1poBeXaaHEeTO Ha BCUYKM OCTaHanNM BUAOBE MHCTPYKTaXW € 3agblhDKeHune
Ha N3MBJIHUTENA.

2.Bb3NIOXKUTENAT wnsnckea ot WBIMBbIHUTENA cnuckbk ¢ wvmeHaTa, OOKYMEHTUTE 3a
NpaBoCNOCOBHOCT (ako Ce W3UCKBAT 3a M3NbfHEHMe Ha paboTaTta) M yaoCcToBepeHudATa 3a
npuaobuta kBanudukaumMoHHaTa rpyna Ha BCUYKM Nuua, KOMTO We paboTaT Ha TeputopusaTa U B
nomewieHusaTa Ha Bb3JTOXKUTENA.

3. BBIJIOKUTENAT ce 3agbmkaBa pa ocurypym ©OesonaceH poctbn Ha pabotewmTte u
TpaHcnopTHuTe cpeactea Ha USIMBJIHUTESNA go paboTHOTO MM MSACTO, 3a BPEMETPAEHETO Ha
aorosopa.

4. Bb3JIOXKUTENAT 3ano3HaBa anbxHocTHMTE nuua Ha USIMbJTHUTESA, kouto opraHmsmpart u
ynpasnasaTt TpyaoBuTe npouecn C pasnosioKeHNeTo Ha obCnykBaHUTE CbOPbBXEHMS,
crneunduyHUTE XapakTepmucTukm Ha paboTHMTe MecTa U NPodEeCUOHANHNTE PUCKOBE.

5. BBbINOXKUTENAT ce 3agbmkaBa ga oOCUrypu M3MbIIHEHMETO Ha OpraHM3aunoOHHUTE WU
TEXHUYECKM MeponpuaTUS Npeau aonyckaHeTo Ao pabota Ha nepcoHana Ha USIMbIIHUTENA n
0003Ha4un paboTHUTE UM MecTa.

6. OTtoen ,3apaBocrnoBHM M Be3onacHu ycnoeust Ha Tpya~® (no-HaTtaTbk 3a KpatkocT 3BYT) Ha
BBb3JIOKUTEJIA e ynbnHOMOWEH [fa W3BbpLIBA KOHTPONHa [OEWHOCT MO crna3BaHe Ha
n3nckBaHuaTa 3a 6esonacHocCT v 3apaBe nNpu paboTta. PasnopexgaHusaTta Ha HEroBUTE CRyXUTenu
ca 3agbiKMTENHU 1 3a nepcoHana Ha U3MbJIHUTENA.

7. BB3NOXKUTENAT wuma npaBo ga oTcTpaHum oOT paboTHata nrowagka paboTewm Ha
N3IMBJIHUTEJA, konto He ca 3ano3HaTy C npaBunarta 3a 34paBoCNoBHM M 6e3onacHu ycnosums
Ha Tpyd, He rM cnasBaT WUnM He npuTexasaT Heobxoaumarta npaBOCMOCOOHOCT, KaKToO M npwu
Bb3HUKBaHe Ha CepMO3Ha 1 HenocpeacTBeHa ONAcHOCT 3a 34PaBeTO M XMBOTA UM.

8. Bb3JIOXKUTEJIAT okassa cbaencteue Ha U3IMBJIHUTENA npu Bb3HMKBaHe no HeroBa (Ha
NUS3MBJTHUTEIA) BuHa 3a aBapuu, noxapu Wmnm MHUMAEHTU, B TOBa YUCHO CbC CreunanumanpaHa
TEeXHUKa 1 HanuyeH nepcoHan.

9.Bb3JIOXKUTENIAT e anbxeH ga uHdopmupa csoeBpemeHHo UIMBJIHUTENA 3a BbTpewHu
pasnopexnaHna M pelieHus OT onepaTUBHM CbBELLAHWSA, KOUTO Ca CBbp3aHM C HerosaTta
bes3onacHa pabora.

IV. IPABA U SAABIINKEHUA HA U3NMBJTHUTENA:

1. USMBJIHUTENAT e anbxeH ga ocurypu keanuduumpaH nepcoHan 3a 6e3onacHo nsnbiiHeHne
Ha JOroBOpeHnTe OENHOCTMU.

2. N3MBJIHUTENAT ocurypsiBa NpMCcbCTBMETO Ha NMuaTa, KOUTO e U3NbHABAT AEWHOCTUTE No
A0roBopa Ha HavanHus MHCTPYKTa, MpoBexaaH npeam 3anoysaHe Ha paboTta, U Ha MHCTPyKTaxa
Ha pabOTHOTO MSACTO KaKTO U Ha ApYrUTe MHCTPYKTaXu, nposexaaHu ot Bb3JTOXKNTENA.

3. lMpun nposexgaHe Ha HavanHusa nHCTpykTax ot BB3NOXUTENA, N3MNBJTHUTENA npeactass
NMOMMEHEH CMUCHK C KBanuduKaumoHHaTa rpyna Ha BCSIKO Nuue, BKIIOYMTENHO U HA OTFOBOPHUTE
PBbKOBOAUTENN U M3NBNHUTENM Ha paboTaTa, KakTo M Ha OTroBOpHMTE 3a Hes3omacHocTTa fmua,
KOUTO Le paboTaT Ha Teputopusita Ha Bb3JTOXKNTEJSIA.

4. [Mpn n3pbpLUBaHE HA OENHOCTN, 3a KOUTO CE€ U3NCKBA AOMbIIHUTENHA KBanudukaunsa cbriiacHo
npunoxmmmute HopmaTtueHu pokymeHtn, WUIIMBIIHUTENIAT e anbxeH pga npeacrasm  Ha
BB3JTOXKUTEJIA n ookyMeHTH 3a CbOoTBETHATa NPaBOCNOCOOHOCT Ha CBOSA NepcoHarn.

5. MepcoHanbT Ha USIMBJTHUTESA e onbxeH ga Hocu no Bpeme Ha paboTa ygocToBepeHusaTa 3a
npugobuta KBanuUUKaunMoHHa rpyna no ©e30nacHOCT, KaKTO W BCUYKM  OOKYMEHTMH,
yoocToBepsaBsalLm Npngobuta npaBocnocobHOCT.

6. USMBIIHATENIAT Hocn nbnHa OTrOBOPHOCT 3a OCUIypsiBaHE W WU3MNOM3BaHe Ha JIMYHU
npeanasHn cpeactaa OT CBOS MepcoHarn.

7. WBMBINHUTENAT Hocu OTroBOPHOCT 3a MpaBUITHOTO WM3MOM3BaHe Ha cpefcreata 3a
WHOMBUOYANHA U KONEKTUBHA 3allMTa OT HEroBute paboTHULM.



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

8. USMBbJIHUTENAT e anbXeH ga ocurypym cnasBaHETO OT HEroBuMs nepcoHan Ha gageHuTe oT
cTtpaHa Ha BB3JIOXKUTEJA uHCTpyKuMM 1 npaBuna 3a 34paBoCoBHM M ©e3onacHu ycrnoBusa Ha
TPYA, KaKTO M AeNCTBaLLMTE BbTPELLHM aKTOBe B Ta3n obnacT.

9. lMepcoHanbt Ha UIMBJIHATENA Hama npaBo ga 3anoyHe pabota Ha Teputopusita Ha
BBb3JTOXKUTEJA, 6e3 gonyckaHe OT cTpaHa Ha ynbJiHoMoweHnTe nuua Ha Bb3NOXNTENA.

10. USMNBJIHUTENAT e anbXeH Aa He gonycka nNpeMaxBaHe Ha Tabenu u orpaxgeHusi, oa He
N3BbPLLBA ENHOCTU M3BBH 0603HAYEHOTO paboTHO MACTO, Aa He 3aTpynBa NPOXoaun, Kopuaopu u
NAoLWaakn ¢ AEMOHTUPAHW Bb3NW, pe3epBHU YacTu, OTNagHN MmaTtepuanuy u gpyru nogobHu.

11. lMNpu m3BbpwBaHe Ha gorosopeHuTe AenHoctn, UIMBIHUTENAT ce 3agbmkaBa ga He
3aTpyaHsaBa onepaTuMBHUA NepcoHan npu M3BbpLliBaHe Ha ob6xoan n obenyxsBaHe Ha paboTewmTe
CbOPBXEHUS N CbOPBKEHUSTA B PE3EPB.

12. UBIMBIHUTENAT e gnbxkeH ga obesneyn KW30N3BAHETO Ha NOOXOASALWM  U3MpPaBHU
WHCTpyMeHTN u 6Ge3onacHo paboTHO obopyaBaHe OT cBouTe paboTHUUM, B TOBA 4YUCIO U
npaBunHOTO M 6Ge3onacHO u3non3BaHe Ha  TPAHCMOPTHUTE CpPeAcTBa, KaTto He Jornycka
n3nonssBaHe Ha aBTOMOBMAN C HEU3NPABHOCTH;

13. UBIMBJIHUTEJIAT e anbxeH ga ocurypu sBsiBaHETO Ha paboTa Ha CBOSA NepcoHan B
OTMNOYMHANO CbCTOSIHME, KaKTO M Aa He gonycka ynotpeba Ha ankoxon wnuM gpyru ynorBalum
BellecTBa npe3 paboTHO Bpeme, KakTo 1 paboTa nog TAXHO BUSHUE.

14. USMNBIHUTENAT e gnbXeH Oa He gonycka nuua 3a M3BbplBaHe Ha paboTta, C KoATo
nocrnegHUTe He ca 3ano3HaTM WM He npuTexaBaT Wu3ucKBallata ce Ksanudukaumsa u
NpaBOCNOCOOHOCT.

15. USMBITHUTENAT e anbXeH He3abaBHO Oa MHAOPMUPA CbOTBETHUTE ANMBXHOCTHM NMua Ha
BBb3JIOXKNTEJNIA 3a Bcska Bb3HMKHANa cutyaumsi npu paboTa, KOATO MOXe Aa npeacraBnsisa
Cepuo3sHa 1 HenocpeacTBeHa ONacHOCT 3a paboTeLymTe.

16. M3MBJIIHATENAT uma npaBo ga oTKae M3BLPLUBAHETO Ha onpedeneHa paborta, ako ca
Hanuue o0O6OCHOBaHM CbMHEHUA OTHOCHO ocurypeHute ot BBIJIOXKUTENA ycnosua 3a
6e30nacHOCT M ona3BaHe Ha XMBOTa W 34paBeTo Ha paboTHuumTe. Ton HeszabaBHO yBegoOMsiBa
otaen 36YT Ha Bb3NIOXNTEINA 3a Bb3HMKHaNaTa cutyaums.

17. B cnyyanTe Ha Bb3HUMKHANW MHUMOEHTU U TPYAOBW 3MOMNOMYKM C Nuua OT nepcoHana Ha
NUS3MBJTHUTEIA, pbkoBOAUTENAT Ha rpynaTta yBegoMsBa BefHara, KakTo CBOETO pPbKOBOACTBO,
Taka u otgen 3BYT Ha Bb3JIOXUTEIA, cnen koeTo npeanpMeMa MepKn 1 okassa CbaencTBue
3a U3ACHsABaHe Ha obcToaTencTeata u NPUYNHUTE 3a 3nononykara.

18. SIMBJIHUTENAT ce 3agbmkaBa ga nogaabpxa paboTHMTE CU MecTa B noapeneHo, YNCTo U
6e3onacHo cbcTosiHMe. [lpn 3aBbpliBaHe Ha Bcska 4acT oT pabotarta, WUIIMTbIIHATENAT
He3abaBHO OTCTpaHABa OT paboTHaTa nnowagka BCUYKM CBOM CbOPBXEHWUHA, CTPOUTENHO
obopyaBaHe, BpEMEHHU KOHCTPYKUMM M OTNagHU Matepuanu, KOMTo Hama ga 6baaT uanonassaHu
Ha unu 6nm13o 4o CbLOTO MACTO MO BpeMe Ha No-KbCHUTE eTanu oT paboTarta.

19. U3MBJIHWTENAT uma npaBo no CBOSI MpeUeHKa M B CbLOTBETCTBME C HOPMaTUBHUTE
AOKYMEHTU ia U3UCKBA M APYrM MepKU 3a ocurypsisaHe Ha 6e3onacHocT npu paborTa.

V. APYI' YCNOBUA:

1. nbXHOCTHUTE nuua, ynbrHoMolleHn ot BbB3JIOXKUTEJIA, npu KOHCTaTupaHe Ha HapylleHus
Ha npasunaTta no 6e3onacHOCTTa Ha TpyAda OT cTpaHa Ha nepcoHana Ha USIMbJIHUTENA umart
npaeo:

1.1. la paBat pasnopexgaHus unv npegnncaHns 3a OTCTpaHsiBaHe Ha HapyLleHusiTa.

1.2. [Ja oTcTpaHaBaT OTAENHW 4neHoBe wnu rpyna /6puragal/, kato cnupaTt paboTarta, ako
N3BBbPLLUEHUTE HapyLLEHNs Hanarat ToBa.

1.3. Oa pasat Ha USIMTb/IHUTEJIA nucmeHn npennoxeHus 3a HanmaraHe Ha CaHKUMK Ha nuua,
N3BBPLUMIM HapyLleHusa Ha TepuTopusita Ha BB3JTOXKUNTESA.

HacToAwoTo AONbIHUTENHO crnopasyMeHne, U3roTBEHO B U3MbIIHEHWE U3UCKBaHWATa Ha 4n.14,
4yn.16, 4n.18, un.19 ot 3akoHa 3a 34paBOCOBHM N Ge3onacHu ycroBust Ha TpyA, € HepasaenHa
yactoTr OTFTOBOPNe................. N BaXKn OO U3TU4aHe Ha Cpoka Ha AENCTBUE Ha JOroBopa.

3



OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

Opo6peHo 3a U OT UMeTO Ha U3nbnHUTensA oT:

[Moanunc]

Nwve:

[nbXHOCT:

[JaTa:




OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

MpunoxeHue Ne 6
Pen 3a usnpawaHe n npuemaHe Ha dakTypm
1. [OKyMeHTU Ha XxapTueH HocuTes ce U3npawaT No NOWEHCKN NbT AO:
»En U Ec Opbn CbpBucuc“ EOO[
OTtgen ,,O6paboTka Ha BxoasAwm cakTypmu“
1407 Codpus, p-H Cpepeun, Bnrapus
Bbyn. ,,YdepHu BpbXx“ Ne 32A, Oduc crpapa ,,Apmec, et. 1
BaxHo: CbrnacHo 6bnrapckute gaHb4YHU U3NCKBaHMA Le 6baart obpaborBaHn camo
OpPUrMHanHu dakTypm. CkaHupaHu Konus m3npareHu Ha appec

emea.apinvoices@aes.com we O6bAaT obpaboTBaHM, camMO ako ca nognevyaTtaHu wu
noanMcaHuv oT gocTtaByuKa ¢ “BsapHo ¢ opurmHana”.

2. EnekTpoHHM ¢haKkTypu ce nanpailat Ha o6l eneKTPOHeH aapec:

emea.apinvoices@aes.com

N3paBaHeTO M M3npallaHe Ha enekTPOHHW (PakTypyu Ha TO3n OOLL eneKkTPOHEH agpec Lie
JOMpPUHEcCe MHOro 3a no-o6bp3ata u edekTnBHa obpaboTka Ha BawuTe OOKYMEHTU 1
nnaiiaHe.

Monsa B TO3M cnyya ga obbpHeTe BHUMaHWE Ha crnegHuTe ocoBEHOCTU, KOUTO CbLUO ca
npegnocTaBka 3a epekTMBHaTa 06paboTka Ha JOKYMEHTUTE:

(a) Paktypute cnegsa oa 6baat B Adobe PDF ¢hopmar;

(6) Ako msnpawate HAKONKO dhakTypu, B eOuH e-Menn Moxe ga 6bae npukadeHa camo
efHa bakTypa, Taka 4Ye creasa Aa m3npaturte TONKoBa OTAENHN e-Menna, KOnKoTo ca
Ha Bpon pakTypuTe;

(8) Bcsaka otgenHa cakTypa Moxe fa ce CbCTOM OT NoBeYe OT eHa CTpaHunua;

(r) TMpoTtokonute aa ce Ao6aBAT KAaTO 4OMBIIHUTENHN CTPAHULUM KbM (bakTypaTa;

(n) B 3arnaBueto (Subject) Ha e-melina, KbM KOWTO € MpuUNoXeHa dakTypa BKI4veTe
kntoyosata gyma ,Paktypa“ Ha Obnrapckm mnu ,Invoice” Ha aHrmuMncKkM €e3unk, 3a

aBToMaTM4Ha u no-6bp3a obpaboTka OT cucTemara;

(e) Axo cTe usganu u usnpaTuUnNn enekTpoHHa akTypa, He e HeobxooMMo Aa manpaiiarte
NMOBTOPHO XapTMEHO Konue.

3. Pb4HO nsnucaHm cdaktypu


mailto:emea.apinvoices@aes.com

OO6pa3zer KbM KOHKYPCHA IOKYMEHTAITUS 32 Bh3JIaraHe Ha OOIEeCTBEHH IMTOPHUKH

AKO BCe olle u3gaeate PbYHO M3NMcaHU GakTypu, Guxme wuckanu ga Bu oGbpHem
BHUMaHWe, Ye Te He MoraT ga 6baaT pasyeTeHn OT eneKkTPOHHaTa cucTema 3a CKaHupaHe U
aBTOMaTUYHO pasno3HaBaHe W Mopaau Hanarawata ce pbyHa UM 0b6paboTka ca Bb3MOXHU
3a6aBsiHNA B TIXHOTO OCYETOBOASIBAHE U MiallaHe.

BbanoxutenaTt HacTonymBo Bu npenopbyBa Aa He uMsgaBaTe pbYHO M3NMcaHU pakTypu, C
uen BaweTo no-eekTBHO o6CnyxBaHe!



